NHCTPYMEHTAJIbHAA OCHACTKA




COLEPKXAHWE

COLEPKAHME U BBEAEHMUE ...ttt ssessssssesssssssnasssssssanssnnes 925-937

NHCTPYMEHTAJIbHAA OCHACTKA

<
\/
|_
@)
<
T
@)
@
oS
<
L
0
<
I_
I
L]
=
>
i
I_
@)
I
~

DIN BO87 1A/ B .ottt eees et eess st ss 88888888 938
DIN B89 HSK A/ E ..ottt ess sttt 958
CAMPEIIX DIN 286231 .....coeoeeeereeesseeeeseeessseeessseesssseesssesesssesessseessssessssseesssesssssesssssssssssssssessssssssssesssssessssesssseeees 988
BT IMAS 03 ..ottt s8££t 1004
DIN 2080, R-8 Bridgeport, KOHYC MOPBE ...ttt snae 1031
[MpsiMble XBOCTOBUKIM N XBOCTOBUIKU VD! ..o 1037
L E X I, CLICKRFIT oot eeeieeeeseeeeseeesseeesseessseess e eess st 1043
PErYNIIPYEMBIE MATPOHDI .ooereeecereeseeeeseeseseseesessseesesssessssssssessasssessessssssessessssssessssssessassssssessssssessssssessssssssssnns 1049
[aTpOHbI A1 METUNKOB N PABBEPTOK ...eueueeeriecteseeeeseesesessssessssssesssessssassessssssesssssssessssessssssesssssssessssenes 10565
LlaHroBble naTpoHbl ER, SC 11 NaTPOHbI C TEPMOSAKNMOM .....cueveeereeereeisessessessessessessessessessessesaenes 1062
[nopasnunyeckne naTpoHbl HYDROFIT, KOMAMEKTYIOLLINE w....uveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae e 1083
BbicokockopocTHble wnuHaen SPINJET ¢ nprBogoM COX ... 1086
BCMOMOIraTENTbHBIE YCTPOMCTBA ...ecvucvuceieciiaciesesesessessssssessssssessssssse s sssassassesasssssesssssssssasssssssssesassassesassnes 1094
MPUHAONEXHOCTU 1 3AMACHDIE YBCTW . .eveeeeereeeereseeeeeeseeeesesessesesessesessssenssssssssssessssssensesesessssessanns 1098

ISCAR




COOEPXXAHUE

DIN 69871-A/B Ctp. 938-957

. NATPOH CWNoBOW
LIAHOBbIV ans MATPOH TEPMO- | HACAL. TOPU,
MATPOH | SHORTIN | METYUKA | CLICKFIT | FLEXFIT MAXIN | HYDROFIT | MATPOH | ®PE3bI ®PE3bI

940-941 94 956 956 957 942 943-944 946-948 949-950 950

MATPOH
COMBI AnA
HACALHbIX

®PE3  |MEPEXOOHVIK

<C
N/
|_
@)
<
L
@
@)
0
<
L
0
<
I_
T
L]
=
>
o
I_
O
I
~

952 953 964 956
DIN 69893 HSK A/E Ctp. 958-987
MATPOH
HACAL. | COMBI[/IA CUNOBON PEIVII.
LIAHTOBbI KOHLL. MTOPLL. | HACAHBIX | KOHYC MATPOH | TEPMO- | MATPOH

[ATPOH | SHORTIN | CLICKIN ®PE3bI CLICKFIT | OPE3bI OPE3 MOP3E |3ATOTOBKA| HYDROFIT | MAXIN MATPOH FINEFIT

el [51 ] [o] | [C]

¥ YU

960-964 965 984 970-971 985 |978-980,983 981 982 987 966-969 | 965-966 | 972-978 984
CAMFIX DIN 26623-1 Ctp. 988-1003
MATPOH
CWNoBOW COMBI g PETVII.
LIAHTOBbI| TATPOH KOHLI TEPMO- | HACAIHbIX | TOPL, MATPOH

MATPOH MAXIN CLICKFIT | O®PE3bI MATPOH OPE3 ®PE3bI FLEXFIT FINEFIT |3ATOTOBKA

& L3
991-993 993 994 994-996 997-998 1000 1000 1001 1002 1003
BT MAS - 403 Ctp. 1004-1030
MATPOH
MATPOH CWNOBOW | TEPMO- COMBI1N1A
LIAHTOBbIV ana NATPOH MATPOH HACAL. TOPL,. HACALHbIX
MATPOH | SHORTIN | CLICKIN | METHYUKA | FLEXFIT | CLICKFIT | HYDROFIT | MAXIN SRKIN OPE3bI OPE3bI OPE3 JACOBS
1006-1008 1008 1030 1029 1030 1029 1010-1012 | 1009-1010 | 1016-1020 | 1021-1023 1024 1025 1026
PETY/I.
MATPOH | MATPOH
NEPEXODHIK FINEFIT | WELDON

1027 1027-1028 1028 1010-1015

Member IMC Group




COOEPXXAHUE

A4 DIN 2080 Crtp. 1031-1036 R-8 - Bridgeport = KoHyc MIOP3E
|_ MATPOH
O COMBI /1
LIAHTOBbIV HACAL TOPLL  [HACAOHbIX| KOHYC LIAHTOBbIV
<E MATPOH ®PE3bl | OPE3bI OPE3 MOP3E MATPOH
E 1032-1034 1034 1036 1035 1036 1036 1036
N Mpsamown xsoctoBuk  Ctp. 1037-1042 GTI - KpenneHne meTumkoB
— an- MIATPOH C PE-
< LIAHTOBbIV | KPENMEHWE TY/IPOBKON
| TMATPOH ER | METY/IKOB MOLEHTPY | SHRINKIN DIN69871 | BTMAS | MPAMOW | GTIN-ER
> N m
ol -
| 1038-1042 1056 1057 1051-1053 1042 956 1029 1056 1060-1061
| FLEXFIT - MogynbHoe pe3b6oBoe coefiHEHME
S LIAHT. LIAHT.
MPAMOI | TIEPEXOIHMK MEPEXOOHVK | MEPEXONHIK | TIATPOH | TIATPOH
DIN69871 HSK BT XBOCTOBIK | CF-FLEXFIT | MEPEXOLHVK | MULTFMASTER | CDPSHRINKIN | CDPER | ER-ODP
957 985-987 | 1029-1030 1045 1046 1046 1047 1047 1048 1048 1001
Perynupyembie
naTpoHbl
PETVIIVIP.
MATPOH  |3KCLIEHTP.
FINEFIT | BTYJIKA
1051,984, 1053
1002,
1050-1051
CLICKFIT MopynbHas cuctema
DIN69871 HSK CAMFIX | BT MAS
956 985 994 1029
GFI - NnaBatowmin
LLaHroBbI NAaTPOH
ONs pa3BépTKM Llitpesens
nPAMOW
LIAHT.
MATPOH

=

1098-1100




COOEPXXAHUE

Llanrm ER SC Ctp. 1062-1082
TEPM.
MPYXVHHBIE | TTPYXUHHBIE | TEPM. MPYX. | HABOPbI SC SPR/
LIAHTA LIAHTI MPYX. LIAHTIA MPYX. FLEXFIT TEPM. SC SHRINKIN
SPR SPRAA  |LAHTVIJET | JET2 LAHT ER-ODP UAHTA | HYDROFIT | ER-SRK | GTIN ER
1006 1067 1068 1069 | 1080-1081 1048 1082 1085 | 10731075 | 1060-1061
KomnnekTytowme Ctp. 1098-1106
PEYIINP.
1 3AKAM. MPVBOMH.

TAVIKA KoY BUHT  [TOPLL.BUHT| KO/MbLO

| <

1100-1101 | 1102-1103 | 1101-1102, 1102 1103
1105

SHRINKIN - MaTpoHbl ¢ TepMO3aXKMMOM

<C
N/
|_
@)
<
L
@
@)
0
<
L
0
<
I_
T
L]
=
>
o
I_
O
I
~

YCTP-BO
DIN 69871- | DIN 69871- | HSK-SRK/ | BT-SRKIN/ MPAMON MHOYKL,. | CLICKIN | SHRINKIN
SRKIN SRKIN SRK XBOCTOBUK | FLEXFIT ER-SRK HATPEBA | SHRINKIN | CAMFIX
947-948 972-978 | 1016-1019 1042 1047 1073-1075 | 1076-1077 1079 997-998
SPINJET Ctp. 1091-1093
ER32- BT- HSK- CAMFIX- ST-

SPINJET | SPINJET SPINJET | SPINJET | SPINJET

1091-1092 | 1091, 1093 | 1091, 1093 | 1092, 1093 | 1092, 1093

Easylock -

YCTPOWCTBO

KOHTpoOns

MOMeEHTa

3aTSHKK 1SO, HSK CAMFIX
BT-MAS, | ) o ¢ C34,
DING69871 i 56,8

1096-1097 1095 1095 1095

Member IMC Group




CLICKFiT EEEENTD

Mo,nyanaﬂ cumcTema KpenneHmsa

5 1IM9ﬂM

MpuHuwnn pa6otsbl CLICKFIT

KpenéxHbli BUHT NpOTankmBaeT XBOCTOBUK NHCTPYMEHTa
yepes OTBEPCTUE C 3ay>XEHMEM OVaMETPa, Bbl3biBas
ynpyryto gedopmMaunio CTasnbHOro naTpoHa.

Mpwn cxaTnm cTanmn BOKPYr MHCTPYMEHTA, MOBEPXHOCTY
KOHTaKTUPYIOT NMOf YoM, npesbiatotmm 180°.

B pesynsrate fOCTUraeTca XECTKOCTb KPeneHus,
CpaBHVIMas C XXECTKOCTbIO MOHOSIUTHOW KOHCTPYKLIMN.

MepexoaHKKN

<
N
|_
@)
<
L
O
@)
vN
<
L
0
2
I_
T
L
=
>
al
I_
O
L
~

YanuHuTenu

LlaHrosbit natpoH ER

TopueBble hpesbl

KoHueBble dpesbl

MopynbHas cmctema KpenneHust
Kpennenne CLICKFIT yny4diiaeT akcnnyaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTUKW MHCTPYMEHTa

MATPOH B CpasHeHnn CLICKFIT
WELDON

Matepuan:
nervposaHHas cTasb
Ve = 90 MM/MUH

fz = 0.15 Mm/3y6

MaTpoH Weldon MatpoH CLICKFIT

SPK D40-42-W32-10 SPK D40-42-CF4

[nybuHa pesaHusa = 25 Mm TnybuHa pesaHus = 40 MM (yBenudyeHHas rnyburHa)
BUBPALIA! MnasHast o6paboTkal

ISCAR




OnpepeneHne 6anaHCUPOBKN

BsepneHune

AnemeHTbl 6anaHCNpPOBKU

BBELOEHWE

BanaHcrpoBka — 9T0 NPOLECC ypaBHOBELLIVIBAHUSA
BPALLIAIOLLIMXCA Ha OCW Tesl TakM 06pasom,
4TO6bI BPALLEHWE He NPUBOAWIO K MOABASHIO
HECKOMMEHCMPOBAHHbBIX LEHTPOBEXHbIX CIAST.

banaHcupoBka No3BonseT ybaBuTb BUOPaLMIO,
YMEHbLNTL AeopMaumio WNHOENs, NoBbICUTb
Ka4ecTBO 06PabOoTKM 1 yBENNUYNTL NapaMeTPbl pe3aHus.

OnpepeneHune
G - TouyHOCTb BanaHcUpoBKK (MM/c)
e - YaenbHbi grcbanaHc (r x Mm/Kr)
Q - CkopocTb (rpag/c)
N - CkopocTb (06/MUH)

U
e =\ => U=Mxe

Mopagok paboTbl

OcTaTouHbIl AncbanaHc paseH macce nHcTpymeHTa (M),
YMHOXEHHOW Ha ero 9KCUEeHTpUCUTET (e).
OKCLUEHTPUCUTET yKa3blBaeT Ha Npeaes, A0 KOTOPOoro

BEC MHCTPYMEHTa OTK/IOHEH OT OCU.

OH onpefensieTca Kak pacCcTosiHue OT LieHTpa BpaLLeHust
VHCTPYMEHTa [0 LieHTPanbHOM OCU MHEPLN.

Ecnn akCUEHTPUCUTET N3MePSETCS B MUKPOHAX,

a Macca MHCTPYMEHTa — B KW1orpaMmax, TO OCTaTOYHbIN
nucbanaHc nsmepseTcs B rpaMM-MUINIUMETPaX.

CoBpeMeHHoe 1n3mepuTenbsHoe 06opyaoBaHNe NO3BOMSET
CHUN3UTb AncbanaHc o MUHUManbHbIX Npeaenos. OgHako,
C TOYKM 3PEHNSA SKOHOMUW NpeyBenmymMBaTh TpeboBaHus

K Ka4ecTBy ObIn0 Obl HeonpaBAaHHO.

[oaToMy BO3HMKNA HEOBXOAMMOCTb ONPEeenTb, HACKOIbKO
LoXeH BbITb YyMeHbLUeH AncbanaHe, 1 rae 6yaet 4OCTUrHYT
ONTUMasbHbII SKOHOMUYECKII U TEXHUYECKIIA KOMMPOMUCC
B OTHOLWIEHWUN TpeboBaHW K ka4ecTBy banaHca.

M - Macca Tena (kr)
m - HeypasHoBelleHHaa macca (r)
r - Pagwyc aucbanaHca (Mm)
U - OcTaTtouHbI gucbanaHc (r-mMm)
2NN
Q=750 =30

Jobble gBa Habopa Macc 1 9KCLIEHTPUCUTET,

KOTOpble AatoT OAnHakoBoe 3HadeHue aucbanaHca, dyayT
VIMETb aHanornyHoe Bo3AencTBMe Ha UHCTPYMEHT,

noka oCTaToYHbIN ancbanaHc Haxo4UTCst B TOM Xe
NAOCKOCTU, NePNeHanKyNApHO OCK BpaLLeHWs.

U=rxm

OcTaTouHbIl AncbanaHc He 3aBUCUT OT CKOPOCTW.
[aHHoe 3Ha4YeHue oTpaxaeT HeypaBHOBELLEHHYIO Maccy
1 € pacCTosHMe OT LeHTPanbHOM OCU UHEPLNN.
3HayeHne ocTaTouHoro gncbanaHca namepsaeTcs

Ha 6anaHCUPOBOYHbIX CTaHKaX.

BanaHcupyemblie NaTPOHbI

AnemeHTbl 6anaHCNpPOBKU

Mpnmep 1

U=2 MM MOXET paccMaTpuBaTbCs Kak
HeypaBHOBELLEHHass Macca M=2 I Ha PacCTOSHUN
no paguycy r=1 mm, nnbo kak macca m=0.1r1

Ha paccTosaHuy no paguycy r=20 Mm, 1 T.4.

Mpumep 2

OcTaTouHbI ancbanaHc He 3aBMCUT OT CKOPOCTU.
[aHHOE 3Ha4YeHVe oTpaxaeT HeypaBHOBELLIEHHYIO
Maccy 1 €€ paccTosiHne OT LieHTpaabHOW OCcKn
VIHEpLMW. 3Ha4YeHne ocTaToqYHoro ancbanaHca
1n3mepsieTca Ha 6anaHCKPOBOYHbIX CTaHKaX.

4
U=mxr=>m-= =—O=O.29

B 3aBUCKMOCTM OT e€ yrnosoi ckopocTu (N)

mxN U UxNXxTT

G=Qxe=35"X |1 = Mx30
Gx30
€ xN
Mpumep 3

3HayeHre G oTpaxaeT Ka4yecTBO 6anaHCUPOBKN
onpaBky B 3aBUCUMOCTW OT e€ yrnosow ckopocTu (N).

<

3HaveHue G oTpaxaeT kayeCcTBO 6anaHCMPOBKM ONpPaBKy

» OCcHOBHble geTanu ctaHkos - G6.3

» OCHOBHble AepxaBKu 1 NaTpoHbl - G2.5

« MaTpoHsbl WnndosanbHbIx cTaHkos - G1.0

+ LnuHoenu npeumsnoHHbIX WnndoBanbHbIX cTaHkoB - G0.4

8
2,000

G=xN x= - x15000x ~6.3 (MM/C)

=e =%= 4 (r-Mm/Kr)

3HaveHne G nsmexsetcsa Ha G=2.5 mMm/c, ecnu Ta xe
onpaBKa UCMoSb3yeTcs Ha YrNOBOW CKOPOCTA
N=6,000 06/MuH, a G=1.0 MM/c npu

N=2,500 06/MUH.

Knacc To4HOCTM GanaHCUpOBKW ONst pa3HbIX rpynn
BpaLLaoLLIXCA 9N1eMEHTOB:

Member IMC Group

<C
\/
|_
@)
<
L
@
@)
s
<
L
0
<
I_
L
L]
=
>
o
I_
O
I
~




MAXIN BBEOEHWE

Cwvnosbie MaTPOHbI

B ycTpownctBax gaHHOro tmna HebobLIOM MOMEHT,
npunaraemMblii K NnepegHen 4acTn naTpoHa, NPUBOANT
K BO3HWKHOBEHWIO 3HAYUTENBHOIO YCUIUA 3aXnMa.
CunoBble NaTpOHbI NpeaHasHavyeHbl A5 onepaLmia
YEPHOBOW 11 YACTOBOW (hpesepHo 06paboTku,

roe TpebyeTcs nepefada 60M1bLLONO MOMEHTa,
TOYHOCTb, KOMMNAKTHOCTb 1 MPOCTOTa B 9KCMyaTauuu.

Oco6eHHOCTHN

3axnmMHas raika He UMeeT BHyTpeHHel
pe3bbbl (kak B LaHrosbix natpoHax ER)
HenocpencTBeHHbI 3aXMM XBOCTOBVKA UHCTPYMEHTa —
MakcuManbHoe ycunme qocTuraeTcs

6e3 NpruMeHeHnst NepexoqHoro naTpoHa

[alika ¢ repMeTHYHOWM KOHCTPYKLUMen
3aTarvBaHue raky He NPUBOAUT K CMELLIEH IO
VIHCTPYMEHTa B OCEBOM HarnpasieHunu
ToncTocTeHHas KOHCTPYKLMA No3BONaeT
BbI[IEPXVBaTb MOBbILLEHHbIE HOKOBbIE HArpy3KW

.

.

<
N
|_
@)
<
L
O
@)
vN
<
L
0
2
I_
T
L
=
>
al
I_
O
L
~

Bbicokoe ycunue 3axatust B cunosom natpoHe MAXIN
obecneyrBaeTcs CyXeHeM KOHYCHo BepLUnHbl (1)

1 Han4em CnmpanbHo kaHasku (3) Ha BHYTPEHHEN
NMOBEPXHOCTM NMOCa04YHOro OTBEPCTISI NaTPOHa.
BpalueHue 3aximHol ranku (2) B oceBom
HanpasneHuy NPUBOAUT K BO3HUKHOBEHMIO

B0MbLLIOIO YCUA 3aTAXKMN.

CyxeHre KOHyCHOW BepLUKHbI (1) 1 HaknoHHOe
MOMOXEHWNE NUIONBYaTOro POSIVKOBOro NoAwnnHuKa (4),
yCTaHOBNEHHOrO B KOpPryce, obecnednsatoT

0OCeBOE nepemelleHne 3aXnMHON raku (2).

YHUKabHBIA MEXaHV3M UCK/I04YaeT 0CeBoe
CMelLieHVe XBOCTOBMKA BO BPEMS 3aXM1Ma, TakM
06pasom yrnpoLLas NpoLece yCTaHOBKM.

<— 3xD
ToyHOCTb 06paboTKK [#10.01
MakcumanbHoe buerHune npw BblieTe 1
} b
1]

3XD - meHee 0.01 vm

1. KoHycHas BepLUViHa C CyXeHUeMm
B NnepenHen 4actu
3axumMHas ravika
CnupanbHasi kaHaBka
Kopnyc nronb4atoro nogwmnnHmnka
VYnnoTHUTENb B NEpeaHen Yactu
BeHTunaumoHHoe oTBepcTre
(pe3bba M4)
Pesbba ons perynmpoBoYHOro BUHTa
8. KpenéxHbin BUHT

(oNs perynMpoBOYHOro B1HTA)
9. PerynnpoBoYHbIN BUHT
10. NocapoyHoe oTBEpCTNE
11. KaHaBska (gna pasxatis LaHri)

o ok wD

~

ISCAR




MAXIN

Cunosbie NaTPOHbI

BBEOEHWE

YcTaHoBKa v cHATME
XBOCTOBOM (hpe3bl C MOMOLLbIO K/Ho4a

A 3arannTe raiiky Kito4oM 4ns 3axvma.

A PekomeHaaLumm no npaBuibHOM aKcnyaTaumm
Bo nabexaHue nonomkn mexaHnama natpoHa MAXIN,
HUKOraa He 3aTArMBanTe 3aXVIMHYIO raky
6e3 yCTaHOBKM B OTBEPCTME XBOCTOBMKA UHCTPYMEHTA.
Mocne n3BneyeHns NHCTPyMeHTa 13 naTpoHa
MAXIN, Heo6x0QMMO OTBEPHYTb 3aXMMHYHO
raviky Ha ogvH OOMONHUTENbHbI 060POT, YTOObI
NpPeaoTBPaTUTb YMEHbLLEHWE CUSlbl 3aXKma
1 COXPaHNTb MakcuMasbHOe yCunme 3akpenneHus.

A PerynnpoBoYHbI BUHT
[na nsmeHeHua AnHbl BbineTa UHCTpyMeHTa
1CNONb3yNTe PErYNNPOBOYHbI BUHT
BHyTpU otBepcTust natpoHa MAXIN, gpetanb Ne9.
BUHT aBnaeTca gononHUTENbHOW onumen,
1 3aKasblBaeTCsA OTAENbHO.

A Vcranosxa uaHr SC 1 XBOCTOBUKOB
VIHCTpYMEHT HeobXoAMMO BCTaBUTb B LIaHTy
0o yctaHoBku B natpoH MAXIN.
BcraBbre LaHry B natpoH MAXIN Takum o6pasom,
4TOObI LlaHra AoCTUrana nepefgHero KoHLa naTpoxa.
[nsa makcrmManbHOM XECTKOCTY U TOYHOCTH,
BCTaBNATE XBOCTOBbIE (DPE3bI HA MOSHYIO ANNHY
LWNNhOBKM NaTpoHa.

A PerynnpoBoYHbI BUHT
[na nsmeHeHua AnHbI BbineTa UHCTpyMeHTa
1CNONb3yNTe PErYNNPOBOYHbI BUHT
BHYTPW NaTpoHa (aon. onums).
Mpwn ncnonsaosaHun taHr SC 8 natpoHe MAXIN,
TOYHOCTb MOXET CHU3UTLCS.
Mpw NoBpeXAEHVN U NONOMKE PEXYLLIEro
VIHCTPYMEHTa BO Bpemsi 06paboTKu, HEOOX0AMMO
ncenepoBath natpoH MAXIN Ha npenmeT TpeLUmH,
1 NPOBEPUTb, COXPaHAETCs N Tpebyemas TOYHOCTb.

L )
27

OcnabebTe rawky K/to4oM A9 U3BNEYEHUA MHCTPYMEHTa.

Yeunue 3atsxkum (Kr.m)

CpaBHeHme YCUNNA 3aTAXKN

ER32 SPR16
ER32 SPR20
HYDRO 16
HYDRO 20
HYDRO 32
SRKIN 16
SRKIN 20
SRKIN 32
SC20 SPR16
SC32 SPR25

MAXIN 20
MAXIN 32

Ouametp 3akpenneHus (Mm)

= | |aHroBbI NnaTpoH ER
MmaponatpoH
=== TepmonatpoH SRKIN

CurnoBoW NaTPOH 1 LiaHra
m==m C11NI0BOVI NAaTPOH

DCONMShe OK
e

Ra>0.4 uM

1. He ncnonbaynte xBoctoBmku Weldon.

2. BcraBnamte xBOCTOBMK B NaTPOH
Ha 0JIMHY He MeHee Lmin.

3. [Ins coxpaHeHus XECTKOCTU 3aXMMa, LLEPOXOBATOCTb
NOBEPXHOCTV XBOCTOBUKaA AOIXHA ObITb HE MeHee N5.

DCONMSh7

= - R WS
HSK [ _SJ

7//////”"”/;;///7///;7// o
N 1

Member IMC Group

<
\7
|_
@)
<C
I
@)
@)
v
<
T
0
=
l_
T
L]
=
>
o
l_
@
I
>~




BBEOEHWE

PerynmpyeMble MaTPOHbI: PYKOBOACTBO NO 3KCcnyaTaunm

[MaTpoH ¢ paguanbHOW 1 YITIOBOI PErynmpoBKOn

<
N
|_
@)
<
L
O
@)
vN
<
L
0
2
I_
T
L
=
>
al
I_
O
L
~

3aTsaKKa pexyLero MHCTpymMmeHTa YrnoBas perynmpoBka

3aKkpenunTe pexyLnii MHCTPYMEHT B MaTpoHe YCTaHOBUTE MHAOMKATOP C MMMOOM Ha LUNNGOBaHHYHO
1 YOOCTOBEPLTECH, YTO BUHTLI 1 11 3 3aTAHYThI NMoBEpPXHOCTb B.

[0 CTeneHu NErKOro CONPOTUBNEHMS. OTperynupyite oceBoe breHne go 0.001 mm

C MOMOLLIbIO 4 PETYNIMPOBOYHbIX BVHTOB, PACMONOXEHHbIX

no HapyXHOMy AvameTpy naTpoHa.
PapunanbHas perynvposka

YCTaHOBUTE MHOMKATOP C NTMMOOM (C paspeLleHnem
0.001 MM) Ha WAKMGOBaHHYO NNOCKOCTb A

1 oTperynupymnte bueHne go 0.001 mm.

PerynupoBka OCyLLEeCTBASETCS C MOMOLLbIO 4 BUHTOB (1),
pPacnoNOXEHHbIX MO HAPY>XHOMY AMaMETPY NaTpoHa.

OKoHuaTenbHasa 3aTaXxka

Jlerko 3ataHuTe 4 KpenéxHoix BrHTa (3),
pPacnonoXeHHbIX Ha NNLEBOV CTOPOHE NnaTpoHa,
a 3aTeM 4 BMHTa Ha Hapy>XHOM AnamMeTpe.

OkoHuaTenbHas NpoBepka 6rueHus

lMocne perynupoBKK 1 3aTsSKKW MOBTOPHO
NPOKOHTPONVPYITE OCEBOE U paananbHoe breHune:
YOOCTOBEPLTECH, YTO BreHMe ocTanoch 0.001 Mm.
Mpy HeOOXOANMOCTW BbINMOMHUTE TOHKYIO HACTPOVIKY.

[onoska BM-BN6

0.001
BM-BNT6 : BUHT HacTponkn
ER 32 SPR... —
BVHT YITI0BOW PEryIMpOBKY AL f’% € 90'001
Haknagka i 3aXUMHOWN BUHT

BUHT pagnanbHOW perynnpoBKu

ISCAR




FINEFiT

GYRO - NaTpoH ¢ pagnanbHO 1 YyINOBOI PEerynvpoBKO

BsepneHune

MaTpoH ¢ perynnpoBkon
pagunanbHOro 1 YrioBOro CMeLLeHrs

MNpymeHeHne

GYRO - 370 XECTKWIA NATPOH C ONUWMEN PErYNNPOBKI, Pa3paboTaHHbIi
8 ISCAR/ETM pns pelueHvs npobnem npu CBepAeHnn, HapesaHum
pe3b0bl METYMKOM 11 Pa3BEPTLIBaHWM Ha TOKapHbIX CTaHkax ¢ YMY

11 TOKapPHO-PEBO/bBEPHbIX CTAHKaX.

CneupanbHas KOHCTPYKLMS NO3BONSIET NErko YCTPaHUTL paanansHoe
1 YrNOBOE CMeLLeHNe MeX/y NaTPOHOM 1 PEBOIbBEPHON FON0BKO.

GYRO cokpalLiaeT obLiee MalLMHHOe Bpems, obecnevrBas
BO3MOXHOCTb 06paboTkI OTBEPCTYIS 3a OfVIH MPOXOL, C NoKasaTensmMu
TOYHOCTY, 6113KMMM K 0.01 MM, TeM CamMblM UCKN04as HEOBXOAUMOCTb
B MOCNeayoLLMX OnepaLmsax pacTadnBaHyis Uav pa3sEPTbIBaHNS.

+ CyLlecTBEHHOE YNYULLIEHVE TEXHONOMN CBEPNEHUs Ansa cTaHkos ¢ YMY
+ 3HaYUTENbHOE YBENNYEHIE NPOU3BOAVTENBHOCTM 1 CHIKEHIE 3aTpaT

OcobeHHOCTM

ObecneynBaeT NpeuUmn3noHHOe CBEPNIEHE C [OMYCKOM

1o h6, B kayecTBe 3aBepLUAOLLEN YNCTOBO onepaLum
06paboTKy OTBEPCTI Ha TOKapHbIX CTaHkax ¢ YMY.
CokpallaeT Bpemst paboTsl, 6narogaps NonHow

06paboTke 0TBEPCTVA 3@ OMH NPOXOA, UCKIoYas onepaumn
NOBTOPHOrO NPOX0Aa W pacTaynBaHms.

YBennuvBaeT CTONKOCTb UHCTPYMeHTa B AecsTb 1 bonee pas,
0COBEHHO B OTHOLLIEHMM CBEPA 113 BbICTPOPEXYLLEN CTanu,
TBEPOOro CMnaBa, U CBEPA C HaManHbIMK NAaCTUHAMW, a Takxe
LIEHTPOBOYHbIX CBEPJ1, METYUNKOB 11 Pa3BEPTOK.
CyLLIECTBEHHOE YBENMNYEHME CKOPOCTY 1 Nofayn A0 300%.
Mopaya oxnaxaatoLLen XnakocTy Yepes LeHTPabHyH YaCTb
XBOCTOBVIKA MHCTPYMEHTA, /151 PEXYLLINX MHCTPYMEHTOB

¢ otBepcTuamuy ans COX.

Mpenmywiectsa

[MpocTas HacTpolika 48 CNPaBNEHNS CMELLEHNUS Mexay
NaTPOHOM 1 OCbIO PEBOBBEPHON FOMOBKYM (CBEP/O 11 3ar0TOBKA).
ToyHoe 1 achdekTUBHOE 3aKpenneHne NHCTPyMeHTa B LiaHrax ER
1 B repMmeTnyHbIxX LaHrax ER Coolit Jet ¢ nogayein COX.

BbicTpas hyHKLMOHaNbHas HacTPOIKa BbINOMHAETCSA Ha

CTaHKe C MOMOLLbI0 kannbposoyHoro Habopa ISCAR/ETM.

Mopapok paboThbl
PykoBofACTBO N0 aKCnIyaTaLmm: cM. 6poLLiopy,
BXOOALLYIO B KOMMNEKT NHCTPYMEHTa

[ins npoBepku BAVSHWSA

| HECOOCHOCTY Ha 06pabaTbiBaEMbIii
[sS] pmameTp, cneayet Mcnonb3oBaTh
3aroToBKM 13 MSArKOro Matepuana.

.

[T |

Makc. pag.6uerune 0.02 =
(@)
)
Yrnoas =
perynmposka 1° o——
== é
PapgunanbHas
perynuposka D2.0

%

1. BwHT paguanbHoi
perynmpoBkmn

2. KpenéxHbii BUHT

3. KomnnekTt

PEerynmpoBOYHbIX KOMeLl|
4. TepepHssa vyacTb
5. KoHTponbHasi onpaska
(mns BblpaBHMBaAHNS)
KoHTponbHas BTynKa
[anka ER
8. TMogkntodyeHne COX

~No

MpumeyaHns

[ns ceépn ¢ anameTpom oteepctysi COX B AnanasoHe
3-20 MM LiaBrieHne npun nogade oOxnaxaeHns SOMKHO
cocTaBnsTb He MeHee 10 6ap u He 6onee 80 Hap
(cTaHpaptHoro nasnexHns COX ctaHka 4 6ap HeOCTaTOYHO).
OunbTpaums oxnaxjatoLLen XuoKocTy meet

BaXHOE 3Ha4eHue, NO3BONSA YCTPaHWTb 3abvBaHne
CTPYXKW B 0TBEPCTUS nopayn COX.

[ns makcumanbHoro addekTa OT NpUMEHeHUs NaTpoHa
GYRO, ntodT MexaHy3Ma NOBOPOTHON 1 ONOPHON

0CW PEBOMbBEPHOW rONOBKU HEOOXOAMMO NPOBEPUTDL

1 HACTPOWTb B COOTBETCTBUW CO CTaHAapTaMu CTaHKa.

Ecnu napenue sakasbiBaeTcs BNepsble, HE06X0AMMO
npuobpectu komnnekT KIT GYRO, BKtoYatoLLniA KOHTPONbHYO
onpaBKy 1 PETYNPOBOYHYIO BTY/KY /18 BbIpaBHMBaHWS.

Member IMC Group

<
N/
|_
@)
<
L
@
@)
vy
<
L
N
<
l_
I
LU
=
>
Al
l_
O
I
~




<
N
|_
@)
<
L
O
@)
vN
<
L
0
2
I_
T
L
=
>
al
I_
O
L
~

KopoTkume LaHroBblie NaTpoOHbI

BBEOEHWE

~— SHORTiin

<«—— CTAHOAPT

KOpOTKI/Ie LlaHroBble NaTPOHbI

BT MAS-403
cTp. 1008

HSK DIN 69893
cTp. 965 cTp. 941

DIN 69871

Mpenmywectea
MWHVManNbHbIN BbINET

+ MNoaxoduT Ana cTaHdapTHbIX

M TEPMO3aXMHbIX LUaHr

+ Bonblwoe ycunne saxuma

CHwxeHue Brbpauuni

+ lNoBblLEHHast TO4HOCTb U NOBTOPSIEMOCTb
+ CbanaHcuposaH oo G2.5, 20,000 06/MuH
+ CYMMETPUYHas KOHCTPYKLMA

07191 BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTKu

+ OKOHOMUYHOCTb

Kopotkuin uaHroebi natpoH ER
KopoTkuin naTpoH ans npyXuHHbIX LaHr ER
1 TEPMO3aXMMHBIX UaHr. ObecneyrBaeT
BbICOKYHO XECTKOCTb KpenneHus

1 ONTUMU3aLUNIO YCNOBUI 06paboTKu.

ISCAR




Oco6eHHOCTU LlaHroBoro natpoHa ER

BsepneHune

ER-TOP™ NUT

inpeanbHbilh 6anaHc 1 BbiCOKast TO4HOCTb

OKCKIMO3NBHbIV aHTUMDPUKLIMIOHHbIA MEXaHU3M

Yeunne 3axnma Ha 50-100% BbliLue,
YeM B CTaHOapPTHbIX LiaHrax

KomnakTHas KOHCTPYKLS,
cTaHdapTHbI pa3mep, DIN 6499

BawmtHoe nokpbitne HARD TOUCH

CBepxBbicokas TO4HOCTb, 6ueHue 0.01/ 0.005

YNnoTHUTEeNbHaa cnucTemMa ¢ M1MpPOBbLIM NaTEHTOM

CreunanbHas 3aLimta oT KOppo3un

CynepyncToBoe UCMNONHEHNE

CrtarnBaemocTb 1 MM

i b

MakcumanbHoe BreHre No HapyXoMy
1 BHYTpeHHeMy anameTpy - 0.003

IR

CuMMETPUYHasA KOHCTPYKLIMS C ABYMSI
OTBEPCTUSIMU /151 BbICOKOW CKOPOCTH
wnuHgensa ot 20000 06/MuH

Bblcokoe Ka4ecTBO NOBEPXHOCTYU
Ra 0.4

To4yHoCTb KOHyca no ctaHgapty DIN
COOTBETCTBYIOLLEN POPMbI 85%

i

OTBepCTI/Ie Ana pagno4acToOTHOrO KOHTPOA CTPYXKN

Member IMC Group

<C
7
|_
@)
<
L
O
@)
s
<
T
0
2
I_
T
LI
=
>
ol
I_
O
L
~




<E
A4
—
O
<
T
@
@)
R
<
T
N
<
=
T
L
=
>
el
-
O
T
~

PeKOMeHAyeMbIe NaTpPOHbI AZ1Id XBOCTOBMKOB pa3HOro tTmna

BsepneHune

A .

SRK/SRKIN LUUNVNHOPNYECKWIA
XBOCTOBWIK

W

| W e
LLAHTOBBbIV LUWINHOPUYECKINIA

NATPOH ER XBOCTOBVIK
DIN 6499

e N\

LUNNHOPUYECKIA

CNIOBOM XBOCTOBUK

NATPOH MAXIN
?

""" -E

XBOCTOBMIK
(DIN1835 WELDON

®OPMA A/B)

|!l|liv-

EME
(DIN1835
®OPMA E)

ol F——

XBOCTOBUK
C NbICKOIA

CELN ISCAR




MvapaBnnyeckrie NaTpoHbl

BsepneHune

.

ISCAR-ETM pacLumpmn BO3MOXHOCTU KPENEXHOW
OCHacTKu, 06aBWB rMapaBnnyeckmne NaTpoHsbl.

[nana3oH 3akpenneHns sTnx NaTpoHOB: OT 6 Ao 32 Mm.
[aHHbIA TN CUCTEMBI KPENIEHUS NCMONL3YETCA

[N ornepaLmii ¢ BpaLleHvem 1 6e3 BpalleHWst MHCTPYMeHTa.

OCHOBHOE NpUMeEHEHNE
YuncTosas To4yHas 06paboTka
PasBépTbiBaHMe

CeepneHue

YucToBoe pesepoBaHme
PactaumBaHue

.

.

.

Ocob6eHHOCTI

Bbicokas To4HOCTb 06paboTku (breHre meHee 0.003 Mm)
OueHb HM3KNIA MOMEHT Ans akTUBaLMN MexaH3Ma
KpenneHvs ¢ NoOMOLLIbIO LIECTUIPAHHOrO K/koYa 4 MM
lalueHve BMOpaLWnii yBENNYMBAET CPOK CYXObI

WNHCTPYMEHTa 11 MOBbILLIAET Ka4ecTBO 06paboTku

[NpocTas HaCTPOWKa C MOMOLL{bHO BHYTPEHHETO
PEryNMPOBOYHOrO BUHTA

Bce BpallatoLimecs naTpoHbl UMEKT CUMMETPUYHYIO

1 cbanaHcUpoBaHHYO KOHCTPYKLMIO A5 BbICOKOW

4acToThl BpaLleHns 1o 25,000 06/MuH

OTBEPCTUS C BHYTPEHHEN pe3bboii Ans TouHoW GanaHcUpoBKK
[OCTOAHHOE 1 HaAEXHOE yCunme 3axuma npu UCronb3oBaHUm
B PEKOMEH0BaHHOM Avana3oHe CKOpoCTel

Momxoaut ans yctaHoBKK xBocToBrKkoB Weldon

N UMAVHAPUYECKIX XBOCTOBVKOB

YnobHas 1 6esonacHas 3aMeHa HCTPYMeHTa Ha cTaHke

[lBa ocHOBHbIX TvNa natpoHoB HYDROFIT
KoHu4eckme XBOCTOBUKM 1151 onepauuii

C BpaLLEHVeM UHCTPYMEHTa

Xsoctosuku VDI DIN 69880 ¢ pasmepamu 30 1 40
A5t onepauunii 6e3 BpaLLieHWst IHCTPYMEHTa

Ha cTaHkax ¢ Yy

3axumHas
BTY/IKa

KpenexHblii

Pabouas
XUOKOCTb
cucTeMbl

BuHT oceson
perynmpoBku

e 2.5xd >

PykoBopacTeo no akcnnyatauum

[Ina KoppeKTHOW paboTbl rMaPaBANYECKOro NaTPoHa,
cobntofaiiTe cneaytoLe NHCTRYKLNN:

VIHCTpYyMEHTBI ¢ unnuHapuyecknmm xgoctoBrkamu DIN 1835 1
DIN 6535 chopma (HA) 1 B (HB)

anametpom A0 20 MM 0MXKHbI ObITb M3rOTOBNEHDI

B COOTBETCTBUM C Jonyckom h6 1 Ramin = 0,3.

WHcTpymeHTbl ¢ xBocToBrkamu DIN 6535 HE (c nbickoi)
cnepyeT UCNob30BaThb C NEPEXOAHBIMUI NMPUCTOCOBNEHNAMY,
4TO6bI HE MOBPEANTL 3aXUMHOE OTBEPCTIE NaTPOHa.

Yoanute cmMasky 1 rpsidb C MOHTAXHOO OTBEPCTUS MaTpoHa,
1 O4NCTUTE XBOCTOBVIK UHCTPYMEHTA. BCTaBLTE XBOCTOBIIK
[0 yropa. YoCTOBEPLTECk, YTO COBMNI0AAETCH MUHMAbHAN
[/IMHa 3aX1Ma B NaTpoHe.

lcnonbays WecTUrpaHHbIA KoY, MOBEPHUTE 3aTSXXKHOW BUHT

M0 YacoBOW CTPeNke A0 ynopa.

He 3atarvBaliTe naTtpoH 6e3 yCTaHOBNEHHOIO B HEM XBOCTOBMKA:
3TO MOXET NMPUBECTU K BbIXOAY W3 CTPOS 3aXVMHOW BTYNKMN.

Y1066 0CBOOOANTL MHCTPYMEHT, MOBEPHUTE
3aXVIMHOW BUHT NPOTUB YaCOBOW CTPENKN NPUMEPHO
Ha 5 1n 6 060POTOB 1 CHUMWTE UHCTPYMEHT.

Member IMC Group

<
\/
|_
@)
<
T
@
@)
0
<
L
0
<
l_
T
LI
=
>
o
l_
@)
T
~




DIN 69871-A/B

DIN69871-A/B

IN69871 4o ER32¥10”
625 20000
5185346

938




DIN69871

CTaHAapTHbIe NaTPOHbI
DIN69871 hopma A/AD/B/ADB

Tun A
Bes oxnaxpaeHusa

L1

8°17'50"_§

fL

s o (Y

Tun AD
LieHTpanbHoe otBepcTue gns COX

Tun B A-A
Mopsoa COX . {
yepes dnaHey 30/ /\ 7

Tun AD
Mopsop COX
Yepes WNVHAENb

Twun ADB ™~

Tun B
Mogsog COX
uyepes dnaHey,

I
<6 L7

XBOCTOBMK a0.1 b (H12) d D1 G d3 (H7) d5 £0.05 dé d8 max 1 £0.1
SK'30 32 16.1 7 31.75 M12 13 59.30 50 45 1.1
SK 40 32 16.1 7 44.45 M16 17 72.30 63.55 50 1.1
SK 50 32 25.7 7 69.85 M24 25 107.26 97.50 80 1.1
XBocTOBMK f2 Mmun 3-0.1 L1-03 L4 min. L5-0.3 L6-0.4 L7-04 el £0.1 di12 KOHYC AT3
SK'30 35 19.1 47.80 24 16.0 164 19.0 21 4 0.002
SK 40 35 19.1 68.40 32 185 22.8 250 27 4 0.003
SK 50 35 19.1 101.75 47 30.0 365 37.7 42 6 0.004

Member IMC Group

(T | Tl 939

o
S
<
~
00
o)
©
<
A




DIN69871 | o _ AA =
DIN69871-ER (dpopma ADB) ss D o e DCONNWS I ]

an]

- CRKS

QI: LlaHrosble natpoHsbl ER DIN 6499 J Cmn"” B ECONXWS oy

— 019 KOHUYECKNX XBOCTOBUKOB % BD @D FB 20000 mow @ ﬁ ’

N~ DIN 69871 dbopma ADB B0 [}

% ER 16-20 ER 25-50

@ (@]

=z SS CSI  DCONNWS® DCONXWS®  LPR LBX LB BD BD.2 CRKS THID kal

—~ DIN69871 30 ER16X 63 30 ER16 05 10.0 63.00 439 28.00 28.00 - M12 M10 046

D DIN69871 30 ER32X 65 30 ER32 20 200 66.00 459 32,00 50.00 4040 Mi2  M18X15 048
DIN69871 40 ER16X 63 40 ER16 05 10.0 63.00 439 - 28,00 - M16 M12 086
DIN69871 40 ER16X100 40 ER16 05 100 100.00 80.9 - 28,00 - M16 Mi2 1.05
DIN69871 40 ER16X160 (1) 40 ER16 05 10.0 160.00 1409 86.00 28.00 40.00 M16 M12 152
DIN69871 40 ER20X 63 40 ER20 1.0 130 63.00 439 - 34,00 - M16 M12 091
DIN69871 40 ER20X100 40 ER20 1.0 130 100.00 80.9 - 34,00 - M16 Mi2 1.16
DIN69871 40 ER20X160 (1) 40 ER20 1.0 130 160.00 1409 91.00 34,00 44,00 M16 M12 172
DIN69871 40 ER25X 65 40 ER25 10 16.0 65.00 459 28.00 42,00 - M16 M16X2 090
DIN69871 40 ER25X100 40 ER26 1.0 160 100.00 80.9 - 42,00 - M16 M16X2 1.29
DIN69871 40 ER25X150 40 ER26 1.0 16.0 150.00 1309 - 42,00 - M16 M16X2 181
DIN69871 40 ER32X 65 40 ER32 20 200 65.00 459 32,00 50.00 4040 Mi6  M22X15 085
DIN69871 40 ER32X100 40 ER32 20 20.0 100.00 80.9 36.00 50.00 49,00 M6 M22X15 1.20
DIN69871 40 ER32X150 40 ER32 20 200 150.00 1309 36.00 50.00 49.00 M6 M22X15 217
DIN69871 40 ER40X 70 40 ER40 30 26.0 70.00 50.9 32,00 63.00 50.40 Mi6  M28X15 089
DIN69871 40 ER40X100 40 ER40 30 26.0 100.00 80.9 32,00 63.00 50.40 Mi6  M28X15 1.28
DIN69871 50 ER16X100 50 ER16 05 10.0 100.00 80.9 - 28.00 - M24 M12 276
DIN69871 50 ER16X160 (1) 50 ER16 05 10.0 160.00 1409 86.00 28,00 40,00 M24 M12 329
DIN69871 50 ER16X200 (1) 50 ER16 05 100 200.00 180.9 11000 28,00 40,00 M24 M10 352
DIN69871 50 ER20X100 50 ER20 10 130 100.00 809 - 34,00 - M24 M12 2.86
DIN69871 50 ER20X160 (1) 50 ER20 1.0 130 160.00 1409 86.00 34,00 45,00 M24 Mi12 350
DIN69871 50 ER25X100 50 ER26 1.0 160 100,00 80.9 - 42,00 - M24 M16X2 308
DIN69871 50 ER25X150 50 ER25 10 16.0 150,00 1309 80.90 42,00 50.00 M24 M16X2 371
DIN69871 50 ER25X200 (1) 50 ER25 10 16.0 200.00 1809 86.00 42,00 56,00 M24 M16X2 470
DIN69871 50 ER32X100 50 ER32 20 20.0 100,00 80.9 - 50.00 - M24  M22X15 320
DIN69871 50 ER32X150 50 ER32 20 20.0 150.00 1309 - 50.00 - M24  M22x15 383
DIN69871 50 ER32X200 (1) 50 ER32 20 200 200.00 1809 - 50.00 - M24  M22X15 451
DIN69871 50 ER40X100 50 ER40 30 26.0 100.00 80.9 - 63.00 - M24  M28X15 346
DIN69871 50 ER40X150 50 ER40 30 26.0 150,00 1309 - 63.00 - M24  M28X15 451
DIN69871 50 ER40X200 (1) 50 ER40 30 26.0 200.00 1809 - 63.00 - M24  M28X15 5,60
DIN69871 50 ER50X100 50 ER50 100 340 100.00 80.9 - 78,00 - M24  M36X15 351
DIN69871 50 ER50X150 50 ER50 100 340 150,00 1309 - 78.00 - M24  M36X15 522

(1) C6anarcuposaH 1o G6.3/12,000 06/MuH
@) MuHUManbHbI AvameTp coearHeHns
() MakcumanbHbIii anameTp coefiuHeHns

& | B

1099-1100 1066-1069 1063-1065

ISCAR




DIN69871-ER (hopma ADB)

3anacHble yacTm

0O603Ha4YeHne

DIN69871 30 ER16X 63
DIN69871 30 ER32X 65
DIN69871 40 ER16X 63
DIN69871 40 ER16X100
DIN69871 40 ER16X160
DIN69871 40 ER20X 63
DIN69871 40 ER20X100
DIN69871 40 ER20X160
DIN69871 40 ER25X 65
DIN69871 40 ER25X100
DIN69871 40 ER25X150
DIN69871 40 ER32X 65
DIN69871 40 ER32X100
DIN69871 40 ER32X150
DIN69871 40 ER40X 70
DIN69871 40 ER40X100
DIN69871 50 ER16X100
DIN69871 50 ER16X160
DIN69871 50 ER16X200
DIN69871 50 ER20X100
DIN69871 50 ER20X160
DIN69871 50 ER25X100
DIN69871 50 ER25X150
DIN69871 50 ER25X200
DIN69871 50 ER32X100
DIN69871 50 ER32X150
DIN69871 50 ER32X200
DIN69871 50 ER40X100
DIN69871 50 ER40X150
DIN69871 50 ER40X200
DIN69871 50 ER50X100
DIN69871 50 ER50X150

a

&

¢

NUT ER16 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM
NUT ER50 UM

WRENCH ER16*
WRENCH ER32*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER50*
WRENCH ER50*

PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 18X1.6*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.6*
PRESET ER-JET 10X1.6*
PRESET ER-JET 12X1.76*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*

PRESET ER-JET 18X1.51*

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.51*

PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75L*

PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.5L*

* [lononHuTENbHAsA oMU, 3aKkasblBaeTcs OTAENbHO

DIN69871 SHORTiin
DIN69871-ER-SHORT

LlaHroBele naTpoHbl ER

C YKOPOYEHHOW nepeaHen
4acTblo, C XBOCTOBMKAMM
DIN 69871 cbopma AD

oscnisiome [

DIN69871 40 ER32 SHORT 40
DIN69871 50 ER32 SHORT 50

DIN69871 50 ER40 SHORT 50

-I 'AT3 Taperll| 58-60 HR
==
DCONNWS
DCONXWS o
= [ o| ™ ’
.
CSI  DCONNWS®" DCONXWS®  LPR LB BD  THSZWS CRKS  THID @
ER32 20 20.0 25.10 6.0 40.00 M40X1.5 M16 0.58
ER32 20 20.0 28.60 95 40.00 M40X1.5 M24 M22X1.5 2.38
ER40 3.0 26.0 28.60 95 50.00 M50X1.5 M24 M28X1.5 2.14

() MUHVManbHbI AvameTp coearHeHns
(2) MakcumanbHbIii anameTp coeiHeHs

3anacHble yacTu

O603Ha4YeHme

DIN69871 40 ER32 SHORT
DIN69871 50 ER32 SHORT
DIN69871 50 ER40 SHORT

* NononHuTenbHasa onuus, 3akasbliBaeTca OTAENbHO

&

&

1099-1100 1065-1069 934, 1063-1065
NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 SHORT WRENCH ER40 SHORT* PRESET ER-JET 28X1.5*

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]

o
S
<
~
00
o)
©
<
A




ol DIN69871 MAXIN = |
2 DIN69871-MAXIN <  Dboonws %
i CunoBble NaTpoHbI ‘4 T | -

~— ¢ xsoctoBmkamu DIN 69871 pconxwsEP B

NSl opva AD/B ]

o0 .

(@))

O

=z SS DCONNWS® DCONXWS® BD  BD2  LPR LB ADIRGA LSCWS THID  CRKS %5

5 DIN69871 40 MAXIN 20X 95 40 60 200 51.00 53.00 95.00 76.0 13.00 690 M16 M16 120
DIN69871 40 MAXIN 32X106 40 6.0 320 69.00 7000 106.00 87.0 13.00 830 M16 M16 142
DIN69871 50 MAXIN 20X105 50 60 200 51.00 5300  106.00 86.0 1300 69.0 M16 M24 320
DING9871 50 MAXIN 20X105B (1) 50 60 200 51.00 5300 10500 86.0 1300 69.0 M16 M24 316
DIN69871 50 MAXIN 32X100 50 60 320 69.00 7000 100.00 810 14.00 840 M20x2  M24 317
DIN69871 50 MAXIN 32X100B (1) 50 60 320 69.00 7000 100.00 81.0 1400 840 M20x2 M24 316
DIN69871 50 MAXIN 32X135 50 6.0 320 69.00 7000 13500 1160 14.00 850 M20x2  M24 420

« [py NCNoNB30BaHNN UHCTPYMEHTa C MakKCUManbHbIM AMaMETPOM 06eCnevnBatoTCa HauyyLe aKCnyaTalOHHbIE XapakTePUCTVKI, MOCKObKY YCUNNeE 3aXMa B LiaHre
CHUxaeTcs Ha 25%. « iHpekc “B” o6o3HavaeT BapuaHT ¢ nogaven COX yepes dnaHel.

() C nopsomoM oxnaxaatoLLen XaKocTy yepes dnaHetl,

) MyHUManbHBI AMaMeTp ¢ NepexoaHbiM NaTpoHoM

() MakcyManbHbIii arameTp 6e3 nepexofHoro naTpoHa

& &

1080-1081 1099-1100 930-931
3anacHble yacTu
/ /
DIN69871 40 MAXIN 20X 95 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 40 MAXIN 32X106 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 50 MAXIN 20X105 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 50 MAXIN 20X105B WRENCH MAXIN 20 HOOK EXTRACTOR SC COLLETS
DIN69871 50 MAXIN 32X100 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 50 MAXIN 32X100B WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
DIN69871 50 MAXIN 32X135 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
* ,D,O!'IOJ'IHI/ITe}'IbHaH onuws, 3aka3blBaeTcsd OTAEe/1IbHO
DIN69871 —SETS
MAXIN KIT | L %
KIT SK-MAXIN  ocohws  fvanasond B
B Habop BxoauT cnnoBsom
natpoH MAXIN ¢ XBOCTOBVKOM b
DIN 69871 1 Habop uaHr
pasHoro Avamerpa
SS DCONWS Konnyectso [unanasox d
KIT SK40 MAXIN 20X95 6 SK40 2000 6 6,8,10,12,14,16
KIT SK40 MAXIN 32X106 7 SK40 32,00 7 6,810,12,16,20,25
KIT SK50 MAXIN 32X100 7 SK50 32,00 7 6,8,10,12,16,20,25

+ B Habop BXOAWT OAVH CKI0BOM NaTpoH, Habop LaHT SC-SPR, Kptok Ans CbéMa LaHri 1 ra@yHbIv KoY.

ISCAR




DIN69871 ss f=- LSCWS —» 'AT3 Taper]| 58-60 HR m
» |=ADJRGA e f | P ~—
HYDROFIT ; T = (=== & <
HOLDING LINE SO\ /’ f
DIN69871-HYDRO S s e R R e S %'i ’ '
DCONWS Size 50=12,000RPM ~—
[vppasnnyeckme i U<10gmm N~
NnaTpoOHbl C XBOCTOBMKaMI CRKS ‘THlDL*LB — w
DIN69781 dpopma ADB = BX —|
hopu LPR (@))
(@)
SS DCONWS BTED BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID  CRKS % Z
DIN69871 30 HYDRO 6X60 (1) 30 6.00 23.00 26.00 4500 60.00 41.0 25.00 10.00 37.0 M5 M12 0.63 —~
DIN69871 30 HYDRO 16X90 (1) 30 16.00 34.00 38.00 45.00 90.00 7.0 43.00 10.00 52.0 M12X1 M12 0.96 D
DIN69871 30 HYDRO 20X%90 (1) 30 20.00 38.00 42.00 - 90.00 71.0 ° 10.00 52.0 M12x1 M12 0.90
DIN69871 40 HYDRO 6X68 (1) 40 6.00 23.00 26.00 50.00 68.00 49.0 33.00 11.00 38.0 M5 M16 1.09
DIN69871 40 HYDRO 8X68 (1) 40 8.00 25.00 28.00 50.00 68.00 490 33.00 10.00 370 M6 M16 1.1
DIN69871 40 HYDRO 10X72 (1) 40 10.00 27.00 30.00 50.00 72.00 53.0 37.00 10.00 420 M8x1 M16 1.14
DIN69871 40 HYDRO 12X77 (1) 40 12.00 29.00 32.00 50.00 77.00 58.0 42,00 10.00 470 M10X1 M16 1.20
DIN69871 40 HYDRO 14X77 (1) 40 14.00 30.00 34.00 50.00 77.00 58.0 42.00 10.00 470 M10X1 M16 1.20
DIN69871 40 HYDRO 16X80 (1) 40 16.00 34.00 38.00 50.00 80.00 61.0 43.00 10.00 52.0 M12x1 M16 1.28
DIN69871 40 HYDRO 18X80 (1) 40 18.00 36.00 40.00 50.00 80.00 61.0 43.00 10.00 52.0 M12X1 M16 1.30
DIN69871 40 HYDRO 20X82 (1) 40 20.00 38.00 42.00 50.00 82.00 63.0 47.00 10.00 52.0 M12X1 M16 1.34
DIN69871 40 HYDRO 25X117 (1) 40 25.00 46,00 50.00 63.00 117.00 98.0 51.00 10.00 58.0 M16X1 M16 2.01
DIN69871 40 HYDRO 32X117 (1) 40 32.00 56.00 60.00 63.00 117.00 98.0 56.00 10.00 62.0 M16X1 M16 244
DIN69871 50 HYDRO 6X68 (2) 50 6.00 23.00 26.00 80.00 68.00 490 33.00 10.00 37.0 M5 M24 3.10
DIN69871 50 HYDRO 8X68 (2) 50 8.00 25,00 28.00 80.00 68.00 49.0 33.00 10.00 37.0 M6 M24 3.10
DIN69871 50 HYDRO 10X72 (2) 50 10.00 27.00 30.00 80.00 72.00 530 37.00 10.00 420 M8x1 M24 3.20
DIN69871 50 HYDRO 12X77 (2 50 12.00 29.00 32.00 80.00 77.00 58.0 42.00 10.00 470 M10X1 M24 320
DIN69871 50 HYDRO 14X77 (2 50 14.00 30.00 34.00 80.00 77.00 58.0 42,00 10.00 470 M10X1 M24 3.34
DIN69871 50 HYDRO 16X80 (2) 50 16.00 34.00 38.00 80.00 80.00 61.0 45,00 10.00 52.0 M12X1 M24 341
DIN69871 50 HYDRO 18X80 (2) 50 18.00 36.00 40.00 80.00 80.00 61.0 45.00 10.00 52.0 M12X1 M24 257
DIN69871 50 HYDRO 20X82 (2) 50 20.00 38.00 42,00 80.00 82.00 63.0 47.00 10.00 52.0 M16X1 M24 350
DIN69871 50 HYDRO 25X87 (2) 50 26.00 46.00 50.00 80.00 87.00 68.0 52,00 10.00 58.0 M16X1 M24 3.73
DIN69871 50 HYDRO 32X91 (2) 50 32.00 56.00 60.00 80.00 91.00 720 56.00 10.00 64.0 M16X1 M24 4.01

+ Ecnn ncnonbaytotca nepexofHble LLaHru, ycunme 3axmnma cHmkaetcs Ha 25%. « MpumeyaHune: OCTYNHbI NepexofHble LaHrv ¢ BHYTPEHHMU anametpamn 12, 20, 25
1 32 MM (3akasblBaloTcst 0TAeNbHO). * OTBEPCTUS ANS OXNaxaatoLLet XnakocTy Bo (naHuax Tuna B 3akpbiBalOTCS BUHTAMMU, KOTOPbIE NPW HEO6XOAMMOCTY MOXHO CHSATb.

« BaxumHom kod (kntod HYDRO HEX 4) 1 KoHTposbHas onpaBka 3aka3blBaloTCs OTAESbHO.

() C6anarcnposaH 0o G2.5/18,000 06/MUH

(@) C6anarcuposaH 10 G2.5/12,000 06/MuH

3anacHble yacTu

&| &

1085 1099-1100

A\

0603Ha4YeHne Vé/ /X

DIN69871 30 HYDRO 6X60 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 30 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 30 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 6X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 8X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 10X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 12X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 14X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 16X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 18X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 20X82 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 25X117 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25% WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 32X117 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 6X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 8X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 10X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 12X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 14X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 16X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 18X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 20X82 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 25X87 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 32X91 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* WRENCH HYDRO HEX 4*

* [lononHuUTENbHAsA OMNUKMSA, 3aKasblBaeTcsa OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




DIN69871 — —
DROFIT ss e 5
DIN69871-HYDRO HD popepepie—— L e r’

YKOPOYEHHbIE rMapaBInyeckmne J]II_D Deels i U<t.0gnm

06paboTKM ¢ XBOCTOBMKAMM

NaTPOHbI A4S TAXENOHArPYXEHHOM CRKS ‘ o

DING9871 chopma ADB

SS DCONWS BTED BD BD2 LPR LB LBX ADIRGA LSCWS THID  CRKS %5

SK40 HYDRO 12X50 HD 40 12.00 32.00 42.00 999.00 50.00 31.0 999.00 10.00 46.0 Msxi M16 1.11
SK40 HYDRO 16X64.5 HD 40 16.00 38.00 49.25 999.00 64.50 455 999.00 8.00 51.0 Msxi M16 0.00
SK40 HYDRO 20X64.5 HD 40 20.00 38.00 49.25 999.00 64.50 465 999.00 8.00 51.0 Msxi M16 0.00
SK50 HYDRO 20X64.5 HD 50 20.00 38.00 49.25 999.00 64.50 465 999.00 8.00 51.0 Msxi M24 0.00
SK50 HYDRO 32X81 HD 50 32.00 58.50 72.00 999.00 81.00 62.0 999.00 9.00 61.0 M8xi M24 0.00

m
S
<
~
00
o)
©
o
)

DIN69871 Ao

. “ ﬂsTT er]| 58-60 HRc}
DIN69871-EM (DIN 6359 short) WLPR L =H|E

YKOPOUEHHbI NaTPOH AN KOHLEBbIX

pe3 ¢ 6okosbiM 3axumom (DIN 6359-HB) 777 i
S 'bconws  BP
L7151 KDEMNIEHIS UHCTPYMEHTa CRKS %#

c xgoctosukamu DIN 69871 dpopma AD,
¢ xsocrosukom Weldon DIN 1835

kd

E%

IGS

e

thopma B
Q
s oows w5 ow I
DIN69871 40 EM10X 45 40 10.00 356.00 46.00 259 M16 0.93 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 40 EM12X 45 40 12.00 42.00 46.00 259 M16 0.99 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM14X 45 40 14.00 44.00 45.00 259 M16 1.02 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM16X 45 40 16.00 48.00 46.00 269 M16 1.06 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM18X 45 40 18.00 49.00 45.00 2569 M16 1.04 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM20X 45 40 20.00 49.00 46.00 25.9 M16 1.00 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM25X 45 40 25.00 49.00 46.00 259 M16 0.93 SR M18X2X10 EM SHORT
1099-1100
DIN69871 Ons DCONWS = 25 AT3 Taperf}l| 58-
&
DIN69871-EM (DIN 6359-HB) ~—LPR—» ! !

MaTpoHbl ¢ xBocToBMKamMu DIN ss *L?X’
69871 hopma AD/B, ¢ DIN 2l 1
6359-HB o151 MHCTPYMEHTOB t:%— DCOANWSBD
¢ xsocTosukamu Weldon CRKS JDOONNS 4

DIN 1835 dopma B

—
ﬁ@

—
T bconws  BP

s oows w  we v w w o B O

DIN69871 30 EM 6X 50 30 6.00 25.00 - 50.00 309 - Mi2 0.45 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 30 EM 8X 50 30 8.00 28.00 ° 50.00 30.9 ° M12 0.49 SR M8X10 DIN18356-B
DIN69871 30 EM10X 50 30 10.00 36.00 o 50.00 309 - Mi12 0.55 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 30 EM16X 63 30 16.00 48.00 ° 63.00 439 ° M12 0.81 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 30 EM18X 72 30 18.00 50.00 - 72.00 52.9 - M12 0.96 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 30 EM20X72 30 20.00 52.00 @ 72.00 52.9 = M12 0.96 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM 6X 50 40 6.00 25.00 - 50.00 309 - M16 0.89 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 40 EM 8X 50 40 8.00 28.00 o 50.00 30.9 o M16 0.91 SR M8X10 DIN1835-B
DIN69871 40 EM10X 50 40 10.00 356.00 ° 50.00 309 > M16 0.96 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 40 EM12X 50 40 12.00 42.00 ° 50.00 30.9 o M16 1.04 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM14X 63 40 14.00 44.00 > 63.00 439 ° M16 1.20 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM16X 63 40 16.00 48.00 - 63.00 439 - M16 1.20 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM18X 63 40 18.00 50.00 o 63.00 439 = M16 1.29 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM20X 63 40 20.00 52.00 - 63.00 439 - M16 1.26 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM25X100 40 25,00 66.00 49.00 100.00 80.9 66.00 M16 223 SR M18X2X20 DIN18356-B
DIN69871 40 EM32X100 40 32.00 71.00 49.00 100.00 80.9 65.00 M16 242 SR M20X2X20 DIN18356-B
DIN69871 50 EM 6X 63 50 6.00 25.00 © 63.00 439 = M24 2.70 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 50 EM 8X 63 50 8.00 28.00 ° 63.00 439 ° M24 2.73 SR M8X10 DIN1835-B
DIN69871 50 EM10X 63 50 10.00 36.00 - 63.00 439 - M24 2.83 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 50 EM12X 63 50 12.00 42.00 = 63.00 439 o M24 293 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM14X 63 50 14.00 44.00 - 63.00 439 > M24 291 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM16X 63 50 16.00 48.00 o 63.00 439 = M24 302 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM18X 63 50 18.00 50.00 - 63.00 439 - M24 308 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM20X 63 50 20.00 52.00 = 63.00 439 o M24 307 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM25X 80 50 25,00 65.00 ° 80.00 60.9 > M24 3.70 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN69871 50 EM32X100 50 32.00 72.00 - 100.00 80.9 ° M24 444 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN69871 50 EM40X100 50 40.00 90.00 79.90 100.00 80.9 43.00 M24 5.06 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN69871 50 EM50X125 50 50.00 98.00 79.90 125.00 1069 90.00 M24 6.80 SR M24X2X25 DIN18356-B
1099-1100

ISCAR




DIN69871 o Lsows - [ns DCONWS= 25 e m

DING9871-EM (DIN 6359-HE) J | ADIRGA Keanrd =i ] -~

; - o ) | ADIRGA it <

Matponsl DIN 69871 dopma ADB, % T 7 T :
¢ DIN 6359-HE gns xBoctoBmKoB Ji - i 8D BD oAl ) 15 ﬁ ~—
¢ neickamu DIN 1835 dopma E i DCONWS i N~
CRKS AN

T — (00)

(@))

O

SS DCONWS BD BD2 LPR LBX LB LSCWS ADIRGA  JU  Kniou® CRKS 5] =

DIN69871 40 EM 8X 50E 40 8.00 28.00 28.00 50.00 309 - 450 10.00 M6 3.00 M16 0.94 =

DIN69871 40 EM10X 50E 40 10,00 3500 3500 5000 309 - 490 10.00 M8 400 M16 100 O
DIN69871 40 EM12X 50E 40 12.00 42,00 42.00 50.00 309 = 54.0 10.00 M10 5.00 M16 1.07
DIN69871 40 EM16X 63E 40 16.00 4800 48.00 63.00 439 = 57.0 10.00 M12 6.00 M16 1.28
DIN69871 40 EM18X 63E 40 18.00 50.00 50.00 63.00 439 - 57.0 10.00 M12 6.00 M16 1.31
DIN69871 40 EM20X 63E 40 20.00 52.00 52,00 63.00 439 - 59.0 10.00 M16 8.00 M16 1.25
DIN69871 40 EM25X100E 40 25.00 64.00 49,00 100.00 80.9 65.00 64.0 10.00 M20X1.5 10.00 M16 218
DIN69871 40 EM32X100E 40 32,00 7100 4900 10000 809 65.00 68.0 1000 M20X15 1000 M16 240
DIN69871 50 EM10X 63E 50 10.00 35.00 35,00 63.00 439 = 49.0 10.00 M8 4.00 M24 2.86
DIN69871 50 EM12X 63E 50 12.00 42,00 42.00 63.00 439 = 54.0 10.00 M10 5.00 M24 298
DIN69871 50 EM14X 63E 50 14.00 44.00 44.00 63.00 439 - 54.0 10.00 M10 5.00 M24 3.02
DIN69871 50 EM16X 63E 50 16.00 48,00 48.00 63.00 439 = 57.0 10.00 M12 6.00 M24 3.07
DIN69871 50 EM20X 63E 50 20.00 52.00 52.00 63.00 439 = 59.0 10.00 M16 8.00 M24 311
DIN69871 50 EM25X 80E 50 25.00 65.00 65.00 80.00 60.9 - 64.0 10.00 M20X1.5 10.00 M24 367

DIN69871 50 EM32X100E 50 32,00 72.00 72.00 100.00 80.9 = 68.0 10.00 M20X1.5 10.00 M24 450
DIN69871 50 EM40X100E 50 40.00 90.00 79.90 100.00 80.9 43.00 780 10.00 M20X1.6 10.00 M24 5.05

() PerynnpoBoYHbI BUHT MMEET BHyTpeHHee oTBepcTue ans nogadn COX.
) Pagmep ktoYa 4ns PerynnpoBoYHOro BUHTa

1099-1100
3anacHble yacTu
W\ A\
DIN69871 40 EM 8X 50E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B
DIN69871 40 EM10X 50E SR M10X12 DIN1835-B PRESET M8X20B
DIN69871 40 EM12X 50E SR M12X16 DIN1836-B PRESET M10X18B
DIN69871 40 EM16X 63E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
DIN69871 40 EM18X 63E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
DIN69871 40 EM20X 63E SR M16X16 DIN1836-B PRESET M16X208B
DIN69871 40 EM25X100E SRM18X2X20 DIN1836-B PRESET M20X20E
DIN69871 40 EM32X100E SR M20X2X20 DIN1835-B  PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM10X 63E SR M10X12 DIN1836-B PRESET M8X20B
DIN69871 50 EM12X 63E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 50 EM14X 63E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 50 EM16X 63E SR M14X16 DIN1836-B PRESET M12X18B
DIN69871 50 EM20X 63E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B
DIN69871 50 EM25X 80E SRM18X2X20 DIN1835-B  PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM32X100E SR M20X2X20 DIN1836-B PRESET M20X20E

DIN69871 50 EM40X100E SR M20X2X20 DIN1836-B  PRESET M20X20E

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




m
.
<
~
00
o)
©
o
)

DIN69871 SHRINKiiv

50-52anl
mH| S
=) 9
g

DIN69871-SRK S8 pp~ ~ARHGA

Tepmonatpotb SHRINKIN ; /7 2 ' —

¢ xBocToBukamu DIN 69871 CRKS B - _ L 7T BTED —|| 25000RPM @

(bopma AD THD 1 TV U<1.0 gmm

'«—LB —| DCONWS ﬁ
LBX——
le—— LPR———!

SS  DCONWS BTED BD  LPR  LBX LB ADIRGA LSCWS THID Kmou® CRKS %3
DIN69871 40 SRK 3X50 40 3.00 1000 1500 6910 50.0 3650 600 160 M6 3.00 M16 083
DIN69871 40 SRK 3X85 40 300 1000 1900 10410 850 6410 600 160 M6 300 M16 089
DIN69871 40 SRK 4X50 40 400 1000 1500 6910 50.0 3650 600 180 M6 3.00 M16 082
DIN69871 40 SRK 4X85 40 400 1000 1900 10410 850 6410 600 180 M6 300 M16 090
DIN69871 40 SRK 5X50 40 5.00 1000 1500 6910 50.0 3650 600 210 M6 3.00 M16 084
DIN69871 40 SRK 5X85 40 500 1000 1900 10410 850 6410 600 210 M6 300 M16 089
DIN69871 40 SRK 6X50 40 6.00 1100 1600 6910 50.0 350 600 20 M8 400 M16 084
DIN69871 40 SRK 6X85 40 6.00 1100 2000 10410 850 6410 600 240 M8 400 Mi6 082
DIN69871 40 SRK 8X50 40 8.00 1400 2000 6910 50.0 4250 600 310 M10 5.00 M16 084
DIN69871 40 SRK 8X85 40 800 1400 2300 10410 850 6390 600 310 M10 500 M16 094
DIN69871 40 SRK 10X50 40 10.00 1600 2200 6910 50.0 4240 600 360 M12 6.00 M16 087
DIN69871 40 SRK 10X85 40 10.00 1600 2450 10410 850 6030 600 360 M2 6.00 M16 094
DIN69871 40 SRK 12X50 40 1200 2000 2600 6910 50.0 4230 1000 420 M10 500 M16 092
DIN69871 40 SRK 12X85 40 12,00 2000 2800 10410 850 5660 10.00 420 M10 500 M16 105

+ Vicnonb3oBaTh TOMbKO 47151 TBEPAOCMIABHOMrO MHCTPyMeHTa. « ChbanaHcmposaH ao G2.5/25,000 06/MuH.
(1) Pagmep knoya 419 3aHEro CTONOPHOro BUHTA

3anacHble YacTu

0O603HauYeHne
DIN69871 40 SRK 3X50
DIN69871 40 SRK 3X85
DIN69871 40 SRK 4X50
DIN69871 40 SRK 4X85
DIN69871 40 SRK 5X50
DIN69871 40 SRK 5X85
DIN69871 40 SRK 6X50
DIN69871 40 SRK 6X85
DIN69871 40 SRK 8X50
DIN69871 40 SRK 8X85
DIN69871 40 SRK 10X50
DIN69871 40 SRK 10X85
DIN69871 40 SRK 12X50
DIN69871 40 SRK 12X85

ISCAR

%r%
1099-1100 1070-1072 1076-1077

&

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SRM10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M10X18 DIN913
SR M10X18 DIN913




SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADIRGA LSCWS THID Kmou® CRKS &

DIN69871 40 SRKIN 6X80 (1) 40 6.00 21.00 27.00 80.00 60.9 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 M16 099
DIN69871 40 SRKIN 8X80 (1) 40 8.00 21.00 27.00 80.00 60.9 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M16 1.00
DIN69871 40 SRKIN 10X80 () 40 10.00 24.00 32.00 80.00 60.9 50.50 11.00 420 M8 4.00 M16 1.05
DIN69871 40 SRKIN 12X80 () 40 12.00 24.00 32.00 80.00 60.9 50.80 16.00 47.0 M10 5.00 M16 1.04
DIN69871 40 SRKIN 14X80 (1) 40 14.00 27.00 34.00 80.00 60.9 44.20 11.00 470 M10 5.00 M16 1.15
DIN69871 40 SRKIN 16X80 (1) 40 16.00 27.00 34.00 80.00 60.9 44.20 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.07
DIN69871 40 SRKIN 18X80 (1) 40 18.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.21
DIN69871 40 SRKIN 20X80 (1) 40 20.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M16 1.16
DIN69871 40 SRKIN 25X100 (1) 40 25.00 44.00 53.00 100.00 80.9 57.00 11.00 58.0 M20 8.00 M16 1.7
DIN69871 50 SRKIN 6X 80 (2) 50 6.00 21.00 27.00 80.00 60.9 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 M24 2.72
DIN69871 50 SRKIN 8X 80 (2) 50 8.00 21.00 27.00 80.00 60.9 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M24 2.71
DIN69871 50 SRKIN 10X 80 (2) 50 10.00 24.00 32.00 80.00 60.9 51.00 11.00 420 M8 4.00 M24 2.81
DIN69871 50 SRKIN 12X 80 (2) 50 12.00 24.00 32.00 80.00 60.9 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 M24 2.79
DIN69871 50 SRKIN 14X 80 () 50 14.00 27.00 34.00 80.00 60.9 45.00 11.00 470 M10 5.00 M24 2.84
DIN69871 50 SRKIN 16X 80 (2) 50 16.00 27.00 34.00 80.00 60.9 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 M24 2.76
DIN69871 50 SRKIN 18X 80 (2) 50 18.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M24 290
DIN69871 50 SRKIN 20X 80 () 50 20.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 520 M16 8.00 M24 292
DIN69871 50 SRKIN 20X 80B (2) 50 20.00 33.00 42.00 80.00 60.9 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M24 3.00
DIN69871 50 SRKIN 25X100 (2) 50 25.00 44.00 53.00 100.00 80.9 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 351
DIN69871 50 SRKIN 32X100 (2) 50 32.00 44.00 53.00 100.00 80.9 57.00 11.00 58.0 M18 8.00 M24 3.36

+ [ina onpasok SRKIN ncnonb3osaTh TONbKO YCTPOMCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa. « iHaeke “B” 0603HavaeT BapuaHT ¢ nogadein COX yepes dnaHed.

() C6anarcyposaH 0o G2.5/25.000 06/MUH

(@) C6anaHcuposaH 1o G2.5/20.000 06/MuvH

() Pagmep kiitoda 418 3a4HEr0 CTOMOPHOTO BUHTa

DIN69871 SHRINK i~ Ms . = LSCWS \g oot s || M
» <ADJRGA il S
DIN69871-SRKIN 85 S| =i %‘ 4 2
TepMonaTpoHbl C XBOCTOBMKAMM s E— Yy —T— !
DIN 69871 CbOpMa AD, CF:KS D b - 7DCO‘NWS BT! ED B+D ": SKSD:ZD:ODDRPM @ ~—
L U<1.0 gmm
[O151 UIHCTPYMEHTOB THID 2 N~
113 TBEPAbIX CMIaBOB ‘ l«—LB—> f 00
V1 BLICTPOPEXYLLE CTanm By i o))
(@)

I

& g

1099-1100 1070-1072 1076-1077

3anacHble Yactu

&

DIN69871 40 SRKIN 6X80 PRESET M5X18B
DIN69871 40 SRKIN 8X80 PRESET M6X20B
DIN69871 40 SRKIN 10X80 PRESET M8X20B
DIN69871 40 SRKIN 12X80 PRESET M10X18B
DIN69871 40 SRKIN 14X80 PRESET M10X18B
DIN69871 40 SRKIN 16X80 PRESET M12X18B
DIN69871 40 SRKIN 18X80 PRESET M12X18B
DIN69871 40 SRKIN 20X80 PRESET M16X20B
DIN69871 40 SRKIN 25X100 PRESET M16X25B
DIN69871 50 SRKIN 6X 80 PRESET M5X18B
DIN69871 50 SRKIN 8X 80 PRESET M6X20B
DIN69871 50 SRKIN 10X 80 PRESET M8X20B
DIN69871 50 SRKIN 12X 80 PRESET M10X18B
DIN69871 50 SRKIN 14X 80 PRESET M10X18B
DIN69871 50 SRKIN 16X 80 PRESET M12X18B
DIN69871 50 SRKIN 18X 80 PRESET M12X18B
DIN69871 50 SRKIN 20X 80 PRESET M16X20B
DIN69871 50 SRKIN 20X 80B PRESET M16X20B
DIN69871 50 SRKIN 25X100 PRESET M16X25B
DIN69871 50 SRKIN 32X100 PRESET M16X25B

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




m DIN69871 'AT3 Taper] ml

- X-STREAM ST sg"

< JET TOOLHOLDING ‘ * = gl

I DiNGos71-SRKIN-CX ! ooonws BFP E° s o 2

TepMonaTpoHbl C KOHUYECKUM Viv [ uctogmm

™~ xBocToBrkoM DIN69871

% dopma AD 1 kaHanamu nogaym f

© COX BOoNb XBOCTOBMKA

Z SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID  Kmou®  CRKS %

5 DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX 40 6.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 340 950 M5 250 M16 0.99
DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX 40 8.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 340 950 M6 3.00 M16 1.00
DIN69871 40 SRKIN 10X80CX 40 10.00 24.00 32,00 80.00 60.90 51.00 39.8 9.30 M8 4.00 M16 1.05
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX 40 12.00 24.00 32.00 80.00 60.90 51.00 44.8 9.30 M10 5.00 M16 1.05
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX 40 14.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45.00 44.8 9.30 M10 5.00 M16 1.15
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX 40 16.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45,00 478 9.30 M12 6.00 M16 1.07
DIN69871 40 SRKIN 18X80CX 40 18.00 33.00 42,00 80.00 60.90 57.00 478 9.30 M12 6.00 M16 1.21
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX 40 20.00 33.00 42,00 80.00 60.90 57.00 49.0 850 M16 8.00 M16 1.16
DIN69871 40 SRKIN25X100CX 40 25.00 44,00 53.00 100.00 80.90 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M16 1.7
DIN69871 40 SRKIN32X100CX 40 32.00 44.00 53.00 100.00 80.90 57.00 59.0 850 M16 8.00 M16 1.60
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX 50 6.00 21.00 27.00 80.00 61.00 38.00 340 950 M5 250 M24 272
DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX 50 8.00 21.00 27.00 80.00 60.90 38.00 340 950 M6 3.00 M24 2.71
DIN69871 50 SRKIN 10X80CX 50 10.00 24.00 32.00 80.00 60.90 51.00 39.8 9.30 M8 4.00 M24 281
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX 50 12.00 24.00 32,00 80.00 60.90 51.00 44.8 9.30 M10 5.00 M24 2.79
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX 50 14.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45,00 448 9.30 M10 5.00 M24 284
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX 50 16.00 27.00 34.00 80.00 60.90 45.00 478 9.30 M12 6.00 M24 276
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX 50 18.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 478 9.30 M12 6.00 M24 290
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX 50 20.00 33.00 42.00 80.00 60.90 57.00 490 8.50 M16 8.00 M24 292
DIN69871 50 SRKIN25X100CX 50 25.00 44,00 53.00 100.00 80.90 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M24 351
DIN69871 50 SRKIN32X100CX 50 32.00 44.00 53.00 100.00 80.90 57.00 59.0 8.50 M16 8.00 M24 3.36

+ Ona natpoHoB SRKIN ncnonbayiiTe ToNbKo yCTPOMCTBa NHAYKLIMIOHHOMO Harpesa
+ BuHT CX no3BonsieT ocyLLecTBAATb NOABOS OXNaxaatoLen xmakoct Yyepes JET- kaHanbl- He CHUMaiTe ero
() Pagmep LeCTUrpaHHoro KoYa Ans 3aaHero CTONoOPHOTO BUHTA

3anacHble yacTu

&

0603Ha4eHne

DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13
DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12
DIN69871 40 SRKIN 10X80CX PRESET CX M8X16
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX PRESET CX M10X16
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX PRESET CX M10X16
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX PRESET CX M12X16
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX PRESET CX M16X14
DIN69871 40 SRKIN25X100CX PRESET CX M16X14
DIN69871 40 SRKIN32X100CX PRESET CX M16X14
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13
DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12
DIN69871 50 SRKIN 10X80CX PRESET CX M8X16
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX PRESET CX M10X16
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX PRESET CX M10X16
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX PRESET CX M12X16
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX PRESET CX M12X16
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX PRESET CX M16X14
DIN69871 50 SRKIN25X100CX PRESET CX M16X14
DIN69871 50 SRKIN32X100CX PRESET CX M16X14

ISCAR




DIN69871 LF ‘A[[0.005]A} AT3 Taper se-sowl m
DING9871-SEM o <
[TaTpoHbl Ans HacagHbIX hpe3 f
ISO 3937 ¢ xBocTOBMKaMM R‘l ﬁ 1I_
DIN 69871 chopma AD DCONWS BD ~
00
o
(@)
SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS & Z
DIN69871 30 SEM16X 35 30 16.00 38.00 35.00 17.00 16.9 M12 052 —~
DIN69871 30 SEM22X 50 30 22.00 47.00 50.00 19.00 309 M12 0.80 D
DIN69871 30 SEM27X 50 30 27.00 58.00 50.00 21.00 309 M12 092
DIN69871 40 SEM16X35 40 16.00 38.00 35.00 17.00 16.9 M16 092
DIN69871 40 SEM22X 35 40 22.00 47.00 35.00 19.00 16.9 M16 1.02
DIN69871 40 SEM27X 60 40 27.00 58.00 60.00 21.00 409 M16 1.60
DIN69871 40 SEM32X 60 40 32.00 66.00 60.00 24.00 40.9 M16 1.78
DIN69871 40 SEM40X 60 40 40.00 82.00 60.00 27.00 409 M16 2.16
DIN69871 50 SEM16X35 50 16.00 38.00 35.00 17.00 16.9 M24 2.70
DIN69871 50 SEM22X 35 50 22.00 47.00 35.00 19.00 16.9 M24 2.80
DIN69871 50 SEM22X50X200 50 22.00 50.00 200.00 19.00 180.9 M24 5.21
DIN69871 50 SEM27X 35 50 27.00 58.00 35.00 21.00 16.9 M24 294
DIN69871 50 SEM32X 35 50 32.00 66.00 35.00 24.00 16.9 M24 3.16
DIN69871 50 SEM32X78X370 50 32.00 78.00 370.00 24.00 350.9 M24 15.76
DIN69871 50 SEM40X 50 50 40.00 82.00 50.00 27.00 309 M24 381
DIN69871 50 SEM50X 60 50 50.00 81.00 60.00 30.00 409 M24 485
1099-1100

3anacHble YactTu

O603Ha4YeHme

&

/

DIN69871 30 SEM16X 35 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16*

DIN69871 30 SEM22X 50 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22*
DIN69871 30 SEM27X 50 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27*
DIN69871 40 SEM16X35 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16*

DIN69871 40 SEM22X 35 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22*
DIN69871 40 SEM27X 60 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27*
DIN69871 40 SEM32X 60 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32*
DIN69871 40 SEMA40X 60 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*
DIN69871 50 SEM16X35 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16*

DIN69871 50 SEM22X 35 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22*
DIN69871 50 SEM22X50X200 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22*
DIN69871 50 SEM27X 35 M12 CLAMP SCREW SEM27 SR M5X14DIN912 WRENCH M12 SEMC 27*
DIN69871 50 SEM32X 35 M16 CLAMP SCREW SEM32 SR Mb6X14DIN912 WRENCH M16 SEMC 32*
DIN69871 50 SEM32X78X370 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32*
DIN69871 50 SEMA40X 50 M20 CLAMP SCREW SEM40 SR M6X20 DIN912 WRENCH M20 SEMC 40*
DIN69871 50 SEM50X 60 M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50*

* [ononHutenbHas onumsa, 3akasblBaeTca OTAEbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




m
.
<
~
00
o)
©
o
)

DIN69871

DIN69871-SEM-C
MaTpoHbl Anst HacagHbIX
TOopLEBbIX (hpes ISO 3937

C OTBEPCTUAMWN N nofgadn

COX, ¢ xBocTOBMKaAMU
DIN 69871 dbopma ADB

O603HaYeHme

DIN69871 40 SEM16X 35 C
DIN69871 40 SEM16X100 C
DIN69871 40 SEM22X 35 C
DIN69871 40 SEM22X100 C
DIN69871 40 SEM27X 60 C
DIN69871 40 SEM27X100 C
DIN69871 40 SEM32X 60 C
DIN69871 50 SEM16X 35 C
DIN69871 50 SEM16X100 C
DIN69871 50 SEM22X 35 C
DIN69871 50 SEM22X100 C

DIN69871 50 SEM22X48X200C (1)
DIN69871 50 SEM22X61X300C (1)

DIN69871 50 SEM27X 35 C
DIN69871 50 SEM27X100 C

DIN69871 50 SEM27X61X300C (1)

DIN69871 50 SEM32X 35 C
DIN69871 50 SEM32X100 C

DIN69871 50 SEM32X78X370C (1)

A/]0.005TA| AT3 Taperfil| 58-60 HR
=5 §

G25
ISK 40=20,000 RPM|
ISK 50=15,000 RPM|

U<1.0 gmm

& Puc.

SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS

40 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M16 0.94 1.
40 16.00 38.00 100.00 17.00 80.9 M16 148 1.
40 22.00 47.00 35.00 19.00 1569 M16 1.02 1.
40 22.00 47.00 100.00 19.00 80.9 M16 0.94 1.
40 27.00 58.00 60.00 21.00 409 M16 1.20 1.
40 27.00 58.00 100.00 21.00 80.9 M16 2.32 1.
40 32.00 66.00 60.00 24.00 409 M16 1.69 1.
50 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M24 2.68 1.
50 16.00 38.00 100.00 17.00 80.9 M24 324 1.
50 22.00 47.00 35.00 19.00 169 M24 2.77 1.
50 22.00 47.00 100.00 19.00 80.9 M24 359 1.
50 22.00 48.00 200.00 19.00 181.0 M24 5.00 2,
50 22.00 61.00 300.00 19.00 2810 M24 8.75 2.
50 27.00 58.00 35.00 21.00 15.9 M24 2.88 1.
50 27.00 58.00 100.00 21.00 80.9 M24 415 il
50 27.00 61.00 300.00 21.00 2810 M24 8.70 2.
50 32.00 66.00 35.00 24.00 15.9 M24 3.00 1.
50 32.00 66.00 100.00 24.00 80.9 M24 464 1.
50 32.00 78.00 370.00 24.00 351.0 M24 16.42 2.

« (a) Ecnu TpebyeTcs BapuaHT ucnonHexms “B”, na oteepctus ans nogadv COX HyXHO BbIKPYTUTb pe3b60BYi0 MPOGKY (C MOMOLLbIO LUECTUMPAHHOTO Kto4a 2 MM)
() CuMmeTprYHas KOHCTPYKUMA. [11s 9TOro MHCTPYMEHTa He rapaHTUpYoTCS 3HadYeH s 6anaHca, UCnoNb3yemble BO BCEM MOAEbHOM pafe.

3anacHble yacTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 SEM16X 35 C
DIN69871 40 SEM16X100 C
DIN69871 40 SEM22X 35 C
DIN69871 40 SEM22X100 C
DIN69871 40 SEM27X 60 C
DIN69871 40 SEM27X100 C
DIN69871 40 SEM32X 60 C
DIN69871 50 SEM16X 35 C
DIN69871 50 SEM16X100 C
DIN69871 50 SEM22X 35 C
DIN69871 50 SEM22X100 C

DIN69871 50 SEM22X48X200C
DIN69871 50 SEM22X61X300C

DIN69871 50 SEM27X 35 C
DIN69871 50 SEM27X100 C

DIN69871 50 SEM27X61X300C

DIN69871 50 SEM32X 35 C
DIN69871 50 SEM32X100 C

DIN69871 50 SEM32X78X370C

* [lononHuTenbHasa onuus, 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

ISCAR

&

1099-1100

&

/

S

7/

M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*

DR.DOG 85
DR.DOG 88
DR.DOG 108
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 88
DR.DOG 85
DR.DOG 10S
DR.DOG 108
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DRDOG 128
DRDOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 14X138
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X16S

SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR Mb6X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR Mb6X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR Mb6X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X20DIN912




[TaTpoHbl Ans HacagHbIX hpe3
DIN 6357 ¢ xBoCTOBMKaMU
DIN 69871 dopma A/AD

DIN69871 ‘A[[0.005]A) AT3 Taperl| 58-60 HRcll

§ -

DIN69871-FM I Eé
\ )

L THSZWS DCONWS BD

g

o)
SS  DCONWS  BD DBC LF LSCWS  THID  THSZWS  CRKS Puc. ko]
40 40,00 83.00 66.70 60.00 27.00 M12 M20 M16 1. 225
DING9871 50 FM 40X70 (1) 50 4000 8300 66.70 7000 2700 Mi2 M20 M24 1. 487
50 60.00 12800 101.60 70.00 4000 M16 - Mo4 2 732

* MepudepuiiHble 3aXUMHbIE BUHTbI HE MOCTABNAIOTCS.
() ®opma AD
@ dopma A

o
S~~~
<
~
00
o)
©
<
A

&

1099-1100

3anacHble yacTu

& /

DIN69871-FM M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*

* [lononHuTenbHas onuus, 3aka3blBaeTcst OTAENbHO

Member IMC Group

(T |l 951



m
S
<
~
00
o)
©
o
)

DIN69871

DIN69871-SEMC
MaTpoHbl Anst HacagHbIX
dpe3 DIN 6358 COMBI
C XBOCTOBMKAMMU

DIN 69871 bopma AD

O603HaYeHme

DIN69871 30 SEMC 16X 50
DIN69871 30 SEMC 22X 50
DIN69871 30 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 16X 55
DIN69871 40 SEMC 16X100
DIN69871 40 SEMC 22X 55
DIN69871 40 SEMC 22X100
DIN69871 40 SEMC 27X 55
DIN69871 40 SEMC 27X100
DIN69871 40 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 32X100
DIN69871 40 SEMC 40X 60
DIN69871 50 SEMC 16X 55
DIN69871 50 SEMC 16X100
DIN69871 50 SEMC 22X 55
DIN69871 50 SEMC 22X100
DIN69871 50 SEMC 27X 55
DIN69871 50 SEMC 27X100
DIN69871 50 SEMC 32X 55
DIN69871 50 SEMC 32X100
DIN69871 50 SEMC 40X 55
DIN69871 50 SEMC 40X100
DIN69871 50 SEMC 50X 70

‘A [0.0051A| AT3 Taperll| 58-60 HRc]l

=

e Id

S DCONWS BD
—-»/LSCWS_2l«

SS DCONWS LF LSCWS LB LSCWS_2 BD CRKS &
30 16.00 50.00 17.00 309 27.00 32.00 M12 053
30 22.00 50.00 19.00 309 31.00 40.00 M12 0.61
30 32.00 60.00 24.00 409 38.00 58.00 M12 0.77
40 16.00 55.00 17.00 369 27.00 32.00 M16 1.01
40 16.00 100.00 17.00 80.9 27.00 32.00 M16 1.30
40 22.00 55.00 19.00 35.9 31.00 40.00 M16 1.05
40 22.00 100.00 19.00 809 31.00 40.00 M16 147
40 27.00 56.00 21.00 369 33.00 48.00 M16 1.25
40 27.00 100.00 21.00 809 33.00 48.00 M16 1.89
40 32.00 60.00 24.00 409 38.00 58.00 M16 141
40 32.00 100.00 24.00 80.9 38.00 58.00 M16 224
40 40.00 60.00 27.00 409 41.00 70.00 M16 1.63
50 16.00 55.00 17.00 369 27.00 32.00 M24 2.80
50 16.00 100.00 17.00 80.9 27.00 32.00 M24 354
50 22.00 56.00 19.00 369 31.00 40.00 M24 2.82
50 22.00 100.00 19.00 80.9 31.00 40.00 M24 360
50 27.00 56.00 21.00 369 33.00 48.00 M24 3.06
50 27.00 100.00 21.00 80.9 33.00 48.00 M24 382
50 32.00 56.00 24.00 369 38.00 58.00 M24 323
50 32.00 100.00 24.00 80.9 38.00 58.00 M24 432
50 40.00 56.00 27.00 369 41.00 70.00 M24 343
50 40.00 100.00 27.00 80.9 41.00 70.00 M24 5.24
50 50.00 70.00 30.00 50.9 46.00 90.00 M24 458

- OceBas Bpe3Hasi LWNOHKa He NOCTaBSETCS.

3anacHble yacTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 30 SEMC 16X 50
DIN69871 30 SEMC 22X 50
DIN69871 30 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 16X 55
DIN69871 40 SEMC 16X100
DIN69871 40 SEMC 22X 55
DIN69871 40 SEMC 22X100
DIN69871 40 SEMC 27X 55
DIN69871 40 SEMC 27X100
DIN69871 40 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 32X100
DIN69871 40 SEMC 40X 60
DIN69871 50 SEMC 16X 55
DIN69871 50 SEMC 16X100
DIN69871 50 SEMC 22X 55
DIN69871 50 SEMC 22X100
DIN69871 50 SEMC 27X 55
DIN69871 50 SEMC 27X100
DIN69871 50 SEMC 32X 55
DIN69871 50 SEMC 32X100
DIN69871 50 SEMC 40X 55
DIN69871 50 SEMC 40X100
DIN69871 50 SEMC 50X 70

ISCAR

&

1099-1100

=

&

/

7

16 D.RING SEMC
22 DRING SEMC
32 DRRING SEMC
16 D.RING SEMC
16 D.RING SEMC
22 DRING SEMC
22 DRING SEMC
27 DRING SEMC
27 DRING SEMC
32 DRING SEMC
32 D.RING SEMC
40 DRING SEMC
16 D.RING SEMC
16 D.RING SEMC
22 DRING SEMC
22 DRING SEMC
27 DRING SEMC
27 DRING SEMC
32 DRING SEMC
32 DRING SEMC
40 DRRING SEMC
40 DRRING SEMC
50 D.RING SEMC

M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M16 CLAMP SCREW SEM32

M8 CLAMP SCREW SEM16

M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M20 CLAMP SCREW SEM40
M24 CLAMP SCREW SEM50

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M16 SEMC 32*

WRENCH M8 SEMC16*

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M20 SEMC 40*

WRENCH M8 SEMC16*

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*

WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M20 SEMC 40*
WRENCH M20 SEMC 40*
WRENCH M24 SEMC 50*

KEY SEMC 16 4X4X20
KEY SEMC 22 6X6X25
KEY SEMC 32 8X7X28
KEY SEMC 16 4X4X20
KEY SEMC 16 4X4X20
KEY SEMC 22 6X6X25
KEY SEMC 22 6X6X25
KEY SEMC 27 7X7X25
KEY SEMC 27 7X7X25
KEY SEMC 32 8X7X28
KEY SEMC 32 8X7X28
KEY SEMC 40 10X8X32
KEY SEMC 16 4X4X20
KEY SEMC 16 4X4X20
KEY SEMC 22 6X6X25
KEY SEMC 22 6X6X25
KEY SEMC 27 7X7X25
KEY SEMC 27 7X7X25
KEY SEMC 32 8X7X28
KEY SEMC 32 8X7X28
KEY SEMC 40 10X8X32
KEY SEMC 40 10X8X32
KEY SEMC 50 12X8X36




DIN69871 CAMFIX e an)
= =E A ~
DIN69871-C# 5= Y
Matporbl CAMFIX (ISO 26623-1) = <F
¢ xBoctoBurkamu DIN 69871 ,r —
dopma AD/ADB N~
(00)
(@))
O
" & =
C4 AD SKA 40X30 ADB 40 40 30.00 M16 0.83 =
C5 AD SKA 40X30 40 50 30.00 M16 0.80 D
C5 AD SKA 50X30 ADB 50 50 30,00 M24 261
C6 AD SKA 50X30 50 63 30.00 M24 255
C8 AD SKA 50X70 ADB 50 80 70.00 M24 3.77
1099-1100

3anacHble YyacTu

P S e° ¢ [ »

C4 AD SKA 40X30 ADB SR M14X58 C4 HW 8.0% MT RING M22X17XC4 WRENCH C4 DRW NUT*
C5 AD SKA 40X30 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 WRENCH C5 DRW NUT*
C5 AD SKA 50X30 ADB SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 SR M4X4 DIN913 HW 2.0* WRENCH C5 DRW NUT*
C6 AD SKA 50X30 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD SKA 50X70 ADB SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 SR M4X4 DIN913 HW 2.0 WRENCH C6-8 DRW NUT*

* [ononHutenbHasa onums, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

DIN69871

DIN69871-AD

[TaTpOHbI - NepexoaHnKn

DIN 2080, DIN 69871/A

1 BT MAS-403 ¢ xBOCTOBMKaMu
DIN 69871 dbopma A

T
DING9871 40 AD DIN2080 30 40 DIN2080 30 50.00 309 5000 M12 M16 107
DING9871 50 AD BT/SK 40 50 BT/SK 40 7000 509 66.00 Mi6 M24 340

1099-1100

3anacHble yacTu

4 2 & /L
DIN69871 40 AD DIN2080 30 SR M6X6DIN914 MT RING M18X9X12.5 HW 3.0* HW 10.0*
DIN69871 50 AD BT/SK 40 SR M6X10 DIN914 MT RING M24X12X14 HW M16X60 20.9 DIN7984 HW 3.0* HW 14.0*

* [lononHuTenbHas onuus, 3aka3blBaeTcst OTAENbHO

Member IMC Group

(Y2l 953



m
S
<
~
00
o)
©
o
)

DIN69871

DING69871-MT
[TaTpOHbI - NEPEXOOHUKM C
koHycom Morse DIN 6383,
¢ nankon DIN 228-2
dopma D, ¢ xBocToBUKaAMU
DIN 69871 dbopma A

~—— LPR——
[~—LB—>

'AT3 Taperl| 58-60 HRc|l
S

HE
&

O603HaYeHme

Q

DIN69871 30 MT3X 75
DIN69871 40 MT1X 50
DIN69871 40 MT2X 50
DIN69871 40 MT3X 70

DIN69871 40 MT4X 95
DIN69871 50 MT1X 45
DIN69871 50 MT2X 60
DIN69871 50 MT3X 65
DIN69871 50 MT4X 95
DIN69871 50 MT5X105

DIN69871

DIN69871-MT-DRW
[TaTpOHbI - NepexoaHnKn
¢ koHycoM Morse DIN 6364

¢ pe3bboBbiM oTBEPCTMEM DIN
228-2 bopma B, ¢ xBocToBMKaMu

DIN 69871 dopma A

O603Ha4YeHme

DIN69871 40 MT1 DRW
DIN69871 40 MT2 DRW
DIN69871 40 MT3 DRW
DIN69871 40 MT4 DRW (1)
DIN69871 50 MT1 DRW
DIN69871 50 MT2 DRW
DIN69871 50 MT3 DRW
DIN69871 50 MT4 DRW (1)
DIN69871 50 MT5 DRW ()

SS Tt LPR LB BD CRKS kol

30 MT3 76.00 569 40.00 M12 052

40 MT1 50.00 309 25.00 M16 0.88

40 MT2 50.00 309 32.00 M16 0.90

40 MT3 70.00 50.9 40.00 M16 1.04

40 MT4 95.00 759 48.00 M16 1.30

50 MT1 45.00 269 25.00 M24 2.65

50 MT2 60.00 409 32.00 M24 272

50 MT3 65.00 45.9 40.00 M24 2.75

50 MT4 95.00 759 48.00 M24 304

50 MT5 105.00 859 63.00 M24 320

1099-1100
Q

SS Tt LPR LB LB_2 BD G1 CRKS Puc. ko]
40 MT1 50.00 309 25.00 M6 M16 1. 0.90
40 MT2 50.00 309 32.00 M10 M16 1. 0.92
40 MT3 70.00 509 - 40.00 M12 M16 1. 1.05
40 MT4 110.00 90.9 16.00 63.00 M16 M16 2. 2.10
50 MTH 45.00 259 25.00 M6 M24 1. 2,67
50 MT2 60.00 409 32.00 M10 M24 1. 2.75
50 MT3 65.00 459 = 40.00 M12 M24 1. 283
50 MT4 85.00 65.9 16.00 63.00 M16 M24 2. 357
50 MT5 118.00 98.9 18.00 78.00 M20 M24 2. 449

(M DIN 2201

3anacHble yacTu

O603HaueHmne

DIN69871 40 MT1 DRW
DIN69871 40 MT2 DRW
DIN69871 40 MT3 DRW

DIN69871 40 MT4 DRW
DIN69871 50 MT1 DRW
DIN69871 50 MT2 DRW
DIN69871 50 MT3 DRW
DIN69871 50 MT4 DRW
DIN69871 50 MT5 DRW

* [ononHutenbHas onums, 3akasblBaeTca OTAENbHO

ISCAR

1099-1100

o

7/

L L

&

MT RING M16X10X6.5
MT RING M16X8X8.5
MT RING M20X10X12.5
MT RING M24X1.6X7X16.5
MT RING M24X14X6.5
MT RING M24X18X10
MT RING M24X16X12
MT RING M24X7X16.5
MT RING M33X13X20.5

SR M6X20 DIN912
HW M10X25 13.8 DIN7984
SCREW M12X35 DIN7984
HW M16X40 20.9 DIN7984

SR M6X20 DIN912

SR M10X25 DIN912
SCREW M12X35 DIN7984
HW M16X35 20.9 DIN7984

SR M20X55DIN7984

HW 3.0*
HW 3.0*
HW 3.0¢
HW 3.0*

HW 3.0¢
HW 3.0*
HW 3.0*

HW 5.0%
HW 6.0
HW 14.0*
HW 5.0%
HW 5.0
HW 5.0%
HW 8.0
HW10.0*

HW 8.0

HW M 6X 6(NO HEAD)DIN914
HW M 6X 6(NO HEAD)DIN914
HW M 6X 6(NO HEAD)DIN914

SR M6X10 DIN914
SR M6X10 DIN914
SR M6X10 DIN914
SR M6X10 DIN914




DIN69871 FINEFiT

ADJ DIN69871-ER

FINEFIT, yaHroeble natpoHbl ER
DIN 6499 c yrnoBow n oceBom
KOMMeHcaLyeit, C XBOCTOBUKAMM
DIN 69871 dbopma AD/B

O
Ss  CSI DCONNWS" DCONXWS® PR LB LBX B2 BD BD2 BD3 CRKS I
ADJ DIN69871 40 D70 ER32 40 ER32 20 20.0 124.50 52,50 1054 89.50 50.00 70.00 46.00 M16 2.36
ADJ DIN69871 50 D70 ER32 50 ER32 20 20.0 124.50 52,50 1054 = 50.00 70.00 = M24 429

+ PagnansHas perynuposka 0.05 MM. YrnoBas perynuposka 1°

) MuHyManbHbI grameTp
@) MakcumanbHbIi fruamertp

AT3 Tapel 8-60 HR
E=TE (. ﬂf'
DCONNWS

DCONXWS ol

o
S~~~
<
~
00
o)
©
<
A

F Yrnosas perynmposka

PanunanbHas perynviposka

Es
~

\

-—

(

&SP

1099-1100 1102 1065-1069 932, 1063-1065

3anacHble yacTu

P © ® & # VAKE

AD) DIN69871-ER NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.56X5 PRESET ERJET 22X1.6 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE

* [lononHuTenbHas onuwms, 3akasbliBaeTcs OTAeNbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




[MaTpoHbl DIN69871 hopma ADB
¢ coeguHeHvem CLICKFIT

aal DIN69871GTI s e
2 GTI DIN69871-ER (tapping) oS
i LlaHrosble natpoHbl ER DIN 6499 DCONXWS P
~— And MeT4MkKoB, C XBOCTOBMKaMU — =
N DIN 69871 hopma A TB' Fio 41 . I i
o0 v
(@)}
(@)
Z 0603Ha4eHune SS (] min max  DCONNWS™ DCONXWS®@  LPR LBX LB BD BD_2 Fif Flb  CRKS
5 GTI DIN69871 40 ER16 40 ER16 M3 M10 05 10.0 81.20 62.1 2460 2800 2950 8.0 30 M16 240
GTI DIN69871 40 ER32 40 ER32 M6 M20 20 20.0 111.40 92.3 3300 5000 5650 9.0 40 M16 2.28
GTI DIN69871 40 ER40 40 ER40 M6 M28 30 26.0 12940 1103 5100 6300  56.50 9.0 4.0 M16 0.00
GTI DIN69871 50 ER16 50 ER16 M3 M10 05 10.0 10480 857 2460 2800 2950 80 30 M24 2.95
GTI DIN69871 50 ER32 50 ER32 M6 M20 20 20.0 11330 944 3300 5000 5650 9.0 40 M24 3.90
GTI DIN69871 50 ER40 50 ER40 M6 M28 30 26.0 13240 1133 5100 6300 5650 9.0 40 M24 420
) MuHyManbHbI grameTp
2) MakcumanbHbIii guamerp
1099-1100 1065-1069 932, 1063-1065
3anacHble yacTm
%
GTI DIN69871 40 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI DIN69871 40 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI DIN69871 40 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
GTI DIN69871 50 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI DIN69871 50 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI DIN69871 50 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
* [loNONHUTENbHAA ONUWA, 3aKa3bIBAETCS OTAEbHO
( /L
DIN69871 CLICKFii e |
DiNes871-CF - SHH O
1
4

DCONWS BD

— |

=

Q.
s ooows s 5 w s b

DIN69871 40 CF4-S 40 25.00 4410 250 4450 M16 093
DIN69871 40 CF4-L 40 26,00 100.00 80.9 4450 M16 155
DIN69871 50 CF4-S 50 25,00 4410 250 4450 M24 270
DIN69871 50 CF4-S B (1) 50 25.00 44.10 250 4450 M24 273
DIN69871 50 CF4-L 50 25.00 100.00 80.9 4450 M24 354
DIN69871 50 CF4-L B (1) 50 25.00 100.00 80.9 44,50 M24 352

+ MOMEHT 3aTaXKM: 6 KF X M
M Ninpekc “B" - BapuaHT ¢ nogadein COX yepes dnaHel,.

&

1099-1100 928 1046

3anacHble YyacTu

® % o >

DIN69871-CF SCREW M16X1.5 FOR CF4 WRENCH HW 8 200X36 DIN911 OR 16X3N WRENCH REAL C.F M8

ISCAR




MULTI-mASTER

DIN69871

MM S-A-SK

KoHycHble xBocToBumkM DIN 69871
0Nst hpe3epHbIX roN0BOK

MULTI- MASTER

DCONMS CRKS THSZWS BD LPR LBX L RE
MM S-A-H040-SK 40-T06 40.00 M16 T06 9.25 40.00 21.0 15,00 6.0
MM S-A-H045-SK 40-T08 40.00 M16 T08 11.60 45,00 26.0 20.00 6.0
MM S-A-H050-SK 40-T10 40.00 M16 T10 156.30 50.00 31.0 25.00 6.0
MM S-A-H050-SK 40-T12 40.00 M16 T12 18.30 50.00 31.0 25.00 6.0
MM S-A-H050-SK 40-T15 40.00 M16 T15 2390 50.00 31.0 25,00 6.0

+ He cmas3biBaThb pe3bboBoe coefjuHeHne. * BapuaHTbl coeguHeHnin cMm. cTp. 39

&

1099-1100

o
S
<
~
00
o)
©
<
A

DIN69871 FLEXriT LPR ]

ﬁﬂT o | 58-6: ’HRc
DIN69871-ODP cs ‘ Pt S ==l

[MatpoH DIN69871 hopma ADB

BD2 0«
MOfyNbHOM cucTemsl FLEXFIT LLLBLLLI LT TR 7 7= iD E
i
CRKS| THSZWS
)
ss THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS kol

DIN69871 40 ODP 6X58 40 Mo6 9.80 13.00 58.00 389 30.00 M16 082
DIN69871 40 ODP 6X98 40 Mo6 9.80 23.00 98.00 789 70.00 M16 091
DIN69871 40 ODP 8X58 40 Mo8 13.10 15.00 58.00 389 30.00 M16 0.82
DIN69871 40 ODP 8X98 40 M08 13.10 23.00 98.00 789 70.00 M16 0.92
DIN69871 40 ODP10X58 40 M10 18.00 20.00 58.00 389 30.00 M16 0.84
DIN69871 40 ODP10X98 40 M10 18.00 28.00 98.00 789 70.00 M16 1.00
DIN69871 40 ODP12X58 40 M12 21.00 24.00 58.00 389 30.00 M16 0.88
DIN69871 40 ODP12X98 40 M12 21.00 31.00 98.00 789 70.00 M16 1.07
DIN69871 40 ODP16X58 40 M16 29.00 2860 58.00 389 36.00 M16 091
DIN69871 40 ODP16X98 40 M16 29.00 34.00 98.00 789 70.00 M16 1.16
DIN69871 50 ODP12X 78 50 M12 23.00 30.00 78.00 58.9 50.00 M24 2.74
DIN69871 50 ODP12X128 50 M12 23.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 314
DIN69871 50 ODP12X178 50 M12 2300 40.00 178.00 168.9 150.00 M24 3.38
DIN69871 50 ODP12X228 50 M12 23.00 46.00 22800 208.9 200.00 M24 414
DIN69871 50 ODP16X 78 50 M16 29.00 34.00 78.00 58.9 50.00 M24 2.95
DIN69871 50 ODP16X128 50 M16 29.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 320
DIN69871 50 ODP16X178 50 M16 29.00 55.00 178.00 168.9 150.00 M24 4.08
DIN69871 50 ODP16X228 50 M16 29.00 55.00 228.00 208.9 200.00 M24 4.64

iV Vd

1099-1100 1102 1046-1048

g«o

{

G

IC

Member IMC Group

(T | Tl 957



DIN 69893 HSK A / E

DIN 69893 HSK A/E

CEEE ISCAR



HSK DIN 69893 (ctangapt ISO 12164-1) LLI
~~
DIN 69893 dopma A <C
i %)
d2 ds d4 _

| I
QP
L (@)
— [ —— fo— m
HSK-A d1 h10 D2 d4 H10 d5 H11 d10 max d16 11-0.2 16Js10 b1£0.04(1) f1-0.1 f2 min 3 £0.1 %

40 40 30 21 265 34 M12x1 20 142 8.06 20 36 16
50 50 38 26 320 42 M16x1 25 14.13 10.54 26 42 18 Z
63 63 48 34 400 53 M18X1 32 1813 1254 (12.42) 26 4 18 —
80 80 60 42 50.0 67 M20x1.5 40 22.85 16.04 26 42 18 [

100 100 75 53 63.0 85 M24X1.5 50 2856 2002 (19.9) 29 45 20

(1) Pagmep B ckobkax OTHOCWTCA K paamepy b1 Tonbko ansa MHcTpymentos HSK A..WH.
B faHHbIX MHCTPYMeHTax [OMycK v 3a30p HanpaBsioLLero nasa 06ecneynsatoT TOYHOCTb NO3VLVIOHNPOBAHIIS PexyLLei KpOMKY TOKapHOro peaLia no BbicoTe
(B cooTBETCTBMM C ANOHCKUM cTaHgapTom ICTM v ctaHgaptom ISO 12164/3).

DIN 69893 copma E NG
TR
d2 do ds die damax di
- |
=fa
la— f1 —d
- | e fo —

HSK-E d1h10 D2 d4 max d8 H10 d9 H11 d16 11-0.2 L4 Js10 filalad f2 min 13201
32 32 24 26 17 19 M10X1 16 8.92 20 35 16
40 40 30 34 21 2565 M12X1 20 1142 20 35 16
50 50 38 42 26 320 M16X1 25 1413 26 42 18
63 63 48 53 34 40.0 M18X1 32 18.13 26 42 18

DIN 69893 chopma F (1)

lo FLk a—
JLEA

S —»
—

|
=N

do ds T TdAmax di
L iy

[fg =
- [ - f1 -
— fo—!

HSK-F d1h10 D2 d4 max d8 H10 d9 H11 11-0.2 12 14Js10 101 f2 min {301
63 63 38 53 26 32 25 5.0 14.13 26 42 18
(1) Bes nonepeyHoro oteepcTus

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




LL
~
<
\/
o))
I
™
o
00
o)
©
=
O

HSK

A[10.003[A | 58-60 HR

HSK E-ER DOONXWS =) §

LaHrosble naTpoHsl ER Py

DIN6499 ¢ xBocTOBUKaMM i momorr @ ,’r ’

HSK DIN69893 dopma E .

DCONMS csl DCONNWS@ DCONXWS BD BD_2 LPR LBX LB THID &
HSK E32 ER16X60 32.00 ER16 05 10.0 28.00 2240 60.00 40.0 21,60 M10x1-6H 022
HSK E32 ER20X60 32.00 ER20 1.0 130 3400 2540 60.00 40.0 26.00 M10x1-6H 0.18
HSK E32 ER25X65 32.00 ER25 1.0 16.0 42,00 25.80 65.00 45.0 30.00 M10x1-6H 0.20
HSK E40 ER16X60 40.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 60.00 40.0 27.10 M12X1-6H 0.28
HSK E40 ER16X80 40.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 60.0 2710 M10x1.5-6H 0.36
HSK E40 ER20X80 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 33.80 80.00 60.0 28.00 M12 044
HSK E40 ER25X80 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 3380 80.00 60.0 28.00 M18X1.5 042
HSK E40 ER32X80 40.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.10 80.00 60.0 31.00 M22X1.5 041
HSK E50 ER16X100 50.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 740 27.00 M10 0.64
HSK E50 ER16X100M (1) 50.00 ER16 05 10.0 22.00 22.00 100.00 74.0 25.60 M10 0.65
HSK E50 ER16X80 50.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 0.65
HSK E50 ER20X80 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 80.00 54.0 28.00 M12 0.60
HSK E50 ER25X80 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 3240 80.00 54.0 28.00 M16 0.71
HSK E50 ER32X100 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.00 100.00 74.0 31.00 M22X1.5 0.78
HSK E50 ER32X80 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.00 80.00 54.0 31.00 M16X1-6H 0.63
HSK E63 ER16X100 63.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 740 27.10 M10 091
HSK E63 ER16X80 63.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 092
HSK E63 ER20X75 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 75.00 49.0 28.00 M18X1-6H 0.90
HSK E63 ER32X100 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 100.00 75.0 36.00 M22X1.5 1.28
HSK E63 ER32X80 * 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.40 80.00 54.0 31.00 M18X1-6H 091
HSK E63 ER40X80 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.00 80.00 54.0 34.00 M18X1-6H 0.99

- Mpw noasoae oxnaxaeHws Yyepes wnuHaens HSK HeobxoarMmMo ncnonb3osaTts TPYOKY NMOABOLAA OXNaxAeHWs (3aKasblBaeTCs OTAENBHO).

) Mocrasnaetcs ¢ raitkoin ER 16 MINI

@) MuHuManbHbI AnamMeTp CoeanHeHNs

1065-1069 1063-1065

3anacHble yacTu

® 7/ & % >
HSK E32 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*

HSK E32 ER20X60 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*

HSK E32 ER25X65 NUT ER25 TOP WRENCH ER25*

HSK E40 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.56*  COOLING TUBE HSK A40* \WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.76*  COOLING TUBE HSK A40* ~ WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 18X1.5*  COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5*  COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E50 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X100M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*  PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E63 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER20X75 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER32X80 * NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER40X80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*

* [lononHuTenbHas onuus, 3akasblBaeTcst OTAENbHO

ISCAR




HSK
HSK A-ER-M (mini)

LlaHroBble MVHW-NATPOHbI
ER DIN6499 ¢ xBocTOBMKaMU
HSK DIN69893 chopma A

BD_2

HSK A50 ER16X100M
HSK A50 ER20X100M
HSK A63 ER16X100M
HSK A63 ER16X120M
HSK A63 ER16X160M
HSK A63 ER20X100M
HSK A63 ER20X120M
HSK A63 ER20X160M
HSK A100 ER16X100M
HSK A100 ER16X160M
HSK A100 ER20X100M
HSK A100 ER20X160M

() MuHUManbHbIA AMaMeTp CoeAnHeHNs
(2) MakcuManbHbIii ayameTp coequHeHns

3anacHble yacTu

0603Ha4YeHne

HSK A50 ER16X100M
HSK A50 ER20X100M
HSK A63 ER16X100M
HSK A63 ER16X120M
HSK A63 ER16X160M
HSK A63 ER20X100M
HSK A63 ER20X120M
HSK A63 ER20X160M
HSK A100 ER16X100M

HSK A100 ER16X160M
HSK A100 ER20X100M
HSK A100 ER20X160M

csl ocaln | 5o-50
3 (. i (BN
DCONMS A | ED E —
T THOD| B DCONNWS ;‘éimw @ ﬁ ’
LB | DoONXWS
‘ LBX
LPR
DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS®  BD  BD.2  LPR  LBX LB THID =
50.00 ER16 05 100 22,00 10000 740 M10 050
50.00 ER20 10 130 28,00 100.00 740 M12 061
63.00 ER16 05 100 22,00 5 100.00 740 - M10 0.80
63.00 ER16 05 100 22,00 40.00 120,00 94.0 78.00 M10 0.94
63.00 ER16 05 100 22,00 40,00 160.00 1340 85.00 M10 126
63.00 ER20 10 130 28,00 10000 740 2 M12 085
63.00 ER20 10 130 28,00 ; 120,00 94.0 2 M12 092
63.00 ER20 10 130 28,00 45.00 160.00 1340 85.00 M12 146
100.00 ER16 05 100 22,00 5 100.00 710 : M10 2.6
100.00 ER16 05 100 22.00 40.00 160.00 1310 85.00 M10 265
100.00 ER20 10 130 28,00 5 10000 710 - M12 222
100.00 ER20 10 130 28,00 50.00 160.00 1310 85.00 M12 282
. I_IpVI noasofe oxnaxaeHusa yepes WwnnHaenb HSK HeOﬁXO,ﬂ'VIMO ncnonb3oBaTb pr6Ky noaBoAa oxnaxgeHusa (38K63b|Ba€TCH OTﬂeﬂbHO).
1065-1069 1063-1065
/ ¢ & A
NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK AB0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER20 MIN| WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
NUT ER16 MINI \WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MIN| \WRENCH ER16 MINI* PRESET ERJET 10X15* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MIN| WRENCH ER20 MINJ* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MIN| WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MINI \WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
NUT ER16 MIN| \WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ERJET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHnTenbHasa onuuns, 3akasbliBaeTcs OTAE/IbHO

Member IMC Group

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O




LL
~
<
\/
o))
I
™
o
00
o)
©
=
O

HSK
HSK A-ER

LlaHroBble naTtpoHbl ER
DIN6499 ¢ xBocTOBMKaMM
HSK DIN69893 chopma A

HSK A40 ER16X60
HSK A40 ER16X80
HSK A40 ER25X100
HSK A40 ER25X60
HSK A40 ER25X80
HSK A40 ER32X100
HSK A50 ER16X100
HSK A50 ER20X100
HSK A50 ER20X120
HSK A50 ER25X100
HSK A50 ER25X80
HSK A50 ER32X100
HSK A50 ER32X120
HSK A50 ER32X160
HSK A63 ER16X100
HSK A63 ER16X120
HSK A63 ER16X160
HSK A63 ER20X100
HSK A63 ER20X120
HSK A63 ER20X160
HSK A63 ER25X100
HSK A63 ER25X120
HSK A63 ER25X160
HSK A63 ER25X80
HSK A63 ER32X100
HSK A63 ER32X120
HSK A63 ER32X160
HSK A63 ER32X80
HSK A63 ER40X 80
HSK A63 ER40X100
HSK A63 ER40X120
HSK A63 ER40X160
HSK A100 ER16X100
HSK A100 ER16X160
HSK A100 ER20X100
HSK A100 ER20X160
HSK A100 ER25X100
HSK A100 ER25X120
HSK A100 ER25X160
HSK A100 ER32X100
HSK A100 ER32X120
HSK A100 ER32X160
HSK A100 ER40X100
HSK A100 ER40X120
HSK A100 ER40X160

AlJo.003]

DCONNWS 50

DCONXWS 8

=3 —

- - G2.5
A Vetogmm @ ﬁ ’
LPR ER25-50
DCONMS  CSI  DCONNWS® DCONXWS®  BD  BD.2  LPR LBX LB THID =

40.00 ER16 05 100 28.00 60.00 400 - 027
4000 ER16 05 100 2800 - 80.00 60.0 - M10 036
40.00 ER25 1.0 16.0 42,00 3240 100.00 80.0 28.00 M16 049
40.00 ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 60.00 400 28.00 - 0.41
40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 3240 80.00 60.0 28.00 M18X1.5 0.50
40.00 ER32 20 20.0 50.00 4040 100.00 80.0 31.00 M22X1.5 0.58
50.00 ER16 05 100 28.00 100.00 74.0 M10 0.61
50.00 ER20 10 130 3400 100.00 740 M12 070
50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 - 120.00 94.0 - M12 0.84
50.00 ER25 10 16.0 4200 4180 100,00 740 2850 M16 079
50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 3240 80.00 54.0 28.00 M8 0.53
50.00 ER32 20 20.0 50.00 4040 100.00 74.0 31.00 M22X1.5 0.76
50.00 ER32 20 20.0 50.00 41.80 120.00 94.0 35.00 M22X1.5 0.96
50.00 ER32 20 200 50.00 40.00 160.00 1340 M22X1.5 100
63.00 ER16 05 10.0 28.00 100.00 74.0 M10 0.86
63.00 ER16 05 100 28,00 - 120,00 940 - M10 0.96
63.00 ER16 05 100 28.00 40.00 160.00 134.0 85.60 M10 1.38
63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 74.0 - M12 0.94
63.00 ER20 1.0 130 34.00 - 120.00 94.0 - Mi2 1.09
63.00 ER20 1.0 130 34.00 45.00 160.00 134.0 85.00 M12 1.59
63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 100.00 74.0 - M16 1.10
6300 ER25 10 16.0 4200 120,00 940 M16 129
63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 160.00 134.0 M16 1.68
63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 80.00 54.0 M8 0.92
63.00 ER32 20 20.0 50.00 100.00 74.0 M22X1.5 1.18
63.00 ER32 20 20.0 50.00 120.00 94.0 M22X1.5 1.46
63.00 ER32 20 20.0 50.00 - 160.00 134.0 - M22X1.5 1.99
6300 ER32 20 200 50.00 4040 80.00 540 31.00 - 084
63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 80.00 54.0 34.00 - 0.92
63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 50.40 100.00 74.0 34.00 M28X1.5 1.16
63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 120.00 94.0 34.00 M28X1.5 1.38
63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 50.40 160.00 134.0 34.00 M28X1.5 1.99
100.00 ER16 05 100 28.00 - 100.00 7.0 - M10 2.21
100.00 ER16 05 100 28,00 4000 160,00 1310 85.00 M10 271
100.00 ER20 1.0 130 34.00 - 100.00 7.0 - M12 2.29
100.00 ER20 1.0 13.0 34.00 50.00 160.00 131.0 85.00 M12 3.08
100.00 ER25 10 16.0 4200 100,00 710 M16 247
100.00 ER25 1.0 16.0 42.00 120.00 91.0 M16 2.65
100.00 ER25 1.0 16.0 42,00 160.00 134.0 M16 3.02
100.00 ER32 20 200 50.00 100.00 710 M22X15 269
100.00 ER32 20 20.0 50.00 120.00 91.0 M22X1.5 2.80
100.00 ER32 20 20.0 50.00 160.00 131.0 M22X1.5 3.32
100.00 ER40 30 260 63.00 100.00 710 - 280
100.00 ER40 30 26.0 63.00 120.00 91.0 M28X1.5 317
100.00 ER40 30 26.0 63.00 160.00 131.0 M28X1.5 408
100.00 ER50 10.0 34.0 78.00 100.00 7.0 M22X1.5 2.88

HSK A100 ER50X100

« [Mpu noggofe oxnaxaeHns Yepes WnuHaens HSK Heobxoanmo rcnonb3oBaTte TPYOKY NOABOAA OXNaXAEeHUs (3aKka3biBaeTCcs OTAENbHO).

() MUHUManbHbI AvameTp coearHeHns
@) MakcumarnbHbIin [ruameTp coearHeHus

ISCAR

&

1065-1069

1063-1065




LLI
HSK A-ER =
3anacHble YyacTu <E
/ & & > N
HSK A40 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE HSK Ado* WRENCH COOL TUBE HSK40* P
HSK A40 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40* €L
HSK A40 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK Ado* WRENCH COOL TUBE HSK40* o™
HSK A40 ER25X60 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE HSK Ado* WRENCH COOL TUBE HSK40* o))
HSK A40 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 18X1.5* COOLING TUBE HSK Ado* WRENCH COOL TUBE HSK40* 0
HSK A40 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK Ado* WRENCH COOL TUBE HSK40* o)
HSK A50 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ERJET 10X15* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50* %)
HSK A50 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ERJET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER20X120 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK AB0* WRENCH COOL TUBE HSK50* e
HSK A50 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50* —
HSK A50 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ERJET 16X2* COOLING TUBE HSK AB0* WRENCH COOL TUBE HSK50* A
HSK A50 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 ER32X160 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK AB0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A63 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER16X120 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X120 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ERJET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ERJET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER25X120 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER25X160 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-ET 8X1.25* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER32X160 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER40X 80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER40X120 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER40X160 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-ET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ERJET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER25X120 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER25X160 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER32X160 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER40X120 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER40X160 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER50X100 NUT ER50 UM WRENCH ER50* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHuTenbHas onuuvs, 3akasblBaeTcsa OTAE/bHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




LL
~
<
\/
o))
I
™
o
00
o)
©
=
O

HSK ER16  ER32-40 R

| &
HSK FM-ER } o gﬂ
LlaHroBble natpoHbl ER BDEB o

DIN6499 ¢ xBocTOBUKAMWM DCONNWS 33,000 RPM @ F
HSK DIN69893 FM ¢ gsymst DCONXWS L

wrtndtamu, gna ctankos MAKINO

mopenu MAG cepumn A

DCONMS  CSl LPR  DCONNWS® DCONXWS  BD BD_2 LBX LB THID %5

HSK FM63 ER16X80 (1) 63.00 ER16 80.00 05 10.0 28,00 - 54.0 - M10 081

HSK FM63 ER16X100 (1) 63.00 ER16 100.00 05 100 28.00 - 740 - M10 087
HSK FM63 ER16X120 (1) 63.00 ER16 120.00 05 100 28.00 : 940 - M10 098
HSK FM63 ER16X160 (1) 63.00 ER16 160.00 05 100 28.00 40,00 1340 85.60 M10 132
HSK FM63 ER32X80 (1) 63.00 ER32 80.00 20 200 50.00 - 54.0 - - 096
HSK FM63 ER32X100 (1) 63.00 ER32 100.00 20 200 50,00 2 740 : M22X15 1.19
HSK FM63 ER40X80 63.00 ER40 80.00 30 26.0 63.00 50.00 540 32.00 - 094
HSK FM63 ER40X100 (1) 63.00 ER40 100.00 30 26.0 63.00 50.00 740 32.00 M22X15 1.16
HSK FM80 ER16X85 80.00 ER16 86.00 05 100 28.00 - 590 : M10 3.00
HSK FM80 ER16X120 80.00 ER16 120,00 05 100 28.00 - 940 - M10 370
HSK FIM80 ER20X85 80.00 ER20 85.00 10 130 34.00 - 590 - M8 3.00
HSK FM80 ER20X120 80.00 ER20 120,00 10 130 3400 - 940 - M12 3.70
HSK FM80 ER32X85 80.00 ER32 85.00 20 200 50.00 - 590 - M8 300
HSK FM80 ER32X120 80.00 ER32 120,00 20 200 50.00 - 940 - M22X15 3.70

« icnonbaytotea Ha ctaHkax Makino mogenn MAG cepuun A « CHsITVE NPOTUMBOCKONB3ALLMX LUTU(MTOB MPUBOAUT NATPOH B MOJTHOE COOTBETCTBUE

co cTaHgapTHbIM Tnom HSK F63 - Mpur noasoae oxnaxaeHns Yepes wnuHaens HSK HeobxoanmMo ncnonb3osaTts TPYOKY NOABOLAA OXNaxXAEHWS (3aKa3blBaeTCSH OTAENBHO).
M MposepnTsb Hannune

@) MuHVManbHbI AMaMeTp CoeanHeHNs

L a

1065-1069 1063-1065

3anacHble YacTu

/ & ¢ 2

HSK FM63 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK Ab0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.6* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X120 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.6* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.56* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER40X80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK Ab0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FIM80 ER16X85 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER16X120 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.6* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER20X85 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 8X1.25* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER20X120 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER32X85 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 8X1.25* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*

* [lononHuTenbHasa onuus, 3akasbiBaeTcs OTAeNbHO

ISCAR



SHORTin HSK
HSK A-ER-SHORT

YKOpOYEHHbIe LIaHTOBbIE MaTPOHbI
ER DIN6499 ¢ xBocTOBMKaMM
HSK DIN69893 chopma A

DCONNWS
DCONXWS

=1

=

&

G2.5

20,000 RPM
U<1.0 gmm

‘Al 7[0.003]4 | 58-60 HRc]|
Q

[

CSI DCONNWS®™  DCONXWS BD LPR LBX LB Gi
6300 ER32 20 200 5000 81.00 550 950 M40X1.5 113
HSK A100 ER32 SHORT 10000 ER32 20 200 5000 8950 605 950 M40X1 5 254
10000 ER40 30 260 70.00 10450 755 950 MBOX1.5 351

- Mpu noasoae oxnaxaeHws vyepes wnuHaens HSK Heo6xoammo ncnonb3osatb TPyGKy NOABOAA OXNaxAeHWs (3aKasbiBaeTcs OTAENbHO).

L

() MuHVManbHbIN AnaMeTp coefinHeHs

3anacHble yacTu

>

O603HaueHme

HSK A63 ER32 SHORT
HSK A100 ER32 SHORT
HSK A100 ER40 SHORT

1065-1069 1101 934, 1063-1065
NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
NUT ER40 SHORT WRENCH ER40 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHuTeNnbHasa onuus, 3akasblBaeTCs OTAENbHO

MAXIN HSK o —

> - M=

HSK A-MAXIN sl [ BD_2 ng“)’\(‘\‘/’v"ss == § ,’f

Cunosble natpoHbl MAXIN *71 i

¢ xBocToBmkamu HSK DCONMS LG L 1 BD E

DING9893 chopma A DOONXWS )

- LBX —»]
LPR—

DCONMS DCONXWS(® DCONNWS® BD BD_2 LPR LBX  ADIRGA  LSCWS =
HSK A63 MAXIN20X95 63.00 20.00 6.0 51.00 53.00 95.00 69.0 9.50 65.5 1.02
HSK A63 MAXIN32X113 63.00 32.00 6.0 69.00 70.00 113.00 87.0 16.00 85.0 1.32
HSK A100 MAXIN20X115 100.00 20.00 6.0 51.00 53.00 115.00 86.0 13.00 69.0 2.61
HSK A100 MAXIN32X110 100.00 32,00 6.0 69.00 70.00 110.00 81.0 8.00 780 2.72
HSK A100 MAXIN32X135 100.00 32,00 6.0 69.00 70.00 135.00 106.0 16.00 87.0 345

- Mpw noaBofe oxnaxaeHus Yepes wnuHaens HSK Heobxoammo ncnonb3osats TpYOKY NOABOAA OXNaxAeHUS (3aKadblBaeTcst 0TAENbHO). « [Py MCNONBb30BaHNM MHCTPYMEHTa
C MaKkcuUMasnbHbIM AMaMeTpoM 06ecneqmnBatoTCs HaulyyLwvie 9KCnyaTaLoHHbIe XapakTepUCTVKL, MOCKOMbKY YCUMe 3aXKMa B LiaHre CHukaeTcs Ha 25%.
(1) MakcumManbHbIi fuameTtp 6e3 nepexogHoro natpoHa

@) MUHUManbHbIA AMameTp ¢ NepexofHbIM

3anacHble yacTu

naTpoOHOM

0603Ha4eHne

HSK A63 MAXIN20X95

HSK A63 MAXIN32X113
HSK A100 MAXIN20X115
HSK A100 MAXIN32X135

Y
VA

1082, 1104 1102 930-931
WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHmTeNbHaa onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O




W MAXIN KIT HSK — ) P
2 KIT HSK A-MAXIN 20> =
B Habop BXxoOAUT CUNOBOM NaTPOH 1 v
N/ ¢ xBocToBmKOoM HSK 1 komnnekT —DCONWS [ivanazox d B ,r
CD LaHr pa3Horo anametpa [
I
™
o)) DCONMS DCONWS Konuuectso [Ovanasond
m KIT HSK A63 MAXIN20X95-6 63 20.00 6 6,8,10,12,14,16
(@)) KIT HSK A63MAXIN32X113-7 63 32.00 7 68,10,12,16,20,25
(@) KIT HSK A100MAXIN20X115-6 100 20.00 6 6,8,10,12,14,16
« [Mpu nogsofe oxnaxaeHns Yepes WnuHaens HSK Heobxoanmo rcnonb3oBaTte TPYOKY NOABOAA OXNaXAeHUs (3akadbiBaeTcs OTAeNbHO). « B Habop BXoAUT oavH CUNOBOM
Z naTpoH, koMnnekT uaHr SC-SPR, kptok AN CbeMa LiaHm 1 raeyHbIi KoY.
O
HYDROFIT HSK o - Lsows-
HSK A-HYDRO i =1l §
[napaBnuyeckme NaTpoHbl T -y
¢ xBOCTOBMKaMU HSK DOONMS : boévas BEED BD BD2 e, @ ’ff ’
DIN69893 dpopma A u | e N l
EDE e
LPR
O
DCONMS DCONWS  BTED BD BD_2 LPR LBX LB ADRGA LSCWS  THID kol
HSK A50 HYDRO 6X80 50.00 6.00 23.00 26.00 42.00 80.00 54.0 35.00 10.00 37.0 M5 0.75
HSK A50 HYDRO 8X80 50.00 8.00 25.00 28.00 42,00 80.00 54.0 36.00 10.00 370 M6 0.77
HSK A50 HYDRO 10X85 50.00 10.00 27.00 30.00 42.00 85.00 59.0 41.00 10.00 420 M8x1 0.80
HSK A50 HYDRO 12X90 50.00 12.00 29.00 32.00 42,00 90.00 64.0 47,00 10.00 47.0 M10X1 0.80
HSK A50 HYDRO 14X90 50.00 14.00 30.00 34.00 42,00 90.00 64.0 49,00 10.00 47.0 M10X1 0.80
HSK A50 HYDRO 16X95 50.00 16.00 34.00 38.00 42,00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 0.96
HSK A50 HYDRO 18X95 50.00 16.00 36.00 40.00 42,00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 0.98
HSK A50 HYDRO 20X100 50.00 20.00 38.00 42.00 42,00 100.00 74.0 74.00 10.00 52.0 M10X1 1.08
HSK A63 HYDRO 6X80 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M5 1.09
HSK A63 HYDRO 8X80 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M6 1.10
HSK A63 HYDRO 10X85 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 85.00 59.0 39.00 10.00 420 M8x1 1.13
HSK A63 HYDRO 12X90 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 90.00 64.0 44.00 10.00 47.0 M10X1 1.18
HSK A63 HYDRO 14X90 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 90.00 64.0 46.00 10.00 47.0 M10X1 1.13
HSK A63 HYDRO 16X95 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.28
HSK A63 HYDRO 18X95 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.32
HSK A63 HYDRO 20X100 63.00 20.00 38.00 42,00 50.00 100.00 74.0 58.00 10.00 52.0 M16X1 1.32
HSK A63 HYDRO 25X120 63.00 26.00 46.00 50.00 50.00 120.00 94.0 94.00 10.00 58.0 M16X1 1.83
HSK A63 HYDRO 32X125 63.00 32.00 56.00 60.00 53.00 1256.00 99.0 83.00 10.00 62.0 M16X1 2.32
HSK A80 HYDRO 6X85 80.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 59.0 37.00 10.00 37.0 M5 1.25
HSK A80 HYDRO 14X95 80.00 14.00 30.00 34.00 50.00 95.00 69.0 47,00 10.00 470 M10X1 240
HSK A80 HYDRO 16X100 80.00 16.00 34.00 38.00 56.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.91
HSK A80 HYDRO 18X100 80.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.92
HSK A80 HYDRO 20X105 80.00 20.00 38.00 42,00 50.00 105.00 79.0 52.00 10.00 52.0 M16X1 2.09
HSK A80 HYDRO 25X115 80.00 25.00 46.00 50.00 50.00 116.00 89.0 58.00 10.00 58.0 M16X1 2.35
HSK A80 HYDRO 32X120 80.00 32.00 56.00 60.00 50.00 120.00 94.0 62.00 10.00 62.0 M16X1 2.65
HSK A100 HYDRO 6X85 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M5 2.57
HSK A100 HYDRO 8X85 100.00 8.00 25.00 28.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M6 254
HSK A100 HYDRO 10X90 100.00 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 61.0 35.00 10.00 420 M8x1 2.55
HSK A100 HYDRO 12X95 100.00 12.00 29.00 32,00 50.00 95.00 66.0 40.00 10.00 470 M10X1 2.60
HSK A100 HYDRO 14X95 100.00 14.00 30.00 34.00 63.00 95.00 66.0 42,00 10.00 47.0 M10X1 2.81
HSK A100 HYDRO 16X100 100.00 16.00 34.00 38.00 50.00 100.00 7.0 47.00 10.00 52.0 M12X1 2.73
HSK A100 HYDRO 18X100 100.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 7.0 4800 10.00 52.0 M12X1 2.76
HSK A100 HYDRO 20X105 100.00 20.00 38.00 42,00 63.00 105.00 76.0 54.00 10.00 52.0 M16X1 2.83
HSK A100 HYDRO 25X115 100.00 25.00 46.00 50.00 63.00 116.00 86.0 51.00 10.00 58.0 M16X1 347
HSK A100 HYDRO 32X120 100.00 32.00 56.00 60.00 63.00 120.00 91.0 59.00 10.00 62.0 M16X1 373

+ Ecnu ncnonbaytotes nepexofHble LaHrn, yeunve 3axmnma cHnxaetcs Ha 25%. « [Mpu nofgsoae oxnaxnaeHns yepes wnuHaens HSK Heobxoanmo nenonb3osats TpyoKy
noABofa OxnaxaeHus (3akasblBaeTCs OTAENbHO). * [IOCTyNHbI NepeXofHble LaHr ¢ BHYTPEHHUMUN anameTpamu 12, 20, 25 1 32 MM (3aKa3blBatoTCs OTAENBHO).
+ BaxumHom kmod (kntod HYDRO HEX 4) n KoHTponbHas onpaBka 3aka3blBaloTCs OTAESbHO.

&

1085

ISCAR




HSK A-HYDRO

3anacHble yacTm

0O603Ha4eHne

HSK A50 HYDRO 6X80
HSK A50 HYDRO 8X80
HSK A50 HYDRO 10X85
HSK A50 HYDRO 12X90
HSK A50 HYDRO 14X90
HSK A50 HYDRO 16X95
HSK A50 HYDRO 18X95
HSK A50 HYDRO 20X100
HSK A63 HYDRO 6X80
HSK A63 HYDRO 8X80
HSK A63 HYDRO 10X85
HSK A63 HYDRO 12X90
HSK A63 HYDRO 14X90
HSK A63 HYDRO 16X95
HSK A63 HYDRO 18X95
HSK A63 HYDRO 20X100
HSK A63 HYDRO 25X120
HSK A63 HYDRO 32X125
HSK A80 HYDRO 6X85
HSK A80 HYDRO 14X95
HSK A80 HYDRO 16X100
HSK A80 HYDRO 18X100
HSK A80 HYDRO 20X105
HSK A80 HYDRO 25X115
HSK A80 HYDRO 32X120
HSK A100 HYDRO 6X85
HSK A100 HYDRO 8X85
HSK A100 HYDRO 10X90
HSK A100 HYDRO 12X95
HSK A100 HYDRO 14X95
HSK A100 HYDRO 16X100
HSK A100 HYDRO 18X100
HSK A100 HYDRO 20X105
HSK A100 HYDRO 25X115
HSK A100 HYDRO 32X120

¢

i

/k

&

>

HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14

TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8*
TEST BAR HYDRO 10*
TEST BAR HYDRO 12*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8*
TEST BAR HYDRO 10*
TEST BAR HYDRO 12*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 25*
TEST BAR HYDRO 32*
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 25*
TEST BAR HYDRO 32*
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8*
TEST BAR HYDRO 10*
TEST BAR HYDRO 12*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 25*
TEST BAR HYDRO 32*

WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*

COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHmTenbHasn onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




Il HYDROFIT HSK .

S ] +| <ADJRGA == [

<E HSK A-HYDRO (long) Y e ;

TMapaenuyeckmne NaTpoHbl DCONMS TS T I BTED BD 25
N/ C yBE/IMYEHHbIM BbI/IETOM THlDﬂ]" DCONWS v @ﬁﬁm@ r ’
[dpQl C x=ocToBnkamy HSK v = B Sl
DIN69893 dopma A LBX——»|

T LPR

™

(@)) Q

o0 DCONMS DCONWS  BTED BD BD_2 LPR LBX LB ADRGA LSCWS  THID ko]

@ HSK A63 HYDRO 6X150 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 150.00 124.0 103.00 10.00 37.0 M5 1.36

«© HSK A63 HYDRO 6X200 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 200.00 174.0 153.00 10.00 37.0 M5 167
HSK A63 HYDRO 8X150 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 150.00 124.0 104.00 10.00 37.0 M6 141

Z HSK A63 HYDRO 8X200 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 200.00 174.0 154.00 10.00 37.0 M6 1.68

5 HSK A63 HYDRO 10X150 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 150.00 124.0 104.00 10.00 42.0 M8x1 145
HSK A63 HYDRO 10X200 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 200.00 174.0 154.00 10.00 420 M8x1 1.74
HSK A63 HYDRO 12X150 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 150.00 124.0 105.00 10.00 470 M10X1 149
HSK A63 HYDRO 12X200 63.00 12.00 29.00 3200 50.00 200.00 174.0 155,00 10.00 470 M10X1 1.83
HSK A63 HYDRO 14X150 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 150.00 124.0 105.00 10.00 470 M10X1 1.58
HSK A63 HYDRO 14X200 63.00 14.00 30,00 34,00 50.00 200.00 174.0 155,00 10.00 470 M10X1 195
HSK A63 HYDRO 16X150 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 150.00 124.0 106.50 10.00 52.0 M12X1 1.74
HSK A63 HYDRO 16X200 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 200.00 174.0 156.50 10.00 52.0 M12X1 217
HSK A63 HYDRO 18X150 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 124.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 1.81
HSK A63 HYDRO 18X200 63.00 18.00 36.00 40,00 50.00 200.00 174.0 157.00 10.00 52.0 M12X1 230
HSK A63 HYDRO 20X150 63.00 20.00 38.00 42,00 50.00 150.00 124.0 108.00 10.00 52.0 M12X1 1.89
HSK A63 HYDRO 20X200 63.00 20,00 38.00 42,00 50.00 200.00 174.0 158.00 10.00 52.0 M12X1 244
HSK A63 HYDRO 25X150 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 150.00 124.0 = 10.00 58.0 M16X1 2.56
HSK A63 HYDRO 25X200 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 200.00 174.0 = 10.00 58.0 M16X1 3.05
HSK A100 HYDRO 6X150 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 150.00 121.0 100.00 10.00 37.0 M5 3.00
HSK A100 HYDRO 6X200 100.00 6.00 23.00 26.00 63.00 200.00 171.0 144.00 10.00 370 M5 329
HSK A100 HYDRO 8X150 100.00 8.00 25.00 28.00 63.00 150.00 121.0 94.50 10.00 37.0 M6 3.07
HSK A100 HYDRO 8X200 100.00 8.00 25,00 28.00 63.00 200.00 171.0 144.50 10.00 37.0 M6 329
HSK A100 HYDRO 10X150 100.00 10.00 27.00 30.00 63.00 150.00 121.0 95.00 10.00 42.0 M8x1 311
HSK A100 HYDRO 10X200 100.00 10.00 27.00 30.00 50.00 200.00 171.0 151.00 10.00 420 M8x1 327
HSK A100 HYDRO 12X150 100.00 12.00 29.00 32.00 63.00 150.00 121.0 95.50 10.00 470 M10X1 3.15
HSK A100 HYDRO 12X200 100.00 12.00 29.00 32,00 63.00 200.00 171.0 145,50 10.00 470 M10X1 346
HSK A100 HYDRO 14X150 100.00 14.00 30.00 34.00 50.00 150.00 121.0 97.00 10.00 470 M10X1 3.05
HSK A100 HYDRO 14X200 100.00 14.00 30,00 34,00 50.00 200.00 171.0 147.00 10.00 470 M10X1 356
HSK A100 HYDRO 16X150 100.00 16.00 38.00 38.00 63.00 150.00 121.0 97.50 10.00 52.0 M12X1 315
HSK A100 HYDRO 16X200 100.00 16.00 38.00 38.00 63.00 200.00 171.0 147,50 10.00 52.0 M12X1 373
HSK A100 HYDRO 18X150 100.00 18.00 36.00 40,00 50.00 150.00 121.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 326
HSK A100 HYDRO 18X200 100.00 18.00 36.00 40.00 63.00 200.00 171.0 148.00 10.00 52.0 M12X1 3.86
HSK A100 HYDRO 20X150 100.00 20.00 38.00 42,00 63.00 150.00 121.0 99.00 10.00 52.0 M12X1 346
HSK A100 HYDRO 20X200 100.00 20,00 38.00 42,00 63.00 200.00 171.0 149,00 10.00 52.0 M12X1 401
HSK A100 HYDRO 25X150 100.00 25.00 46.00 50.00 50.00 150.00 121.0 = 10.00 58.0 M16X1 3.65
HSK A100 HYDRO 25X200 100.00 25.00 46,00 50.00 63.00 200.00 171.0 136.00 10.00 58.0 M16X1 467
HSK A100 HYDRO 32X200 100.00 32.00 56.00 60.00 60.00 200.00 171.0 = 10.00 62.0 M16X1 5.36

+ Ecnu ncnonbaytotcs nepexofHble UaHmu, yeunve 3axmnma cHnxaetcs Ha 25%. « [Mpu nofgsoae oxnaxneHuns Yyepes wnuHaens HSK Heobxoanmo nenonb3osats TpyoKy
nofBofa oxnaxaeHus (3akasblBaeTcs OTAENbHO). * [IoCTYNHbI NepexoiHble LaHr ¢ BHyTPEHHUMUN arameTpamu 12, 20, 25 1 32 MM (3aKasblBatoTCs OTAENBHO).
+ BaxumHom koY (kmod HYDRO HEX 4) n KoHTponbHasa ornpaska 3akasblBatoTCsi OTAENbHO

&

1085

ISCAR




HSK A-HYDRO (long)

3anacHble yacTu

W\

& @/ / ¢ >
HSK A63 HYDRO 6X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 6X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 8X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 8X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 10X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 10X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 12X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 12X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 14X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 14X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 16X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 16X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 18X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 18X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 20X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 20X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 25X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 25X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 HYDRO 6X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 6X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 8X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 8X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 10X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 10X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 12X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 12X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 14X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 14X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 16X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 16X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 18X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 18X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 20X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 20X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 25X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 25X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 32X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHUTENbHasA oMLK, 3akasblBaeTca OTAE/bHO

HX%OFIT HSK ADJRGA - LSCWS-» AL/[0.003]A | 58-60 HR

HSK A-HYDRO HD - S

YKOpOYEHHbIE BGONME \ ‘—BT§ED oD s

rMapaBMYecKe NaTpoHbI L_I : | m ' DCONwsS BD B @;ﬁ%’j&;&% @ ;;f

[0S TAXKENOHArpyXXeHHom l ) -

06paboTKM C XBOCTOBUKAMY! "D 18—

HSK dopma ADB LPR

DCONMS DCONWS  BTED BD_2 BD LPR LB ADJRGA  LSCWS  THID %5
HSK A63 HYDRO 12X80 HD 63.0 12.00 32.00 53.00 42.00 80.00 34.50 10.00 46.0 M8x1 0.00
HSK A63 HYDRO 16X80 HD 63.0 16.00 38.00 0.00 52.50 80.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 1.45
HSK A63 HYDRO 20X80 HD 63.0 20.00 38.00 0.00 53.00 80.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 0.00
HSK A100 HYDRO 20X90 HD 100.0 20.00 38.00 0.0 52.50 90.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 192
HSK A100 HYDRO 32X100 HD 100.0 32.00 58.50 0.00 72.00 100.00 0.00 9.00 61.0 M8x1 0.00

3anacHble YacTu

% >
HSK A63 HYDRO 12X80 HD COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 16X80 HD COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 20X80 HD COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A100 HYDRO 20X90 HD
HSK A100 HYDRO 32X100 HD

COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHuTENbHasA oNuus, 3akasbliBaeTcsa OTAE/IbHO

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




* [lononHnTeNbHaa onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR

NI HSK [Ons DCONWSz 25 R 00sA 560 v
2 HSK A-EM -~ B~ 3 %—i
(DIN 1835 ¢opma B)
ANV [aTpoHbl DING359 ¢ 60KOBbIM
@) 3aKpernieHem a/s XBOCTOBUKOB
I Weldon DIN 1835 copma B
¢ xBocToBUKamu HSK
4p) DIN69893 dopma A
S | i
(00) O603HaYeHme DCONMS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB
@ HSK A50 EM8X65* 50.00 8.00 28.00 65.00 39.0 056
«© HSK A50 EM10X80* 50.00 10.00 36.00 80.00 54.0 125
HSK A50 EM16X80* 50.00 16.00 48.00 80.00 54,0 1.00
Z HSK A50 EM18X80* 50.00 18.00 50.00 80.00 54,0 1.00
5 HSK A50 EM20X80* 50.00 20.00 52.00 80.00 54.0 0.99
HSK A63 EM6X65 63.00 6.00 25.00 65.00 39.0 0.77
HSK A63 EM8X65 63.00 8.00 28.00 65.00 39.0 0.79
HSK A63 EM10X65 63.00 10.00 36.00 65.00 39.0 088
HSK A63 EM12X80 63.00 12.00 42.00 80.00 54,0 1.13
HSK A63 EM14X80 63.00 14.00 44.00 80.00 54.0 1.16
HSK A63 EM16X80 63.00 16.00 48.00 80.00 54.0 1.28
HSK A63 EM18X80 63.00 18.00 50.00 80.00 54,0 1.29
HSK A63 EM20X80 63.00 20.00 52.00 80.00 54,0 = 1.32
HSK A63 EM25X110 63.00 25,00 65.00 52,00 11000 84.0 65.50 221
HSK A63 EM32X110 63.00 32.00 72.00 52,00 110.00 84.0 65.50 241
HSK A100 EM6X80 100.00 6.00 26.00 - 80.00 51.0 - 220
HSK A100 EM8X80 100.00 8.00 28.00 80.00 51.0 224
HSK A100 EM10X80 100.00 10.00 35.00 80.00 51.0 2.36
HSK A100EM 12X80 100.00 12.00 42.00 80.00 51.0 245
HSK A100EM 14X80 100.00 14.00 44.00 80.00 51.0 2.00
HSK A100EM 16X100 100.00 16.00 48.00 100.00 71.0 2.86
HSK A100 EM18X100 100.00 18.00 50.00 100.00 710 293
HSK A100 EM20X100 100.00 20.00 52.00 100.00 7.0 293
HSK A100 EM25X100 100.00 25.00 65.00 100.00 71.0 345
HSK A100 EM32X100 100.00 32.00 72.00 100.00 71.0 367
HSK A100 EM40X110 100.00 40.00 85.00 110.00 81.0 450
- [Mpu nogsoae oxnaxaeHus Yepes WnuHaens HSK Heobxoanmo rcnonb3oBaTte TPYOKY NOABOAA OX1aXAEHUs (3aKka3biBaeTCcs OTAENbHO).
®pesbl cm. cTp.: GD-DH (12-13.5) (723)
3anacHble yactTu
> &
HSK A50 EM8X65* SR M8X10 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM10X80* SR M10X12 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM16X80* SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM18X80* SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM20X80* SR M16X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A63 EM6X65 SR M6X10 DIN18358 WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM8X65 SR M8X10 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM10X65 SR M10X12 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM12X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM14X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM16X80 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM18X80 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM20X80 SR M16X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM25X110 SR M18X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM32X110 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A100 EM6X80 SR M6X10 DIN1835B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM8X80 SR M8X10 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM10X80 SR M10X12 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 12X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 14X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 16X100 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM18X100 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM20X100 SR M16X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM25X100 SR M18X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM32X100 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM40X110 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*




HSK [ins DCONWS > 25 oo L
LSCWS LSCWS s
HSK A-EM ADJRGA. | ™ J ADJRGA =2 8 4@ )
(DIN 1835 copma E) Do b <
MaTpoHbl DING359 ¢ 60K0BbIM T E N 4 QIR N/
DCONMS T I BD BD2fH-—- I @

3aKpenneHnem Ans xBOCTOBIKOB F _JDCONWS § 1 DCONWS @)
Weldon DIN 1835 copma E, ¢ [THID. THID) H
¢ xocToBrkamn HSK e PR BT -8 L
DIN69893 dopma A 4]
e | W 3

0603Ha4eHune DCONMS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID™ Kntoy@ kg (00)

HSK A50 EM6X80 E* 50.00 6.00 25.00 = 80.00 54.0 = 8.00 380 M5 250 0.80 @

HSK A50 EM10X80 E* 50.00 1000 35.00 - 80.00 540 - 500 440 M8 400 008 «©

HSK A50 EM12X90 E* 50.00 12.00 42.00 = 90.00 64.0 = 5.00 490 M10 5.00 0.80

HSK A50 EM14X90 E* 50.00 14.00 44.00 = 90.00 64.0 = 5.00 49.0 M10 5.00 1.01 Z

HSK A50 EM16X90 E* 50.00 16.00 48.00 = 90.00 64.0 = 5.00 520 M12 6.00 0.08 5

HSK A50 EM18X100 E* 50.00 18.00 50.00 = 100.00 740 = 7.00 54.0 M16 6.00 1.33

HSK A63 EM6X80 E 63.00 6.00 25.00 = 80.00 54.0 = 8.00 400 M5 250 0.82

HSK A63 EM8X80 E 63.00 800 2800 - 80.00 540 - 500 400 M6 300 086

HSK A63 EM10X80 E 63.00 10.00 35.00 = 80.00 54.0 = 5.00 440 M8 4.00 1.00

HSK A63 EM12X90 E 63.00 12.00 4200 - 90.00 640 - 500 490 M10 500 123

HSK A63 EM14X90 E 63.00 14.00 44.00 = 90.00 64.0 = 5.00 490 M10 5.00 1.29

HSK A63 EM16X100 E 63.00 16.00 4800 = 100.00 740 = 5.00 52.0 M12 6.00 1.51

HSK A63 EM18X100 E 63.00 18.00 50.00 = 100.00 74.0 = 8.00 55.0 M12 6.00 1.60

HSK A63 EM20X100 E 63.00 2000 5200 - 10000 740 - 500 540 M16 800 165

HSK A63 EM25X110 E 63.00 25.00 65.00 52.80 110.00 84.0 65.50 7.00 61.0 M16 8.00 2.23

HSK A63 EM32X110 E 63.00 3200 72,00 5280 11000 840 6550 500 630 M20X15 1000 243

HSK A100 EM8X90 E 100.00 8.00 28.00 = 90.00 61.0 = 5.00 400 M6 3.00 2.29

HSK A100 EM12X100 E 100.00 12.00 42,00 = 100.00 7.0 = 10.00 54.0 M10 5.00 2.74

HSK A100EM 14X100 E 100.00 14.00 44.00 = 100.00 71.0 = 10.00 54.0 M10 5.00 2.71

HSK A100EM 16X100 E 100.00 16.00 48.00 = 100.00 7.0 = 5.00 52.0 M12 6.00 2.88

HSK A100EM 18X100 E 100.00 18.00 50.00 = 100.00 71.0 = 5.00 52.0 M12 6.00 293

HSK A100 EM20X110 E 10000 2000 5200 - 11000 810 - 500 540 M16 800 310

HSK A100 EM25X120 E 100.00 25.00 65.00 = 120.00 91.0 = 7.00 61.0 M20X1.5 10.00 3.88

HSK A100 EM32X120 E 10000 3200 7200 - 12000 910 - 500 630 M20X15 1000 432

- Mpw nogeofe oxnaxaeHvs Yepes wnuHaens HSK Heobxoanmmo ncnonb3osats TPYOKY NOABOAA OXNaXAEHUS (3aKa3blBaeTCs OTAENbHO).
(1) PerynnpoBoYHbIN BUHT MMeET BHyTpeHHee oTBepcTue ans nogadn COX.
() Pagmep ktoYa 48 PerynvpoBoYHOro BUHTa

3anacHble YactTu

& ¢ B

HSK A50 EM6X80 E* SR M6X10 DIN1835B PRESET Mb5X18B COOLING TUBE HSK Ab0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 EM10X80 E* SR M10X12 DIN18356-B PRESET CAP M8X12B COOLING TUBE HSK Ab0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 EM12X90 E* SR M12X16 DIN18356-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 EM14X90 E* SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 EM16X90 E* SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 EM18X100 E* SR M14X16 DIN1835-B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A63 EM6X80 E SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM8X80 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM10X80 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM12X90 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM14X90 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM16X100 E SR M14X16 DIN18356-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM20X100 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM25X110 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM32X110 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 EM8X90 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM12X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 14X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 16X100 E SR M14X16 DIN18356-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM20X110 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM25X120 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM32X120 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHuTenbHas onuuvs, 3akasbiBaeTcs OTAEbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




NN SHRINKiiv HSK Lsows - —— -

- HSK A-SRKIN A ==l i —

<E LlaHroBble NaTpoHbI / ’bﬂk Lo L] 25

AV C TEPMO3EXMMOM REONMS B [ DConws  BTED e

gl C *BocToBuKamMm HSK THD| |« gl ¥ s

DIN69893 dopma A LBX

I LPR

™

o o

o0 DCONMS DCONWS ~ BTED BD LPR LBX LB ADRGA LSCWS THID  Kmou® ka}

@ HSK A50 SRKIN6X80 50.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 0.56

© HSK A50 SRKIN8X80 50.00 8.00 21.00 27.00 80.00 540 38.00 11.00 360 M6 3.00 057
HSK A50 SRKIN10X85 50.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 0.64

Z HSK A50 SRKIN12X90 50.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 51.00 11.00 470 M10 5.00 0.65

5 HSK A50 SRKIN14X90 50.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 45,00 11.00 470 M10 5.00 0.70
HSK A50 SRKIN16X95 50.00 16.00 27.00 34.00 95.00 69.0 45,00 11.00 50.0 M10 5.00 0.71
HSK A63 SRKIN6X120 63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1.00
HSK A63 SRKIN6X160 63.00 6.00 21.00 27.00 160.00 1340 38.00 11.00 360 M5 250 119
HSK A63 SRKIN6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 0.83
HSK A63 SRKIN8X120 63.00 8,00 21.00 27.00 120.00 940 38.00 11.00 360 M6 3.00 098
HSK A63 SRKIN8X160 63.00 8.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1.16
HSK A63 SRKIN8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.88
HSK A63 SRKIN10X120 63.00 10.00 24.00 32.00 120.00 94.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 1.09
HSK A63 SRKIN10X160 63.00 10.00 2400 32.00 160.00 1340 51.00 11.00 420 M8 4.00 1.36
HSK A63 SRKIN10X85 63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 0.89
HSK A63 SRKIN12X120 63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 940 51.00 11.00 470 M10 5.00 1.00
HSK A63 SRKIN12X160 63.00 12.00 24.00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1.33
HSK A63 SRKIN12X90 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 51.00 6.00 420 M8 4.00 091
HSK A63 SRKIN14X120 63.00 14.00 27.00 34.00 120.00 94.0 45,00 11.00 470 M10 5.00 1.15
HSK A63 SRKIN14X160 63.00 14.00 27.00 34.00 160.00 1340 45.00 11.00 470 M10 5.00 144
HSK A63 SRKIN14X90 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 45,00 11.00 470 M10 5.00 0.94
HSK A63 SRKIN16X120 63.00 16.00 27.00 34.00 120.00 940 44.00 11.00 500 M12 6.00 1
HSK A63 SRKIN16X160 63.00 16.00 27.00 34.00 160.00 134.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 141
HSK A63 SRKIN16X75 63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.0 ° 11.00 50.0 ° ° 0.85
HSK A63 SRKIN16X95 63.00 16.00 27.00 34.00 95.00 690 44,00 11.00 500 M12 6.00 096
HSK A63 SRKIN18X120 63.00 18.00 33.00 42,00 120.00 94.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 3.14
HSK A63 SRKIN18X160 63.00 18.00 33.00 42,00 160.00 134.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1.82
HSK A63 SRKIN18X95 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.0 57.00 11.00 500 M12 6.00 1.14
HSK A63 SRKIN20X100 63.00 20.00 33.00 42,00 100.00 74.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.1
HSK A63 SRKIN20X120 63.00 20.00 33.00 42.00 120.00 94.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.33
HSK A63 SRKIN20X160 63.00 20.00 33.00 42,00 160.00 1340 57.00 11.00 520 M16 8.00 177
HSK A63 SRKIN20X75 63.00 20.00 33.00 41,00 75.00 49.0 ° 9.00 50.0 ° ® 0.93
HSK A63 SRKIN25X115 63.00 25.00 44.00 53.00 116.00 89.0 55.00 11.00 58.0 M16 8.00 1.70
HSK A63 SRKIN25X85 63.00 25.00 44.00 53.00 85.00 590 - 11.00 580 - - 127
HSK A63 SRKIN32X120 63.00 32.00 44.00 53.00 120.00 94.0 55.00 11.00 58.0 M16 8.00 1.68
HSK A63 SRKIN32X85 63.00 32.00 44.00 53.00 85.00 59.0 = 11.00 58.0 ° ° 1.1
HSK A100 SRKIN6X120 100.00 6.00 21.00 27.00 120.00 910 38.00 11.00 360 M5 250 232
HSK A100 SRKIN6X160 100.00 6.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.54
HSK A100 SRKIN6X85 100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 2.18
HSK A100 SRKIN8X120 100.00 8.00 21.00 27.00 120.00 910 38.00 11.00 360 M6 3.00 236
HSK A100 SRKIN8X160 100.00 8.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.55
HSK A100 SRKIN8X85 100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.16
HSK A100 SRKIN10X120 100.00 10.00 2400 32.00 120.00 910 51.00 11.00 420 M8 400 243
HSK A100 SRKIN10X160 100.00 10.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 2.71
HSK A100 SRKIN10X90 100.00 10.00 24.00 32.00 90.00 61.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 2.24
HSK A100 SRKIN12X120 100.00 12.00 24.00 32.00 120.00 910 51.00 11.00 470 M10 5.00 247
HSK A100 SRKIN12X160 100.00 12.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 470 M10 5.00 2.70
HSK A100 SRKIN12X95 100.00 12.00 24.00 32.00 95.00 66.0 51.00 11.00 470 M10 5.00 2.28
HSK A100 SRKIN14X120 100.00 14.00 27.00 3400 120.00 910 45.00 11.00 470 M10 5.00 251
HSK A100 SRKIN14X160 100.00 14.00 27.00 34.00 160.00 131.0 45,00 11.00 470 M10 5.00 2.79
HSK A100 SRKIN14X95 100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.0 45,00 11.00 470 M10 5.00 2.27
HSK A100 SRKIN16X100 100.00 16.00 27.00 34.00 100.00 710 45.00 11.00 500 M12 6.00 235
HSK A100 SRKIN16X120 100.00 16.00 27.00 34.00 120.00 91.0 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 2.50
HSK A100 SRKIN16X160 100.00 16.00 27.00 3400 160.00 131.0 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 2.74
HSK A100 SRKIN18X100 100.00 18.00 33.00 42,00 100.00 710 57.00 11.00 500 M12 6.00 250
HSK A100 SRKIN18X160 100.00 18.00 33.00 42,00 160.00 131.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 3.14
HSK A100 SRKIN20X105 100.00 20.00 33.00 42.00 1056.00 76.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 2.50
HSK A100 SRKIN20X120 100.00 20.00 33.00 42.00 120.00 910 57.00 11.00 520 M16 8.00 120
HSK A100 SRKIN20X160 100.00 20.00 33.00 42,00 160.00 131.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 321
HSK A100 SRKIN25X115 100.00 256.00 44.00 53.00 116.00 86.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 304
HSK A100 SRKIN32X120 100.00 32.00 44.00 53.00 120.00 91.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 2.99

« [Mpn nogsofe oxnaxaeHns vYepes WnuHaens HSK Heobxoanmo rcnonb3oBaTte TPYOKY NOABOAA OXaXAEeHUs (3aKkasbiBaeTCs OTAENbHO).
« [Ins onpaBok SRKIN ncnonb3oBaTh TONbKO YCTPOMCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa.

() Pagmep knoYa 4s perynvpoBoYHOro BUHTa
%

ISCAR 1076-1077 1070-1072




HSK A-SRKIN

3anacHble yacTu

& & >

HSK A50 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN10X85 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A50 SRKIN16X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK A63 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X85 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X75 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X100 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN25X115 PRESET M16X258 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN25X85 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN32X85 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 SRKIN6X120 PRESET Mb5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X85 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X90 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X105 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN25X115 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN32X120 PRESET M16X258 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
* [lononHuTenbHas onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




E X-STREAM ADURGA™] LSOWS = A s
2@l SHRINKiiHSK e " a
G2.5
AVl HSKA-SRKIN-CX EREMS : T o dnws BTED B0 e )
9p) TepMOonaTpoHbl C XBOCTOBIKOM e IM 1 | L
HSK DIN69893 chopma A THID l=—LB—

I 1 kaHanamu nogaym COX LPEBX

(@@l BL0/1b XBOCTOBMKA

oy 5

(00) 0603HaueHne DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA  LSCWS THID Kntoy" &

(@)) HSK A63 SRKIN6X80 CX 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.00 38.10 9.50 340 M5 2.50 0.83

(@) HSK A63 SRKIN6X120 CX 63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 1.00
HSK A63 SRKIN8X80 CX 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.00 38.10 9.50 340 M6 3.00 0.85

Z HSK A63 SRKIN8X120 CX 63.00 8.00 21.00 27.00 120.00 94.00 38.10 9.50 340 M6 3.00 1.06

5 HSK A63 SRKIN10X85 CX 63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.00 50.80 9.30 398 M8 4.00 0.87
HSK A63 SRKIN10X120 CX 63.00 10.00 24.00 32.00 120.00 94.00 50.80 9.30 39.8 M8 400 1.07
HSK A63 SRKIN12X90 CX 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.00 50.80 9.30 448 M10 5.00 0.90
HSK A63 SRKIN12X120 CX 63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 94.00 50.80 9.30 448 M10 5.00 1.15
HSK A63 SRKIN14X90 CX 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.00 4450 9.30 448 M10 5.00 1.02
HSK A63 SRKIN16X75 CX 63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.00 4450 7.50 46.0 Mb 2.50 0.82
HSK A63 SRKIN16X95 CX 63.00 16.00 27.00 34.00 95.00 69.00 4450 9.30 478 M12 6.00 1.00
HSK A63 SRKIN16X120 CX 63.00 16.00 27.00 34.00 120.00 94.00 4450 9.30 4738 M12 6.00 1.20
HSK A63 SRKIN18X95 CX 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.00 57.20 9.30 478 M12 6.00 1.20
HSK A63 SRKIN20X75 CX 63.00 20.00 33.00 41.00 75.00 49.00 o 5.50 46.0 M5 2.50 0.92
HSK A63 SRKIN20X100 CX 63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 1.18
HSK A63 SRKIN20X120 CX 63.00 20.00 33.00 42.00 120.00 94.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 1.38
HSK A63 SRKIN25X85 CX 63.00 25.00 44.00 52.20 85.00 59.00 52.10 9.50 56.0 M5 2.50 1.26
HSK A63 SRKIN32X85 CX 63.00 32.00 4400 52.20 85.00 59.00 52.10 9.50 56.0 M5 2.50 1.1
HSK A100 SRKIN6X85 CX 100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.00 38.10 9.50 34.0 Mb 2.50 2.21
HSK A100 SRKIN8X85 CX 100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.00 38.10 9.50 340 M6 3.00 2.21
HSK A100 SRKIN10X90 CX 100.00 10.00 24.00 32.00 90.00 61.00 50.80 9.30 3938 M8 400 2.29
HSK A100 SRKIN12X95 CX 100.00 12.00 24.00 32.00 95.00 66.00 50.80 9.30 448 M10 5.00 2.30
HSK A100 SRKIN14X95 CX 100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.00 4450 9.30 448 M10 5.00 2.36
HSK A100 SRKIN16X100 CX 100.00 16.00 27.00 34.00 100.00 71.00 4450 9.30 478 M12 6.00 2.37
HSK A100 SRKIN18X100 CX 100.00 18.00 33.00 42.00 100.00 71.00 57.20 9.30 478 M12 6.00 2.53
HSK A100 SRKIN20X105 CX 100.00 20.00 33.00 42.00 105.00 76.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 2.57
HSK A100 SRKIN25X115 CX 100.00 25.00 44.00 53.00 116.00 86.00 57.20 9.50 56.0 M16 8.00 307
HSK A100 SRKIN32X120 CX 100.00 32.00 44.00 53.00 120.00 91.00 57.20 8.50 59.0 M16 8.00 2.98

« [pu noggofe oxnaxaeHns vyepes WnuHaens HSK Heobxoammo rncnons3oBaTh TPYOKY NOABOAA OXNaxAeHUs (3akasdbiBaeTcst oTaenbHo). « [na onpasok SRKIN ncnons3osath
TOBKO YCTPONCTBA MHAYKLUMOHHOrO Harpesa. * BUHT CX No3BOMSIET OCYLLECTBASTL NOABOL OXNaxAatoLLen Xmnakoctv Yyepes JET-kaHanbl - He CHUMaTe ero.
() Pagmep kito4a 4N perynmpoBoYHOro BUHTa

3anacHble yacTu

¢ 2 &

HSK A63 SRKIN6X80 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X13
HSK A63 SRKIN6X120 CX COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X13
HSK A63 SRKIN8X80 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M6X12
HSK A63 SRKIN8X120 CX COOLING TUBE HSK A3* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M6X12
HSK A63 SRKIN10X85 CX COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M8X16
HSK A63 SRKIN10X120 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M8X16
HSK A63 SRKIN12X90 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M10X16
HSK A63 SRKIN12X120 CX COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M10X16
HSK A63 SRKIN14X90 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M10X16
HSK A63 SRKIN16X75 CX COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X5

HSK A63 SRKIN16X95 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M12X16
HSK A63 SRKIN16X120 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M12X16
HSK A63 SRKIN18X95 CX COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M12X16
HSK A63 SRKIN20X75 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X5

HSK A63 SRKIN20X100 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M16X14
HSK A63 SRKIN20X120 CX COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M16X14
HSK A63 SRKIN25X85 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X5

HSK A63 SRKIN32X85 CX COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X5

HSK A100 SRKIN6X85 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M5X13
HSK A100 SRKIN8X85 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M6X12
HSK A100 SRKIN10X90 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M8X16
HSK A100 SRKIN12X95 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M10X16
HSK A100 SRKIN14X95 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M10X16
HSK A100 SRKIN16X100 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M12X16
HSK A100 SRKIN18X100 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M12X16
HSK A100 SRKIN20X105 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M16X14
HSK A100 SRKIN25X115 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M16X14
HSK A100 SRKIN32X120 CX COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M16X14

* [lononHnTenbHasa onuus, 3akasbliBaeTcs OTAE/bHO

ISCAR




(/ V)
HSK SHRINKi - —
: & o S A —
HSK FM-SRKIN 7 - ,JVLG 4°30 &l
aTPOHbI C TEPMO3aXMOM, DCONMS SN = —— & w25
¢ xBocToBrkamu HSK DIN69893 iS o ¢ I 33,000 RPM @
FM ¢ gByms windramu, l o | THD| |5 . DOONWS uognm
ans crankos MAKINO ﬁPEBXH

mopenn MAG cepumn A

O
DCONMS DCONWS ~ BTED BD LPR LBX LB ADRGA LSCWS THD  Kmous I

HSK FM63 SRKIN6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 250 0.83
HSK FM63 SRKIN8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.88
HSK FM63 SRKIN12X90 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 50.50 11.00 470 M10 5.00 091
HSK FM63 SRKIN14X90 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 4450 11.00 470 M10 5.00 0.96
HSK FM63 SRKIN18X95 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 113
HSK FM63 SRKIN20X100 63.00 20.00 33.00 42,00 100.00 74.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 114
HSK FM63 SRKIN32X120 63.00 32.00 44.00 52.70 120.00 94.0 556.00 11.00 58.0 M16 8.00 1.67
« Mpw nogsoae oxnaxaeHvs Yepes wnuHaens HSK Heobxoammo ncnonb3osats TPYOKyY NOABOAA OXNaxAeHUs (3aKkadblBaeTcs 0TAENbHO). « [ng UHCTPYMEHTOB U3 TBEPAOTO
cnnasa, cTanw v GuicTpopesyLler ctanu « s onpasok SRKIN ncnons3oBaTh TONbKO YCTPOWCTBA UHAYKLMOHHOMO Harpesa. * CHATVE NPOTMBOCKONb3ALLMX LUTUHTOB
NPUBOAUT NaTPOH B MOTHOE COOTBETCTBME CO cTaHAapTHbIM Tnom HSK F63 « ISCAR He MOXeT rapaHTMpoBaTh 3Ha4YeHue aucbanaHca MeHee 4em 1 rp X Mm
() Pagmep kntoYa 4s 3a4HEr0 CTOMOPHOTO BUHTa

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O

g

1076-1077 1070-1072

3anacHble yacTu

& & >

HSK FIM63 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN8X80 PRESET M6X208B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN18X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN20X100 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*

* JononHuTenbHasa onuus, 3akasbliBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




Wl HSK SHRINK:s S ——

gy I ADJRGA, [LSC i b

< HSK E-SRK 1 i 4 , I =
aTPOHbI C TEPMO3AXVIMOM : — —

NV C xsocToBMKamn HSK DOONMS ~ ;T BTED smoren @

N DIN69893 dopwma E, l gD | [THID Dconws ! o

T TONBKO ANIA MHCTPYMEHTOB LBXLB —

13 TBEPAOro crnasa LPR

QP

Oj O

0 DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADIRGA LSCWS THD  Kmown

@ HSK E32 SRK3X45 32.00 3.00 10.00 13.00 65.00 450 30.00 6.00 16.0 M4 2.00 0.17

© HSK E32 SRK4X45 32.00 400 10.00 15.00 65.00 450 35.00 6.00 180 M5 2.00 017
HSK E32 SRK5X45 32.00 5.00 10.00 15,00 65.00 450 35.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.17

Z HSK E32 SRK6X45 32.00 6.00 11.00 16.00 65.00 450 35.00 10.00 280 M4 2.00 017

5 HSK E32 SRK8X45 * 32.00 8.00 14.00 20.00 65.00 450 42.00 10.00 35.0 M4 2.00 0.19
HSK E32 SRK10X45 32.00 10.00 16.00 22,00 65.00 450 42.00 10.00 40.0 M4 2.00 0.20
HSK E32 SRK12X45 32.00 12.00 20.00 25.00 65.00 450 35.60 8.00 40.0 M4 2.00 0.23
HSK E40 SRK3X45 40.00 3.00 10.00 13.00 65.00 450 3000 6.00 160 M5 250 024
HSK E40 SRK3X80 40.00 3.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 250 0.30
HSK E40 SRK4X45 40.00 400 10.00 15.00 65.00 450 35.00 6.00 180 M5 250 024
HSK E40 SRK4X80 40.00 4.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 250 0.31
HSK E40 SRK5X45 40.00 5.00 10.00 15.00 65.00 450 35.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.24
HSK E40 SRK5X80 40.00 5.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.32
HSK E40 SRK6X45 4000 6.00 11.00 16.00 65.00 450 35.00 10,00 280 M5 250 023
HSK E40 SRK6X80 40.00 6.00 11.00 20.00 100.00 80.0 64.00 10.00 280 M5 250 0.32
HSK E40 SRK8X45 40.00 8.00 14,00 20,00 65.00 450 4200 10.00 350 M5 250 027
HSK E40 SRK10X45 40.00 10.00 16.00 22,00 65.00 450 42.00 10.00 400 M5 2.50 0.27
HSK E40 SRK10X80 40.00 10.00 16.00 24.50 100.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4,00 0.39
HSK E40 SRK12X45 40.00 12.00 20.00 26.00 65.00 450 42.00 10.00 420 M5 250 0.32
HSK E40 SRK12X80 40.00 12.00 20.00 28.00 100.00 80.0 56.00 10.00 42.0 M10 5.00 046
HSK E50 SRK3X45 50.00 3.00 10.00 15,00 71.00 450 36.00 6.00 16.0 M5 250 045
HSK E50 SRK3X80 50.00 3.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 160 M5 250 051
HSK E50 SRK4X45 50.00 4.00 10.00 15.00 71.00 450 36.00 6.00 18.0 M5 250 049
HSK E50 SRK4X80 50.00 4.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 250 050
HSK E50 SRK5X80 50.00 5.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 10.00 250 M6 300 051
HSK E50 SRK6X45 50.00 6.00 11.00 16.00 71.00 450 36.00 10.00 280 M5 250 045
HSK E50 SRK6X80 50.00 6.00 11.00 20.00 106.00 80.0 64.00 10.00 280 M5 250 051
HSK E50 SRK8X 45 50.00 8.00 14,00 20,00 71.00 450 4300 10.00 350 M6 3.00 047
HSK E50 SRK8X 80 50.00 8.00 14.00 23.00 106.00 80.0 64.00 10.00 35.0 M6 3.00 0.56
HSK E50 SRK10X45 50.00 10.00 16.00 22,00 71.00 450 42.00 10.00 40.0 M6 3.00 048
HSK E50 SRK10X80 50.00 10,00 16.00 2450 106.00 80.0 60.00 10.00 400 M8 400 060
HSK E50 SRK12X45 50.00 12.00 20.00 26.00 71.00 450 42.00 10.00 420 M6 3.00 050
HSK E50 SRK12X80 50.00 12,00 20.00 28,00 106.00 80.0 57.00 10.00 420 M10 5.00 060

+ Mpw nogeoae oxnaxaeHvs Yepes wnuHaens HSK Heobxoanmmo ncnonb3osats TPYOKY NOABOAA OXNaxAeHUs (3aKa3blBaeTCst OTAENbHO).
+ lcnonbaoBaTh TONLKO AN TBEPAOCNNABHONO UHCTPYMEHTA.
() Pagmep Kkto4a 41t perynvpoBoYHOro BUHTa

g

1076-1077 1070-1072

ISCAR




HSK E-SRK
3anacHble yacTu

0603Ha4eHne
HSK E32 SRK3X45
HSK E32 SRK4X45
HSK E32 SRK6X45
HSK E32 SRK10X45
HSK E40 SRK3X45
HSK E40 SRK3X80
HSK E40 SRK4X45
HSK E40 SRK4X80
HSK E40 SRK5X45
HSK E40 SRK5X80
HSK E40 SRK6X45
HSK E40 SRK6X80
HSK E40 SRK8X45
HSK E40 SRK10X45
HSK E40 SRK10X80
HSK E40 SRK12X45
HSK E40 SRK12X80
HSK E50 SRK3X45
HSK E50 SRK3X80
HSK E50 SRK4X45
HSK E50 SRK4X80
HSK E50 SRK5X80
HSK E50 SRK6X45
HSK E50 SRK6X80
HSK E50 SRK8X 45
HSK E50 SRK8X 80
HSK E50 SRK10X45
HSK E50 SRK10X80
HSK E50 SRK12X45
HSK E50 SRK12X80

* [lononHuTenbHasa onums, 3akasblBaeTca OTAEbHO

&

&

A

SR M4X10 DIN913
SR M56X20 DIN913
SR M4X20 DIN916
SR M4X20 DIN916
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR Mb6X10 DIN913DE
SR M4X20 DIN916
SR M4X20 DIN916
SR M5X20 DIN913
SR M5X20 DIN913
SR M5X20 DIN913
SR Mb6X10 DIN913DE
SR M8X20 DIN913
SR M5X10 DIN913DE
SR M10X18 DIN913
SR M5X10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR MbX10 DIN913DE
SR M5X10 DIN913DE
SR M6X10 DIN916
SR M56X20 DIN913
SR M5X20 DIN913
SR M6X10 DIN916
PRESET M6X20B
SR M6X10 DIN916
SR M8X20 DIN913
SR M6X10 DIN916
SR M10X18 DIN913

COOLING TUBE HSK A32*
COOLING TUBE HSK A32*
COOLING TUBE HSK A32*
COOLING TUBE HSK A32*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*

WRENCH COOL TUBE HSK32*
WRENCH COOL TUBE HSK32*
WRENCH COOL TUBE HSK32*
WRENCH COOL TUBE HSK32*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK40*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK&0*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*

Member IMC Group

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O




I_IJ SHRINKI.I.'. HSK LSCWS = Al/]0.003]A| 50 N
2 HSK A-SRK — %ﬁD—JRGA * S| E—
MaTpoHbI C TEPMO3aXVIMOM . —

N C xsocToBrKamu HSK DCONME "% I ooduws BTED v @

@)l D!N69893 dopma A, l T | [THD A Yet.ogmm

T TOMBKO ANt UHCTPYMEHTOB LBX'-B:_

113 TBEPAOroO Crnnaga LPR

(QP)

S ososmsene | i

(00) O603HaueHne DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA  LSCWS THID Knioy("

@ HSK A63 SRK 3X50 63.00 3.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 16.0 M6 3.00 0.68

© HSK A63 SRK 3X85 63.00 3.00 10.00 21.00 111.00 850 79.00 6.00 16.0 M6 3.00 074
HSK A63 SRK 4X50 63.00 400 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 18.0 M6 3.00 0.68

Z HSK A63 SRK 4X85 63.00 4,00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 18.0 M6 3.00 0.73

5 HSK A63 SRK 5X50 63.00 5.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 210 M6 3.00 0.68
HSK A63 SRK 5X85 63.00 5.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 210 M6 3.00 0.76
HSK A63 SRK 6X50 63.00 6.00 11.00 18.00 76.00 50.0 = 6.00 240 M8 400 0.67
HSK A63 SRK 6X85 63.00 6.00 11.00 2200 111.00 85.0 79.00 6.00 240 M8 400 0.74
HSK A63 SRK 8X50 63.00 8.00 14.00 20.00 76.00 50.0 43.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.71
HSK A63 SRK 8X85 63.00 8.00 14.00 23.00 111.00 85.0 64.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.80
HSK A63 SRK 10X50 63.00 10.00 16.00 23.00 76.00 50.0 - 11.00 410 M8 400 0.72
HSK A63 SRK 10X85 63.00 10.00 16.00 26.00 111.00 85.0 72.00 11.00 410 M8 400 0.82
HSK A63 SRK 12X50 63.00 12.00 20.00 27.00 76.00 50.0 = 11.00 430 M8 400 0.75
HSK A63 SRK 12X85 63.00 12.00 20.00 30.00 111.00 85.0 72.00 11.00 430 M8 400 092

+ Mpw noaBoae oxnaxaeHns Yyepes wnuHaens HSK Heobxoammo ncnonbaosathb TPYGKY NOABOAa OXNaxaeHUs (3akasblBaeTcs OTAeNbHO).
* lcnonbaosaTh TOMLKO A1 TBEPAOCTNIABHOMO UHCTPYMEHTA.
() Kritou 1151 perynmpoBoYHOro BUHTA.

g

1076-1077 1070-1072

3anacHble yacTu

s g >

HSK A63 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 3X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X85 SRM6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X85 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X50 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

* [lononHnTeNbHaa onuus, 3akasbliBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




HSK " e |
HSK E-SEM el
MaTpoHbl Ana HacagHbIx hpes @NWS BD poye = <E
ISO 3937 ¢ xBOCTOBMKAMMN ¥ 15,000 RPM @ /r ’ ¥
HSK E DIN69893 dopma E | N
7B Lisows I
™
O CD
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS kal o0
HSK E40 SEM 16X50 40.00 16.00 38.00 50.00 30.0 17.00 045 Oj
HSK E40 SEM 22X50 40.00 22.00 47.00 50.00 30.0 19.00 0.54 @
HSK E50 SEM 22X60 50.00 22.00 47,00 60.00 340 19.00 0.85
HSK E63 SEM 16X50 6300 1600 3800 5000 20 17,00 090 =Z
HSK E63 SEM 22X50 63.00 22.00 47,00 50.00 24.0 19.00 1.03 5

+ Mpw noaBoae oxnaxaeHus yepes wnuHaens HSK Heobxoaumo ncnonbaosathb TPYGKY NOABOAa OXNaxaeHWUs (3akasblBaeTcs OTAENbHO).

3anacHble yacTu

O603HaueHmne

& 7 & P

HSK E40 SEM 16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SEM 22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E50 SEM 22X60 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E63 SEM 16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 SEM 22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

* ,D'Ol'lOﬂHI/ITeﬂbHaﬂ onuns, 3aKka3blBaeTcda OTAE/IbHO

HSK o

HSK A-SEM = E

MaTpoHbl A5 HacagHbIX hpes DCONMS - L - iDCONWS BD s ,—\

ISO 3937 ¢ xBOCTOBMKAMM ) = Eogom @ r

HSK DIN69893 dhopma A X120 AP

‘ E:j LSCWS
< IF

DCONMS DCONWS BD LF LSCWS LB ko
HSK A50 SEM16X50* 50.00 16.00 38.00 50.00 17.00 240 0.60
HSK A50 SEM22X60* 50.00 22.00 47.00 60.00 19.00 340 0.80
HSK A50 SEM27X60* 50.00 27.00 58.00 60.00 21.00 340 0.96
HSK A63 SEM16X50 63.00 16.00 38.00 50.00 17.00 240 0.86
HSK A63 SEM22X50 63.00 22.00 47.00 50.00 19.00 240 0.60
HSK A63 SEM27X60 63.00 27.00 58.00 60.00 21.00 340 1.30
HSK A63 SEM32X60 63.00 32.00 66.00 60.00 24.00 340 141
HSK A63 SEM40X60 63.00 40.00 82.00 60.00 27.00 24.0 1.76
HSK A100 SEM22X50 100.00 22.00 47.00 50.00 19.00 21.0 2.30
HSK A100 SEM27X50 100.00 27.00 58.00 50.00 21.00 210 248
HSK A100 SEM32X50 100.00 32.00 66.00 50.00 24.00 210 2.63
HSK A100 SEM40X60 100.00 40.00 82.00 60.00 27.00 31.0 3.37
HSK A100 SEM50X70 100.00 50.00 81.00 70.00 30.00 410 429

« [Mpw nogBoae oxnaxaeHus Yyepes WnuHaens HSK HeobxoarMo nenonb3oBaTh TPYOKY NoABOAa OXNaXAeH st (3aka3blBaeTCs OTAENbHO).

3anacHble yacTu

0O603HauyeHue

&

/

&

A

=

/

HSK A50 SEM16X50* M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50* DR.DOG 88 SR M3X10 DIN912
HSK A50 SEM22X60* M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCH M10 SEMC 22*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50* SR M4X10 DIN912
HSK A50 SEM27X60* M12 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCH M12 SEMC 27  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50* DR.DOG 128

HSK A63 SEM16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912
HSK A63 SEM22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCH M10 SEMC 22*  COOLING TUBE HSK A63* ~ WRENCH COOL TUBE HSK63* DR.DOG 108 SR M4X10 DIN912
HSK A63 SEM27X60 M12 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCH M12 SEMC 27+ COOLING TUBE HSK A63* ~ WRENCH COOL TUBE HSK63* DR.DOG 128 SR M5X14 DIN912
HSK A63 SEM32X60 M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ WRENCH M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK A63* ~ WRENCH COOL TUBE HSK63*  DR.DOG 14X13S SR Mb6X14 DIN912
HSK A63 SEM40X60 M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40 COOLING TUBE HSK A63* ~ WRENCH COOL TUBE HSK63*  DRDOG 16X18S SR M6X20 DIN912
HSK A100 SEM22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCH M10 SEMC 22*  COOLING TUBE HSK A100* ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* DR.DOG 108 SR M4X10 DIN912
HSK A100 SEM27X50 M12 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCH M12 SEMC 27*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100* DR.DOG 128 SR M5X14 DIN912
HSK A100 SEM32X50 M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ WRENCH M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK'A100* ~ WRENCH COOL TUBE HSK100*  DRDOG 14X13S SR M5X14 DIN912
HSK A100 SEM40X60 M20 CLAMP SCREW SEM40 ~ WRENCH M20 SEMC 40 COOLING TUBE HSK A100* ~ WRENCH COOL TUBE HSK100*  DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
HSK A100 SEM50X70 M24 CLAMP SCREW SEM50 SR M6X16 DIN912

* [lononHuTenbHas onuus, 3aka3biBaeTca OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




HSK

HSK A-FM

[TaTpoHbl Ans HacagHbIX hpe3
DIN 6353 ¢ xBoCTOBMKaMU
HSK DIN69893 chopma A

(A[/]0.005TA) se-so\wl
S
il
T =] &

)
DCOI;IWS BD

LSCWS
LA

O
DCONMS DCONWS BD LF LSCWS DBC THID kol

HSK A100 FM60X70 100.00 60.00 128.00 70.00 40.00 101.60 M16 5.77

« Mpw nogeoae oxnaxaeHvs Yepes wnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osats TPYOKY NOABOAA OXNaxXAEHWS (3aKa3blBaeTCs OTAENbHO).

+ [epudepuinHble 3aXMHbIE BUHTbI HE MOCTaBAAOTCS.

1102

LL
~
<
\/
o))
I
™
o
00
o)
©
=
O

3anacHble yacTu

0603HaueHmne @ f
| HSKAFM SRS SRDIN 912 M12X25

HSK : 6 Al[0.005[A 58-60 HRcl

A
HSK FM-SEM i e
MaTpoHbl Ana HacadHbIX hpes bconms ALl 4 DCONWS  BD p
¢ xBocToBumkamu HSK DIN69893 g l e @ ﬂﬁ ’
FM ¢ gByms windramu, .
ons ctaHkoB MAKINO ' kﬂ
mogzenun MAG cepun A LF

LSCWS

cows__ocows 15 o sow i

HSK FM63 SEM 22X60 63.00 22.00 60.00 47.00 19.00 340 1.13

+ Mpwy noaBoae oxnaxaeHuns Yyepes WwnuHaens HSK Heobxoaumo ncnonbaosatsb TPYGKY NOABOAA OXNaxaeHs (3akasblBaeTcs OTAeNbHO). * CHATVE LUTUGTOB NPUBOANT NATPOH
B NMOJIHOE COOTBETCTBME CO CTaHAapTHbIM TnoM HSK F63.

3anacHble yacTu

& / & >

HSK FM63 SEM 22X60 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*

* [lononHuUTENbHANA OMUKMA, 3aKasblBaeTcsa OTAE/IbHO

ISCAR




HSK

HSK A-SEMC
[MaTpoHbl ANst HacagHbIX
dpes DIN 6358 COMBI
¢ xBocToBurkamu HSK
DIN 69893 bopma A

] * T G25
[~ |Dconws BD 15,000 RPM @

* l U<1.0 gmm

LSCWS_2
22O~

O
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS LSCWS_2 kol

HSK A50 SEMC16X50* 50.00 16.00 32.00 50.00 24.0 17.00 27.00 0.80
HSK A63 SEMC16X60 63.00 16.00 32.00 60.00 34.0 17.00 27.00 0.82
HSK A63 SEMC22X60 63.00 22.00 40.00 60.00 34.0 19.00 31.00 091
HSK A63 SEMC27X60 63.00 27.00 48.00 60.00 34.0 21.00 33.00 1.00
HSK A63 SEMC32X60 63.00 32.00 58.00 60.00 34.0 24.00 38.00 1.13
HSK A63 SEMC40X70 63.00 40.00 70.00 70.00 440 27.00 41.00 162
HSK A100 SEMC16X60 100.00 16.00 32.00 60.00 31.0 17.00 27.00 217
HSK A100 SEMC22X60 100.00 22.00 40.00 60.00 31.0 19.00 31.00 2.24
HSK A100 SEMC27X60 100.00 27.00 48.00 60.00 31.0 21.00 33.00 2.35
HSK A100 SEMC32X60 100.00 32.00 58.00 60.00 31.0 24.00 38.00 2.50
HSK A100 SEMC40X70 100.00 40.00 70.00 70.00 41.0 27.00 41.00 3.04
HSK A100 SEMC50X80 100.00 50.00 90.00 80.00 51.0 30.00 46.00 4.03

- Mpw noasofe oxnaxaeHus Yepes WnuHgens HSK Heo6xoanmo ncnonbaosats TpybKy NOABOAA OXNaXAEHMUA (3aKa3biBaETCS OTAEBHO).

+ OceBas BpeaHas LUNOHKa He NocTagnseTcs. « [pu ycTaHoBKe NPOpPesHbix hpes CHATL MOBOAKM U UCNONb30BAT KOMbLEBbIE NPOCTABKY.

* YAOCTOBEPUTLCS, YTO BEC MHCTPYMeEHTa B C60pe He NPeBbILLaeT AONYCTUMYIO Harpy3Kky Ha WMHAENb CTaHKa.

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O

3anacHble yacTtu

P c & / ¢ > %

HSK A50 SEMC16X50* 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*

HSK A63 SEMC16X60 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  KEY SEMC 16 4X4X20
HSK A63 SEMC22X60 22 DRING SEMC  M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  KEY SEMC 22 6X6X25
HSK A63 SEMC27X60 27 DRING SEMC  M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  KEY SEMC 27 7X7X25
HSK A63 SEMC32X60 32 DRING SEMC  M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  KEY SEMC 32 8X7X28
HSK A63 SEMC40X70 40 DRING SEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  KEY SEMC 40 10X8X32
HSK A100 SEMC16X60 16 DRING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*  COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 16 4X4X20
HSK A100 SEMC22X60 22 DRING SEMC  M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 22 6X6X25
HSK A100 SEMC27X60 27 DRING SEMC  M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27*  COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 27 7X7X25
HSK A100 SEMC32X60 32 DRING SEMC  M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 32 8X7X28
HSK A100 SEMC40X70 40 DRING SEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 40 10X8X32
TS AT SEMOROXB 50 DRING SEMBe 124 CLAMP SCREW SEM50  WRENCH M24 SEMC 50*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 50 12X8X36

CAMFIX HSK -

H == § r
SK-C# i *

MaTpoHbl CAMFIX (ISO 26623-1) DCO

¢ xBocToBukamu HSK DIN 69893

dopma A

; L)

C4 AD HSK A63WHX080 63.00 40.00 80.00 54.00 1.10
C5 AD HSK A63WHX90 63.00 50.00 90.00 64.00 1.44
C5 AD HSK A100WHX100 100.00 50.00 100.00 71.00 2.90
C6 AD HSK A100WHX110 100.00 63.00 110.00 81.00 361
C8 AD HSK A100WHX120 100.00 80.00 120.00 91.00 479
C8 AD HSK A125WHX130 125.00 80.00 130.00 101.00 6.50

« MpnmeyvaHne: ans Toro, YTo6bl 3aPUKCUPOBATL YyCTaHABANBAEMYIO AeTallb, CHavYana Hy>XXHO CHATb TPYOKY OxnaxaeHuns

3anacHble yacTtu

0603HaYeHne / w « % %

C4 AD HSK A63WHX080 SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE HSK A63 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* WRENCH C4 DRW NUT*
C5 AD HSK A63WHX90 SRM16X70C5 ~ HW10.0*  MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A3 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* WRENCH C5 DRW NUT*
C5 AD HSK A100WHX100 SRM16X70C56 ~ HW10.0*  MTRING M25X20XC5 ~ COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C5 DRW NUT*
C6 AD HSK A100WHX110 SRM20X87C6/8  HW 14.0*  MT RING M30X24XC6/8 ~ COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A100WHX120 SRM20X87C6/8  HW 14.0*  MT RING M30X24XC6/8 ~ COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A125WHX130 SRM20X87C6/8  HW14.0*  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSKA125C8  WRENCH COOL TUBE HSK1256*  WRENCH C6-8 DRW NUT*

* [ononHuTenbHas onuus, 3akasblBaeTcsa OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




Wl HsK — —
Pl Hsk A-MT NANN\V: SN\ =)
<E MaTPOHbI-NEPEXOAHNKN poonms— ULyt - g (I R L &= -
Nl DIN 6383/DIN 228-2 dhopma D, |
[@pQll 7 VHCTPYMEHTa C KOHYCOM
I Mop3se ¢ XBOCTOBVKaMU | 13
HSK DIN 69893/A LPR
o o
% DCONMS Tt BD LPR LB kol § A
@ HSK A63 MT1X110 63.00 MT1 25.00 110.00 84.0 0.92 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
@ HSK A63 MT2X120 63.00 MT2 32.00 120.00 94.0 1.09 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MT3X140 63.00 MT3 40.00 140.00 114.0 1.45 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
Z HSK A63 MT4X160 63.00 MT4 48.00 160.00 134.0 1.89 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
5 HSK A100 MT1X110 100.00 MT1 25.00 110.00 81.0 227 COOLING TUBE HSK' A100* ~ WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT2X120 100.00 MT2 32.00 120.00 91.0 2.39 COOLING TUBE HSK' A100* ~ WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT3X150 100.00 MT3 40.00 150.00 121.0 2.83 COOLING TUBE HSK A100* ~ WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT4X170 100.00 MT4 48.00 170.00 141.0 331 COOLING TUBE HSK' A100* ~ WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT5X200 10000 MT5 63.00 200.00 171.0 460 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*

- Mpu noasoae oxnaxaeHvs vyepes wnuHaens HSK Heo6xoanmmo ncnonb3osats TPyGKy NOABOAA OXNax4eHWs (3akasbiBaeTcs OTAENbHO).
* [lononHuTenbHas onuusl, 3akasbliBaeTcs 0TAENbHO

ISCAR




HSK
HSK A-SEM-C

[MaTpoHbl 4N1A HacagHbIX
dpe3s ¢ kaHanamu nodeoada

T

LSCWS

!

A/]0.005TA| AT3 Taperfil| 58-60 HR
=5 §

G2.5
20,000 RPM @

! 1
COX, ¢ xBocToBMKamu HSK DEONMS —r Ry PO 8P St0em
DIN69893 dopma A N
fe)

DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS kol
HSK A63 SEM16X100C 63.00 16.00 38.00 100.00 740 17.00 1.16
HSK A63 SEM16X50C 63.00 16.00 38.00 50.00 240 17.00 084
HSK A63 SEM22X100C 63.00 2200 47,00 100.00 740 19.00 1.68
HSK A63 SEM22X50C 63.00 22.00 47,00 50.00 24,0 19.00 097
HSK A63 SEM27X100C 63.00 27.00 58,00 100.00 740 21.00 200
HSK A63 SEM27X60C 63.00 27.00 58.00 60.00 340 21.00 1.28
HSK A63 SEM32X60C 63.00 3200 66.00 60.00 340 24,00 138
HSK A100 SEM16X100C 100.00 16.00 38.00 100.00 71.0 17.00 259
HSK A100 SEM16X50C 100.00 16.00 38,00 50.00 21.0 17.00 220
HSK A100 SEM22X100C 100.00 22.00 47,00 100.00 71.0 19.00 315
HSK A100 SEM22X50C 100.00 2200 47.00 50.00 21.0 19.00 150
HSK A100 SEM27X100C 100.00 27.00 58.00 100.00 71.0 21.00 346
HSK A100 SEM27X50C 100.00 27.00 58,00 50.00 21.0 21.00 270
HSK A100 SEM32X100C 100.00 32.00 66.00 100.00 71.0 24,00 281
HSK A100 SEM32X50C 10000 32,00 66.00 50.00 21.0 24,00 260

- Mpw nogeofe oxnaxaeHvs Yepes wnuHaens HSK Heobxoammo ncnonb3osats TPYOKY NOABOAE OXNaXAEHUS (3aKa3blBaeTCst OTAENBHO).

+ CbanaHcuposaH 1o G2.5/ HSK A63=20,000 06/muH, HSK A100=15,000 06/MuH

HSK A-SEM-C
Mpenmyuwiectsa

* VYBenmyeHHasa CToMKOCTb NiacTuH (0cobeHHo Npy 06paboTke TUTaHa 1 antoMUHNS)
+ CUMMeETpUYHasa KOHCTPYKLNSA — MOXET paboTaTb C 60/bLLE YaCcTOTOM BpaLLeHns
+ YeuneHHble WNOHKW Ans nepeaady 60bLIoro KpyTawero MoMeHTa
+ 3HaUNTENBHO YNyYLLEeHHas 9BakyaLns CTPYXKM
+ Bbicokoe ka4ecTBO NOBEPXHOCT

3anacHble YactTu

& © / ¢ >
HSK A63 SEM16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 8S SR M3X10DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM16X50C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM22X100C M10 CLAMP SCREW SEM?22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM22X50C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM27X60C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SEM32X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 SEM16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM16X50C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 8S SR M3X10DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM22X50C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SEM27X50C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 SEM32X100C
HSK A100 SEM32X50C

* [lononHmTenbHasn onuus, 3akasslBaeTcs OTAENbHO

M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32

DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S

SR Mb6X14DIN912
SR M5X14DIN912

COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




LL
~
<
\/
o))
I
™
o
00
o)
©
=
O

FINEFiT HSK

ADJ HSK A-ER

LlaHrosble natpoHbl ER DIN6499
C pagunanbHoW 1 yrnoBon
perynuposkol (FINEFIT) DCONMS

T o
1 XBOCTOBUKaMmn l ! !

HSK DIN69893/A

|
DCONNWS =
DCONAXWiS 0.05

&

A

DCONMS  CSI  DCONNWS® DCONXWS® BD2 BD3  BD LPR  LBX LB

ADJ HSK A63 D70 ER32 63.00 ER32 20 200 70.00 46.00 50.00 13450 1085 52.50
ADJ HSK A100 D70 ER32 100.00 ER32 20 20.0 70.00 o 50.00 130.00 101.0 53.00

i
O

2 =

9250 2.25

364

« [Mpn nogsofe oxnaxaeHns vYepes WnuHaens HSK Heobxoanmo rcnonbaoBaTte TPYOKY NOABOAA OX1aXAEHUs (3aKka3biBaeTCs OTAENbHO).
+ PagnanbHas perynuposka 0.05 MM, yrnosas perynmposka 1°

) MUuHUManbHbIA ArameTp CoeanHeHns

(2) MakcuManbHblii qyameTp coeauHeHns

n A
4y
— Yrnosasi perynmposka

PaguansHas
perynuposka

L A AR

1066-1069 1105 1104 932,
1063-1065

3anacHble YyacTu

® & # Vs

S

ADJ HSK A-ER NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.6 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912

ADJ ER32 NOSE

* [lononHuUTENbHANA OMUKA, 3aKasblBaeTcsa OTAENbHO

CLICKirn HSK

HSK A-ER-CLICKIN !

S
T
5
&

Al/10.003]A | 58.6:

MatpoHbl HSK DIN 69893/A

mopynbHol cuctembl CLICKIN
DCOI

G2.5
20,000 RPM @

U<1.0 gmm

g
LG
|

[

HSK A63 ER32 CLICK-IN 63.00 32 SRF 85.00 59.0 41.00

1.06

» MomeHT 3aTsaxku: 24 kr -M * [py NoABoAe oxnaxaeHvs yepes WwnuHaens HSK Heo6xoammo ncnonbaosatb TPYGKy NOABOAA OXNaXaeHWs (3akasbliBaeTcst OTAENbHO).

4\

1078

3anacHble yacTtu

P ¢ S ¢ B ®

&

HSK A63 ER32 CLICK-IN SR M16-M19.5 CLICK-IN PIN 3X4MM COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* SR M16X10CLICKIN SR M4X4 DIN913

* [lononHnTENbHAA ONuUWs, 3aKasblBaeTCs OTAENbHO

ISCAR




HSK CLICKFiT — LLl
HSK A-CF (CLICKFIT) 3 3 4@5 2
MatpoHbl HSK DING9893/A T

mMopynbHol cuctembl CLICKFIT DCONMS DCO‘NWS ™ N/
— @p)
\ I
™
) @)
_— - i = i o
HSK A63 CF4-S 63.00 25.00 70.00 440 4450 1.00 @
HSK A80 CF4-S 80.00 25.00 73.00 470 4450 150 «©

HSK A100 CF4-S 100.00 25,00 76.00 470 4450 242
* MoOMeHT 3aTAXKIN: 6 K M * |-|p|/l noaBofe oxnaxaeHna Yyepes wnmHaenb HSK HGOGXO,QVIMO MnNCNonb30BaTb pr6|<y noaBofda oxnaxgeHna (38K83blBaeTCﬂ OT,D,eﬂbHO). Z

\\
928

3anacHble yacTm

s e [ o ¢ >

HSK A63 CF4-S SCREW M16X1.5 FORCF4 ~ WRENCH HW 8 200X36 DIN911 ~ OR156X3N  WRENCHREALC.FM8  COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A80 CF4-S SCREW M16X1.6 FORCF4 ~ WRENCH HW 8 200X36 DIN911 ~ OR156X3N  WRENCHREALC.FM8  COOLING TUBE HSKA80*  WRENCH COOL TUBE HSK80*
HSK A100 CF4-S SCREW M16X1.6 FORCF4  WRENCH HW 8200X36 DIN911 ~ OR156X3N  WRENCHREALC.FM8  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHmTenbHas onuus, 3akasslBaeTcs OTAENbHO

MULTI-miAaSTER HSK ~—PR—

MM S-A-HSK B |misaws 4{‘

XBOCTOBUMKM C pPE3LOOBLIM

coeguHeHvem MULTI-MASTER DCONMS S - BD

1 BCTPOEHHbIM afjantepom *

HSK DIN 69893 dopma A TN

l«— LBX—»!

DCONMS THSZWS BD LPR LBX LU RE
MM S-A-H035-HSK A40-T05 40 T05 7.60 35.00 15.0 10.00 50
MM S-A-H040-HSK A40-T06 40 T06 9.25 40.00 20.0 15.00 5.0
MM S-A-H045-HSK A40-T08 40 T08 11.60 45,00 25.0 20.00 50
MM S-A-H050-HSK A40-T10 40 T10 15.30 50.00 30.0 25.00 50
MM S-A-H050-HSK A40-T12 40 T12 18.30 50.00 30.0 25.00 5.0
MM S-A-H050-HSK A63-T06 63 T06 9.25 50.00 24.0 18.00 6.0
MM S-A-H050-HSK A63-T08 63 T08 11.60 50.00 24.0 18.00 6.0
MM S-A-H055-HSK A63-T10 63 T10 15.30 55.00 29.0 23.00 6.0
MM S-A-H055-HSK A63-T12 63 T12 18.30 55.00 29.0 23.00 6.0
MM S-A-H060-HSK A63-T15 63 T15 2390 60.00 34.0 28.00 6.0

» He cmasbiBaTh pe3abboBoe coefjuHeHMe. « BapuaHTel coegnHeHnii cMm. cTp. 1044

Member IMC Group

(T | Tl 985



NN FLEXFiT HSK
2 HSK A-ODP (FLEXFIT) .
MatpoHbl HSK DIN69893/A —T—

N MopynbHOl crctembl FLEXFIT U<t g @ r

CD {SK A100=12,000RPM|

I

QP

e | &

(00) O603HauyeHne DCONMS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB

@ HSK A63 ODP6X109 63.00 MO06 9.80 23.00 109.00 83.0 75.00 0.74

({®) HSK A63 ODP6X59 63.00 Mo6 9.80 1150 59.00 330 25,00 066
HSK A63 ODP8X109 63.00 M08 13.10 23.00 109.00 83.0 75.00 0.77

Z HSK A63 ODP8X59 63.00 M08 13.10 156.00 59.00 330 25.00 0.68

5 HSK A63 ODP10X109 63.00 M10 18.00 28.00 109.00 83.0 75.00 0.87
HSK A63 ODP10X59 63.00 M10 18.00 20.00 59.00 330 25.00 0.70
HSK A63 ODP12X109 63.00 M12 21.00 31.00 109.00 83.0 75.00 093
HSK A63 ODP12X59 63.00 M12 21.00 24.00 59.00 330 25,00 071
HSK A63 ODP16X109 63.00 M16 29.00 34.00 109.00 83.0 75.00 1.05
HSK A63 ODP16X59 63.00 M16 29.00 34.60 59.00 330 25.00 0.79
HSK A100 ODP12X137 100.00 M12 23.00 30.00 137.00 108.0 100.00 2.58
HSK A100 ODP12X187 100.00 M12 23.00 40.00 187.00 168.0 150.00 2.86
HSK A100 ODP12X237 100.00 M12 23.00 46.00 237.00 208.0 200.00 340
HSK A100 ODP12X87 100,00 M12 23.00 30,00 87.00 580 50,00 223
HSK A100 ODP16X137 100.00 M16 29.00 4150 137.00 108.0 100.00 2.68
HSK A100 ODP16X187 100.00 M16 29.00 55,00 187.00 1580 150,00 358
HSK A100 ODP16X237 100.00 M16 29.00 55.00 237.00 208.0 200.00 4.07
HSK A100 ODP16X87 100.00 M16 29,00 3150 87.00 58,0 50.00 2.20

#

1044 1046-1048

3anacHble yacTtu

& >
HSK A63 ODP6X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP6X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP8X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP8X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP10X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP10X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP12X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP12X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP16X109 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP16X59 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ODP12X137 COOLING TUBE HSK A100 WRENCH COOL TUBE HSK100

HSK A100 ODP12X187
HSK A100 ODP12X237
HSK' A100 ODP12X87

HSK A100 ODP16X137
HSK A100 ODP16X187
HSK A100 ODP16X237
HSK A100 ODP16X87

* [lononHuTenbHasa onuus, 3aka3biBaeTca OTAENbHO

ISCAR

COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*




HSK
HSK A-B-MN (blanks)

3aroToBKM C XBOCTOBMKaMM
HSK DIN69893/A

O
DCONMS BD BD_2 LPR LBX LB kol

HSK A50 B16MN 100 50.00 53.00 41.80 100.00 74.0 58.00 1.66
HSK A50 B16MN 200 50.00 53.00 41.80 200.00 174.0 168.00 329
HSK A63 B16MN 100 63.00 63.00 52.80 100.00 74.0 55.50 2.31
HSK A63 B16MN 200 63.00 63.00 52.80 200.00 174.0 166,50 475
HSK A100 B16MN 100 100.00 102.00 86.00 100.00 71.0 54.80 6.22
HSK A100 B16MN 200 100.00 102.00 85.00 200.00 171.0 154.80 12.90

- MaTtepuan: 3akanéHHas nernpoBaHHas ctanb, TBEPAOCTb CTanm xBoctoBuka 22-30 HRC, TBEpoCTb HOcoBOM YacT 57-60 HRC

+ MpoYHOCTb Ha paspbIB: MUH. 760 Mna

LU
=~
<
N/
o))
L
™
o)
0
o)
©
=
O

3anacHble yacTu

& 2
HSK A-B-MN (blanks) COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

* [lononHnTenbHasa onums, 3akasbliBaeTcsa OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




CAMFIX DIN 26623-1

CAMFIX DIN 26623-1

CEEE ISCAR



CAMFIX —
BupA-A BuaC-C 1
2e
CAMFIX ISO 26623-1 s ™
CTaHgapTHble pa3mMepbl T. (@N|
\ <o
(o
(Q\|
ba di 201 d de ds**  Dm e I L1 lmin 15015 75 lgmin =z
283 32 15 M12x1.6 36 22 07 25 19 15 6 13 25 D
353 40 18 M14x1.5 46 28 09 2,5 24 20 8 15 30
444 50 21 M16x1.5 6,1 35 1,12 3 30 20 10 20 37 ><
55,8 63 28 M20x2 81 44 14 3 38 22 12 27 47 —
711 80 32 M20x2 91 55 2 3 48 30 12 28 48 L
88,7 100 32 M20x2 9,1 55 2 3 48 32 16 28 48 E
CAMFIX -1SO 26623-1 <C
CTtaHpapTHble @)
Touka BblpaBHUBAHUS OMPABKY C YAANHUTENSMU
6bICTpOCMEHHbIe TexHonornyeckoe (Ans MoZynbHBIX CUCTEM
XBOCTOBUKW otBepctue ana COX
V-06pa3Hblin nas gns ATC
Ma3 fns No3nUMOHNPOBaHUA .
8 UHCTPYMEHTAbHOM MarasuHe (ccTema aBTOMaTUYECKON CMEHbI MHCTPYMEHTa)
1 WNYHAENe cTaHka
OcobeHHoOCTM

*  CyMMeTpUYHas KOHCTPYKLMA: 6narogaps CUMMETPUYHONM KOHCTPYKLUMMW Harpyaka, co3faBaemas KpyTaLiMM MOMEHTOM, PaBHOMEPHO
pacnpefenseTcs No MHOroyrofbHuKY, obecneynsas caMoLEeHTPUpoBaHye.

* XKecTkocTb: MaxaHunam 3akpenneHuns CAMFIX ycTonumnB K YpeamepHbIM N3rnbatowum yeunusm.

¢ To4YHOCTb: KOHYC 1 TOPLIEBOW KOHTAKT 06ecneymnBaeT BbICOKYIO TOHHOCTb MO3ULIMOHNPOBAHWSA NPY NCMNOb30BaHNN CUCTEMBI
aBTOMaTU4ECKOV CMEHbI UHCTPYMEHTa [10 2 MUKPOH.

Member IMC Group




™
al
©
©
Y
=
O
>
i
=
<
O

CAMFIX

BBEOEHWE

VHcTpykunm no ncnonbdoBaHuto natpoHos CAMFIX
Cobntogalite Mepbl NPegoCTOPOXHOCTY,

3aXMMas MHCTPYMEHT C LIANHAPUYECKUMM
xBocToBuMKamu B natpoHax CAMFIX, Takux

KaK LiaHrosble natpoHbl ER nnu natpoHsl EM.

Ecnn pnameTp XBOCTOBMKa MeHbLUE AiaMeTpa OTBEPCTUS
natpoHa CAMFIX, XBOCTOBMK MOXET NOMacTb B MEXaH3M
3aXMMa, NPensaTCTBYs KOPPEKTHOMY 3aKPEMIEHNIO.

PerynvpoBOYHbIA BUHT

=

KokTak no Topuy 3axvMHble ryokum

3axunMHble rybkum
pacmnonoxeHsl HENPaBMAbHO

Het koHTakTa no Topuy x

MpaBunbHOE 3axaTne

YCTaHOBUTE PErYNMPOBOYHbIN BUHT TakM
06pa3omM, YToObl XBOCTOBUK MHCTPYMEHTA

He nonagan B 30HY MexaHn3Ma 3ax1ma,

1 3aXUMHblE TYOKN CXOAMINCH KOPPEKTHO.

C uenblo NpenoTBpaTUTh NPEeBbILLEeHUE AIUHbI
YCTaHOBKW VIHCTPYMEHTa, YKOPOYEHHbIE
uaHroBsble natpoHbl ER16, 20, 25, 32, 40

1 onpaBKu ANna KoHueBbIX hpes EM 6-50 mm
OCHaLLaloTCA HECHEMHBIMY OrPaHUNYUTENSIMIA.

CTonopHas waiba

MaTpoHbl ER
B kayecTBEe HECHLEMHOIO orpaHmnyunTend
ncnonb3yeTcs cneuyanbHas waiba.

HenpaBunbHoe 3axatue

XBOCTOBUK MHCTPYMEHTa MOMagaeT B 30HY
MexXaHn3Ma 3aXrmMa, N MeLlaeT 3aXMHbIM
rybkam 3aHsaTb NpaBUibHOE NOMOXEHNIE.

ISCAR




CAMFIX

Al/[0.003[A 0 HR ¥
C#-ER P =) 8 4@5 )
LlaHrosble natpoHsl ER B o\l
DIN6499 ¢ xBoCTOBMKaAMM Foconnws (@)
CAMFIX (ISO 26623-1) DCONXWS (@)
Al
pd
DCONMS csl DCONNWS@  DCONXWS BD LPR LB THID %5 QO
C3 ER16X45 32.00 ER16 10 100 28.00 45,00 300 M10 020 ><
C3 ER20X45 32.00 ER20 10 130 34.00 45.00 300 - 022 —_
C4 ER16X70 40.00 ER16 1.0 100 28.00 70.00 50.0 M10 038 LL
C4 ER20X35 (1) 40,00 ER20 1.0 130 34,00 36.00 270 - 0.16 E
C4 ER20X52 40.00 ER20 10 130 34.00 52.00 320 - 029 <
C4 ER25X38 (1) 40.00 ER26 10 160 42,00 38.00 300 - 018
C4 ER25X52 40,00 ER26 10 160 42,00 52.00 320 - 030 O
C4 ER32X54 40,00 ER32 20 200 50.00 54,00 340 - 048
C5 ER16X100 50.00 ER16 10 100 28.00 100.00 80.0 M10 078
C5 ER16X130 50.00 ER16 10 100 28.00 130,00 1100 M10 0.79
C5 ER20X055 50.00 ER20 10 130 34.00 56.00 350 - 050
C5 ER20X100 50.00 ER20 10 130 34.00 100.00 80.0 M12 0.79
C5 ER20X130 50.00 ER20 10 130 34.00 130,00 1100 M12 097
C5 ER25X055 50.00 ER25 10 160 42,00 56.00 360 - 052
C5 ER25X100 50.00 ER26 10 160 42,00 100.00 80.0 M16 093
C5 ER32X057 50.00 ER32 20 200 50.00 57.00 36.0 - 050
C5 ER32X100 50.00 ER32 20 200 50.00 100.00 360 M22X15 106
C6 ER16X100 63.00 ER16 10 100 28.00 100.00 780 M10 099
C6 ER16X130 63.00 ER16 10 100 28.00 130,00 108.0 M10 112
C6 ER16X160 63.00 ER16 10 100 28.00 160.00 1380 M10 124
C6 ER20X060 63.00 ER20 10 130 34.00 60.00 380 - 084
C6 ER20X100 63.00 ER20 10 130 34.00 100.00 780 M12 1.09
C6 ER20X130 63.00 ER20 10 130 34.00 130.00 1080 M12 126
C6 ER20X160 63.00 ER20 10 130 34.00 160.00 1380 M12 147
C6 ER25X060 63.00 ER25 10 160 42,00 60.00 380 - 086
C6 ER25X100 63.00 ER25 10 16.0 4200 100.00 780 M16 139
C6 ER25X130 63.00 ER26 10 160 42,00 130,00 108.0 M16 168
C6 ER25X160 63.00 ER25 10 160 42,00 160.00 1380 M16 183
C6 ER32X060 63.00 ER32 20 200 50.00 60.00 360 - 1.06
C6 ER32X100 63.00 ER32 20 200 50.00 100.00 780 M22X1.5 138
C6 ER32X130 63.00 ER32 20 200 50.00 130,00 108.0 M22X1.5 175
C6 ER32X160 63.00 ER32 20 200 50.00 160.00 1380 M22X1.5 221
C6 ER40X065 63.00 ER40 30 26.0 63.00 66.00 370 - 093
C6 ER40X100 63.00 ER40 30 26.0 63.00 100.00 780 M28X1.5 159
C6 ER40X130 63.00 ER40 30 26.0 63.00 130.00 1080 M28X1.5 218
C8 ER32X100 80.00 ER32 20 200 50.00 100.00 700 M22x1.5 2.20
C8 ER32X160 80.00 ER32 20 200 50.00 160.00 130.0 M22x1.5 308
C8 ER32X70 80.00 ER32 20 200 50.00 70.00 400 - 181
C8 ER40X100 80.00 ER40 30 26.0 63.00 100.00 700 M28x1.5 086
C8 ER40X160 80.00 ER40 30 26.0 63.00 160.00 130.0 M28x1.5 380
C8 ER40X70 80.00 ER40 30 26.0 63.00 70.00 400 - 182

(1) KopoTkmi naTpoH 6e3 3axBaTHbIX KAHABOK: TOJILKO [/151 PYYHOTO UCMONb30BaHUs (He Ans ycTponcts ATC). He NoaxoamT Ans UCMob30BaHNs ¢ MOAYIbHBIMU CUCTEMAMU
Camfix (yanmHuTenu, NepexofHnKn C yMeHbLUEHNEM OnamMeTpa, 1 T.n.)

) MUHUManbHbI ArameTp CoeanHeHns

() MakcuManbHbIii qnameTp coequHeHns

&

1065-1069 1101 1063-10656

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




™
al
©
©
Y
=
O
>
i
=
<
O

C#-ER
3anacHble yacTm

0603HaYeHne

C3 ER16X45

C3 ER20X45

C4 ER16X70

C4 ER20X35

C4 ER20X52

C4 ER25X38

C4 ER25X52

C4 ER32X54

C5 ER16X100
C5 ER16X130
C5 ER20X055
C5 ER20X100
C5 ER20X130
C5 ER25X055
C5 ER25X100
C5 ER32X057
C5 ER32X100
C6 ER16X100
C6 ER16X130
C6 ER16X160
C6 ER20X060
C6 ER20X100
C6 ER20X130
C6 ER20X160
C6 ER25X060
C6 ER25X100
C6 ER25X130
C6 ER25X160
C6 ER32X060
C6 ER32X100
C6 ER32X130
C6 ER32X160
C6 ER40X065
C6 ER40X100
C6 ER40X130
C8 ER32X100
C8 ER32X160
C8 ER32X70

C8 ER40X100
C8 ER40X160
C8 ER40X70

/ & P
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE Cb* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

* [lononHnTenbHasa onuus, 3akasblBaeTcsa OTAENbHO

ISCAR



CAMFIX

THD &8 R i
1
C#-ER-M A\ " . 4@5 ™M
A= DCONNWS
LlaHroBble MVHU-NATPOHbI DCONMS - £ ol L U BD B N
DCONXWS
ER DIN6499 ¢ xBocToBrKamMM —1 I— (@)
CAMFIX (ISO 26623-1) @ ©
| LB Al
LPR —
& g a
DCONMS CSI DCONNWS® DCONXWS® BD LPR LB THID Al O
C4 ER16X70 M 40.00 ER16 05 10.0 2200  70.00 50.0 M10 032 NUTER16 MINI COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* ><
C5 ER16X100 M 50.00 ER16 05 10.0 2200 10000 800 M10 057 NUTER16 MINI COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* —
C5 ER16X130 M 50.00 ER16 05 10.0 2200 13000 1100 M10 056 NUTER16MINI COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* LL
C6 ER16X100 M 63.00 ER16 05 10.0 2200 10000 780 M10 090 NUTER16 MINI' COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* E
C6 ER16X130 M 63.00 ER16 05 10.0 2200 13000 1080 M10  1.07 NUTER16MINI COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* <
C6 ER16X160 M 63.00 ER16 05 10.0 2200 16000 1380 M10  1.07 NUTER16 MINI COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
() MUHVManbHbI ArameTp coeanHeHns O
(2) MakcuManbHbIii anameTp coequHeHns
* ,D,OrlOJ'IHVITeJ'IbHaﬂ onuwns, 3akasbiBaeTca OTAEIbHO
1102 1065-1069 1063-1065 1101
MAXIN CAMFIX oy —
THID | tADJRGZ\.‘ |
C#-MAXIN T am, -
Cwunoson natpoH MAXIN I T v
¢ xocToBukamu CAMFIX DCONMS- | -DCONWS BD =3
(IS0 26623-1) l | L
1B -
LPR
DCONMS DCONNWS® DCONWS  BD BD_2 LPR LB ADRGA LSCWS  THID %
C5 MAXIN 20X100 50.00 6.0 20.00 51.00 53.00 96.00 75.0 12.00 67.0 M16 087
€6 MAXIN20X95 63.00 6.0 20.00 5100 53.00 96.00 730 12,00 670 M16 110
C6 MAXIN32X115 63.00 6.0 32.00 69.00 70.00 116.00 93.0 12.00 82.0 M16 2.88
C8 MAXIN20X95 80.00 6.0 20.00 51.00 53.00 96.00 65.0 12.00 67.0 M16 2.05
C8 MAXIN32X115 80.00 6.0 32.00 69.00 70.00 115.00 85.0 12.00 82.0 M16 2.83

+ MOXET NPUMEHSTLCA A1 MHCTPYMEHTOB M3 TBEP/bIX CNIaBOB 1 BbICTPOPEXyLLEe cTanu « PEerynmpoBoYHbIVi BUHT MMEET BHYTPEHHee oTBepcTre ans nogayv COX
+ MpYMEHeHne NHCTPYMEHTOB C AnameTpoM dmax 06ecrnedmsaeT HannyyLne sKkerlyaTauvoHHble XapakTepUcTUKIA, MOCKOMbKY YCUMeE 3aXmMa B LaHre CHxaeTcs Ha 25%

) MUHUManbHbIA AMamMeTp C NepexofHbIM NaTpoHOM

1102 1082, 1104 930-931

3anacHble yacTu
¢ &

C5 MAXIN 20X100 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

€6 MAXIN20X95 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 MAXIN32X115 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C8 MAXIN20X95 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

C8 MAXIN32X115 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

* [lononHuUTENbHANA OMUKMSA, 3aKasblBaeTcsa OTAENbHO

Member IMC Group




CLICKrFiT CAMFIX

h 3-60 HR
1
[@pJ Ci#-CF4 (CLICKFIT) y %—i
(@] MatpoH CAMFIX (ISO 26623-1)
«© ¢ coeaunHernem CLICKFIT
©
Q¥ ORKS|. PR 1]
pd
)
O DCONMS DCONWS LPR LBX LB BD CRKS / § @
e 50.00 2500 6000 400 3500 4450 M16 0.3 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
—_— C6 CF4-S 6300 2500 7000 480 3200 4450 M20 124 SCREW M16X15FORCF4 WRENCH HW 8200X36 DING11 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
LEI_ * ,D,OI'IOJ'IHVITGJ'IbHaFI onuuns, 3akasbiBaeTca OoTAeIbHO
<
@)
CAMF’X LPR — PR — WI
CH#-EM ~ Lﬂ — | § r
I % &
[TaTpoHbI A/19 KOHLEBBIX (hpes _ ) T v b g
¢ xsocToBmkom Weldon DIN DCONMS o —3 BD DCONMSH | Q}Nws =l
1835 dopma B, ¢ xBocToBMKaMM —DCONWS ¥ CRks|
CAMFIX (ISO 26623-1) l (]D ﬁ
DCONWS? 25
DCONMS DCONWS BD LPR LB CRKS %3 / « @
C3 EM 6X45 32.00 6.00 2500 4500 300  M12 023  SRM6XIODIN1835B  HW30* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM 8X45 32,00 8.00 2800 4500 300 M12 0.25 SR M8X10 DIN1835-B HW4.0*  COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM10X50 32.00 10,00 300 5000 350 M12 035 SRMIOX12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM12X55 32.00 12,00 4200 5500 400  Mi2 040 SRM12X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C4 EM6X50 40.00 6.00 2500  50.00 30.0 M14 0.35 SR M6X10 DIN18358 HW3.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM8X50 40.00 8.00 2800 5000 300  M14 037 SRMSXIODIN1835B  HW40* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM10X50 40,00 10,00 3500 5000 300  M14 042 SRM10X12DIN1835B  HW50* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM12X55 40,00 12.00 4200 5500 35.0 M14 054  SRM12X16 DIN1835-B HW6.0*  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM14X55 40,00 14,00 4400 5500 350  M14 057 SRMi2X16DIN1835B  HW60* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM16X60 40.00 16.00 4800 6000 400  Mi4 068 SRM14X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 EM6X50 50.00 6.00 2500  50.00 30.0 M16 052 SR M6X10 DIN18358 HW3.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM8X50 50.00 8.00 2800 5000 300  M16 054 SRMSXIODIN1835B  HW40* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM10X55 50.00 10,00 3500 5500 350  M16 069 SRM10X12DIN1835B  HW50* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM12X60 50.00 12.00 42,00  60.00 40.0 M16 083  SRM12X16 DIN1835-B HW6.0*  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM14X60 50.00 14,00 4400 6000 400  M16 087 SRMi2X16DIN1835B  HW60* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM16X60 50.00 16.00 4800 6000 400  Mi6 085 SRM14X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM18X60 50.00 18,00 5000 6000 400  M16 046 SRMI4X16DIN1836-B  HW60* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM20X60 50.00 20.00 5200 6000 400  M16 090 SRMIi6X16DIN1835-B  HW80* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM25X85 50.00 25.00 6500 8500 650  M16 166 SRM18X2X20DIN1835-B HW 10.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 EM6X55 63.00 6.00 2500 5500 330  M20 086  SRM6X1ODIN1835B  HW30* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM8X55 63.00 800 2800 5500 330 M20 089 SRMSXIODIN1835B  HW40* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM10X60 63.00 10,00 3500 6000 380 M20 100 SRM10X12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM12X60 63.00 12,00 4200 6000 380 M0 108 SRMi2X16DIN1835B  HW60* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM14X60 63.00 14,00 4400 6000 380  M20 111 SRMi2X16DIN1835B  HW60* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM16X65 63.00 16,00 4800 6500 430  M20 125 SRM14X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM18X65 63.00 18,00 5000 6500 430  M20 120 SRMIi4X16DIN1836-B  HW60* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM20X65 63.00 20.00 5200 6500 430 M20 126 SRMI6X16DIN1835-B  HW80* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM25X80 63.00 25.00 6500 8000 580  M20 183 SRM18X2X20DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM32X90 63.00 32.00 7200 9000 680  M20 228 SRM20X2X20DIN1835-B  HW10.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM40X100 63.00 40.00 9000 10000 780  M20 343 SRM20X2X20DIN1835-B HW10.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 EM6X70 80.00 6.00 2500 7000 400  M20 186  SRMGX1ODIN1835B  HW30* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM8X70 80.00 8.00 2800 7000 400  M20 190 SRMSX1ODIN1835B  HW40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM10X70 80.00 10,00 3500 7000 400 M20 200 SRMIOXI12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM12X70 80.00 12,00 4200 7000 400  M20 220 SRM12X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM14X70 80.00 14,00 4400 7000 400  M20 210 SRMi2X16DIN1835B  HW60* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM16X70 80.00 16,00 4800 7000 400  M20 216 SRM14X16DIN1835B  HW60* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM18X70 80.00 18,00 5000 7000 400  M20 216 SRM14X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM20X70 80.00 20.00 5200 7000 400  M20 218 SRMIi6X16DIN183E-B  HW80* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM25X90 80.00 25.00 6500 9000 600 M20 289 SRMi8X2X20DIN1835-B HW10.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM32X95 80.00 32.00 7200 9500 650  M20 320 SRM20X2X20DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM40X110 80.00 40,00 9000 11000 800  M20 473 SRM20X2X20DIN1835-B HW10.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM50X120 80.00 50.00 9800 12000 900 M20 530 SR M24X2X25DIN1835-B  HW 12.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

* [lononHUTeNbHasa onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

®pesbl cm. cTp.: GD-DH (12-13.5) (723)

ISCAR




mMF'x eLPRLB" P@LBH Al[0.005]A | 58-60 HR
C#-EM-E ADJRGALT]-SCWS ADJRGA\ %SCWS* =12 § 7@
CepnunbHble natpoHbl DIN —_— ¢2° "'TT .“2
1835 dpopma E ¢ xBocToBrIKaMM T 7%—v—i | — 5
CAMFIX (ISO 26623-1) DCONMS JDCONWs BD  DCONMS # s pconws P
¢ S Tl | |
CRKS |THID THID DCONWS>25

O
DCONMS ~ DCONWS BD LPR ADJRGA  LSCWS LB CRKS THID ko]

C3EM6X70E 32.00 6.00 25.00 70.00 5.00 36.0 50.0 M12 M5 0.30
C3EM8X70E 32,00 8.00 28.00 70.00 0.00 430 50.0 M12 M6 0.35
C3EM 10X70 E 32.00 10.00 356.00 70.00 0.00 450 50.0 M12 M8 0.66
C3EM 12X75E 32.00 12.00 42,00 75.00 5.00 49.0 55.0 M12 M10 0.66
C4 EM6X70 E 40.00 6.00 25.00 70.00 5.00 36.0 50.0 M14 M5 042
C4 EM8X70 E 40.00 8.00 28.00 70.00 8.00 430 50.0 M14 M6 046
C4 EM10X70 E 40.00 10.00 35.00 70.00 6.00 450 50.0 M14 M8 057
C4 EM12X75 E 40.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M14 M10 0.75
C4 EM14X75 E 40.00 14.00 44.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M14 M10 0.79
C5 EM10X70 E 50.00 10.00 35.00 70.00 6.00 450 50.0 M16 M8 0.75
C5 EM12X75 E 50.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M16 M10 1.01
C5 EM14X75 E 50.00 14.00 44.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M16 M10 097
C5 EM16X80 E 50.00 16.00 4800 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1.21
C5 EM18X80 E 50.00 18.00 50.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1.18
C5 EM20X85 E 50.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 65.0 M16 M16 1.29
C6 EM6X75 E 63.00 6.00 26.00 75.00 6.00 36.0 53.0 M20 M5 093
C6 EM8X75 E 63.00 8.00 28.00 76.00 8.00 430 53.0 M20 M6 1.00
C6 EM10X75 E 63.00 10.00 35.00 75.00 7.00 46.0 53.0 M20 M8 117
C6 EM12X80 E 63.00 12.00 42,00 80.00 5.00 49.0 58.0 M20 M10 1.37
C6 EM14X80 E 63.00 14.00 44.00 80.00 5.00 49.0 58.0 M20 M10 1.34
C6 EM16X85 E 63.00 16.00 48.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 149
C6 EM18X85 E 63.00 18.00 50.00 85.00 5.00 520 63.0 M20 M12 1.63
C6 EM20X85 E 63.00 20.00 52.00 86.00 6.00 55.0 63.0 M20 M16 1.57
C6 EM25X90 E 63.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 68.0 M20 M20 2.10
C6 EM32X95 E 63.00 32.00 72.00 95.00 5.00 63.0 730 M20 M20 2.50
C8 EM8X65E 80.00 8.00 28.00 66.00 8.00 430 36.0 M20 M6 1.90
C8 EM10X65E 80.00 10.00 356.00 65.00 7.00 46.0 36.0 M20 M8 1.96
C8 EM12X70E 80.00 12.00 42.00 70.00 5.00 49.0 40.0 M20 M10 2.10
C8 EM14X70E 80.00 14.00 44.00 70.00 5.00 49.0 400 M20 M10 212
C8 EM16X75E 80.00 16.00 48.00 75.00 5.00 52.0 45.0 M20 M12 2.10
C8 EM18X75E 80.00 18.00 50.00 75.00 5.00 52.0 450 M20 M12 2.26
C8 EM20X80E 80.00 20.00 52.00 80.00 8.00 57.0 50.0 M20 M16 2.36
C8 EM25X90E 80.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 60.0 M20 M20 2.89
C8 EM32X95E 80.00 32.00 72.00 95.00 6.00 64.0 65.0 M20 M20 324
+ PerynvpoBoYHbIf BUHT UMEET BHYTpeHHee oTBepcTune ans nogaym COX.

™
al
©
©
Y
=
O
>
i
=
<
O

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




C#-EM-E

3anacHble yactu

P © ¢ < ¢ ¥ 5

C3 EM 6X70 E SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3EM 8X70E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B HW 3.0 HW 4.0% COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM 10X70 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0 HW 5.0¢ COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3EM 12X75 E SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0% HW 6.0* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C4 EM6X70 E SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0 HW 2.5* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM8X70 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0 HW 4.0% COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM10X70 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0 HW 5.0¢ COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM12X75 E SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM14X75 E SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0% HW 6.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 EM10X70 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0 HW 5.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM12X75 E SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM14X75 E SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0% HW 6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM16X80 E SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0% COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM18X80 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE Cs*
C5 EM20X85 E SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 EM6X75 E SR M6X10 DIN18358 PRESET Mb5X18B HW 3.0 HW 2.5* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM8X75 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM10X75 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0 HW 5.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM12X80 E SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0% HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM14X80 E SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM16X85 E SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0% COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM18X85 E SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM20X85 E SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM25X90 E SR M18X2X20 DIN18356-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM32X95 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 EM8X65E SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X128 HW 3.0 HW 4.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM10X65E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0 HW 5.0¢ COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM12X70E SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0% HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM14X70E SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM16X75E SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0% COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM18X75E SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM20X80E SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM25X90E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM32X95E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

™
al
©
©
Y
=
O
>
i
=
<
O

* [lononHuUTENbHANA OMUKMA, 3aKasblBaeTcsa OTAE/bHO

ISCAR




SHRINKir CAMFIX
C#-SRKIN

[TaTpOHbI C TEPMO3aXMMOM,

¢ xBoctoBukamu CAMFIX (ISO
26623-1), ANa UHCTPYMEHTOB
113 TBEPIbIX CMIABOB, CTanu

1 BGbICTpOpEXyLLEN CTann

C4 SRKIN 6X75

C4 SRKIN 8X75

C4 SRKIN 10X75
C4 SRKIN 12X75
C4 SRKIN 14X80
C4 SRKIN 16X80
C4 SRKIN 18X80
C4 SRKIN 20X85
C5 SRKIN 6X75

C5 SRKIN 8X75

C5 SRKIN 10X75
C5 SRKIN 12X75
C5 SRKIN 14X80
C5 SRKIN 16X80
C5 SRKIN 18X80
C5 SRKIN 20X85
C5 SRKIN 25X90
C6 SRKIN 6X80

C6 SRKIN 8X80

C6 SRKIN 10X80
C6 SRKIN 12X80
C6 SRKIN 14X85
C6 SRKIN 16X85
C6 SRKIN 18X85
C6 SRKIN 20X85
C6 SRKIN 25X90
C6 SRKIN 32X95

ADJRGA’ LSCWS = Al/]0.003]A1 50 N
THD | [* =i § —=
4,5° L2
— ¥
Vkz— i
DCONMS -—1 1 BTED BP
l— ‘« LB —» DCO*NWS
‘ l«— LBX—>|
l«—— LPR—!
O

BTED BD LPR LBX LB ADJRGA  LSCWS THID Kniou™ ka)
40.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 250 045
40.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 046
40.00 10.00 24.00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 420 M8 4.00 049
40.00 12.00 24.00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 470 M10 5.00 048
40.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 470 M10 5.00 0.65
40.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 50.0 M12 6.00 063
40.00 18.00 33.00 42,00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 0.66
40.00 20.00 33.00 42.00 85.00 65.0 57.20 11.00 520 M16 8.00 0.70
50.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 0.62
50.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 0.63
50.00 10.00 24.00 32.00 75.00 55.0 51.30 11.00 420 M8 4.00 0.67
50.00 12.00 24.00 32.00 76.00 56.0 51.30 11.00 470 M10 5.00 0.64
50.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 470 M10 5.00 0.73
50.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 50.0 M12 6.00 0.68
50.00 18.00 33.00 42,00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 0.84
50.00 20.00 33.00 42.00 85.00 65.0 57.20 11.00 520 M16 8.00 0.85
50.00 25.00 44.00 53.00 90.00 70.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 113
63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 0.95
63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 0.94
63.00 10.00 24.00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 420 M8 4.00 1.07
63.00 12.00 24.00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 470 M10 5.00 1.01
63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.0 4450 11.00 470 M10 5.00 1.08
63.00 16.00 27.00 34.00 86.00 63.0 4450 11.00 50.0 M12 6.00 1.06
63.00 18.00 33.00 42,00 85.00 63.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1.21
63.00 20.00 33.00 42,00 85.00 63.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1.16
63.00 25.00 44.00 53.00 90.00 68.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1.60
63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 73.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 146

+ PerynvpoBo4HbIl BUHT UMeeT BHyTpeHHee oTBepcTue ana nogadn COX. « Insa onpasok SRKIN ncnonb3osaTh TONbKO yCTPOMCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa.

() Pagmep koYa 418 3a4HET0 CTOMOPHOTO BUHTa

3anacHble yacTu

0603HaYeHne
C4 SRKIN 6X75
C4 SRKIN 8X75
C4 SRKIN 10X75
C4 SRKIN 12X75
C4 SRKIN 14X80
C4 SRKIN 16X80
C4 SRKIN 18X80
C4 SRKIN 20X85
C5 SRKIN 6X75
C5 SRKIN 8X75
C5 SRKIN 10X75
C5 SRKIN 12X75
C5 SRKIN 14X80
C5 SRKIN 16X80
C5 SRKIN 18X80
C5 SRKIN 20X85
C5 SRKIN 25X90
C6 SRKIN 6X80
C6 SRKIN 8X80
C6 SRKIN 10X80
C6 SRKIN 12X80
C6 SRKIN 14X85
C6 SRKIN 16X85
C6 SRKIN 18X85
C6 SRKIN 20X85
C6 SRKIN 25X90
C6 SRKIN 32X95

M

1070-1072 1076-1077

PRESET M5X18B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
PRESET M6X20B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

PRESET M5X18B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
PRESET M6X20B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

PRESET M5X18B COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
PRESET M6X20B COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

* [lononHnTenbHasn onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

™
al
©
©
Y
=
O
>
i
=
<
O

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




X-STREAM

+ [Ina onpasok SRKIN ncnonb3oBaTb TONbKO YCTPOMCTBA UHAYKLIMOHHOMO Harpesa.

1|_ JET TOOLHOLDING *Li%%sei AO-‘:‘::'A L 4
il =E| g —
Q SHRINKi~ CAMFIX * } w
[ el C#-SRKIN-CX DeONMS ' il N
(@ TepMmonaTpOHbl C XBOCTOBUKOM d:[) [T
QNI CAMFIX (ISO 26623-1) THD oy
1 kaHanamu nogadyn COX LPR
=Z B[O/1b XBOCTOBVIKA
~ Q
O DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA  THID  Knmioy® kol
>< C6 SRKIN 6X80 CX 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 340 9.50 Mb 250 0.95
— C6 SRKIN 8X80 CX 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 340 9.50 M6 3.00 0.94
LL C6 SRKIN 10X80 CX 63.00 10.00 24.00 32.00 80.00 58.00 50.80 398 9.30 M8 4.00 1.07
E C6 SRKIN 12X80 CX 63.00 12.00 24.00 32.00 80.00 58.00 50.80 448 9.30 M10 5.00 1.01
< C6 SRKIN 14X85 CX 63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.00 4450 448 9.30 M10 5.00 1.08
C6 SRKIN 16X85 CX 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.00 4450 478 9.30 M12 6.00 1.06
O C6 SRKIN 18X85 CX 63.00 18.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 478 9.30 M12 6.00 1.21
C6 SRKIN 20X85 CX 63.00 20.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 490 850 M16 8.00 1.16
C6 SRKIN 25X90 CX 63.00 25.00 44.00 53.00 90.00 68.00 57.20 55.0 850 M16 8.00 150
C6 SRKIN 32X95 CX 63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 73.00 57.20 59.0 850 M16 8.00 1.46

+ BuHT CX no3BonAeT 0CyLLEeCTBNATL MOABOL OXNaxaatoLLen Xuakoctu Yepes JET-kaHanbl - He CHUMalTe ero

() Pagmep kiitoda 4N 3aHEr0 CTOMOPHOTO BUHTa

3anacHble yacTu

O603HauyeHme

C6 SRKIN 6X80 CX
C6 SRKIN 8X80 CX
C6 SRKIN 10X80 CX
C6 SRKIN 12X80 CX

C6 SRKIN 14X85 CX
C6 SRKIN 16X85 CX
C6 SRKIN 18X85 CX
C6 SRKIN 20X85 CX
C6 SRKIN 25X90 CX
C6 SRKIN 32X95 CX

* [lononHmTenbHasn onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR

&

&

D

PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14

COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*

WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*




mMF'X — [ LSCWS Al7[0.005 A 58-60 HR: 1|_
C#-SEM-C 5] ey ﬁ -
[TaTpoHbl Ans HacagHbIX hpe3 — ¢ (@N|
ISO 3937 ¢ xBOCTOBMKAMY DCONMS || 5 Dconws BD O
CAMFIX (ISO 26623-1) J | | o)
CRKS ([b AN
Z
DCONMS DCONWS BD LSCWS LB LF CRKS %5 QO
C3 SEM 16X30 C 32,00 16.00 38.00 17.00 130 3000 M2 0.30 >
C4 SEM16X32 C 40,00 16.00 38.00 17.00 120 32.00 M14 0.36 —_
C4 SEM16X55 C 4000 16.00 38.00 17.00 360 56,00 M4 054 LL
C4 SEM22X40 C 40.00 22.00 47.00 19.00 200 40.00 M14 052 E
C4 SEM22X55 C 40.00 22,00 47.00 19.00 330 56.00 M4 0.80 <
€5 SEM16X35 C 50.00 16.00 38.00 17.00 150 36,00 M6 057
C5 SEM16X70 C 50.00 16.00 38.00 17.00 50.0 70.00 M16 0.85 O
C5 SEM22X35 C 50.00 22.00 47.00 19.00 150 35.00 M16 0.65
C5 SEM22X70 C 50.00 22,00 47.00 19.00 500 7000 M1i6 109
C5 SEM27X40 C 50.00 27.00 58.00 21.00 200 40.00 M16 0.85
C5 SEM32X40 C 50.00 3200 63.00 24.00 200 4000 M16 093
€6 SEM16X100 C 63.00 16.00 38.00 17.00 780 100.00 M20 141
C6 SEM16X50 C 63.00 16.00 38.00 17.00 280 50.00 M20 100
€6 SEM22X100 C 63.00 22,00 47.00 19.00 780 100.00 M20 181
C6 SEM22X50 C 63.00 22.00 47.00 19.00 280 50,00 M20 115
€6 SEM27X100 C 63.00 27.00 58.00 21.00 78.0 100.00 M20 233
C6 SEM27X60 C 63.00 27.00 58.00 21.00 370 60.00 M20 152
C6 SEM32X60 C 63.00 32.00 66.00 24.00 37.0 60.00 M16 1.79
C6 SEM40X60 C 63.00 40.00 82.00 27.00 370 60.00 M20 234
C8 SEM16X50 C 80.00 16.00 38.00 17.00 200 50.00 M20 190
€8 SEM16X100C 80.00 16.00 38.00 17.00 700 100.00 M20 232
C8 SEM22X50 C 80.00 22.00 47.00 19.00 200 50.00 M20 201
C8 SEM22X100C 80.00 22,00 47.00 19.00 700 100.00 M20 288
€8 SEM27X50 C 80.00 27.00 58.00 21.00 200 50.00 M20 2.8
C8 SEM27X100C 80.00 27.00 58.00 21.00 700 100.00 M20 314
C8 SEM32X50 C 80.00 32,00 66.00 24.00 200 50,00 M16 228
€8 SEM32X100C 80.00 32.00 66.00 24.00 700 100.00 M16 356
€8 SEM40X60 C 80.00 4000 8200 27.00 300 6000 M20 2.99

®pesbl cm. cTp.: FF NM (306) + FFQ4 D-17 (309) + FFV-D-R-VNO7 (305) « FFX4 FD (303) + HSM90S FAL-22 (380) *+ SDK-12-C/HP (244) + T890HT FLN-R13 (195) + TR6 FR (306)

3anacHble yactTm

O603HaueHmne

& © 7 / & o

C3 SEM 16X30 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 88 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW 2.6 WRENCH COOL TUBE C3*
C4 SEM16X32 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 88 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW25*  COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SEM16X55 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 85 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW25*  COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SEM22X40 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 ~ WRENCH M10SEMC22*  HW3.0*  COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SEM22X55 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SRM4X10DIN912 ~ WRENCH M10SEMC22* ~ HW3.0*  COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C5 SEM16X35 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 85 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW?25*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C&*
C5 SEM16X70 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 88 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW25*  COOLING TUBEC5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SEM22X35 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SRM4X10DIN912 ~ WRENCH M10SEMC22*  HW3.0*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SEM22X70 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SRM4X10DIN912 ~ WRENCH M10SEMC22* ~ HW3.0*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SEM27X40 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SRM5X12 DIN912 ~ WRENCH M12 SEMC27*  HW4.0*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SEM32X40 C M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ DRDOG 14X13S SR M5X14DIN912 ~ WRENCHM16 SEMC32*  HW4.0*  COOLING TUBEC&* ~ WRENCH COOL TUBE C5*
C6 SEM16X100 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 85 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW?25*  COOLING TUBEC6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SEM16X50 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW25*  COOLING TUBEC6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SEM22X100 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SRM4X10DIN912 ~ WRENCH M10SEMC22*  HW25*  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SEM22X50 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SRM4X10DIN912 ~ WRENCH M10SEMC22* ~ HW3.0*  COOLING TUBEC6* ~ WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SEM27X100 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SRM5X12 DIN912 ~ WRENCH M12 SEMC27*  HW4.0*  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SEM27X60 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SRMbX14DIN912 ~ WRENCH M12SEMC27*  HW40*  COOLING TUBE C6* ~ WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SEM32X60 C M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 ~ WRENCH M16 SEMC 32* ~ HW4.0*  COOLING TUBE C6* ~ WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40 ~ DRDOG 16X18S ~ SRM6X20 DIN912 ~ WRENCH M20 SEMC 40*  HW5.0*  COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C8 SEM16X50 C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 88 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW?25*  COOLING TUBEC8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 SEM16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 DRDOG 85 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16* HW?25*  COOLING TUBEC8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 SEM22X50 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 ~ WRENCH M10SEMC22*  HW3.0*  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 SEM22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SRM4X10DIN912 ~ WRENCH M10SEMC22* ~ HW3.0*  COOLING TUBEC8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 SEM27X50 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SRM5X12 DIN912  WRENCH M12 SEMC27*  HW4.0*  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 SEM27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SRM5X12 DIN912 ~ WRENCH M12 SEMC27*  HW4.0*  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 SEM32X50 C M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 ~ WRENCH M16 SEMC 32* ~ HW4.0*  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 SEM32X100C M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 ~ WRENCH M16 SEMC 32* ~ HW4.0*  COOLING TUBEC8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40  DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912  WRENCH M20 SEMC 40* ~ HW5.0*  COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*

* [lononHuTenbHas onuums, 3aka3biBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




CAMFIX

¥ e LF— A[A0.005T4 m
Sl c#-sEmC i TR =
(@] MaTpoHbl N5 HacaOHbIX T % ; =
(OFl pes DIN 6358 COMBI DCONMS L 4 S 6
([{®@ c xsocToBMKamu CAMFIX I {
@V (SO 26623-1) l (]]) 1 |sowse
Z
O Josonmoms 5
06o3HaYeHne DCONMS DCONWS LF BD LB LSCWS LSCWS_2 CRKS &
P-4 C3 SEMC 16X30 3200 16.00 3000 3200 100 17.00 27.00 M12 040
— C4 SEMC16X45 4000 16.00 45,00 32,00 250 17.00 27.00 M4 0.36
LL C4 SEMC22X45 4000 22,00 4500 4000 250 19.00 31.00 M14 040
E C4 SEMC27X50 4000 27.00 50.00 48.00 300 21.00 33.00 M4 033
< €5 SEMC16X55 50.00 16.00 55,00 3200 350 17.00 27.00 M16 0.60
C5 SEMC16X85 50.00 16.00 85,00 3200 65.0 17.00 27.00 M16 077
@) C5 SEMC22X65 50.00 22.00 65.00 40,00 450 19.00 31.00 Mi6 079
€5 SEMC27X85 50.00 27.00 85.00 48.00 65.0 21.00 33.00 M16 122
C6 SEMC16X60 63.00 16.00 60.00 3200 380 17.00 27.00 M20 1.08
€6 SEMC16X100 63.00 16.00 100.00 32,00 780 17.00 27.00 M20 128
€6 SEMC22X60 63.00 22,00 60.00 40,00 380 19.00 31.00 M20 125
C6 SEMC22X100 63.00 22.00 100.00 40,00 780 19.00 31.00 M20 140
C6 SEMC27X60 63.00 27.00 60.00 48.00 380 21.00 33.00 M20 121
€6 SEMC27X100 63.00 27.00 100.00 4800 780 21.00 3300 M20 169
C6 SEMC32X60 63.00 3200 60.00 58.00 380 24,00 38.00 M20 135
C6 SEMC40X70 63.00 4000 7000 7000 480 27.00 41.00 M20 195
+ OceBas BpE3Has LWNOHKa He NOCTaBNAETCS.
3anacHble YacTi
C & / 4 &2 ?
C3 SEMC 16X30 16DRINGSEMC ~ M8CLAMPSCREWSEM16 ~ WRENCHM8SEMC16*  COOLING TUBEC3*  WRENCHCOOLTUBEC3*  KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC16X45 16 DRINGSEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16 ~ COOLING TUBEC4* ~ WRENCHCOOLTUBEC4*  KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC22X45 22DRINGSEMC ~ M{OCLAMPSCREWSEM22 ~ WRENCHM10SEMC22  COOLINGTUBEC4*  WRENCHCOOLTUBEC4*  KEY SEMC 22 6X6X25
€4 SEMC27X50 27DRINGSEMC ~ M12CLAMPSCREWSEM27 ~ WRENCHM12SEMC27 ~ COOLINGTUBEC4*  WRENCHCOOLTUBEC4*  KEY SEMC 27 7X7X25
C5 SEMC16X55 16 DRINGSEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16 ~ COOLING TUBEC5* ~ WRENCHCOOLTUBECS*  KEY SEMC 16 4X4X20
€5 SEMC16X85 16 DRINGSEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16  COOLING TUBEC5*  WRENCH COOLTUBEC5*  KEY SEMC 16 4X4X20
C5 SEMC22X65 22DRINGSEMC ~ M10CLAMPSCREWSEM22 ~ WRENCHM10SEMC22 ~ COOLINGTUBECS*  WRENCHCOOLTUBECS*  KEY SEMC 22 6X6X25
C5 SEMC27X85 27DRINGSEMC ~ M12 CLAMP SCREWSEM27 ~ WRENCHM12SEMC27 ~ COOLINGTUBECS*  WRENCH COOLTUBECS*  KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC16X60 16DRINGSEMC ~ M8CLAMPSCREWSEM16 ~ WRENCHM8SEMC16*  COOLING TUBEC6*  WRENCHCOOLTUBEC6*  KEY SEMC 16 4X4X20
€6 SEMC16X100 16DRINGSEMC ~ M8CLAMPSCREWSEM16 ~ WRENCHM8SEMC16*  COOLING TUBEC6*  WRENCHCOOLTUBECE*  KEY SEMC 16 4X4X20
C6 SEMC22X60 22 DRING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 22 6X6X25
€6 SEMC22X100 22DRINGSEMC ~ M{0CLAMPSCREWSEM22 ~ WRENCH M10SEMC22*  COOLINGTUBEC6*  WRENCH COOLTUBEC6*  KEY SEMC 22 6X6X25
€6 SEMC27X60 27DRINGSEMC ~ M12CLAMPSCREWSEM27 ~ WRENCH M12SEMC27*  COOLINGTUBECE*  WRENCHCOOLTUBEC6*  KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC27X100 27 DRING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC32X60 32DRINGSEMC ~ M{6CLAMPSCREWSEM32 ~ WRENCH M16SEMC32*  COOLINGTUBEC6*  WRENCHCOOLTUBEC6*  KEY SEMC 32 8X7X28
C6 SEMC40X70 40DRINGSEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40+ COOLING TUBECS*  WRENCH COOLTUBEC6*  KEY SEMC 40 10X8X32
* ﬂOI'IOJ'IHI/\Te}'IbHaH onuwud, 3akasblBaeTcsd OoTAe/IbHO
MMFIX A[]0.005TA @
C#-FM : =1 ‘E,I,ﬂ
MaTpoHbl Ans TopLeBbIx Gpes - =
DIN 6357 ¢ XBOCTOBMKAMM DCONMS DCONws BD
CAMFIX (ISO 26623-1) {
CRKS
< LF =]  |<LSCWS
DCONMS ~ DCONWS LSCWS LF BD DBC THID CRKS &
80.00 60.00 40,00 60.00 12800 10160 M16 M20 522
M I'Iepm(bepw?lele 3aXNMHble BUHTbI HE MOCTaBNAOTCA.
1102 1103
3anacHble yactun
& v
COOLING TUBE Cs* WRENCH COOL TUBE C8*

* [lononHuTenbHasa onuus, 3akassiBaeTcsa OTAeNbHO

ISCAR




FLEXrFiT CAMFIX

BD_2 THSZWS AL [oova]e| sa-co v

C#-ODP (FLEXFIT) mzﬂﬂ W! 3 ™

MaTpoHel ¢ xBocToBrKoM CAMFIX DCONMS = BD o, QN

(ISO 26623-1) pna cucTembl l ([I) | .y — 15,000 AP @ ﬁ ’ ©

FLEXFIT (@)

LB

L e 1BX —— Al

LPR —

DCONMS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB %5 QO

C4 ODP 10X 53 40.00 M10 18,00 2300 53.00 330 23.00 033 >

C4 0DP 12X 53 40.00 M12 21.00 26.00 53.00 330 2300 033 —

C4 ODP 16X 53 40.00 M16 29.00 34.00 53.00 330 23.00 040 LL

C5 ODP 10X 53 50.00 M10 18,00 19.50 53.00 330 2500 049 E

C5 ODP 10X103 50.00 M10 18,00 28.00 103.00 830 75.00 010 <
C5 ODP 12X 53 50.00 M12 21.00 2350 53.00 330 25.00 050

C5 ODP 12X103 50.00 M12 21.00 31.00 103.00 830 75.00 072 O
C5 ODP 16X 53 50.00 M16 29.00 3400 53.00 330 2500 057
C5 ODP 16X103 50.00 M16 29.00 36.00 103.00 830 75.00 085
C6 ODP 10X 55 63.00 M10 18,00 19.50 56.00 330 2500 082
C6 ODP 10X105 63.00 M10 18,00 28.00 105.00 830 75.00 1.00
C6 ODP 10X130 63.00 M10 18,00 3200 130.00 108.0 100.00 120
C6 ODP 12X 55 63.00 M12 21.00 2350 55.00 330 2500 0.84
C6 ODP 12X105 63.00 M12 21.00 31.00 105.00 830 75.00 107
C6 ODP 12X130 63.00 M12 21.00 36.00 130.00 1080 100.00 126
C6 ODP 16X 55 63.00 M16 29.00 3400 56.00 330 2500 0.89
C6 ODP 16X105 63.00 M16 29.00 34.00 105.00 830 75.00 120
C6 ODP 16X130 63.00 M16 29.00 41.00 130.00 1080 100.00 149

1046-1048 1044

3anacHble yacTu

O603HaueHme

& D

C4 ODP 10X 53 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ODP 12X 53 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ODP 16X 53 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ODP 10X 53 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 10X103 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 12X 53 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 12X103 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X 53 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X103 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ODP 10X 55 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X105 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X130 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X 55 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X105 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X130 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X 55 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X105 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X130 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

* JononHuTeNbHas onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group




o FINEF;T CAMFIX LPR 550
1 LBX—|  Csl S
e AD) C-ER B DCONNWS ﬁ
(@] FINEFIT - natpon CAMFIX = T ' DCONXWS
(&M (SO 26623-1) ¢ papmansHoii T ! T s 2 |
«© 11 YrNIOBOVI PEryNnpOBKOM DCONMS . = BD BD 2 0.05 e B
(@\| 0115 KpenneHnsa cneumanbHOro (ﬂ) J l i ‘ [
Z MHCTPYMEHTa
~ Q
O DCONMS csl DCONNWS!" DCONXWS®  BD_2 BD LPR LBX LB ko]
e 4000 ER32 20 200 70,00 50,00 11000 895 52,50 158
— ADJ C5 ER32 50.00 ER32 20 200 70.00 50,00 115,00 95.0 52,50 212
LL 63.00 ER32 20 200 7000 50.00 11150 895 5250 207
E + PagnanbHas perynuposka 0.05 mm. Yrnosas perynmposka 1°
< () MUHUManbHbI AvameTp coeanHeHns
O (@) MakcumanbHbli fuameTp coearHeHus
=)
E %
Panmanbua:/ \
PEerynnpoBka yr,opan perynmposka
1065-1069 1063-1065
3anacHble yacTu
4 / & ® o
ADJ C4 ER32 NUT ER32 TOP SR M8X1X16 DIN916 SR M6X25 DIN912 ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 ADJ ER32 NOSE OR 21X4N
ADJ C5 ER32 NUT ER32 TOP* SR M8X1X16 DIN916 SR M6X25 DIN912 ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 ADJ ER32 NOSE OR 21X4N
ADJ C6 ER32 NUT ER32 TOP* SR M8X1X16 DIN916 SR M6X25DIN912 ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 ADJ ER32 NOSE OR 21X4N
* ,D,OI'IOJ']HVITeﬂbHaﬂ onuwnsa, 3akasblBaeTcsa oTAe/IbHO
CAMFIX - el
EXC# Zgr lj =) 8
nmHutens CAMFIX
g/y,D,f'I" nHuTenn CAMFIX ) DOONMS ﬂ?? DCONWS
LPR
DCONMS DCONWS LPR CRKS %3
C3 EX C3X060 32.00 32.00 60.00 M12 040
C3 EX C3X080 32.00 32.00 80.00 M12 050
C4 EX C4X060 40,00 40,00 60.00 Mi14 050
C4 EX C4X080 40,00 40,00 80.00 Mi4 0.70
C5 EX C5X080 50.00 50.00 80.00 M16 1.13
C5 EX C5X100 50.00 50.00 100.00 M16 142
C6 EX C6X100 63.00 63.00 100.00 M20 2.23
C6 EX C6X140 63.00 63.00 140.00 M20 313
C8 EX C8X100 80.00 80.00 10000 M20 366
C8 EX C8X125 80.00 80.00 125,00 M20 4.60
3anacHble yacTu
/ A & & >
C3 EX C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* WRENCH C3 DRW NUT*
C3 EX C3X080 SR M12X50 C3 HW 7.0¢ MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* WRENCH C3 DRW NUT*
C4 EX C4X060 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C4 DRW NUT*
C4 EX C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C4 DRW NUT*
C5 EX C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C&* WRENCH C5 DRW NUT*
C5 EX C5X100 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH C5 DRW NUT*
C6 EX C6X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C6 EX C6X140 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X125 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*

* [lononHmTenbHan onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR



CAMFIX

58-5%%17%I 1I_
RE-C# i E.I.‘ o™
MepexoaHbie agantepbl CAMFIX DCONWS = (@N|
l ©
(@)
- le—LB—> N
LPR Z
e =
P i a
C4 RE C3X070 40.00 32,00 70.00 12.00 050 ><
C6 RE C3X070 63.00 3200 70.00 39.00 1.10 —_—
C6 RE C4X080 63.00 40.00 80.00 51.40 1.20 I—I—
C6 RE C5X080 63.00 50.00 80.00 51.50 1.50 E
C8 RE C3X060 80.00 32,00 60.00 29.30 1.70 <
C8 RE C4X070 80.00 40.00 70.00 36.50 1.90
C8 RE C5X080 80.00 50.00 80.00 49.30 2.20 O
C8 RE C6X080 80.00 63.00 80.00 5310 250
C8 RE C6X120 80.00 63.00 120.00 12,00 4,00
3anacHble YacTu
/ N ¢ 67 >
C4 RE C3X070 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C3 DRW NUT*
C6 RE C3X070 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C3 DRW NUT*
C6 RE C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C4 DRW NUT*
C6 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C5 DRW NUT*
C8 RE C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C3 DRW NUT*
C8 RE C4X070 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C4 DRW NUT*
C8 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C5 DRW NUT*
C8 RE C6X080 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 RE C6X120 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*
* ﬂOﬂOJ’IHVITEJ'IbHaﬂ onuwna, 3akasblBaeTcd OTAe/1IbHO
CAMFIX HRc 42-44
N5 -
C#-B4340 (3arotoBka) T
3aroToBKM C XBOCTOBUKaMY pconms il Z BD

CAMFIX (ISO 26623-1) L ’ i

30Ha 3aKkasiki a30TVPOBaHNEM ‘

-~ | B—

«— LPR—+

Y

D

C3 B4340 032090 32.00 32.00 90.00 ° 0.60 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 040110 32.00 40.00 110.00 932 1.00 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 050125 32.00 50.00 125.00 1082 1.81 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 060090 32.00 60.00 90.00 732 2.00 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 070060 32.00 70.00 60.00 432 1.30 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C3 B4340 090070 32.00 90.00 70.00 53.0 2.81 COOLING TUBE C3*  WRENCH COOL TUBE C3*
C4 B4340 040055 40.00 40.00 55.00 35.0 0.60 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 040095 40.00 40.00 95.00 75.0 1.00 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 052065 40.00 52.00 65.00 440 0.99 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 060165 40.00 60.00 165.00 144.0 347 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 066055 40.00 66.00 55.00 35.0 1.16 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 080050 40.00 80.00 50.00 282 1.38 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 080075 40.00 80.00 76.00 54.0 2.38 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C4 B4340 100085 40.00 100.00 85.00 64.0 410 COOLING TUBE C4*  WRENCH COOL TUBE C4*
C5 B4340 050125 50.00 50.00 125.00 106.0 2.06 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 075065 50.00 75.00 65.00 432 380 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 075175 50.00 75.00 176.00 164.0 5.79 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 090050 50.00 90.00 50.00 282 2.03 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 090065 50.00 90.00 65.00 432 1.95 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 090080 50.00 90.00 80.00 59.0 337 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 B4340 110090 50.00 110.00 90.00 69.0 5.61 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C6 B4340 063100 63.00 63.00 100.00 780 2.72 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 075195 63.00 75.00 195.00 1720 6.78 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 095050 63.00 95.00 50.00 26.2 2.25 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 110085 63.00 110.00 85.00 62.0 5.38 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 120180 63.00 120.00 180.00 167.0 14.73 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C6 B4340 130095 63.00 130.00 95.00 720 824 COOLING TUBE C6*  WRENCH COOL TUBE C6*
C8 B4340 080200 80.00 80.00 200.00 170.0 8.45 COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 B4340 120160 80.00 120.00 160.00 129.0 1321 COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 B4340 130090 80.00 130.00 90.00 59.0 7.89 COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*
C8 B4340 145200 80.00 145.00 200.00 169.0 23.95 COOLING TUBE C8*  WRENCH COOL TUBE C8*

« Matepnan SAE 4340
* [lononHWTENbHas ONuMs, 3aKasbiBAeTCSA OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




c0v-SVIN 19

™
-
N
)
<
=
—
an




BT MAS
Tun A s

CtaHgapTHble NaTPOHbI Bes oxnaxaeHi —ts =
[MaTpoHbl “ADB” nmetoT 0ba
BapuaHTa nogadm COX - popma
“AD" (Yepes LieHTpanbHoe T =
=

otBepcTme) 1 hopma “B” (4epes
0TBEpPCTUA Ha thnaHLe)

le— L4 —»

™
@)
ST
o))
<
=
—
o

Tun AD

LleHTpanbHoe otBepcTue ana COX

S SS NS~ < <N
oA IS, =

!ﬁiiis““\““i

/]

Tun B
Mopeop COX
yepes naney

Tun ADB
LleHTpansHoe oTeepcTne
wnu noasop COX yepes dnaHewy

XBOCTOBMK a b H12) d D1 G da (Hg) ds de (Hg) fy 201
BT 30 2 16.1 8 31.75 M12 125 56.144 46 13.6
BT 40 2 16.1 10 4445 M16 17.0 75.679 63 16.6
BT 50 3 25.7 15 69.85 M24 25.0 119.020 100 232
XBOCTOBMK f3 Ly 02 L4 min Le-0.2 €101 di2 KOHYC AT3
BT 30 20 484 24 16.3 21 4 0.002
BT 40 25 65.4 30 22.6 27 4 0.003
BT 50 35 101.8 45 354 42 6 0.004

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




BT MAS BD_2

SS

csl ER16-20  ER25-50 ~ DCONNWS  [ACHE FERES | i
BT-ER e F=’H|E

DCONXWS  |Ejiet y
H, i

™
S T
\ LlaHroBble naTtpoHbl ER YN I S N | iy W g BD | 25

@)) DINB499 ¢ xBocToBMKaMM \"‘j]ﬂ D DN B Bf E Bomeow @ ﬁ ’

<£ BT MAS-403 chopma ADB |CRKS S5 A

E ‘ LBX

LPR

= P

an O603HaYeHme SS CSl DCONNWS® DCONXWS LPR LBX LB BD BD_2 THID CRKS @
BT30 ER16X 70 (1) 30 ER16 05 100 70.00 480 - 2800 - M10 M12 047
BT30 ER16X100 (1) 30 ER16 05 100 100.00 730 - 28,00 - M10 M12 061
BT30 ER20X 70 (1) 30 ER20 10 130 70.00 480 - 34.00 - M12 M12 051
BT30 ER25X 60 (1) 30 ER25 10 160 60.00 380 - 42,00 - M16 M12 046
BT30 ER32X 60 (1) 30 ER32 20 200 60.00 380 - 50,00 - Mi8X15  Mi2 042
BT40 ER11X100 M 40 ER11 05 70 100.00 730 - 16,00 - M6 M16 106
BT40 ER16X 70 40 ER16 05 100 70.00 430 - 28,00 - M12 M16 1.06
BT40 ER16X100 40 ER16 05 100 100.00 730 - 28,00 - M12 M16 120
BT40 ER16X150 40 ER16 05 100 150.00 1230 86.00 28,00 40,00 M12 M16 1,66
BT40 ER16X200 (2) 40 ER16 05 100 200.00 1730 11000 28,00 40,00 M10 M16 184
BT40 ER20X 70 40 ER20 10 130 70.00 430 - 34,00 - M12 M16 1.07
BT40 ER20X100 40 ER20 1.0 130 100.00 730 - 34,00 - M12 M16 127
BT40 ER20X120 40 ER20 10 130 12000 930 - 34,00 - M12 M16 1.39
BT40 ER20X150 40 ER20 10 130 150.00 1230 - 34,00 - M12 M16 161
BT40 ER25X 60 40 ER25 1.0 130 60.00 330 - 4200 - M16 M16 1.00
BT40 ER25X100 40 ER25 10 160 100.00 730 - 42,00 - M16 M16 140
BT40 ER25X150 40 ER25 10 160 150.00 1230 - 42,00 - M16 M16 207
BT40 ER32X 60 40 ER32 20 20.0 60.00 330 - 50.00 - M22X15 M6 090
BT40 ER32X100 40 ER32 20 200 100.00 730 - 50,00 - M22X15 M6 146
BT40 ER32X120 40 ER32 20 200 120.00 930 - 50,00 - M22X15  M16 174
BT40 ER32X150 40 ER32 20 200 150.00 1230 - 50,00 - M22X15 M6 219
BT40 ER32X200 (2) 40 ER32 20 200 200.00 1730 11300 50,00 5700  M22X15  Mi6 302
BT40 ER40X 80 40 ER40 30 26.0 80.00 630 - 63.00 - M28X15  M16 1.33
BT40 ER40X100 40 ER40 30 26.0 100.00 730 - 63.00 - M28X15  M16 132
BT40 ER40X150 40 ER40 30 26.0 150.00 1230 - 63.00 - M28X15  Mi6 203
BT40 ER50X 90 40 ER50 100 340 90.00 63.0 - 78.00 - M28X15  M16 127
BT50 ER16X100 50 ER16 05 100 100.00 62.0 - 28,00 - M12 M24 3.70
BT50 ER16X125 50 ER16 05 100 125.00 87.0 - 28,00 - M12 M24 394
BT50 ER16X150 50 ER16 05 100 150.00 1120 - 28,00 - M12 M24 399
BT50 ER16X200 () 50 ER16 05 100 200.00 162.0 85.00 28,00 40,00 M10 M24 451
BT50 ER20X100 50 ER20 10 100 100.00 62.0 - 34,00 - M12 M24 381
BT50 ER20X125 50 ER20 10 130 125.00 87.0 - 34.00 - M12 M24 389
BT50 ER20X150 50 ER20 1.0 130 150.00 1120 - 34,00 - M12 M24 406
BT50 ER20X200 (2 50 ER20 10 130 200.00 162.0 85.00 34,00 50.00 M12 M24 5.04
BT50 ER25X100 50 ER25 10 160 100.00 62.0 - 42,00 - M16 M24 390
BT50 ER25X150 50 ER25 1.0 160 150.00 1120 - 42,00 - M16 M24 431
BT50 ER25X200 (2) 50 ER25 10 160 200.00 162.0 87.00 42,00 56.00 M16 M24 529
BT50 ER32X100 50 ER32 20 200 100.00 62.0 - 50,00 - M22X15  M24 401
BT50 ER32X125 50 ER32 20 200 125.00 87.0 - 50,00 - M12 M4 424
BT50 ER32X150 50 ER32 20 200 150.00 1120 - 50,00 - M22X15  M24 464
BT50 ER32X200 () 50 ER32 20 200 200.00 162.0 88.00 50.00 6300  M22X15  M24 5.80
BT50 ER40X100 50 ER40 30 26.0 100.00 62.0 - 63.00 - M28X15 M4 403
BT50 ER40X150 50 ER40 30 26.0 150.00 1120 - 63.00 - M28X15  M24 5.06
BT50 ER40X200 () 50 ER40 30 260 200.00 162.0 - 63.00 - M28X15 M4 623
BT50 ER50X100 50 ER50 30 26.0 100.00 62.0 - 78,00 - M36X15 M4 366
BT50 ER50X150 50 ER50 10.0 340 15000 1120 - 78.00 - M36X15  M24 5.50

* ViHpekc “B" o6o3HavaeT BapuaHT ¢ nogayert COX yepes dnaHel,.
() dopma AD

(@) C6anancuposaH 1o G6.3/12,000 06/MWH.
@) MUHUManbHbI AYameTp CoeaurHeHNs

& | B

1099-1100 1065-1069 1063-1065

ISCAR




BT-ER

3anacHble yacTu

O603HaYeHne

BT30 ER16X 70
BT30 ER16X100
BT30 ER20X 70
BT30 ER25X 60
BT30 ER32X 60
BT40 ER11X100 M
BT40 ER16X 70
BT40 ER16X100
BT40 ER16X150
BT40 ER16X200
BT40 ER20X 70
BT40 ER20X100
BT40 ER20X120
BT40 ER20X150
BT40 ER25X 60
BT40 ER25X100
BT40 ER25X150
BT40 ER32X 60
BT40 ER32X100
BT40 ER32X120
BT40 ER32X150
BT40 ER32X200
BT40 ER40X 80
BT40 ER40X100
BT40 ER40X150
BT40 ER50X 90
BT50 ER16X100
BT50 ER16X125
BT50 ER16X150
BT50 ER16X200
BT50 ER20X100
BT50 ER20X125
BT50 ER20X150
BT50 ER20X200
BT50 ER25X100
BT50 ER25X150
BT50 ER25X200
BT50 ER32X100
BT50 ER32X125
BT50 ER32X150
BT50 ER32X200
BT50 ER40X100
BT50 ER40X150
BT50 ER40X200
BT50 ER50X100
BT50 ER50X150

* [lononHnTeNbHas onuus, 3akadblBaeTcs OTAENbHO

®

/

&

¢

/

NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP

NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM
NUT ER50 UM

NUT ER11 MINI

WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*

WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER50*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER16*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER20*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER25*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER50*
WRENCH ER50*

PRESET ER-JET 10X1.6*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 18X1.6*

PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 10X1.6*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.76*
PRESET ERJET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 10X1.6*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.76*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ERJET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*

PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 18X1.5L*

PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.761*

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.5L*

PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 12X1.76L*
PRESET ER-JET 12X1.76L*

PRESET ER-JET 12X1.76L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 12X1.76L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.51*

WRENCH ER11 MINI*

Member IMC Group

™
@)
ST
o))
<
=
—
o




CY) BT MAS SS THID CSlI Al/J0.003]A 0 AT3 Taper
=48 BT-FC-ER W 97 T S E=E
<,|- LlaHroBble naTtpoHbl ER [N T 1 I | | & 25
[@pM -5 xeocToBuKOB CRKS Inulj J oot e @ ﬁ
<1: BT MAS-403 chopma AD, e
C KOHTaKTOM MO TopLly
E PR 2
—
m ss csl BD LPR LB THID CRKS kal &5
BT30 FC ER16X70 30 ER16 28.00 70.00 480 M10 M12 0.60 NUT ER16 TOP
BT30 FC ER16X100 30 ER16 28.00 100.00 780 M10 M12 0.61 NUT ER16 TOP
BT30 FC ER20X70 30 ER20 34.00 70.00 480 M12 M12 051 NUT ER20 TOP
BT30 FC ER25X60 30 ER25 42,00 60.00 380 M16 M12 047 NUT ER25 TOP
BT30 FC ER32X60 30 ER32 50.00 60.00 380 M18 M12 046 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER16X70 40 ER16 28.00 70.00 440 M12 M16 1.05 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER16X100 40 ER16 28.00 100.00 74.0 M12 M16 117 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER32X60 40 ER32 50.00 60.00 34.0 M22X1.5 M16 0.92 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER32X100 40 ER32 50.00 100.00 740 M22X1.5 M16 154 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER40X80 40 ER40 63.00 80.00 54.0 M28X1.5 M16 1.09 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER16X100 50 ER16 28.00 100.00 63.5 M12 M24 391 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER16X150 50 ER16 28.00 150.00 1135 M12 M24 3.96 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER32X100 50 ER32 50.00 100.00 6356 M22X1.5 M24 398 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER32X150 50 ER32 50.00 150.00 1135 M22X1.5 M24 4.65 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER40X100 50 ER40 63.00 100.00 6356 M28X1.5 M24 4.03 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER40X150 50 ER40 63.00 150.00 1135 M28X1.5 M24 5.60 NUT ER40 TOP
BT-FC ¢ KOHTaKTOM MO TOp
WnuHaens
C KOHTaKTOM CraHpapTHbI
M&Ly_* \ wnuHaens
MaTtpoH
C KOHTaKTOM
no Top g;?'_wﬁpmb‘ﬁ
1099-1100 1102 1065-1069 1101
BT MAS SHORT~N s | s
il =
BT-ER-SHORT DCONNWS =1
KopoTkvie LaHroBble NaTpoHbi DCONXWS o
ER SHORTIN ana XxBocToBUKOB = @0 re @
BT MAS-403 dhopma AD :B —
¥
SS csl DCONNWS™  DCONXWS LPR LB BD THID CRKS G1 &
BT30 ER20 SHORT 30 ER20 1.0 130 23.70 5.2 25.00 M12 M12 M25X1.5 0.30
BT40 ER32 SHORT 40 ER32 20 20.0 36.50 6.0 40.00 M16 M16 M40X1.5 0.74
BT40 ER40 SHORT 40 ER40 30 26.0 43.00 6.0 50.00 M16 M16 M50X1.5 0.78
BT50 ER32 SHORT 50 ER32 20 20.0 44.00 6.0 40.00 M22X1.5 M24 M40X1.5 3.36
BT50 ER40 SHORT 50 ER40 3.0 26.0 44.00 6.0 50.00 M28X1.5 M24 MB50X1.5 3.09
* IHpekc “B" obo3HavaeT BapuaHT ¢ nogadent COX vepes dnaHel.
) MuHWManbHbIN AnaMeTp coearHeHns
(@) MakcumanbHbI guameTp coeanHeHus
& »
1099-1100 1101 1065-1069 934, 1063-1065
3anacHbie yacTu
S / & &
BT30 ER20 SHORT NUT ER20 SHORT PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
BT40 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
BT40 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT WRENCH ER40 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
BT50 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.6L*
BT50 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT WRENCH ER40 SHORT* PRESET ER-JET 28X1.5*

* ononHuTenbHasa onuuns, 3akasbiBaeTcsa OTAENbHO

ISCAR



BT MAS MAXIN

BT-MAXIN

CunoBble NaTpoHbI
MAXIN ¢ xBocToBMKamMu
BT MAS- 403 chopma ADB

58-60 HRc|
SPZ
DCONNWS E|. r
DCONXWS <
RO

s &
m || ?orust BD rB

™
@)
ST
o))
<
=
—
o

O
SS  DCONXWS® DCONNWS®  BD  BD.2  LPR LB ADIRGA LSCWS THID CRks I

BT40 MAXIN 20X 85 40 20.00 6.0 51.00 52,00 85,00 58.0 12.00 68.0 M16 M16 1.12
BT40 MAXIN 32X108 40 32.00 6.0 69.00 70.00 108.00 81.0 13.00 83.0 M16 M16 1.60
BT50 MAXIN 20X105 50 20.00 6.0 51.00 52,00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 3.90
BT50 MAXIN 20X105 ADB 50 20.00 6.0 51.00 52.00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 0.00
BT50 MAXIN 32X106 50 32,00 6.0 69.00 70.00 106.00 68.0 14.00 830 M20x2 M24 3.80
BT50 MAXIN 32X106 ADB 50 32,00 6.0 69.00 70.00 106.00 68.0 14.00 830 M20x2 M24 0.00
BT50 MAXIN 32X135 50 32.00 6.0 69.00 70.00 136.00 97.0 15.00 84.0 M20x2 M24 4.60
BT50 MAXIN 32X135 ADB 50 32.00 6.0 69.00 70.00 135.00 97.0 15.00 84,0 M20x2 M24 0.00

() MakcumansHbIi anameTp 63 nepexoqHoro naTpoHa

@) MuHnManbHbI ArnaMeTp ¢ NepexoaHbiM NaTPOHOM

&\ /&) &

1099-1100 1102 1082 1102

3anacHble yacTtu

/ /

BT40 MAXIN 32X108 WRENCH MAXIN 32 HOOK*  EXTRACTOR SC COLLETS*

BT50 MAXIN 20X105 WRENCH MAXIN 20 HOOK* ~ EXTRACTOR SC COLLETS*

BT50 MAXIN 32X106 WRENCH MAXIN 32 HOOK*  EXTRACTOR SC COLLETS*

BT50 MAXIN 32X135 WRENCH MAXIN 32 HOOK*  EXTRACTOR SC COLLETS*
* [lonoaHUTENbHAA ONLKA, 3aKa3bIBAETCS OTAENbHO

BT MAS MAXIN KIT —
KIT BT-MAXIN \\ %
B Habop BXxOOAUT CUNOBO NaTpOH - ¥ |
¢ xBocToBVKOM BT 1 Habop L DCONWS ﬂmaﬂaaoHd—B
LiaHr pa3Horo anameTpa I
SS DCONWS Konnyectso [unanasox d

KIT BT40 MAXIN 20X85 6 40 20.00 6 6,8,10,12,14,16

KIT BT40 MAXIN 32X108 7 40 32,00 7 6,8,10,12,16,20,25

KIT BT50 MAXIN 20X105 6 50 20.00 6 6,8,10,12,14,16

KIT BT50 MAXIN 32X106 7 50 32,00 7 6,8,10,12,16,20,25

+ B Habop BXOOUT OAnH CUNOBOM NaTPOoH, Habop LaHr SC-SPR, kptok Ans CbEMa LaHm 1 raeqHbIA KoY.

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




THID‘ ~— B
le— LPR — =

ss DCONWS BD LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS

ol MAXIN BT MAS o ADIRGA ™ LSOWS™> g | )
=4 = §

%_D BT-FC-MAXIN =\ o/ I E— —e % b4
\ Cwunosble natpoHbl MAXIN - T

@)) C XBOCTOBMKaMW m DCONWS BP ﬁ

<E BT MAS-403 chopma AD, 4¢

E C KOHTaKTOM MO TOpLlYy CRKS

an

BT40 FC MAXIN20X85 40 20.00 53.00 85.00 58.0 12.80 68.3 M16 M16
BT40 FC MAXIN32X108 40 32.00 70.00 108.00 80.5 13.00 83.0 M16 M16
BT50 FC MAXIN20X105 50 20.00 53.00 105.00 67.0 13.10 68.6 M16 M24
BT50 FC MAXIN32X106 50 32.00 69.90 106.00 68.0 14.30 83.3 M20x2 M24

BT-FC ¢ xoHTaKTOM No TOpyy

WnuHpens >
C KOHTaKTOM CraHpapTHbI

M0 Topuy wnuHaenb

1

MatpoH
C KOHTaKTOM

no Top CraHaapTHbiit

1102 1082 1099-1100 1102 930-931
BT As HOLDING LINE FIT sS *+LSA%YJVRSGX a[-[0.0031A[ 58-60 Rl
BT-HYDRO =
[nopasanyeckme naTpoHbl ST e i BTLD BD BD 2 25
€ XBOCTOBMKAMMU DCONWS ~ | - ?:;;’g}‘m:n
BT MAS dopma ADB ‘ B l o
CRKS TH'D“*LB"
e— | BX——
LPR — &l

SS DCONWS BTED BD BD2 LPR LBX LB ADRGA LSCWS THID  CRKS %3

BT30 HYDRO 6X60 (1) 30 6.00 23.00 26.00 - 60.00 380 - 10,00 37.0 M6 M12 058
BT30 HYDRO 8X64 (1) 30 8.00 25.00 28.00 45,00 64.00 420 29.00 10,00 370 M6 M12 0.68
BT30 HYDRO 10X64 (1) 30 10.00 27.00 30.00 - 64.00 420 - 10,00 420 M8x1 M12 059
BT30 HYDRO 12X72 (1) 30 12.00 29.00 32.00 - 72.00 50.0 - 10.00 470 M10X1 M12 070
BT30 HYDRO 14X70 (1) 30 1400 30.00 34.00 - 70.00 480 - 10.00 470 M10X1 M12 069
BT30 HYDRO 16X90 (1) 30 16.00 34.00 38.00 50.00 90.00 630 47,50 10,00 52.0 M12X1 M12 1.00
BT30 HYDRO 18X90 (1) 30 1800 36.00 40,00 42,00 90.00 68.0 52.00 10,00 520 M12X1 M12 097
BT30 HYDRO 20X90 (1) 30 20.00 38.00 42,00 - 90.00 68.0 - 10.00 52.0 M12X1 M12 056
BT40 HYDRO 6X90 40 6.00 23.00 26.00 50.00 90.00 63.0 43,00 10,00 370 M6 M16 139
BT40 HYDRO 8X90 40 8.00 25.00 28.00 50.00 90.00 630 4350 10,00 370 M6 M16 140
BT40 HYDRO 10X90 40 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 63.0 44,00 10.00 420 M8x1 M16 144
BT40 HYDRO 12X90 40 12.00 29.00 32.00 50.00 90.00 630 44,50 10,00 470 M10X1 M16 145
BT40 HYDRO 14X90 40 1400 30.00 34.00 50.00 90.00 63.0 4750 10,00 470 M10X1 M16 135
BT40 HYDRO 16X90 40 16.00 34.00 38.00 50.00 90.00 630 4750 10.00 520 M12X1 M16 151
BT40 HYDRO 18X90 40 1800 36.00 40,00 50.00 90.00 63.0 4750 10,00 52.0 M12X1 M16 154
BT40 HYDRO 20X90 40 20.00 38.00 42,00 50.00 90.00 630 4750 10,00 52.0 M12X1 M16 156
BT40 HYDRO 25X90 40 25.00 46,00 50.00 63.00 90.00 55.0 56.00 10.00 58.0 M12X1 M16 167
BT40 HYDRO 32X110 40 32.00 56.00 60.00 6000 11000 815 81.60 10,00 62.0 M16X1 M16 115
BT50 HYDRO 6X110 50 6.00 23.00 26.00 8000  110.00 720 43,00 10,00 370 M5 M24 473
BT50 HYDRO 8X110 50 8.00 26.00 28.00 8000  110.00 720 4350 10.00 37.0 M6 M24 476
BT50 HYDRO 10X110 50 1000 27.00 30.00 8000  110.00 720 44,00 10,00 420 M8x1 M24 477
BT50 HYDRO 12X110 50 12.00 29.00 32.00 8000  110.00 720 42,00 10,00 470 M10X1 M24 480
BT50 HYDRO 14X110 50 1400 30.00 34.00 8000  110.00 720 42,00 10.00 470 M10X1 M24 4.69
BT50 HYDRO 16X110 50 16.00 34.00 38.00 8000  110.00 720 45,00 10,00 52.0 M12X1 M24 480
BT50 HYDRO 18X110 50 1800 36.00 40,00 8000  110.00 720 45,00 10,00 52.0 Mi12X1 M24 320
BT50 HYDRO 20X110 50 20.00 38.00 42,00 8000 11000 720 4750 10.00 520 M12X1 M24 483
BT50 HYDRO 25X110 50 26.00 46,00 50.00 8000  110.00 720 47,50 10,00 58.0 Mi12X1 M24 496
BT50 HYDRO 32X110 50 32.00 56.00 60.00 8000 11000 720 4750 10.00 64.0 M12X1 M24 5.12

« Ecnun ncnonbaytotcs nepexofHble LaHru, yeunme 3axmnma cHnxaetcsa Ha 25%. « [JoCTynHbl NepexofHble LaHr ¢ BHYTPEeHHUMN AnameTtpamu 12, 20, 25 1 32 MM
(3aka3blBalOTCS OTAENLHO). « OTBEPCTUS ANS OXNaxaatoLLen XnakocT Bo dnaHLuax Tuna B 3akpeiBatoTCs BUHTAMK, KOTOPblE NPY HEOBXOAMMOCTI MOXHO CHSATb.
« BaxumHon kntod (WRENCH HYDRO HEX 4) n koHTponbHas onpaBka 3aka3biBaloTCs OTAENbHO.

() Bes otBepcTuit ana nogadn COX uepes dnaHel,.

1082 1099-1100 937

ISCAR




BT-HYDRO

3anacHble yacTu

0O603HauyeHue

¢

W

i

BT30 HYDRO 6X60 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT30 HYDRO 8X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT30 HYDRO 10X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT30 HYDRO 12X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT30 HYDRO 14X70 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT30 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT30 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT30 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT40 HYDRO 6X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT40 HYDRO 8X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT40 HYDRO 10X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT40 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT40 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT40 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT40 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT40 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT40 HYDRO 25X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
BT40 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*
BT50 HYDRO 6X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT50 HYDRO 8X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT50 HYDRO 10X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT50 HYDRO 12X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT50 HYDRO 14X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT50 HYDRO 16X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT50 HYDRO 18X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT50 HYDRO 20X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT50 HYDRO 25X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
BT50 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*
* [lononHUTeNbHas Onuus, 3akasbliBaeTcs OTAENbHO
BT MAS HYDROFIT ~—LSCWS —= T
HOLOING LINE ss | (<~ ADJRGA :
BT-HYDRO HD N | g
YKOPOYEHHbIE TpaBAYHEcKuE > — i T o
NaTPOHbI 415 THXENOHArPYXEHHON i | “T[DcoNws BTED BD BT S0 12000 M @ r ’
06paboTKM C XBOCTOBMKaMM e
BT MAS chopma ADB I L
l«——[PR—
o
SS DCONWS BTED  BD PR BD2 LB ADRGA Lscws THD M cpys
BT40 HYDRO 12X58 HD 400 12.00 32,00 42.00 58.00 999.00 31.0 10.00 46.0 M8x1 1.23 M16
BT40 HYDRO 16X72.5 HD 400 16.00 3800 4925 7250 999.00 455 800 510 M8xd 0.00 M16
BT40 HYDRO 20X72.5 HD 400 20.00 38.00 4925 7250 999.00 455 8.00 51.0 M8x1 1.49 M16
BT50 HYDRO 20X83.5 HD 50.0 20.00 38.00 4925 83.50 999.00 455 8.00 51.0 M8x1 422 M24
BT50 HYDRO 32X90 HD 50.0 32.00 58.50 72,00 90.00 999.00 52.0 9.00 61.0 M8x1 0.00 M24

Member IMC Group

™
@)
ST
o))
<
=
—
o




(ol BT MAS ﬂgﬂOF’T ss «LSEE\;\SEG: T s
%_D BT-FC-HYDRO L] N
i TOpPaBNNYECKIE NaTPOHbI L s AN = o o

(o c xcocTosvkamu BT-MAS DCONWS BEED BD_2 e @ /r ’

<E topma AD, ¢ KOHTAKTOM MO TOPLLY | 4" v AR

E CRKS I@‘EXLB;:

PR

|_

an SS DCONWS LPR BTED BD BD2 LBX LB ADRGA LSCWS THID  CRKS 5]
BT30 FC HYDRO 6X60 30 6.00 60.00 23.00 26.00 - 380 33.00 10.00 37.0 M5 M12 0.50
BT30 FC HYDRO 8X64 30 8.00 6400 2500 2800 4500 420 2000 600 370 M M12 060
BT30 FC HYDRO 10X64 30 10.00 64.00 27.00 30.00 - 420 37.00 10.00 420 M8x1 M12 0.50
BT30 FC HYDRO 12X72 30 12.00 72.00 29.00 32,00 = 50.0 4300 10.00 50.0 M10x1 M12 0.60
BT30 FC HYDRO 14X70 30 14.00 70.00 30.00 34.00 - 480 33.00 10.00 480 M8x1 M12 0.70
BT30 FC HYDRO 16X90 30 16.00 90.00 34.00 38.00 = 68.0 52.00 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90
BT30 FC HYDRO 18X90 30 18.00 90.00 36.00 40.00 = 68.0 52.00 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90
BT30 FC HYDRO 20X90 30 20.00 90.00 38.00 42.00 42.00 68.0 = 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90

+ Ecnu ncnonbaytoTes nepexofHble LaHrn, yeunve 3axmnma cHuxaetcst Ha 25% « [JoCTynHbl NepexofHble LaHr ¢ BHYTPEHHUMY frnameTpamu 12 1 20 MM (3aka3sblBatotes
oTaenbHo) + 3axunmHon kntod (kntod HYDRO HEX 4) 1 KOHTpOsibHas onpaBka 3akasblBatoTCs OTAENbHO.

3anacHble yacTu

KR

BT-FC-HYDRO HYDRO CLAMP SCREW M8X14

BT MAS

BT-EM (ykopoueHHbie) ~ u 1

YkopodeHHble natpoHbl Weldon ﬁ

NS KOHLEBbIX hpe3

DIN6359 / DIN 1835 dopma B, oo B

¢ xsocTosukamu BT MAS-403 l

dopma AD

N

s oom o 5w e A
BT40 EM 10X 45 40 10.00 45,00 18.0 35.00 M16 1.05 SR M10X12 DIN1835-B
BT40 EM 12X 45 40 12.00 45,00 18.0 42,00 M16 1.08 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 14X 45 40 14.00 45,00 180 44.00 M16 1.06 SR M12X16 DIN1835-8
BT40 EM 16X 45 40 16.00 45,00 18.0 48.00 M16 1.16 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 18X 45 40 18.00 45,00 18.0 50.00 M16 1.10 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X 45 40 20.00 45.00 180 52.00 M16 113 SR M16X10.3 EM SHORT
BT40 EM 25X 45 40 25.00 45,00 = 63.00 M16 1.12 SR M18X2X10 EM SHORT

« VIHpekc “B" 0603HavaeT BapuaHT ¢ nogayein COX yepes dnaHel,.

&

1099-1100

ISCAR




BT MAS SET—

i .
BT-EM (DIN 1835 dpopma B) s, ‘ e T

72|
\

{2

'AT3 TaperJ]| 58-60 HRc
=

&

™
(@)
[MaTpoHbl Weldon ana KoHLEBbIX m i fi <,|-
dpes DING359 / DIN 1835, ﬂ I 0§ gp ppowd BD ﬁ @p)
opma B, ¢ xBocTOBMKaMU DCONWS | | l DCONWS l <E
BT MAS-403 bopma ADB CRKS
o [Ons DCONWS:= 25 E
|_
\
SS DCONWS LPR BD BD_2 LBX LB CRKS % @ an
BT30 EM 6X 50 30 6.00 50.00 25.00 B 280 = M12 046 SR M6X10 DIN1835B
BT30 EM 8X 60 30 8.00 60.00 28.00 - 380 - M12 052 SR M8X10 DIN1835-B
BT30 EM 10X 60 30 10.00 60.00 35.00 = 380 = M12 061 SR M10X12 DIN1835-B
BT30 EM 12X 60 30 12.00 60.00 42,00 = 380 = M12 073 SR M12X16 DIN1835-B
BT30 EM 14X50 30 14.00 60.00 44.00 = 380 = M12 0.73 SR M12X16 DIN1835-B
BT30 EM 16X 60 30 16.00 60.00 46.00 = 380 = M12 0.79 SR M14X16 DIN1835-B
BT30 EM 18X 60 30 18.00 60.00 50.00 = 380 = M12 0.76 SR M14X16 DIN1835-B
BT30 EM 20X 80 30 20.00 80.00 52.00 - 580 - M12 1.04 SR M16X16 DIN1835-8
BT40 EM 6X 50 40 6.00 50.00 25.00 = 230 = M16 1.02 SR M6X10 DIN1835B
BT40 EM 8X 50 40 8.00 50.00 28.00 = 230 = M16 1.01 SR M8X10 DIN1835-B
BT40 EM 10X 65 40 10.00 65.00 35.00 = 380 = M16 1.17 SR M10X12 DIN1835-B
BT40 EM 12X 65 40 12.00 65.00 42.00 = 380 = M16 1.29 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 14X 65 40 14.00 65.00 44.00 = 380 = M16 1.30 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 16X 65 40 16.00 65.00 48.00 - 380 - M16 1.35 SR M14X16 DIN1835-8
BT40 EM 18X 65 40 18.00 65.00 50.00 = 380 = M16 1.39 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X 75 40 20.00 75.00 52.00 - 480 - M16 1.54 SR M16X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X120 40 20.00 120.00 52.00 = 93.0 = M16 2.25 SR M16X16 DIN1835-B
BT40 EM 25X105 40 25,00 105.00 65.00 61.00 780 68.00 M16 261 SR M18X2X20 DIN1835-B
BT40 EM 32X110 40 32.00 110.00 71.00 61.00 83.0 73.00 M16 2.84 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 6X 70 50 6.00 70.00 25.00 = 320 = M24 3.68 SR M6X10 DIN1835B
BT50 EM 8X 70 50 8.00 70.00 28.00 = 320 = M24 358 SR M8X10 DIN1835-B
BT50 EM 10X 70 50 10.00 70.00 35.00 - 320 - M24 368 SR M10X12 DIN1835-B
BT50 EM 10X100 50 10.00 100.00 35.00 = 62.0 = M24 3.97 SR M10X12 DIN1835-B
BT50 EM 12X100 50 12.00 100.00 42.00 = 62.0 = M24 401 SR M12X16 DIN1835-B
BT50 EM 14X100 50 14.00 100.00 44.00 = 62.0 ° M24 413 SR M12X16 DIN1835-B
BT50 EM 16X100 50 16.00 100.00 48.00 = 62.0 = M24 417 SR M14X16 DIN1835-B
BT50 EM 18X100 50 18.00 100.00 50.00 = 62.0 = M24 429 SR M14X16 DIN1835-B
BT50 EM 20X100 50 20.00 100.00 52.00 - 62.0 - M24 4.28 SR M16X16 DIN1835-B
BT50 EM 25X115 50 25.00 115.00 65.00 = 710 = M24 5.06 SR M18X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 32X115 50 32,00 115.00 71.00 = 710 = M24 5.28 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 40X115 50 40.00 115.00 90.00 - 770 - M24 6.17 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 50X125 50 50.00 125.00 98.00 = 87.0 = M24 6.94 SR M24X2X25 DIN1835-B
1099-1100

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




CY) BT MAS SS ’47 LB ——‘ ﬁs'ra or @I
8 ET-FC-EM ' I E|,1
1

<,|- [MaTpoHbl Ans KOHUEBbIX dhpe3 PO T ] 7? B

U) DIN1835 dopma B, CRKS | DCONWS ﬁ

<E ¢ xBocToBukamu BT MAS-403 i

dopma AD ¢ KOHTakTOM Mo Topuy [na DCONWS=225

E L LPR X

|_

m SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS %
BT30 FC EM12X60 30 12.00 42.00 - 60.00 38.0 E M12 0.73
BT30 FC EM16X60 30 16.00 45.90 - 60.00 380 - M12 0.80
BT30 FC EM20X80 30 20.00 52.00 4440 80.00 58.0 48.00 M12 1.04
BT40 FC EM10X65 40 10.00 35.00 = 65.00 39.0 = M16 1.25
BT40 FC EM12X65 40 12.00 42.00 - 65.00 39.0 = M16 1.29
BT40 FC EM16X65 40 16.00 4800 = 65.00 39.0 = M16 1.37
BT40 FC EM20X75 40 20.00 52.00 = 75.00 49.0 = M16 1.56
BT40 FC EM25X105 40 25.00 65.00 61.00 105.00 79.0 68.00 M16 254
BT40 FC EM32X110 40 32,00 71.00 61.00 110.00 83.0 73.00 M16 1.87
BT50 FC EM12X100 50 12.00 42,00 = 100.00 62.0 = M24 1.20
BT50 FC EM16X100 50 16.00 48.00 - 100.00 63.5 = M24 422
BT50 FC EM20X100 50 20.00 52.00 = 100.00 635 = M24 433
BT50 FC EM25X115 50 25.00 65.00 = 115.00 785 = M24 450
BT50 FC EM32X115 50 32.00 71.00 - 115.00 785 - M24 5.38
BT50 FC EM40X115 50 40.00 90.00 = 115.00 785 = M24 6.29
BT50 FC EM50X125 50 50.00 100.00 = 125.00 87.0 = M24 324

BT-FC ¢ KOHTaKTOM MO TOpLYy

WnuHpens .
i ey & @

1099-1100 1106

MatpoH
C KOHTaKTOM
1o Top

ISCAR




BT MAS

BT-EM (DIN 1835 c¢opma E)
CBepnunbHble NaTpoHbI

DIN6359 / DIN 1835 chopma E,

¢ xBocToBrkamu BT MAS-403

dopma AD

O603HaYeHme

BT40 EM 12X63 E*
BT40 EM 16X 65 E
BT40 EM 18X63 E
BT40 EM 20X 75 E
BT40 EM 25X105 E
BT40 EM 32X110 E
BT40 EM 6X 50 E
BT50 EM 10X 70 E
BT50 EM 12X100 E
BT50 EM 14X100 E
BT50 EM 16X100 E
BT50 EM 18X100 E
BT50 EM 20X100 E
BT50 EM 25X115 E
BT50 EM 32X115 E
BT50 EM 40X115 E
BT50 EM 50X125 E
BT50 EM 50X125 E B
BT50 EM 6X 70 E

- > [-— LSCWS A[[0.008[A | AT3 Tapell| 58-60 HRC|
. i Lig\j\ll?si ; ADJRGA, [~ [ | %
B > E/? - %
=R =———t 1 BD b 8D
_JDCONWS y
CRKS D . e j—‘
LPR— Ins DCONWS:2 25
SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB  ADJRGA LSCWS THID®  Knwoy®@  CRKS %
40 12.00 42.00 65.00 380 10.00 54.0 M10 5.00 M16 1.27
40 16.00 48,00 66.00 380 10.00 57.0 M12 6.00 M16 1.38
40 18.00 50.00 65.00 380 10.00 57.0 M12 6.00 M16 1.39
40 20.00 52,00 75.00 480 = 10.00 59.0 M16 8.00 M16 1.55
40 25.00 65.00 61.00 105.00 78.0 68.00 10.00 64.0 M20X1.5 10.00 M16 245
40 32.00 71.00 61.00 110.00 83.0 73.00 10.00 68.0 M20X1.5 10.00 M16 2.80
40 6.00 25.00 50.00 230 10.00 450 M5 250 M16 1.06
50 10.00 36,00 70.00 320 10.00 490 M8 400 M24 370
50 12.00 42.00 100.00 62.0 10.00 54.0 M10 5.00 M24 4.06
50 14.00 44,00 100.00 62.0 10.00 54.0 M10 5.00 M24 420
50 16.00 48.00 100.00 62.0 10.00 57.0 M12 6.00 M24 427
50 18.00 50.00 100.00 62.0 10.00 57.0 M12 6.00 M24 433
50 20.00 52.00 100.00 62.0 10.00 59.0 M16 8.00 M24 436
50 25.00 65.00 115.00 710 10.00 64.0 M20X1.5 10.00 M24 5.08
50 32.00 71.00 115.00 71.0 10.00 68.0 M20X1.5 10.00 M24 525
50 40,00 90.00 116,00 770 10.00 780 M20X16  10.00 M24 6.14
50 50.00 98.00 125.00 67.0 10.00 88.0 M20X1.5 10.00 M24 6.94
50 50.00 98.00 125.00 67.0 10.00 88.0 M20X1.5 10.00 M24 7.00
50 6.00 25,00 70.00 320 10.00 450 M5 2.50 M24 3.70

* IHpekc “B" obo3HavaeT BapuaHT ¢ nogavent COX vepes dnaHel.
() PerynpoBoYHbI BUHT UMEET BHyTpeHHee oTBepcTue s nogadn COX.
(2) Pagmep knto4a Ans perynvpoBoYHOro BUHTa

3anacHble yacTtu

O603HayeHme

BT40 EM 12X63 E*
BT40 EM 16X 65 E
BT40 EM 18X63 E
BT40 EM 20X 75 E
BT40 EM 25X105 E
BT40 EM 32X110 E
BT40 EM 6X 50 E
BT50 EM 10X 70 E
BT50 EM 12X100 E
BT50 EM 14X100 E
BT50 EM 16X100 E
BT50 EM 18X100 E
BT50 EM 20X100 E
BT50 EM 25X115 E
BT50 EM 32X115 E
BT50 EM 40X115 E
BT50 EM 50X125 E
BT50 EM 50X125 E B
BT50 EM 6X 70 E

&

1099-1100
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X208B
SR M18X2X20 DIN18356-B PRESET M20X20E
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B
SR M10X12 DIN1835-B PRESET M8X20B
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B
SR M18X2X20 DIN18356-B PRESET M20X20E
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
SR M24X2X25 DIN18356-B PRESET M20X20E
SR M24X2X25 DIN1835-B
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B

Member IMC Group

™
@)
ST
o))
<
=
—
o




BT MAS SHRINKiiv

Me. ] LSCWS = AlZ0.003]A| %\ 5o-szwl
= N3
BT-SRKIN %QD;:TA = E '
MaTPOHLI C TEPMO3aXNMOM T A1 14

c xocToBuKamn BT MAS-403 bt S = AwsBTED BD —= A
dopma AD, aAnst UHCTPYMEHTOB il i — ] AER]

[«— | B—+ T G5

— BT 50=20,000 RPM|
LBX U<t.0 gmm

n3 TBép,D,OI’O criaBa, Ctanu SS THID BT 40=25,00RPM
1 BbICTPOPEXYLLEN CTanun

™
@)
ST
o))
<
=
—
o

SS  DCONWS BD BTED LPR LBX LB ADIRGA LSCWS THID Kniou® CRKS %3

BT40 SRKIN 6X 90 40 6.00 27.00 21.00 90.00 63.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 M16 1.13
BT40 SRKIN 8X 90 40 8.00 27.00 21.00 90.00 63.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M16 1.07
BT40 SRKIN 10X 90 40 10.00 32,00 24.00 90.00 63.0 50.50 11.00 420 M8 4.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 12X 90 40 12.00 32.00 24.00 90.00 63.0 50.50 11.00 470 M10 5.00 M16 1.13
BT40 SRKIN 14X 90 40 14.00 34.00 27.00 90.00 63.0 4450 11.00 470 M10 5.00 M16 1.26
BT40 SRKIN 16X 90 40 16.00 3400 27.00 90.00 63.0 4450 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 16X120 40 16.00 34.00 27.00 120.00 930 4450 11.00 50.0 Mi12 6.00 M16 143
BT40 SRKIN 18X 90 40 18.00 42,00 33.00 90.00 63.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.40
BT40 SRKIN 20X 90 40 20.00 4200 33.00 90.00 63.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M16 1.30
BT40 SRKIN 25X110 40 25.00 53.00 44,00 110.00 83.0 57.00 11.00 580 M16 8.00 M16 1.84
BT50 SRKIN 6X100 50 6.00 26.00 21.00 100.00 62.0 32.00 11.00 36.0 M5 2.50 M24 367
BT50 SRKIN 8X100 50 8.00 27.00 21.00 100.00 62.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 10X100 50 10.00 32,00 24.00 100.00 62.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 M24 378
BT50 SRKIN 12X100 50 12.00 32.00 24.00 100.00 62.0 51.00 11.00 470 M10 5.00 M24 374
BT50 SRKIN 14X100 50 14.00 34.00 27.00 100.00 62.0 4450 11.00 470 M10 5.00 M24 380
BT50 SRKIN 16X100 50 16.00 34.00 27.00 100.00 62.0 4450 11.00 50.0 M12 6.00 M24 370
BT50 SRKIN 18X100 50 18.00 42.00 33.00 100.00 62.0 57.00 11.00 50.0 Mi12 6.00 M24 392
BT50 SRKIN 20X100 50 20.00 42,00 33.00 100.00 62.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M24 3.77
BT50 SRKIN 25X120 50 25,00 53.00 44,00 120.00 82.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 450
BT50 SRKIN 32X120 50 32.00 53.00 44.00 120.00 82.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 4.34

+ [na onpaBok SRKIN ncnonb3osaTb TONLKO YCTPOMCTBA UHAYKLIMOHHOMO Harpesa.
() Pagmep Kk/itoda 4N 3a4HEro CTOMOPHOTO BUHTa

M

& &

1099-1100 1070-1072 1076-1077

3anacHble Yactu

&

BT40 SRKIN 6X 90 PRESET M5X18B
BT40 SRKIN 8X 90 PRESET M6X20B
BT40 SRKIN 10X 90 PRESET M8X20B
BT40 SRKIN 12X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 14X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 16X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 16X120 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 18X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 20X 90 PRESET M16X20B
BT40 SRKIN 25X110 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 SRKIN 10X100 PRESET M8X20B
BT50 SRKIN 12X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 14X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 16X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 18X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 20X100 PRESET M16X20B
BT50 SRKIN 25X120 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 32X120 PRESET M16X25B

ISCAR




X-STREAM e[ LSOMS = 8
£F =
SHRINK:x BT MAS = Bl <
[T [ 1 I R BTED — !
BT-SRKIN-CX rv 25] | pconws F — Ag—i dp)
TepMonaTpoHbl ¢ XBOCTOBMKOM — :U:[[ i ' — <E
BT MAS-403 hopma AD CR@\ O o o &
1 kaHanamu nogayn COX LPR U<t.0 gmm E
B[0/1b XBOCTOBMKA
|_
SS DCONWS BTED BD LPR  LBX LB LSCWS ADIRGA THID Kmou! CRKS %3 an
BT40 SRKIN 6X90 CX 40 6.00 21.00 27.00 90.00 63.00 38.00 340 950 M5 250 M16 1.13
BT40 SRKIN 8X90 CX 40 800 2100 2700 9000 6300 3800 340 950 M6 3.00 M16 107
BT40 SRKIN 10X90 CX 40 10.00 24.00 32.00 90.00 63.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 12X90 CX 40 12.00 24.00 32.00 90.00 63.00 50.80 44.8 9.30 M10 5.00 M16 1.13
BT40 SRKIN 14X90 CX 40 14.00 27.00 34.00 90.00 63.00 4450 44.8 9.30 M10 5.00 M16 1.26
BT40 SRKIN 16X90 CX 40 16.00 27.00 34.00 90.00 63.00 4450 478 9.30 M12 6.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 18X90 CX 40 18.00 33.00 42,00 90.00 63.00 57.00 478 9.30 M12 6.00 M16 1.40
BT40 SRKIN 20X90 CX 40 2000 3300 4200 9000 6300  57.00 490 850 M16 8.00 M16 130
BT40 SRKIN 25X110 CX 40 25.00 44,00 53.00 110.00 83.00 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M16 1.84
BT50 SRKIN 6X100 CX 50 6.00 21.00 26.00 100.00 62.00 32.00 340 950 M5 250 M24 367
BT50 SRKIN 8X100 CX 50 8.00 21.00 27.00 100.00 62.00 38.00 340 950 M6 3.00 M24 378
BT50 SRKIN 10X100 CX 50 10.00 24,00 32,00 100.00 62.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 M24 378
BT50 SRKIN 12X100 CX 50 12.00 24.00 32.00 100.00 62.00 50.80 448 9.30 M10 5.00 M24 374
BT50 SRKIN 14X100 CX 50 14.00 2700 3400 10000 6200 4450 448 9.30 M10 5.00 M24 380
BT50 SRKIN 16X100 CX 50 16.00 27.00 34.00 100.00 62.00 4450 478 9.30 M12 6.00 M24 3.70
BT50 SRKIN 18X100 CX 50 1800 3300 4200 10000 6200  57.00 478 9.30 M12 6.00 M24 392
BT50 SRKIN 20X100 CX 50 20.00 33.00 42.00 100.00 62.00 57.00 49.0 850 M16 8.00 M24 377
BT50 SRKIN 25X120 CX 50 25.00 44.00 53.00 120.00 82.00 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M24 450
BT50 SRKIN 32X120 CX 50 32,00 44.00 53.00 120.00 82.00 57.00 59.0 8.50 M16 8.00 M24 435

+ [ina onpasok SRKIN ncnonb3oBaTb TONbKO YCTPOMCTBA MHAYKLIMOHHOMO Harpesa.

+ BuHT CX no3sonseT ocyLecTBNATL NOABOL OXNaxaatoLLel Xnakoctn Yepes JET-kaHasbl - He CHYMalTe ero
() Pagmep kitoda 418 3a4HEr0 CTOMOPHOTO BUHTa

3anacHble yacTu

O603HauyeHmne

BT40 SRKIN 6X90 CX
BT40 SRKIN 8X90 CX
BT40 SRKIN 10X90 CX
BT40 SRKIN 12X90 CX
BT40 SRKIN 16X90 CX
BT40 SRKIN 20X90 CX
BT40 SRKIN 25X110 CX
BT50 SRKIN 6X100 CX
BT50 SRKIN 8X100 CX
BT50 SRKIN 10X100 CX
BT50 SRKIN 12X100 CX
BT50 SRKIN 16X100 CX
BT50 SRKIN 20X100 CX
BT50 SRKIN 25X120 CX
BT50 SRKIN 32X120 CX

&

PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




ool SHRINKi BT MAS - 7] LSOWS == = | )]

S BT-FC-SRKIN X5 2ADIRCA = %‘ 4

<||- TepMonaTpOHbI ¢ XBOCTOBMKAMM I I (Lol T 1 ! 1 = T,

ol CT MAS-403 bopma AD ks pconws BTED BD — e

<E C KOHTaKTOM Mo TopLyy e T+ || u<togmm

TH'DL 1B~
E I« LBX—> ﬁ
LPR ——

E SS  DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADIRGA LSCWS  THID CRKS
BT40 FC SRKIN 6X90 40 6.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M5 M16
BT40 FC SRKIN 8X90 40 8.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M6 M16
BT40 FC SRKIN10X90 40 10.00 24.00 32.00 90.00 64.0 50.80 11.00 420 M8 M16
BT40 FC SRKIN12X90 40 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 50.80 11.00 470 M10 M16
BT40 FC SRKIN14X90 40 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 4450 11.00 470 M10 M16
BT40 FC SRKIN16X90 40 16.00 27.00 34.00 90.00 64.0 4450 11.00 50.0 M12 M16
BT40 FC SRKIN18X90 40 18.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 50.0 M12 M16
BT40 FC SRKIN20X90 40 20.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 52.0 M16 M16
BT40 FC SRKIN25X110 40 25.00 44.00 53.00 110.00 84.0 57.20 11.00 58.0 M16 M16
BT50 FC SRKIN 6X100 50 6.00 21.00 27.00 100.00 63.5 38.00 11.00 36.0 M6 M24
BT50 FC SRKIN 8X100 50 8.00 21.00 27.00 100.00 63.5 38.00 11.00 36.0 M5 M24
BT50 FC SRKIN10X100 50 10.00 24.00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 420 M8 M24
BT50 FC SRKIN12X100 50 12.00 24.00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 470 M10 M24
BT50 FC SRKIN14X100 50 14.00 27.00 34.00 100.00 63.5 4450 11.00 470 M10 M24
BT50 FC SRKIN16X100 50 16.00 27.00 34.00 100.00 63.5 4450 11.00 50.0 M12 M24
BT50 FC SRKIN18X100 50 18.00 33.00 42.00 100.00 63.5 57.20 11.00 50.0 M12 M24
BT50 FC SRKIN20X100 50 20.00 33.00 42.00 100.00 63.5 57.20 11.00 52.0 M16 M24
BT50 FC SRKIN25X120 50 25.00 44.00 53.00 120.00 835 57.20 11.00 58.0 M16 M24
BT50 FC SRKIN32X120 50 32.00 44.00 53.00 120.00 835 57.20 11.50 62.0 M16 M24

+ [ns onpasok SRKIN ncnonb3osaTth TOMbKO YCTPONCTBA MHAYKLUMOHHOMO HarpeBa.

BT-FC c xoHTaKTOM Nno Topyy

N
LWnuHpens .
C KOHTAKTOM CraHpapTHbIit
no Toply wnuHaens

Matpon 1099-1100 1070-1072 1076-1077
C KOHTaKTOM

no Top

3anacHble yacTu

O603Ha4YeHme @

BT40 FC SRKIN 6X90 PRESET M5X18B
BT40 FC SRKIN 8X90 PRESET M6X20B
BT40 FC SRKIN10X90 PRESET M8X20B
BT40 FC SRKIN12X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN14X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN16X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN18X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN20X90 PRESET M16X20B
BT40 FC SRKIN25X110 PRESET M16X25B
BT50 FC SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 FC SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 FC SRKIN10X100 PRESET M8X20B
BT50 FC SRKIN12X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN14X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN16X100 PRESET M12X18B
BT50 FC SRKIN18X100 PRESET M12X18B
BT50 FC SRKIN20X100 PRESET M16X20B
BT50 FC SRKIN25X120 PRESET M16X25B
BT50 FC SRKIN32X120 PRESET M16X25B

ISCAR




BT MAs SHRINK'.'.'. BD = LSCWS = 'AT3 Taper 50-52\an| OO
BT-SRK s ‘% ST E‘i' -
: ¥ ul <
TepMOonaTpOHbI C XBOCTOBVKAMMU P ——— S " i
BT MAS-403 R pconws BTED = AF dp)
119 TBepAOCTNaBHbIX LE”D ' L] <E
MIHCTPYMEHTOB e aome
LPR U<1.0 gmm E
|_
SS DCONWS BTED BD LPR  LBX LB ADIRGA LSCWS THID Kmou CRKS 5] an
BT30 SRK 3X50 30 3.00 10.00 15.00 72.00 50.0 36.30 10.00 200 M6 3.00 M12 043
BT30 SRK 4X50 30 400 10.00 15.00 72.00 50.0 36.30 10.00 220 M6 3.00 Mi2 043
BT30 SRK 5X50 30 500 10.00 15.00 72.00 50.0 36.30 10.00 25.0 M6 3.00 M12 042
BT30 SRK 6X50 30 6.00 11.00 16.00 72.00 50.0 36.60 10.00 280 M8 4,00 M12 043
BT30 SRK 8X50 30 8.00 14.00 20.00 72.00 50.0 4330 10.00 35.0 M10 5.00 M12 045
BT30 SRK10X50 30 10.00 16.00 22.00 72.00 50.0 42.80 10.00 400 M8 4,00 M12 047
BT30 SRK12X50 30 12.00 20.00 26.00 72.00 50.0 4270 10.00 420 M10 5.00 M12 0.51
BT40 SRK 3X50 40 3.00 10.00 15.00 77.00 50.0 35.55 6.00 16.0 M6 3.00 M16 1.00
BT40 SRK 3X85 40 3.00 10.00 19.00 112.00 85.0 64.15 6.00 16.0 M6 3.00 M16 1.00
BT40 SRK 4X50 40 400 10.00 15.00 77.00 50.0 35.55 6.00 18.0 M6 3.00 M16 098
BT40 SRK 4X85 40 400 10.00 19.00 112.00 85.0 64.15 6.00 18.0 M6 3.00 M16 1.06
BT40 SRK 5X50 40 5.00 10.00 15.00 77.00 50.0 35.65 6.00 210 M6 3.00 M16 1.00
BT40 SRK 5X85 40 5.00 10.00 19.00 112.00 85.0 64.15 6.00 210 M6 3.00 M16 1.00
BT40 SRK 6X50 40 6.00 11.00 16.00 77.00 50.0 35.50 6.00 240 M8 4,00 M16 098
BT40 SRK 6X85 40 6.00 11.00 20.00 112,00 85.0 64.15 6.00 240 M8 4,00 M16 1.00
BT40 SRK 8X50 40 8.00 14.00 20.00 77.00 50.0 4250 6.00 310 M10 500 M16 1.00
BT40 SRK 8X85 40 8.00 14.00 23.00 112.00 85.0 63.95 6.00 31.0 M10 5.00 M16 1.15
BT40 SRK 10X50 40 10.00 16.00 22.00 77.00 50.0 4240 6.00 36.0 M12 6.00 M16 1.04
BT40 SRK 10X85 40 10.00 16.00 24.50 112.00 85.0 60.28 6.00 36.0 M12 6.00 M16 112
BT40 SRK 12X50 40 12.00 20.00 26.00 77.00 50.0 4230 10.00 420 M10 5.00 M16 1.06
BT40 SRK 12X85 40 12.00 20.00 28.00 112.00 85.0 56.60 10.00 420 M10 500 M16 1.22

+ PerynnpoBoyHbI BUHT 63 oTBepcTua Ans nogayu COX.
() Pagmep kto4a 418 3a4HET0 CTOMOPHOTO BUHTa

%
1099-1100 1070-1072 1076-1077
3anacHble yacTu
N\
s $
BT30 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT30 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916
BT30 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916
BT30 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT30 SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT30 SRK10X50 PRESET M8X20B
BT30 SRK12X50 PRESET M10X18B
BT40 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 3X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 4X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 5X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT40 SRK 6X85 SR M8X12 DIN916
BT40 SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT40 SRK 8X85 SR M10X10 DIN913
BT40 SRK 10X50 SR M12X10 DIN913
BT40 SRK 10X85 SR M12X10 DIN913
BT40 SRK 12X50 SR M10X18 DIN913
BT40 SRK 12X85 SR M10X18 DIN913

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




m SHRINKI'I." BT MAS BD | LSCWS = Alz0.003[a| A 50-52 HRc
%_) BT-FC-SRK s ram 248 &
\ TepmonaTpoHbl C XBOCTOBMKaMM ; ATRANN vai ‘7* " ——
o]l BT VIAS-403 bopma AD " 1 bcotws BTEP = e

<E C KOHTaKTOM M0 TOpLLYy LEPB ' AL} 2

E ‘ L= LBX:> r

«~ PR —

E Ss DCONWS _ BTED BD LPR LBX LB ADIRGA  LSCWS  THID CRKS
BT30 FC SRK 3X50 30 3.00 993 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 10.0 M6 M12
BT30 FC SRK 4X50 30 400 9.93 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 12.0 M6 M12
BT30 FC SRK 5X50 30 5.00 9.93 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 15.0 M6 M12
BT30 FC SRK 6X50 30 6.00 10.88 16.00 72.00 50.0 36.60 0.00 18.0 M8 M12
BT30 FC SRK 8X50 30 8.00 13.95 20.00 72.00 50.0 4330 0.00 25.0 M10 M12
BT30 FC SRK10X50 30 10.00 16.01 22.00 72.00 50.0 42.80 10.00 400 M8 M12
BT30 FC SRK12X50 30 12.00 20.03 26.00 72.00 50.0 4270 10.00 420 M10 M12

« [Ins onpaok SRKIN rcnonb3oBaTh TONbKO YCTPONCTBA NHOYKLIMOHHOMO Harpesa.

3anacHble YyacTu

S
¢ &

BT30 FC SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 4X50 SR MBX10 DIN916
BT30 FC SRK 5X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT30 FC SRK 8X50 SRM10X10 DIN913
BT30 FC SRK10X50 PRESET M8X20B
BT30 FC SRK12X50 PRESET M10X18B

ISCAR




BT MAS

BT-SEM
[MaTpoHbl Anst HacaaHbIX hpe3
ISO 3937 ¢ xBOCTOBMKaMM

BT MAS-403 chopma ADB

O603HauyeHne

BT30 SEM 16X50
BT30 SEM 22X50
BT30 SEM 27X50
BT40 SEM 16X120
BT40 SEM 16X60
BT40 SEM 22X120
BT40 SEM 22X60
BT40 SEM 27X105
BT40 SEM 27X45
BT40 SEM 32X60
BT40 SEM 32X75
BT40 SEM 40X60
BT40 SEM 40X75
BT50 SEM 16X120
BT50 SEM 16X75
BT50 SEM 22X120
BT50 SEM 22X50X220
BT50 SEM 22X64X320
BT50 SEM 22X75
BT50 SEM 27X105
BT50 SEM 27X60
BT50 SEM 32X48
BT50 SEM 32X75
BT50 SEM 40X48
BT50 SEM 40X75

3anacHble yacTtu

O603HayeHme

BT30 SEM 16X50
BT30 SEM 22X50
BT30 SEM 27X50
BT40 SEM 16X120
BT40 SEM 16X60
BT40 SEM 22X120
BT40 SEM 22X60
BT40 SEM 27X105
BT40 SEM 27X45
BT40 SEM 32X60
BT40 SEM 32X75
BT40 SEM 40X60
BT40 SEM 40X75
BT50 SEM 16X120
BT50 SEM 16X75
BT50 SEM 22X120
BT50 SEM 22X50X220
BT50 SEM 22X64X320
BT50 SEM 22X75
BT50 SEM 27X105
BT50 SEM 27X60
BT50 SEM 32X48
BT50 SEM 32X75
BT50 SEM 40X48
BT50 SEM 40X75

[— LF —— (A /[0.005]A| AT3 Taperll| 58-6:
S SEn
i - DCONWS BD
1y
CRKS
(@]
SS DCONWS LF BD LSCWS LB CRKS kal
30 16.00 50.00 38.00 17.00 280 M12 0.62
30 22.00 50.00 47.00 19.00 280 M12 0.77
30 27.00 50.00 58.00 21.00 18.0 M12 0.88
40 16.00 120.00 38.00 17.00 93.0 M16 1.82
40 16.00 60.00 38.00 17.00 330 M16 1.29
40 22.00 120.00 47.00 19.00 93.0 M16 2.38
40 22.00 60.00 47.00 19.00 330 M16 145
40 27.00 105.00 58.00 21.00 780 M16 2.62
40 27.00 45.00 58.00 21.00 18.0 M16 1.39
40 32.00 60.00 65.50 24.00 230 M16 1.88
40 32.00 75.00 65.00 24.00 36.0 M16 2.26
40 40.00 60.00 82.00 27.00 230 M16 2.25
40 40.00 75.00 82.00 27.00 380 M16 3.10
50 16.00 120.00 38.00 17.00 82.0 M24 440
50 16.00 75.00 38.00 17.00 37.0 M24 3.86
50 22.00 120.00 47.00 19.00 82.0 M24 463
50 22.00 220.00 50.00 19.00 182.0 M24 6.52
50 22.00 320.00 64.00 19.00 282.0 M24 10.51
50 22.00 75.00 47.00 19.00 37.0 M24 410
50 27.00 105.00 58.00 21.00 67.0 M24 5.08
50 27.00 60.00 58.00 21.00 220 M24 415
50 32.00 48.00 66.00 24.00 10.0 M24 3.96
50 32.00 75.00 66.00 24.00 37.0 M24 4.65
50 40.00 48.00 82.00 27.00 10.0 M24 427
50 40.00 75.00 82.00 27.00 37.0 M24 5.33
1099-1100
& / S V4 &
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14 DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27% DR.DOG 128 SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913
M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27% DRDOG 128 SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16 E SR M5X16 DIN912 SR M4X4 DIN913
M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913

* [lononHuTenbHasa onuus, 3akasbiBaeTcsa OTAeNbHO

™
@)
ST
o))
<
=
—
o

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




BT MAS

BT-SEM-C
[TaTpoHbl Ans HacagHbIX hpe3

@ AnousA AT3 Taperlil| 58-60 HR
b

R, mxw@ 'd

™

o

5

@)) ISO 3937 ¢ oTBEPCTUAMY } il i}g o

<E [L15 NOABOAAE OXNaXaaloLLen ﬂ 'ﬁ u

KNOKOCTW, C XBOCTOBMKGMW Ill

E BT MAS-403 dopma ADB

|_

an SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS %5 Puc.
BT40 SEM 16X100C 40 16.00 38.00 100.00 17.00 730 M16 157 1.
BT40 SEM 16X60C 40 16.00 38.00 60.00 17.00 330 M16 121 1.
BT40 SEM 22X100C 40 22.00 47.00 100.00 19,00 730 M16 2.03 1.
BT40 SEM 22X60C 40 22.00 47.00 60.00 19,00 330 M16 1.10 1.
BT40 SEM 27X100C 40 27.00 58.00 100.00 21.00 730 M16 244 1.
BT40 SEM 27X45C 40 27.00 58.00 45.00 21.00 180 M16 132 1.
BT40 SEM 32X60C 40 32.00 66.00 60.00 24.00 330 M16 184 1.
BT50 SEM 16X100C 50 16.00 38.00 100.00 17.00 62.0 M24 4,00 1.
BT50 SEM 16X75C 50 16.00 38.00 75.00 17.00 370 M24 382 1.
BT50 SEM 22X100C 50 22.00 47.00 100.00 19,00 62.0 M24 430 1.
BT50 SEM 22X48X220C (1) 50 22.00 48,00 22000 19.00 1820 M24 598 2.
BT50 SEM 22X61X320C (1) 50 22.00 61.00 32000 19,00 2820 M24 991 2.
BT50 SEM 22X75C 50 22.00 47.00 75.00 19,00 37.0 M24 4.00 1.
BT50 SEM 27X100C 50 27.00 58.00 100.00 21.00 62.0 M24 472 1.
BT50 SEM 27X60C 50 27.00 58.00 60.00 21.00 220 M24 396 1.
BT50 SEM 27X61X320C (1) 50 27.00 61.00 32000 21.00 2820 M24 978 2.
BT50 SEM 32X100C 50 32.00 66.00 100.00 2400 620 M24 5.04 1.
BT50 SEM 32X75C 50 32.00 66.00 76.00 24,00 370 M24 450 1.
BT50 SEM 32X78X390C (1) 50 32.00 78.00 390.00 24,00 362.0 M24 16.66 2.

« (a) na nogaum COX vepes chnaxel, ns oteepctusa ana nogayun COX HyxXHO BbIKPYTUTL pe3b60BYt0 NPOBKY (C MOMOLLbIO LWECTUIPaHHOMO Kio4a 2 MM)
() CuMmeTprYHas KOHCTPYKUMA. [11s 9TOro MHCTPYMEHTa He rapaHTUpYoTCS 3HadYeH s 6anaHca, UCnoNb3yemble BO BCEM MOAEbHOM pafe.

3anacHble yacTu

&

1099-1100

&

/

S

7/

&

0603Ha4eHne

BT40 SEM 16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 16X60C M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 22X60C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 27X45C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 32X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 16X75C M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X48X220C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X61X320C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X75C M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 27X60C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 27X61X320C M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 32X100C M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 32X75C M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 32X78X390C M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X16S SR M5X20DIN912 SR M4X4 DIN913

* [lononHmTeNbHaa onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR



BT MAS Al #]0.005]Al ﬁSTael 8-60 HR OO
BT-FC-SEM-C 8 %_D
MaTpoHbl Ana HacagHbIx hpes I [ == 25
C OTBEPCTUAMMN O/14 noLBoa CF:KS — DCOJ\‘WS = ;m:g;ﬁmm@ ﬁ ’ OI)
OXNaXJEHUS, C XBOCTOBMKAMVYI = e <E
BT MAS-403 chopma AD, 1
C KOHTaKTOM MO TopLy o LFEJ | LSCWS E
Ss DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS =

BT30 FC SEM16X50C 30 16.00 38.00 50.00 280 17.00 Mi2 an

BT30 FC SEM22X50C 30 22.00 47.00 50.00 28.0 19.00 M12

BT30 FC SEM27X50C 30 27.00 58.00 50.00 28.0 21.00 M12

BT40 FC SEM16X60C 40 16.00 38.00 60.00 340 17.00 M16

BT40 FC SEM22X60C 40 22.00 47.00 60.00 34.0 19.00 M16

BT40 FC SEM22X120C 40 22.00 47.00 120.00 94.0 19.00 M16

BT40 FC SEM27X45C 40 27.00 58.00 45,00 19.0 21.00 M16

BT40 FC SEM32X60C 40 32.00 66.00 60.00 34.0 24.00 M16

BT50 FC SEM16X75C 50 16.00 38.00 75.00 385 17.00 M24

BT50 FC SEM16X120C 50 16.00 38.00 120.00 835 17.00 M24

BT50 FC SEM22X75C 50 22.00 47.00 75.00 385 19.00 M24

BT50 FC SEM22X120C 50 22.00 47.00 120.00 835 19.00 M24

BT50 FC SEM27X60C 50 27.00 58.00 60.00 235 21.00 M24

BT50 FC SEM27X105C 50 27.00 58.00 105.00 68.5 21.00 M24

BT50 FC SEM32X60 C 50 32.00 66.00 60.00 115 24.00 M24

BT50 FC SEM40X60 C 50 40.00 82.00 60.00 115 27.00 M24

BT-FC c xoHTaKTOM Nno Topyy

LWnuHaens .
C KOHTaKTOM CraHpapTHbI

wnuHaens

no o)
i A

MatpoH
C KOHTaKTOM
no Top

1099-1100

3anacHble yacTu
O603HaueHne & % f /
BT30 FC SEM16X50C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16*
BT30 FC SEM22X50C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 WRENCH M10 SEMC 22*
BT30 FC SEM27X50C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 WRENCH M12 SEMC 27*
BT40 FC SEM16X60C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
BT40 FC SEM22X60C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
BT40 FC SEM22X120C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
BT40 FC SEM27X45C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912
BT40 FC SEM32X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
BT50 FC SEM16X75C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16*
BT50 FC SEM16X120C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 WRENCH M8 SEMC16*
BT50 FC SEM22X75C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 WRENCH M10 SEMC 22+
BT50 FC SEM22X120C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 WRENCH M10 SEMC 22*
BT50 FC SEM27X60C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 WRENCH M12 SEMC 27*
BT50 FC SEM27X105C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 WRENCH M12 SEMC 27*
BT50 FC SEM32X60 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X133 SR M5X14DIN912 WRENCH M16 SEMC 32+
BT50 FC SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40 DR.DOG 16X183 SR M6X20 DIN912 WRENCH M20 SEMC 40*

* [lononHmTenbHan onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




BT MAS THSZWS ‘A[[0.005TA ﬁs'ral er @
[TaTpoHbI Anst TopLEBbIX hpe3 ; I — -
DIN 6357 ¢ XBOCTOBUKaMU T

BT MAS-403 chopma A/AD R = l

19 LScws

le— LF —»!

™
@)
ST
o))
<
=
—
o

O
SS  DCONWS LSCWS  LF LB BD DBC  THID THSZWS CRKS  Puc. kol

BT40 FM 40X60 (1) 40 40.00 27.00 60.00 330 88.00 66.70 M12 M20 M16 1. 2.33
BT50 FM 40X50 (1) 50 40.00 27.00 50.00 120 88.00 66.70 M12 M20 M24 1. 419

BT50 FIM 60X88 (2) 50 60.00 38.00 88.00 40.0 128.00 101.60 M16 o M24 2. 8.60

* MepudepuiiHble 3aXUMHbIE BUHTbI HE MOCTABNAIOTCS.
() ®opma AD
@ dopma A

&

1099-1100

3anacHble yactTm

& /
BT40 FM 40X60 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*
BT50 FM 40X50 M20 CLAMP SCREW SEM40

* [lononHmTenbHaa onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

BT MAS AL o0oe] 660 )
- i A

BT-FC-FM DBC THID DBC THID W
lMaTpoHbl Ans TopLeBbix hpes 4

—§ G2.5
¢ xBocToBMKamu BT MAS-403 CFIK: THQZWS DCO’;‘WS BD Erpaeetid @
dopma A/AD, C KOHTAKTOM il l U<1.0gmm
Mo TopLy U
L FL Lisows

ss BD DCONWS  DBC LF  LSCWS LB CRKS THSZWS  THID O Puc.

BT40 FC FM40 () 40 88.00 40.00 66.70 60.00 27.00 230 M16 M20 M12 Ha 1,
BT50 FC FM40 (1) 50 88.00 40,00 66.70 50.00 27.00 135 M24 M20 M12 Oa 1,

BT50 FC FM60 (2) 50 128.00 60.00 101.60 88.00 40.00 415 M24 ° M16 Her

r

() dopma AD
@ dopma A

BT-FC c xoHTaKTOM Nno Topyy

LWnuHpens .
C KOHTaKTOM CraHaapTHbI
no Topuy WwnuHaens

IR : 1099-1100 1102 1103

MatpoH
C KOHTakTomMm
no Top

ISCAR




BT MAS ‘A[[0.005]A} AT3 Taper se-sgwl 00

— Q

[TaTpoHbl Ans HacagHbIX hpe3 = 5 T <,|-

COMBI ¢ xBocToBVIKaAMU S ﬁ

BT MAS-403 chopmia AD N BlD C<jE)

N LSCWS_2 E

|_

SS DCONWS LSCWS BD LF LB LSCWS_2 CRKS % m
BT40 SEMC 16X100 40 16.00 17.00 32.00 100.00 730 27.00 M16 1.42
BT40 SEMC 16X50 40 16.00 17.00 32.00 50.00 230 27.00 M16 1.09
BT40 SEMC 22X100 40 22,00 19.00 40.00 100.00 730 31.00 M16 1.68
BT40 SEMC 22X53 40 22.00 19.00 40.00 53.00 26.0 31.00 M16 1.18
BT40 SEMC 27X100 40 27.00 21.00 48.00 100.00 730 33.00 M16 2.02
BT40 SEMC 27X55 40 27.00 21.00 48.00 55.00 28.0 33.00 M16 1.29
BT40 SEMC 32X100 40 32.00 24.00 58.00 100.00 730 38.00 M16 226
BT40 SEMC 32X60 40 32.00 24.00 58.00 60.00 330 38.00 M16 151
BT40 SEMC 40X80 40 40.00 27.00 70.00 80.00 53.0 41.00 M16 2.29
BT50 SEMC 16X100 50 16.00 17.00 32.00 100.00 62.0 27.00 M24 3.86
BT50 SEMC 16X150 50 16.00 17.00 32.00 150.00 112.0 27.00 M24 430
BT50 SEMC 22X100 50 22.00 19.00 40.00 100.00 62.0 31.00 M24 414
BT50 SEMC 22X150 50 22.00 19.00 40.00 150.00 112.0 31.00 M24 5.23
BT50 SEMC 22X68 50 22.00 19.00 40.00 68.00 300 31.00 M24 2.80
BT50 SEMC 27X100 50 27.00 21.00 48.00 100.00 62.0 33.00 M24 432
BT50 SEMC 27X150 50 27.00 21.00 48.00 150.00 1120 33.00 M24 548
BT50 SEMC 27X78 50 27.00 21.00 48.00 78.00 40.0 33.00 M24 397
BT50 SEMC 32X100 50 32.00 24.00 58.00 100.00 62.0 38.00 M24 4.60
BT50 SEMC 32X150 50 32.00 24.00 58.00 150.00 112.0 38.00 M24 5.82
BT50 SEMC 32X78 50 32,00 24.00 58.00 78.00 40.0 38.00 M24 450
BT50 SEMC 40X78 50 40.00 27.00 70.00 78.00 40.0 41.00 M24 4.62
BT50 SEMC 40X100 50 40.00 27.00 70.00 100.00 62.0 41.00 M24 5.08
BT50 SEMC 40X150 50 40.00 27.00 70.00 150.00 112.0 41.00 M24 6.46
BT50 SEMC 50X79 50 50.00 30.00 90.00 79.00 41.0 46.00 M24 6.40
BT50 SEMC 50X150 50 50.00 30.00 90.00 150.00 112.0 46.00 M24 841

+ OceBas Bpe3Hasi LUMOHKa He NOCTaBsETCS.

&

1099-1100

3anacHble yactTm

4

&

/

g

0O603HaueHne

BT40 SEMC 16X100 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT40 SEMC 16X50 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT40 SEMC 22X100 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 DRRING SEMC
BT40 SEMC 22X53 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT40 SEMC 27X100 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 DRRING SEMC
BT40 SEMC 27X55 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 DRRING SEMC
BT40 SEMC 32X100 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT40 SEMC 32X60 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 DRRING SEMC
BT40 SEMC 40X80 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* 40 DRING SEMC
BT50 SEMC 16X100 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT50 SEMC 16X150 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT50 SEMC 22X100 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 DRRING SEMC
BT50 SEMC 22X150 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT50 SEMC 22X68 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* 22 DRRING SEMC
BT50 SEMC 27X100 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 DRRING SEMC
BT50 SEMC 27X150 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT50 SEMC 27X78 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* 27 DRRING SEMC
BT50 SEMC 32X100 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 DRING SEMC
BT50 SEMC 32X150 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT50 SEMC 32X78 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* 32 DRING SEMC
BT50 SEMC 40X78 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* 40 DRING SEMC
BT50 SEMC 40X100 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 40X150 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* 40 DRING SEMC
BT50 SEMC 50X79 KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50* 50 D.RING SEMC
BT50 SEMC 50X150 KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50* 50 D.RING SEMC

* [lononHuTenbHasa onuus, 3akasbliBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




5ol BT MAS CAMFIX g | R
3
<,|- Matporbl CAMFIX (ISO 26623- 1) =
(@) ¢ xBocToBvkamu BT MAS- 403 ,r
<E dopma AD/ADB
=
|_
m < [

C4 AD BT40X030 ADB 40 40.00 30.00 M16 1.00

C5 AD BT40X30 40 50.00 30.00 M16 1.00

C5 AD BT50X40 ADB 50 50.00 40.00 M24 346

C6 AD BT50X40 50 63.00 40.00 M24 344

C8 AD BT50X70 ADB 50 80.00 70.00 M24 4.05

1099-1100

3anacHble YyacTu

S O e ¢ » ¢ @

C4 AD BT40X030 ADB SRM14X58C4  HW80*  MT RING M22X17XC4 WRENCH C4 DRW NUT*

C5 AD BT40X30 SRM16X70C6  HW10.0*  MT RING M25X20XC5 WRENCH C5 DRW NUT*  COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
C5 AD BT50X40 ADB SRM16X70C5 HW10.0* MTRING M256X20XC6 SR M4X4 DIN913 HW2.0*  WRENCH C5 DRW NUT*

C6 AD BT50X40 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 WRENCH C6-8 DRW NUT*

C8 AD BT50X70 ADB SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 SR M4X4 DIN913 HW2.0* WRENCH C6-8 DRW NUT*

* [lononHnTenbHasa onums, 3akasbliBaeTcs OTAENbHO

BT MAS ‘A[7[0.005]A) AT3 Taperl| 58-60 HRcll
§

BT-DC-B SHEERA

OnpaBku gns B

CBEPNUSIbHBIX MaTPOHOB
DIN 238 ¢ xBocTOBUKaAMU

BT MAS- 403 cbopma A

Q

BT30 DC B12X 30 30 B12 30.00 ° 80 M12 042
BT30 DC B16X 30 30 B16 30.00 ° 80 M12 044
BT40 DC B12X 45 40 B12 45,00 24.00 18.0 M16 1.04
BT40 DC B12X 90 40 B12 90.00 24.00 63.0 M16 1.22
BT40 DC B16X 45 40 B16 45,00 30.00 18.0 M16 1.09
BT40 DC B16X 90 40 B16 90.00 30.00 63.0 M16 1.34
BT40 DC B18X 90 40 B18 90.00 30.00 63.0 M16 1.38
BT50 DC B12X 45 50 B12 45,00 ° 6.7 M24 367
BT50 DC B16X 45 50 B16 45.00 - 70 M24 372
BT50 DC B16X105 50 B16 105.00 50.00 67.0 M24 4.64
BT50 DC B18X 45 50 B18 45,00 ° 70 M24 373
BT50 DC B18X105 50 B18 105.00 30.00 67.0 M24 4.08

&

1099-1100

ISCAR




BT MAS e s | S
BT-AD = o
[MaTpoHbl-nepexoaHukn DIN = <,|-
2080 /DIN 69871 dopma A D)
1 BT MAS-403 ¢ xBoCTOBVKaMU <E
BT MAS-403 chopma A E
|_

" T -

BT50 AD 40 50 DIN2080 75.00 320 63.00 M16 M24 3.85
50 DING9871/A, BT MAS 75.00 37.0 66.00 M16 M24 405

1099-1100

3anacHble yactTu
s S P

BT50 AD 40 SR M6X10 DIN914 HW M16X35 20.9 DIN7984 MT RING M24X12X14
SR M6X10 DIN914 HW M16X60 20.9 DIN7984 MT RING M24X12X14
BT MAS 'AT3 Tapel] @I
BT-MT =I“E
MaTpoHbI-NepexoaHnKn =
DIN 6383 / DIN 228-2 ¢hopma D,
[O151 IHCTPYMEHTa C KOHYCOM
Mop3se ¢ nankom, C XBOCTOBMKaMU
BT MAS-403 dopma A
s e 5 ms I

BT30 MT1X 45 30 MT1 45,00 230 25.00 M12 043

BT30 MT2X 60 30 MT2 60.00 380 32.00 M12 051

BT40 MT1X 45 40 MT1 4500 180 25.00 M16 1.00

BT40 MT1X120 40 MT1 120.00 930 25.00 M16 1.28

BT40 MT2X 60 40 MT2 60.00 330 32.00 M16 050

BT40 MT2X120 40 MT2 120.00 930 32,00 M16 143

BT40 MT3X 75 40 MT3 75.00 480 40.00 M16 1.15

BT40 MT3X139 40 MT3 139.00 112.0 40.00 M16 1.78

BT40 MT4X 95 40 MT4 95.00 680 50.00 M16 144

BT50 MT1X 45 50 MT1 45,00 70 25.00 M24 359

BT50 MT1X120 50 MT1 120.00 820 25.00 M24 394

BT50 MT1X180 50 MT1 180.00 142.0 25.00 M24 418

BT50 MT2X 45 50 MT2 45.00 7.0 32.00 M24 350

BT50 MT2X135 50 MT2 1356.00 97.0 32.00 M24 414

BT50 MT2X180 50 MT2 180.00 142.0 32.00 M24 440

BT50 MT3X 45 50 MT3 45,00 70 40.00 M24 349

BT50 MT3X150 50 MT3 150.00 112.0 40.00 M24 4.46

BT50 MT3X180 50 MT3 180.00 142.0 40.00 M24 479

BT50 MT4X 75 50 MT4 75.00 37.0 50.00 M24 3.64

BT50 MT4X180 50 MT4 180.00 142.0 50.00 M24 520

BT50 MT5X105 50 MT5 105.00 67.0 70.00 M24 417

1099-1100

Member IMC Group

(Y [Tl 1027



[TaTpoHbI - NepexoaHnKn

[O7151 IHCTPYMEHTa C KOHYCOM
Mopse DIN 6364 ¢ pe3bboBbIM
oTtBepctem DIN 228-2 hopma B,
¢ xBocToBMkamu BT MAS-403

BT MAS B2 S

—LPR=~ B2 X

] : - =I“E‘ P=H“E

BT-MT-DRW 12 ® w ||| ‘1“
4

dopma A

™
@)
ST
o))
<
=
—
o

e
SS Tt LPR LB LB.2 BD G CRKS Puc. kol
BT40 MT1 DRW 40 MT1 50.00 230 - 25.00 M6 M16 1. 1.04
BT40 MT2 DRW 40 MT2 50.00 230 - 3200 M10 M16 1. 104
BT40 MT3 DRW 40 MT3 70.00 430 - 40.00 M12 M16 1. 1.16
BT40 MT4 DRW (1) 40 MT4 95.00 68.0 15.00 63.00 M16 M16 2. 227
BT50 MT1 DRW 50 MT1 45.00 70 - 25.00 M6 M24 1. 364
BT50 MT2 DRW 50 MT2 60.00 220 - 3200 M10 M24 1. 382
BT50 MT3 DRW 50 MT3 65.00 270 - 4000 M12 M24 1. 367
BT50 MT4 DRW (1) 50 MT4 70.00 320 15.00 63.00 M16 M24 2. 433
BT50 MT5 DRW (1) 50 MT5 100.00 62.0 18.00 78.00 M20 M24 2. 481

(M DIN 2201

&

1099-1100

3anacHble YactTu

/ % 5 # %

BT40 MT1 DRW SR M6X20 DIN912 HW 5.0* MT RING M16X10X6.5
BT40 MT2 DRW HW M10X25 13.8 DIN7984 HW 3.0* MT RING M16X8X8.5 SR M6X6DIN914 HW 8.0*
BT40 MT3 DRW SR M12X35DIN7984 HW 3.0* MT RING M20X10X12.5 SR M6X6DINg14 HW 8.0*
BT40 MT4 DRW HW M16X40 20.9 DIN7984 HW 3.0* MT RING M24X1.56X7X16.5 SR M6X6DIN914 HW 14.0*
BT50 MT1 DRW SR M6X20 DIN912 HW 5.0* MT RING M24X14X6.5
BT50 MT2 DRW SR M10X25 DIN912 HW 3.0* MT RING M24X18X10 SR M6X10 DIN914 HW 8.0*
BT50 MT3 DRW SR M12X35DIN912 HW 3.0* MT RING M24X16X12 SR M6X10 DIN914 HW 10.0*
BT50 MT4 DRW HW M16X35 20.9 DIN7984 HW 3.0* MT RING M24X7X16.5 SR M6X10 DIN914 HW 14.0*
BT50 MT5 DRW SR M20X55DIN7984 HW 3.0 MT RING M33X13X20.5 SR M6X10 DIN914 HW 14.0*
* JononHUTENbHANA OMNUMa 3aKa3blBaeTcsa OTAE/bHO
L
BT MAS FINEFii . ———
ADJ BT-ER I 2| =4=

ss—sérrﬁﬁl
2,
LlaHroBble naTpoHsbI ss F_ ~—LB—
ER DIN 6499 ¢ BO3MOXHOCTbIO .‘_“‘\\\\\,'[l ZR o | T v E L
paavansHol 1 yroBo —_ A LS BDBD_2 ngm%gﬂg 005 1°
PErYNNPOBKM, C XBOCTOBUKAMM v l [ N

BT MAS-403 chopma ADB

SS  CSI DCONNWS® DCONXWS® LPR LBX LB2 LB BD BD2 BD3 THID CRKS &

AD) BT40 D70 ER32 40 ER32 20 20.0 12960 1025 92.50 5250 5000 7000 6250 M22X15  M16 2.56
AD) BT50 D70 ER32 50 ER32 2.0 20.0 14450 1065 10650 5250 50.00 7000 7000 M22X15  M24 5.90

« PagnanbHas perynuposka 0.05 mm, yrnosas perynmposka 1° + Vingekc “B” o603HavaeT BapmaHT ¢ nogayernt COX yepes dnaHel,.
) MyHVManbHBI AMaMeTp COeAVHEHNS
(2) MakcviManbHbIi avameTp coeqrHeHns

10
" a

<41y 0.05
m

VrnoBasi perynmpoBka

PaguanbHas perynuposka

VA K

3anacHble YacTu 1099-1100 1102 1065-1069 932, 1063-1065
© & & / S
AD) BT-ER NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.56 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE

* [lononHuTenbHasa onuuns, 3akasbiBaeTca OTAENbHO

ISCAR




BT MAS GTI e ) (4p)
GTI BT-ER (tapping) L- _ oS % il <
n (= ! i | ﬁ-

aTPOHbI /19 METYVKOB - IS s ! i )
ER DIN 6499 ¢ x8oCTOBMKaMM ! « * » B @)
BT MAS-403 chopma A s v _ <E

DCONNWS
Fif DCONXWS E

p— . Y =

O603Ha4eHme SS CSI min max  DCONNWS( DCONXWS®@  LPR LBX LB BD BD_2 FIf FIb  CRKS

GTI BT40 ER16 40  ER16 M3 M10 05 100 8420 527 2460 2800 2950 80 30 M6 117

GTI BT40 ER32 40 ER32 M6 M20 20 200 10680 798 3300 5000 5650 9.0 40 M6 252

GTI BT40 ER40 40 ER40 M6 M28 30 26.0 124.80 97.8 5100 6300 5650 9.0 40 M16 224

GTI BT50 ER16 50 ER16 M3 M10 05 10.0 106.80 68.8 2460 2800 2950 8.0 30 M24 3.85

GTI BT50 ER32 50 ER32 M6 M20 20 20.0 11420 772 3300 5000 5650 9.0 40 M24 228

GTI BT50 ER40 50  ER40 M6 M28 30 26.0 13320 952 5100 6300 5650 90 40 M24 228
() MUHVManbHbI ArameTp coeanHeHns
@ MakcumanbHbIin AnaMeTp coegnHeHns

1099-1100 1065-1069 1059, 1063-1065

3anacHble YacTu
7

GTI BT40 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*

GTI BT40 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*

GTI BT40 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*

GTI BT50 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*

GTI BT50 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*

GTI BT50 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
* [lononHUTeNbHas Onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

( /L
BT MAS CLICKri7 pe e
BT-CF (CLICKFIT) ==
MaTtpoHbl BT MAS-403 hopma AD 1 =
MogysbHoM cucteMbl CLICKFIT I r T ,r
- DCONWS BD
| ¥
e

ss DCONWS LPR LB BD CRKS

BT40 CF4-L 40 25.00 110.00 83.0 4450 M16 1.74

BT40 CF4-S 40 25.00 52.00 250 4450 M16 108

BT50 CF4-L 50 25.00 115.00 710 4450 M24 1.20

BT50 CF4-S 50 25.00 63.00 25.0 4450 M24 3.71

* MomeHT 3aTskKu: 6 Kr -M

&

1099-1100 928 1046

3anacHble YyacTu

N
® 4

BT-CF (CLICKFIT) SCREW M16X1.6 FORCF4  WRENCH HW 8 200X36 DIN911

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




BT MAS CLICKiin

BT-ER-CLICKIN
[MatpoHbl BT MAS 403 dhbopma AD
mopynbHol cuctembl CLICKIN

ﬁSTael 3-60 HR
=== o

G25
20,000 RPM @
U<1.0 gmm

™
@)
ST
o))
<
=
—
o

Q.

BT40 ER32 CLICK-IN 40 32 SRF 28,00 41.00 M16 083
BT50 ER32 CLICK-IN 50 32 SRF 39.00 41.00 M24 346

* MoMeHT 3aTsKu: 24 KT -M

&L

1099-1100 1102 1079

3anacHble yacTu

% ® 7 s

BT40 ER32 CLICK-IN SRM16-M19.5 CLICK-IN SR M16X10CLICKIN PIN 3X4MM SR M4X4 DIN913
BT50 ER32 CLICK-IN SR M16-M19.56 CLICK-IN SR M16X10CLICK-IN PIN 3X4MM SR M4X10 DIN913

( /L

BT MAS FLEXri7 | o S —

BT-ODP (FLEXFIT) ss ‘ ~—— LBX— % S

MaTpoHbl BT MAS-403 LBﬁg+ S —

copma ADB mogynbHoi i el DY Ust ggmm @ f ’

cuctembl FLEXFIT T T — = T *‘B’D BT 50=12.000RPM|

CRKS | BD_2 [THSZWS

ss THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS %3
BT40 ODP 6X 66 40 Mo6 9.80 13.00 66.00 39.0 30.00 M16 0.98
BT40 ODP 6X106 40 Mo6 9.80 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 0.14
BT40 ODP 8X 66 40 M08 13.00 16.00 66.00 30.0 30.00 M16 0.99
BT40 ODP 8X106 40 M08 13.00 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.09
BT40 ODP10X 66 40 M10 18.00 20.00 66.00 30.0 30.00 M16 1.03
BT40 ODP10X106 40 M10 18.00 28.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.24
BT40 ODP12X 66 40 M12 21.00 24.00 66.00 39.0 30.00 M16 1.06
BT40 ODP12X106 40 M12 21.00 31.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.23
BT40 ODP16X 66 40 M16 29.00 28,60 66.00 39.0 36.00 M16 1.06
BT40 ODP16X106 40 M16 29.00 34.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.32
BT50 ODP 12X 94 50 M12 23.00 30.00 94.00 56.0 50.00 M24 386
BT50 ODP 12X144 50 M12 23.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 425
BT50 ODP 12X194 50 M12 23.00 40.00 194.00 166.0 150.00 M24 457
BT50 ODP 12X244 50 M12 23.00 46.00 244.00 206.0 200.00 M24 5.12
BT50 ODP 16X 94 50 M16 29.00 34.00 94.00 56.0 50.00 M24 3.75
BT50 ODP 16X144 50 M16 29.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 419
BT50 ODP 16X194 50 M16 29.00 55.00 194.00 156.0 150.00 M24 5.24
BT50 ODP 16X244 50 M16 29.00 60.00 244.00 206.0 200.00 M24 5.60

» OtBepctust Ana COX Ha naHue dopmbl “B” 3aKkpbiBatoTCst BUHTaMM, KOTOPbIE MPY HEOOXOANMOCTN MOXHO CHATB.

&N

1099-1100 1102 1046-1048 1044

ISCAR




1€d0N OAHOX - 080¢ NId

5l 1031

DIN2080 « KOHYC MOP3E



LLJ
o0
a”
O
=
@)
>
T
O
7
o
s,
o
Q\
=
A

DIN2080

DIN2080-ER
y L
G d
Y
XBOCTOBMK 3102 b H12) D1 D2 G d7 K018
SK 30 1.6 16.1 31.75 174 M12 50 8
SK 40 1.6 16.1 4445 25.3 M16 63 10
SK 50 32 25.7 69.85 39.6 M24 97.5 12
XBOCTOBMK L1 La L7 max KoHyc AT3
SK 30 68.4 24 16.2 0.002
SK 40 934 32 225 0.003
SK 50 126.8 47 353 0.004

ISCAR




DIN2080 N LPR AT3 Taper] ml I_IJ
DIN2080-ER s s T ’L DooNNIS = o2
- ~— LB LB - Gl
LlaHroble naTtpoHbl DIN 6499 ER M | Lol L ‘ioaqist (ol
C KOHWUYECKMMM XBOCTOBMKAMM e — —1 77],3% BAD . BTD O

DIN 2080 cdopma AD th, v | ¢ I
|CRKS [THID. T E
BD2A ER16, 20 ER32, 40, 50 O
5 P
O603HaYeHme SS CSl DCONNWS™  DCONXWS@ LPR LBX LB BD BD_2 THID CRKS ) I
DIN2080 30 ER16X 75 30 ER16 05 10.0 75.00 65.4 - 28.00 - M10 M12 048 O
DIN2080 30 ER32X 55 30 ER32 20 20.0 55.00 454 = 50.00 - M18X15 M12 0.36 ¥
DIN2080 30 ER40X 83 30 ER40 30 26.0 83.00 69.4 = 63.00 = M22X1.5 M12 0.79 o
DIN2080 40 ER16X 63 40 ER16 05 10.0 63.00 514 = 28.00 = M12 M16 0.85
DIN2080 40 ER16X100 40 ER16 05 10.0 100.00 884 - 28.00 - M12 M16 0.99 O
DIN2080 40 ER20X 63 40 ER20 1.0 13.0 63.00 514 - 34.00 - M12 M16 0.90 w
DIN2080 40 ER20X100 40 ER20 1.0 13.0 100.00 884 = 34.00 = M12 M16 112 o
DIN2080 40 ER25X 50 40 ER25 1.0 16.0 50.00 384 = 42.00 - M16x1.5 M16 0.82 N
DIN2080 40 ER25X 90 40 ER25 1.0 16.0 90.00 784 = 42.00 = M16x1.5 M16 1.21 Z
DIN2080 40 ER32X 50 40 ER32 20 20.0 50.00 384 = 50.00 = M22X1.5 M16 073 —
DIN2080 40 ER40X 55 40 ER40 30 26.0 55.00 434 - 63.00 - M22X1.5 M16 0.80 D
DIN2080 40 ER50X 80 40 ER50 10.0 340 80.00 68.4 = 78.00 = M22X1.5 M24 1.20
DIN2080 50 ER16X100 50 ER16 05 10.0 100.00 84.8 = 28.00 = M12 M24 2.80
DIN2080 50 ER16X160 50 ER16 05 10.0 160.00 144.8 95.00 28.00 40.00 M12 M24 3.28
DIN2080 50 ER20X100 50 ER20 1.0 13.0 100.00 84.8 = 34.00 = M16 M24 2.89
DIN2080 50 ER20X160 50 ER20 1.0 13.0 160.00 144.8 = 34.00 - M12 M24 3.30
DIN2080 50 ER40X 58 50 ER40 30 26.0 58.00 428 - 63.00 - M28X1.5 M24 251
DIN2080 50 ER50X 63 50 ER50 10.0 34.0 63.00 478 = 78.00 - M36X1.5 M24 240

() MUHUManbHbI AvameTp coeaurHeHns
() MakcuMmarnbHbIin ayameTp coeauHeHns

&

1065-1069

3anacHble yacTu

/ & &

DIN2080 30 ER16X 75 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

DIN2080 30 ER32X 55 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.51*
DIN2080 30 ER40X 83 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.51*
DIN2080 40 ER16X 63 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.751*
DIN2080 40 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.76* PRESET ER-JET 12X1.76L*
DIN2080 40 ER20X 63 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.76* PRESET ER-JET 12X1.761*
DIN2080 40 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.751*
DIN2080 40 ER25X 50 WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
DIN2080 40 ER32X 50 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.51*
DIN2080 40 ER40X 55 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 22X1.6* PRESET ER-JET 22X1.5L*
DIN2080 40 ER50X 80 NUT ER50 UM WRENCH ER50* PRESET ER-JET 22X1.6* PRESET ER-JET 22X1.51*
DIN2080 50 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.76* PRESET ER-JET 12X1.761*
DIN2080 50 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.751*
DIN2080 50 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
DIN2080 50 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.76* PRESET ER-JET 12X1.761*
DIN2080 50 ER40X 58 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

DIN2080 50 ER50X 63 NUT ER50 UM WRENCH ER50*

* [lononHuTenbHas onums, 3aka3biBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




D’N2080 PR | Al 0.005]A | AT3 Tape:
= @ “ P="‘|E

KIT DIN2080-ER = "‘

B Habop BXOOAUT LLaHroBbI

natpoH DIN 2080 v Habop

NPYXUHHbBIX uaHr ER

A\ @7 =<

|
DCONNWS
DCONXWS

s cs ocoms — 2

KIT DIN2080 30 18 ER32 30 ER32 2.00 20 417
KIT DIN2080 40 18 ER32 40 ER32 2.00 20 0.00
KIT DIN2080 40 23 ER40 40 ER40 3.00 26 0.01

KIT DIN2080 50 23 ER40 50 ER40 3.00 26 10.00

+ B kaxabl1 Habop BXOAUT OAMH LIaHTOBbI NaTPOH, MOAHbBINA KOMMNEKT LUaHr ER 1 raeuHbl kitoy.

LL
™M
O’
o
=
@,
>
L
O
Y
o
oS,
O
«
=
A

[MaTpoHbl Weldon ona KOHLEBbIX
dpes DIN 6359/DIN 1835

DIN2080 [ns DCONWS=25 —
IR 2 ﬁzr;lq or] 58-6&#)
DIN2080-EM ss ‘ = o W %‘%ﬂ
I S —— L—]j ' BD

dopwma B, ¢ xBocTOBMKaMU DCONWS
DIN 2080 dopma AD CRKS 4{

DCONWS

O
ss DCONWS BD LPR LB CRKS kol @

DIN2080 30 EM 6X 40 30 6.00 25.00 40.00 304 M12 0.39 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 30 EM 8X 40 30 8.00 28.00 40.00 304 M12 0.41 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 30 EM10X 40 30 10.00 35.00 40.00 304 M12 047 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 30 EM20X 63 30 20.00 52.00 63.00 534 M12 0.96 SR M16X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM 6X 50 40 6.00 25.00 50.00 384 M16 0.84 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 40 EM 8X 50 40 8.00 28.00 50.00 384 M16 0.87 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 40 EM10X 50 40 10.00 36.00 50.00 384 M16 0.95 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 40 EM12X 50 40 12.00 42.00 50.00 384 M16 1.06 SR M12X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM16X 63 40 16.00 48.00 63.00 514 M16 1.30 SR M14X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM20X 63 40 20.00 52.00 63.00 514 M16 142 SR M16X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM25X 80 40 25,00 66.00 80.00 684 M16 2.06 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN2080 40 EM32X 80 40 32.00 72.00 80.00 684 M16 2.24 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM 6X 63 50 6.00 25.00 63.00 478 M24 2.69 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 50 EM 8X 63 50 8.00 28.00 63.00 478 M24 2.75 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 50 EM10X 63 50 10.00 36.00 63.00 478 M24 2.79 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 50 EM12X 63 50 12.00 42.00 63.00 478 M24 2.95 SR M12X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM16X 63 50 16.00 48.00 63.00 478 M24 303 SR M14X16 DIN18356-B
DIN2080 50 EM20X 63 50 20.00 52.00 63.00 478 M24 312 SR M16X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM25X 80 50 25,00 66.00 80.00 64.8 M24 378 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM32X 80 50 32.00 72.00 80.00 64.8 M24 4.00 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM40X 90 50 40.00 90.00 90.00 748 M24 5.08 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM50X100 50 50.00 100.00 100.00 84.8 M24 5.94 SR M24X2X25 DIN1835-B

ISCAR




DIN2080

DIN2080-SEM

OnpaBku ona HacagHbix hpes
DIN 3937 ¢ xBoCcTOBMKaMU
DIN 2080 dopma A

LF=
F LB

LSCWS
ALSOUAE

T
- DCOvNWS BD

Al ~/0.005/A APTST;: er} 58-60\}}0'
i B
=== ‘“.'. ﬂ

P

&

/

DCONWS  LSCWS LF LB BD CRKS
DIN2080 30 SEM 16X 28 30 16.00 17.00 28.00 184 38.00 M12 047 M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*
DIN2080 30 SEM 22X 28 30 22.00 19.00 28.00 184 47.00 M12 0.57 M10 CLAMP SCREW SEM22  WRENCH M10 SEMC 22*
DIN2080 30 SEM 27X 32 30 27.00 21.00 32,00 224 58.00 M12 0.76 M12 CLAMP SCREW SEM27  WRENCH M12 SEMC 27*
DIN2080 30 SEM 32X 32 30 32.00 24.00 32.00 224 66.00 M12 091 M16 CLAMP SCREW SEM32  WRENCH M16 SEMC 32*
DIN2080 40 SEM 16X 28 40 16.00 17.00 28.00 164 38.00 M16 087 M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*
DIN2080 40 SEM 22X 27 40 22.00 19.00 27.00 154 47.00 M16 0.94 M10 CLAMP SCREW SEM22  WRENCH M10 SEMC 22*
DIN2080 40 SEM 27X 26 40 27.00 21.00 26.00 144 58.00 M16 1.08 M12 CLAMP SCREW SEM27  WRENCH M12 SEMC 27*
DIN2080 40 SEM 32X 23 40 32.00 24.00 23.00 114 66.00 M16 1.05 M16 CLAMP SCREW SEM32  WRENCH M16 SEMC 32*
DIN2080 40 SEM 40X 34 40 40.00 27.00 34.00 224 82.00 M16 1.65 M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40*
DIN2080 50 SEM 16X 38 50 16.00 17.00 38.00 228 38.00 M24 3.07 M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*
DIN2080 50 SEM 22X 38 50 22.00 19.00 38.00 22.8 47.00 M24 290 M10 CLAMP SCREW SEM22  WRENCH M10 SEMC 22*
DIN2080 50 SEM 27X 38 50 27.00 21,00 38.00 22.8 58.00 M24 3.00 M12 CLAMP SCREW SEM27  WRENCH M12 SEMC 27*
DIN2080 50 SEM 32X 36 50 32.00 24.00 36.00 20.8 66.00 M24 328 M16 CLAMP SCREW SEM32  WRENCH M16 SEMC 32*
DIN2080 50 SEM 40X 40 50 40.00 27.00 40.00 24.8 82.00 M24 3.76 M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40*
* ,D,OI'lO}'IHVlTeJ'IbHaﬂ onuuns, 3akasbiBaeTca OoTAeIbHO
DIN2080 DBC ® THID Gl ‘A[7[0.005]Al ﬁs'ra ol @
DIN2080-FM < r N
MaTpoHbl o HacagHbIX hpes i oo — -
DIN6357 ¢ XBOCTOBMKaMM L] ‘ ’DCO*NWS BD DF
DIN2080 chopma A D =
CRKS THSZWS
LB LSCWS
> LF |«
SS  DCONWS LSCWS LF LB DF DBC BD THSZWS THID CRKS  Puc. %
DIN2080 50 FM 40 50 40.00 27.00 36.00 20.8 97.30 66.70 88.00 M20 M12 M24 1. 361
50 6000 4000 3600 12800 10160 Mis  Me4 2 5.60

« MepudepuriiHble 3aXNMHbIE BUHTLI HE MOCTaBMSIOTCS.

3anacHble yacTu

& /

0O603Ha4eHme

M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*

DIN2080-FM

* [lononHuTenbHas onuus, 3akasbiBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group

LLl
™M
O’
o
=
@,
>
L
@)
™
o
oS,
O
«
=
A




I—IJ DIN2080 LF — LSCWS ‘A10.0051A| AT3 Taperfl| 58-60 HRc]|
™M ] e S HEsE A
DIN2080-SEMC = -
A MaTpoHbl 4ns HacagHbIX hpes = -
O DIN6358 COMBI ¢ xBoCTOBMKaMM f e DCJNWS BD
E DIN2080 dopma A ‘ - v l
O »lLSCwWs 2l<
>
I ss DCONWS LSCWS LF LB LSCWS_2 BD CRKS %5
O DIN2080 40 SEMC 22X 52 40 22,00 19.00 52.00 404 31.00 40.00 M16 1.01
\/ DIN2080 40 SEMC 27X 52 40 27.00 21.00 52.00 404 33.00 4800 M16 1.26
. DIN2080 40 SEMC 32X 52 40 32,00 24.00 52.00 404 38.00 58.00 M16 1.42
DIN2080 40 SEMC 40X 52 40 40.00 27.00 52.00 404 41,00 70.00 M16 1.76
O DIN2080 50 SEMC 16X 55 50 16.00 17.00 55.00 39.8 27.00 32.00 M24 2.89
(D DIN2080 50 SEMC 22X 55 50 22,00 19.00 55.00 39.8 31.00 40.00 M24 329
o DIN2080 50 SEMC 27X 55 50 27.00 21.00 55.00 39.8 33.00 48.00 M24 B[
A DIN2080 50 SEMC 32X 55 50 3200 24,00 56.00 398 38.00 58.00 M24 335
Z DIN2080 50 SEMC 40X 55 50 40.00 27.00 55.00 39.8 41.00 70.00 M24 3.66
— DIN2080 50 SEMC 50X 55 50 50.00 30.00 55.00 39.8 46.00 90.00 M24 418
D M BDe3Haﬂ LLINOHKa He MOoCTaBNAETCA.
3anacHble yactTm
0603Ha4eHune @ & / @
DIN2080 40 SEMC 22X 52 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
DIN2080 40 SEMC 27X 52 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
DIN2080 40 SEMC 32X 52 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
DIN2080 40 SEMC 40X 52 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32
DIN2080 50 SEMC 16X 55 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20
DIN2080 50 SEMC 22X 55 22 DRING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
DIN2080 50 SEMC 27X 55 27 DRING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
DIN2080 50 SEMC 32X 55 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
DIN2080 50 SEMC 40X 55 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32
DIN2080 50 SEMC 50X 55 50 D.RING SEMC M24 CLAMP SCREW SEM50 WRENCH M24 SEMC 50* KEY SEMC 50 12X8X36
* ,D,OI'IO}'IHVITeﬂbHaﬂ onuns, 3akasbiBaeTcd OTAeIbHO
Morse hper | LS LPR CSl ~<DRVS> TaperJ] | 58-60 HRc)
s = S
A & |
LlaHrosble natpoHbl ER DIN 6499 \
C XBOCTOBMK@MU C KOHYCOM Y N P S @ ﬁ
Mopse DIN 228-2
ks A~ N/
A-A
ss CSI  DCONNWS®  DCONXWS®  LPR LS BD THD  CRKS  DRVS® %
MT 2 ER20X48.5 2 ER20 1.0 13.0 4850 64.00 34.00 M10 M10 22.0 0.16
MT 2 ER25X52 2 ER25 1.0 16.0 52,00 64.00 42.00 M10 M10 280 021
MT 3 ER32X 69 8 ER32 20 20.0 69.00 81.00 50.00 M12 M12 24.0 047
MT 3 ER40X 79 8 ER40 30 26.0 79.00 81.00 63.00 M12 M12 24.0 0.64
MT 4 ER32X 61 4 ER32 20 200 6050 10250 50.00 M16 M16 320 062
MT 4 ER40X 82 4 ER40 30 26.0 81.50 102.50 63.00 M16 M16 320 0.82
MT 4 ER50X108 4 ER50 10.0 340 107.50 102.50 78.00 M16 M16 320 1.44
MT 5 ER40X 82 5 ER40 30 260 82.00 12950 63.00 M28X1.5 M20 450 154
MT 5 ER50X 85 5 ER50 10.0 340 85.00 129.50 78.00 M28X1.5 M20 450 0.70
) MuHumMansHbI gnaMeTp coeanHeHus
(2 Pagmep kova
() Pagmep knoya
1065-1069 1063-1065
3anacHble yactTu
% & &
MT 2 ER20X48.5 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 10X1.5*
MT 2 ER25X52 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 10X1.5*
MT 3 ER32X 69 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
MT 3 ER40X 79 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
MT 4 ER32X 61 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
MT 4 ER40X 82 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
MT 4 ER50X108 NUT ER50 UM
MT 5 ER40X 82 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
MT 5 ER50X 85 NUT ER50 UM WRENCH ER50* PRESET ER-JET 28X1.5*

* [lononHnTeNbHaa onuus, 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

ISCAR



IdA ANEOLO0EX N MINFOLO0aX FI19INEdL

1Y 1037

S

=3
M

O

AN
O X
o
Mm M
X O
ORT
N O
> M
o= X
O =
[




a
=
~
V.
~
o
O
I_
@)
o
s
<
~
~
V
~
@
O
|_
@)
O
M
X
L]
0
=
TS
a
(.

Straight Shank
ST-ER-M (mini)

LlaHroBble MuHU-naTpoHbl ER
DIN 6499 ¢ unnuHapuy4ecknmMm

XBOCTOBUMKaMWm

ST 12X 80 ER11 M
ST 16X100 ER11 M
ST 16X150 ER11 M
ST 12X 80 ER16 M
ST 20X100 ER16 M
ST 20X150 ER16 M
ST 20X100 ER20 M
ST 20X150 ER20 M

L= ‘ OAN— _CSI poonmws AA I ﬁ
; \ DCONXWS
DCONMS e | —d BD B
| a
THID| DRVS|
Q
CSl DCONNWS  DCONXWS@ LS OHN® THID BD DRVS4 kE
12.00 ER11 05 70 8000 2650 : 1600 110 006
16,00 ER11 05 70 10000 1850 M8 1600 130 010
16,00 ER11 05 70 15000 1850 M8 1600 130 0.9
12,00 ER16 05 100 80.00 3650 : 2200 170 013
2000 ER16 05 100 10000 2500 Mi2 2200 170 021
2000 ER16 05 100 15000 2500 Mi2 2200 170 029
2000 ER20 10 130 10000 4000 M12 2800 210 027
2000 ER20 10 130 15000 4000 M12 2800 210 031

() MuHUManbHbIA AMaMeTp CoeAMHeHNs
(2) MakcuMarnbHbIii qyameTp coequHeHns

@) MUHUManbHbI BbineT
4) Pazmep knoya

3anacHble yacTu

O603HaueHme

ST 12X 80 ER11 M
ST 16X100 ER11 M
ST 16X150 ER11 M

ST 12X 80 ER16 M
ST 20X100 ER16 M
ST 20X150 ER16 M
ST 20X100 ER20 M
ST 20X150 ER20 M

Vd

1065-1069

1063-1065

/

&

&

NUT ER11 MINI
NUT ER11 MINI
NUT ER11 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER20 MINI
NUT ER20 MINI

WRENCH ER11 MINI*
WRENCH ER11 MINI*
WRENCH ER11 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER20 MINI*
WRENCH ER20 MINI*

PRESET ER-JET 8X1.25*
PRESET ER-JET 8X1.25*

PRESET ER-JET 12X1.76*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ERJET 12X1.75*

PRESET ER-JET 12X1.76L*
PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ER-JET 12X1.751*
PRESET ERJET 12X1.751*

* [lononHuTenbHasi onuurs, 3aka3biBaeTCcs OTAENbHO

Straight Shank
KIT ST-ER-M/MF

B Habop BX0aUT LaHroBbIn
MWHW- NnaTpoH ER

C UMNNHAPUYECKMM
XBOCTOBWKOM U KOMMIEKT
L|aHr pa3Horo anameTtpa

0603Ha4YeHne

KITST12X80 7ER11M

KITST12X80 10ER16 M
KIT ST16X50 7 ER11MF
KIT ST16X100 7ER11 M
7ER11M
10 ER16 M
10 ER16 M
12 ER20 M
12 ER20 M

KIT ST16X150
KIT ST20X100
KIT ST20X150
KIT ST20X100
KIT ST20X150

DCONNWS
CSI' DCONXWS
DCONMS B
'

DCONMS CSlI Konuyectso DCONNWS( DCONXWS
12 ER11 7 050 7.00
12 ER16 10 050 10.00
16 ER11 7 0.50 7.00
16 ER11 7 0.50 7.00
16 ER11 7 050 7.00
20 ER16 10 0.50 10.00
20 ER16 10 050 10.00
20 ER20 12 1.00 12.00
20 ER20 12 1.00 12.00

« VIHpekc “F" B 0603Ha4YeHnn ykasblBaeT Ha XBOCTOBUK C NbICKOV * B Kaxaplii HAbop BXOAWT OAMH LL@HroBbI NaTPOH, MOMHbIA KOMMAEKT LaHr ER 1 raeyuHblin Koy
) MuH/ManbHbIA anameTp coearHeHns

ISCAR




Straight Shank
ST-ER

LlaHrosble natpoHbl ER DIN 6499

C NpAMbIMW XBOCTOBUKaMK

ST 16X 50 ER11 F
ST 20X 50 ER11 F
ST 20X100 ER11
ST 20X150 ER11
ST 20X 50 ER16 F
ST 20X100 ER16
ST 20X100 ER16 F
ST 20X150 ER16
ST 20X 50 ER20 F
ST 25X100 ER20
ST 25X150 ER20
ST 20X 50 ER25 F
ST 20X100 ER25
ST 20X100 ER25 F
ST 25X 50 ER25 F
ST 25X100 ER25
ST 20X 50 ER32 F
ST 20X100 ER32
ST 25X 50 ER32 F
ST 30X 50 ER32 F
ST 32X 50 ER32 F
ST 32X150 ER32
ST 40X 75 ER32 F
ST 25X 50 ER40 F
ST 30X 50 ER40 F
ST 32X 50 ER40 F
ST 40X 75 ER40 F
ST 50X 80 ER40 F
ST 50X 80 ER50 F

() MuHUManbHbI AMameTp coeanHeHns
(2) MakcuManbHbIii qnameTp coequHeHns

GIMuHVManbHbIN BbNET
(@) Pagmep kitoda

3anacHble YyacTu

O603HauyeHme

ST 16X 50 ER11 F
ST 20X 50 ER11 F
ST 20X100 ER11
ST 20X150 ER11
ST 20X 50 ER16 F
ST 20X100 ER16
ST 20X100 ER16 F
ST 20X150 ER16
ST 20X 50 ER20 F
ST 25X100 ER20
ST 25X150 ER20
ST 20X 50 ER25 F
ST 20X100 ER25
ST 20X100 ER25 F
ST 25X 50 ER25 F
ST 25X100 ER25
ST 20X 50 ER32 F
ST 20X100 ER32
ST 25X 50 ER32 F
ST 30X 50 ER32 F
ST 32X 50 ER32 F

St ) ™
LS
A '
DCONMS L —— === E
; Al BGONXS
THID)
DCONNWS™  DCONXWS( LS OHN® THID BD DRVS® Puc. %
1600 ER11 05 70 50,00 1850 M8 1900 130 1. 0.06
20,00 ER11 05 70 50.00 1850 M10 1900 170 1. 010
20,00 ER11 05 70 10000 1850 M10 1900 170 1. 020
20,00 ER11 05 70 150.00 1850 M10 1900 170 1. 025
20,00 ER16 05 100 50.00 3230 Mi2 28,00 190 1. 007
20,00 ER16 05 100 100.00 30,00 M12 28,00 190 1. 020
2000 ER16 05 100 10000 30,00 M12 2800 190 1. 025
20,00 ER16 05 100 15000 30.00 M12 2800 190 1. 028
20,00 ER20 10 130 50,00 4250 M12 34.00 220 1. 015
2500 ER20 10 130 10000 36,00 M16 3400 220 1. 030
2500 ER20 10 130 150,00 36,00 Mi6 34.00 220 1. 039
20,00 ER25 10 160 50,00 46,00 M12 42,00 280 2 034
2000 ER25 10 160 10000 46.00 M12 4200 280 2 029
20,00 ER25 10 160 100.00 46,00 M12 42,00 280 2 0.09
25.00 ER25 10 160 50,00 46,00 M16 4200 280 2 022
2500 ER25 10 160 10000 46,00 M16 42,00 280 2 036
20,00 ER32 20 200 50,00 54.00 Mi2 50.00 360 2 030
20,00 ER32 20 200 100.00 54,00 M12 50.00 360 2 040
25.00 ER32 20 200 50.00 52,00 M16X2 50.00 360 2 032
30,00 ER32 20 200 50.00 5200 Mi8X15 5000 36,0 2 039
3200 ER32 20 200 50,00 5200  Mi8Xi5 5000 360 2 042
32,00 ER32 20 200 15000 5200 MISX15 5000 360 2 0588
40,00 ER32 20 200 75.00 4600 M22X15 5000 440 2 072
25.00 ER40 30 260 50,00 60.00 M16X2 63.00 450 2 052
30,00 ER40 30 260 50,00 6000  MI8X15 6300 450 2 057
3200 ER40 30 26,0 50,00 6000  MisX15 6300 450 2 080
40,00 ER40 30 260 75.00 5500  M22X15 6300 450 2 094
50.00 ER40 30 260 80.00 6000  M28X15 6300 540 2 130
50.00 ER50 100 340 80.00 7700 M36X15 7800 580 2 132
10651069 10631065
/ ¢ ¢
NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 8X1.25%
NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1 5*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ERJET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ERJET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16XaL*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ERJET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16XaL*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*

* [lononHnTeNbHasa onuus, 3akasbliBaeTcs OTAeNbHO

a
=
~
V
~
e
@)
I_
@)
O
o
<
~
~
V
~
o0
O
|_
@)
O
M
<
L
0
=
TS
a
(-

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




a
=
~
V.
~
o
O
I_
@)
o
s
<
~
~
V
~
@
O
|_
@)
O
M
X
L]
0
=
TS
a
(.

ST-ER (npogonxeHwue)

3anacHble yacTu

O603HaYeHme

ST 32X150 ER32
ST 40X 75 ER32 F
ST 25X 50 ER40 F

ST 30X 50 ER40 F
ST 32X 50 ER40 F
ST 40X 75 ER40 F
ST 50X 80 ER40 F
ST 50X 80 ER50 F

NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM

WRENCH ER32*
WRENCH ER32*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER40*
WRENCH ER50*

PRESET ER-JET 18X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 18X1.6*
PRESET ER-JET 18X1.6*
PRESET ER-JET 22X1.6*
PRESET ER-JET 28X1.6*

PRESET ER-JET 18X1.5L*
PRESET ER-JET 22X1.51*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 18X1.5L*
PRESET ER-JET 18X1.51*
PRESET ER-JET 22X1.5L*

* [lononHUTENbHasA OMNuUNs, 3aKasbiBaeTCsa OTAENbHO

Straight Shank
KIT ST-ER

B Habop BXoaWT 1 LaHroBbI
natpoH ER ¢ unnuHppmnyecknm
XBOCTOBWKOM 1 KOMMAEKT
LiaHT pa3Horo anametpa

o ETS| A HREE 6-48 HR
{ i | =
A\ S

‘=

0603HaYeHne

KIT ST16X50 7ER11F
KIT ST20X100 7 ER11
KIT ST20X150 7 ER11
KIT ST20X50 10ER16 F

KIT ST20X100 10 ER16
KIT ST20X150 10 ER16

KIT ST20X50 12 ER20 F
KIT ST25X100 12 ER20
KIT ST25X150  ER20

DCONNWS
DCONXWS
DCONMS CSlI Konuyecteo DCONNWS™ DCONXWS

16 ER11 7 050 7.00
20 ER11 7 0.50 7.00
20 ER11 7 050 7.00
20 ER16 10 0.50 10.00
20 ER16 10 050 10.00
20 ER16 10 0.50 10.00
20 ER20 12 1.00 12.00
25 ER20 12 1.00 12.00
25 ER20 12 1.00 12.00

+ B kaxaplin Habop BXOAUT OAMH L@HTroBbI NaTPOH, NOMHbINA KOMANEKT UaHr ER v raedHbln ko « MiHaeke “F” B 0603Ha4YeHnn yka3biBaeT Ha XBOCTOBUK C IbICKOM

() MuHUManbHbI AMaMeTp CoeAnHeHNs

ISCAR




Straight Shank BCONNWS s

ST-ER-MF (mini flat) f DCONXWS = & %—i

LlaHroBble MuHU-naTpoHbl ER

DIN 6499 ¢ unnuHapuyeckumm DCC;NMSwI B

XBOCTOBVIKAMU 1 JIbICKOW /15

1CTO/b30BaHSA Ha TOKAPHbIX

CTaHKax-aBToMaTax

LuBenuapckoro tuna ¢ Yy
0603Ha4YeHme DCONMS CSl LS DCONNWS®  DCONXWS™  QHNe® THID BD DRVS®© &
ST 16X 38 ER11 MF (1) 16.00 ER11 38.00 05 7.0 18.50 M8x1 16.00 14.0 0.05
ST 16X 50 ER11 MF 16.00 ER11 5000 05 70 1850 M8x1 16.00 130 007
ST 16X140 ER11 MF 16.00 ER11 140.00 05 70 18,50 M8x1 16.00 14.0 0.18
ST 16X 35 ER16 MF (1) 16.00 ER16 35.00 05 10.0 36.00 M8x1 22.00 17.0 0.12
ST 20X 50 ER16 MF (2) 20,00 ER16 50.00 05 100 26.00 M12X1 22,00 170 0.10
ST 20X 70 ER16 MF () 20.00 ER16 70.00 05 100 26.00 M12X1 22.00 170 017
ST 20X120 ER16 MF (2) 20.00 ER16 120.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.19
ST 20X140 ER16 MF (2 2000 ER16 140.00 05 10.0 26.00 Mi12X1 22.00 170 040
ST 22X 38 ER16 MF (1) 22.00 ER16 38.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 19.0 0.10
ST 22X 70 ER16 MF (1) 2200 ER16 70.00 05 100 26.00 M12X1 2200 190 0.16
ST 22X100 ER16 MF (") 2200 ER16 100.00 05 100 28,00 M12X1 22,00 190 027
ST 22X 80 ER20 MF (1) 22.00 ER20 80.00 1.0 13.0 39.00 M12X1 28.00 21.0 0.21
ST 22X 70 ER25 MF (1) 2200 ER25 70.00 1.0 16.0 47.00 Mi12X1 35.00 270 025
ST 25X 65 ER16 MF 25.00 ER16 65.00 05 10.0 2800 M14X1 22.00 220 022
ST 25X100 ER20 MF (3) 25.00 ER20 100.00 1.0 13.0 28.00 M14X1 28.00 22.0 0.15
ST 25X154 ER20 MF (3 2500 ER20 154.00 10 130 28.00 M14X1 28.00 220 040
ST 25X 75 ER25 MF (4) 25.00 ER25 75.00 1.0 16.0 48.00 M14X1 35.00 270 0.36
ST 25X145 ER25 MF (3 26.00 ER25 146,00 10 160 36.00 M14X1 36.00 270 008
ST 32X 70 ER25 MF (5) 32.00 ER25 70.00 1.0 16.0 30.00 M18X1 35.00 27.0 0.35

() na ctaHkos Star

@ na crankos Citizen

() Nna crankos Tornos-Bechler

@) Nna crankos Manurhin

(8) [Ina ctaHkoB Schutte

(6) MyHUMansbHbI qrnaMeTp coenHeHuns

() MakcuManbHbIii AnameTp coequHeHns

&) MyHUManbHbIi BbineT

©) Pagmep kiioda

1065-1069 1063-1065

3anacHble yacTu

O603HaYeHme

®

/

¢

ST 16X 38 ER11 MF
ST 16X 50 ER11 MF
ST 16X140 ER11 MF
ST 16X 35 ER16 MF
ST 20X 50 ER16 MF
ST 20X 70 ER16 MF
ST 20X120 ER16 MF
ST 20X140 ER16 MF
ST 22X 38 ER16 MF
ST 22X 70 ER16 MF
ST 22X100 ER16 MF
ST 22X 80 ER20 MF
ST 22X 70 ER25 MF
ST 25X 65 ER16 MF
ST 25X100 ER20 MF
ST 25X154 ER20 MF
ST 25X 75 ER25 MF
ST 25X145 ER25 MF
ST 32X 70 ER25 MF

NUT ER11 MINI
NUT ER11 MINI
NUT ER11 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER20 MINI
NUT ER25 MINI
NUT ER16 MINI
NUT ER20 MINI
NUT ER20 MINI
NUT ER25 MINI
NUT ER25 MINI
NUT ER25 MINI

WRENCH ER11 MINI*
WRENCH ER11 MINI*
WRENCH ER11 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER20 MINI*
WRENCH ER25 MINI*
WRENCH ER16 MINI*
WRENCH ER20 MINI*
WRENCH ER20 MINI*
WRENCH ER25 MINI*
WRENCH ER25 MINI*
WRENCH ER25 MINI*

PRESET ER-JET 8X1*
PRESET ER-JET 8X1*
PRESET ER-JET 8X1*
PRESET ERJET 8X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ERJET 12X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ER-JET 12X1*
PRESET ER-JET 14X1*
PRESET ER-JET 14X1*
PRESET ER-JET 14X1*
PRESET ER-JET 14X1*
PRESET ER-JET 18X1*

* [lononHuTenbHas onuuvs, 3akasbiBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group

a
=
~
V
~
e
@)
I_
@)
O
o
<
~
~
V
~
o0
O
|_
@)
O
M
X
L
0
=
TS
a
(-




Straight Shank

ST-ER-MF-D (gByxCcTOPOHHWMIA) T f
[ByXCTOpOHHME BSOS BB
LaHroBble MUHW- MaTPOHbI ¢

C LNnNHAPUYECKNMN

XBOCTOBUKAMMU 1 JTbICKON

O
DCONMS LS CSl  DCONNWS® DCONXWS®  BD CND OHN®  DRVS® kol

ST 16X 50 ER11 MF D 16.00 50.00 ER11 05 7.0 16.00 75 1850 140 007
ST 20X 30 ER11 MFD () 2000 30.00 ER11 05 70 16.00 75 1850 170 009
ST 20X 50 ER11 MF D (1) 2000 50.00 ER11 05 7.0 16.00 75 1850 170 013
ST 20X 55 ER16 MF D () 20.00 55.00 ER16 05 10.0 22.00 105 25.00 170 0.12
ST 22X 55 ER16 MF D (2) 2200 56.00 ER16 05 100 2200 105 28.00 190 0.17
ST 22X 75 ER16 MF D (2 22,00 76.00 ER16 05 100 22,00 105 28.00 190 021
ST 25X 62 ER16 MF D 2500 62.00 ER16 05 10.0 22,00 105 28,00 220 023
ST 32X 55 ER20 MF D (@ 32.00 55.00 ER20 10 130 2800 135 28,00 27.0 034
ST 32X 75 ER20 MF D (2) 32,00 75.00 ER20 1.0 130 28,00 135 28,00 27.0 044

() [Ina cranHkos Citizen

@ Nnga craHkos Star

) MuH1ManbHbI AMaMeTp coeanHeHNs
(4 MakcumanbHbIii AnaMeTp coeinHeHs
(8) MUHUMAanbHBI BbiIET

(6) Pagmep kiitoya

a
=
~
V.
~
o
O
I_
@)
o
s
<
~
~
V
~
@
O
|_
@)
O
M
X
L]
0
=
TS
a
(.

\
B | &
1065-1069 1101 1063-1065
3anacHble yacTm
© %

ST 16X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*

ST 20X 30 ER11 MFD NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*

ST 20X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*

ST 20X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*

ST 22X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*

ST 22X 75 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*

ST 25X 62 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*

ST 32X 55 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*

ST 32X 75 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*
* ,D,OFIOJ'IHVITeJ'IbHaﬂ onuuns, 3akasbiBaeTca OTAEIbHO
Straight Shank

ADJRGA [~ LSOWS | s
SHRINK:# 4 ] =
A I 1

ST-SRK DCO!*\IMS oD m bechws BTED K
LinnnHapmyecknin xeocToBmnK [}
Ana 3aKkpenieHna MHCTPYMeHTa l«— [ B—»
C NOMOLLIbIO TEPMO3axXnmMa oL

DCONWS  DCONMS BTED CND OAL LB ADJRGA LSCWS é}

ST 12X160 SRK 3 3.00 12.00 10.00 40 160.00 148 10.0 0.10
ST 16X160 SRK 3 3.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 . 100 0.20
ST 12X160 SRK 4 4.00 12.00 10.00 45 160.00 148 > 120 0.12
ST 16X160 SRK 4 4.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 - 120 0.20
ST 16X160 SRK 5 5.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 = 16.0 0.20
ST 20X200 SRK 5 5.00 20.00 10.00 6.0 200.00 720 ° 16.0 0.38
ST 16X160 SRK 6 6.00 16.00 11.00 6.0 160.00 36.6 17.00 360 0.19
ST 20X200 SRK 6 6.00 20.00 11.00 6.0 200.00 65.2 22.00 400 0.30
ST 25X200 SRK 6 6.00 256.00 11.00 80 200.00 100.9 17.00 360 051
ST 20X200 SRK 8 8.00 20.00 14.00 6.0 200.00 433 16.00 40.0 043
ST 25X200 SRK 8 8.00 25,00 14.00 80 200.00 79.0 16.00 400 0.58
ST 25X200 SRK10 10.00 256.00 16.00 80 200.00 64.3 20.00 50.0 0.61
ST 25X200 SRK12 12.00 25.00 20.00 80 200.00 365 20.00 52.0 0.63

+ ToNbKO N5 TBEPAOCTNNIABHbIX UHCTPYMEHTOB.

iyl

5,

ISCAR 1076-1077




FLEXFIT « CLICKFIT

FLEXFIT « CLICKFIT

(Y1 [l 1043
| 4 | []



BeepeHue

MULTI-MASTER mn FLEXFIT BapmaHTbl coeguHeHuns

®PE3EPHbIE FOJIOBKIN NEPEXOOHWKW XBOCTOBUVKWN

il

=
L
N
O
_
O
=
L
s
L
1
TN

!]} g

Il\\\\\l\
|

FLEXFIT (M)

\\\\W
il

L i
oay

i —— i ‘“ﬂ‘]'"l' il 1 || R

@% g MULTI-MASTER (MM)

fE=imm =
Sl e
S

A i
o m i

Ocob6eHHoCTN

+ MogynbHas cuctema
NO3BOMSIET CHM3WTb 3aTpaThl
Ha cofepxaHue cknaga,
NOCKOJbKY OfjHa rofloBKa MOXET
CMONb30BATLCS C PasINYHbIMU
BapUaHTaMy XBOCTOBUKOB

+ [0o3BONSIET BLINOMHATL 06PaboTKy
C YBENUYEHHBIM BbINETOM

« OpHa ronoBka MOXeT
MCMONb30BATLCS Ha METPUYECKIX
1 Ha JIOMOBbIX KOMBUHALMSAX
WHCTPYMEHTa

ISCAR




Straight Shank . — —
FLEXFiT ; L “H T )|
SM s TR rdws B0 H AV
XBOCTOBVIKW [/151 IHCTPYMEHTa e LDRED —— C_)
C pe3bBOBbIM COEAMHEHNEM OAL 1
FLEXFIT @ O
[ )
OAL LDRED DCONMS  XsocTosuk BD BHTA THSZWS Tun %5 —
S M06-L60 C10 60.00 20.0 10.00 C 9.70 = MO06 A 0.03 L
S M06-L105-C12 106.00 60.0 12,00 © 9.70 12 MO6 B 0.06 ><
S M06-L125-C16 125.00 60.0 16.00 C 9.70 &3 MO06 B 0.13 LL]
S M08-L73 C16 73.00 25.0 16.00 C 13.00 = M08 A 0.09 _l
S M08-L128-C16 128.00 80.0 16.00 C 13.00 09 M08 B 0.15 LL
S M08-L170-C20 170.00 66.8 20.00 C 13.00 818 M08 B 0.33
S M10-L80 C20 80.00 30.0 20.00 C 18.00 = M10 A 0.16
S M10-L130-C20 130.00 80.0 20.00 © 18.00 06 M10 B 025
S M10-L200-C25 200.00 57.2 25.00 C 19.00 818 M10 B 0.65
S M12-L86-C25 86.00 30.0 25.00 C 21.00 5.1 M12 A 0.27
S M12-L200-C32 200.00 780 32.00 C 21.00 44 M12 B 1.02
S M16-L95-C32 95.00 35.0 32.00 C 29.00 1.7 M16 A 050
S M16-L230-C32 230.00 50.0 32.00 C 29.00 1.8 M16 B 1.27
\g
1044
FLEXri7
. ‘ OAL f
Straight Shank — W —n
S M-C-H iy
TeepOocnnasHble XBOCTOBUKI i L
¢ kaHanamu ans nogeoga COX v i3 ‘
07151 MIHCTPYMEHTOB C pe3bb0oBbIM THSZWS

coeanHeHnem FLEXFIT

ocows s o w . &

S M08-L150-C16-C-H 16.00 M08 150.00 80.0 16.30 0.39
S M08-L200-C16-C-H 16.00 M08 200.00 140.0 16.30 0.59
S M08-L250-C16-C-H 16.00 M08 250.00 180.0 16.30 0.84
S M10-L150-C20-C-H 20.00 M10 150.00 80.0 18.60 0.73
S M10-L200-C20-C-H 20.00 M10 200.00 140.0 1860 091
S M10-L250-C20-C-H 20.00 M10 250.00 180.0 18.50 1.04
S M12-L200-C25-C-H 25.00 M12 200.00 100.0 24.00 141
S M12-L250-C25-C-H 25.00 M12 250.00 180.0 24.00 1.78
S M12-L300-C25-C-H 25.00 M12 300.00 180.0 24.00 2.04
S M16-L200-C32-C-H 32.00 M16 200.00 100.0 29.00 211
S M16-L250-C32-C-H 32.00 M16 250.00 180.0 29.00 2.36
S M16-L300-C32-C-H 32.00 M16 300.00 180.0 29.00 2.81
+ VIHopmauma no coefHeHWsIM cM. cTp. 1044

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]




CLICKFiT FLEXFiT Ao 0
~—LSCMS =8 LBX e
S M-CF T ‘\ Bra =) N
MepexopHukn ¢ CLICKFIT
Ha FLEXFIT DTF e a2 s 1| IR !
l DCOTMS THszws BP

THSZWS BD LBX W DF LSCMS BHTA DCONMS %5

S M12-.85/3.30-CF4 M12 21.00 85.0 81.30 44.00 42.00 44 25.00 023
S M12-L140/5.50-CF4 M12 21.00 140.0 139.10 44,00 42.00 44 25.00 0.98
S M16-L130/5.11-CF4 M16 29.00 130.0 126.80 44.00 42.00 2.6 25.00 023

=
L
N
O
_
O
=
L
s
L
1
TN

S M16-L170/6.70-CF4 M16 29.00 170.0 168.60 44.00 42,00 2.0 25.00 1.30
+ ViHopmaumsa no coefHeHWsiM cM. cTp. 1044
XBoCTOBMK SM...CF4 CDP...
- —
FLH'-" @ AL]0.005]A | 58-60 H

CAB M-M (FLEXFIT)
[MepexofHnKM ¢ OTBEPCTUSMMA
ans nogayn COX ana mogynbHom
cuctembl FLEXFIT

!

BD  DCONMS THSZMS
w1 | THSZWS
- |

CAB M-M-C CAB M-M

THSZWS  THSZMS BD LPR LU DCONMS  LSCMS DRVS(™ Puc. BHTA &
CAB M06M08 M06 M08 9.70 30.00 24.80 13.00 17.50 95 1. 5.7 0.02
CAB M08M08-C M08 M08 13.00 30.00 = = 17.50 96 2. = 0.02
CAB M08M10 M08 M10 13.00 40.00 3340 18.00 20.20 16.0 1. 52 0.07
CAB M10M10-C M10 M10 18.00 35.00 = = 20.00 16.0 2. = 0.06
CAB M10M12 M10 M12 18.00 45,00 36.40 21.00 22.00 17.0 1. 25 0.09
CAB M12M12-C M12 M12 21.00 40.00 = = 22.00 17.0 2. ° 0.08
CAB M12M16 M12 M16 21.00 50.00 42,50 29.00 25.00 25.0 1. 6.3 0.18
CAB M16M16-C M16 M16 29.00 40.00 = = 25.00 25.0 2. - 0.16

* VIHopmaumsa no coeanHeHnsM cM. cTp. 1044

(M MpueogHon pasmep

XBOCTOBMK HCM-M
S ———— =
FLEXF'.'- Al#]0.005]A} 58-60 HR
CAB M-SEM f \\ut =i 5 4@
i NN :

FLEXFIT - nepexoanmk DCONMS THSZMS - [ IR, = : DCO*NWS BD

nns HacagHowm pesbl ] 1; S - ]

¢ otBepcTUaAMM ansa nogayn COX SRVS D

—| LSCMS |« LF— |«LSCWS

THSZMS DCONWS LF BD LSCWS DCONMS LSCMS DRVS!

CAB M16 SEM 16 C M16 (2 16.00 23.00 38.00 17.0 29,00 25,00 32.0

() MpureogHoi pasmep
@) MomeHT 3aTskkm: makcumym 30 H-m

3anacHble yacTu

/ /

CAB M16 SEM 16 C SR M3X10DIN912 SR M8X25DIN912

ISCAR




FLEXFi7 orvs
MULTI-RMASTER |
MM CAB DCONMS  THSZMS

MepexonHVKN Ana coeanHeHns l
xBocToBukoB FLEXFIT
1 (bpe3epHbIX roN0BOK
MULTI- MASTER

O
THSZWS ~ THSZMS LPR LU BD DCONMS ~ LSCMS  DRVS( BHTA ko]

MM CAB T06M06-16/.63 T06 Mo6 16.00 11.60 9.30 9.70 14.50 8.0 1.5 0.01
MM CAB T06MO08-16/.63 T06 M08 16.00 13.70 9.60 13.00 17.50 11.0 6.0 0.02
MM CAB T06M08-25/1.0 T06 M08 25.00 11.30 9.30 13.00 17.50 11.0 1.6 0.02
MM CAB T0O6M10-25/1.0 T06 M10 25.00 16.60 9.60 18.00 20.00 11.0 5.0 0.04
MM CAB T08M08-16/.63 T08 M08 16.00 5.40 11.70 13.00 1750 11.0 114 0.03
MM CAB T08M08-25/1.0 T08 M08 25.00 19.60 11.70 13.00 17.50 11.0 1.5 0.03
MM CAB TO8M10-20/.75 T08 M10 20.00 11.30 11.70 18.00 20.00 130 70 0.04
MM CAB T0O8M10-25/1.0 T08 M10 25.00 14.20 11.70 18.00 20.00 11.0 1.5 0.03
MM CAB T08M12-20/.75 T08 M12 20.00 9.30 11.70 21.00 22.00 130 70 0.05
MM CAB T08M12-25/1.0 T08 M12 25.00 12,50 11.70 21.00 22.00 13.0 1.5 0.04

+ He HaHocuTe cmasky Ha pe3bboBoe CoefjHEHME.

() MpureogHoi pasmep

< LU —»|
l«— LSCMS —#=—— PR —

=
L
N
&)
_
O
=
L
s
L
_
TN

\_
1044
FLEXrFi7T SHRINK v -~ LSOWS — = N
DRV ADJRGA L
CDP M-SRK e =iZ|| =
TepmMonaTpoHbl C COeANHEHMEM T [ 7677774
FLEXFIT ans TBepaocnnasHblx DCONMS THS*ZMS S S DCO‘NWS BTED ,r
MOHOJUTHBIX MHCTPYMEHTOB i 7 5
THID
LBX
LPR
DCONWS THSZMS LPR LBX LB ADIRGA LSCWS BTED BD DCONMS THID Kniou DRVS® =
CDP M10 SRK 3X40 3.00 M10 40.00 &5 2840 6.00 16.0 10.00 14.00 18.00 M4 2.00 156.0 0.05
CDP M12 SRK 3X45 3.00 M12 45,00 36.5 28.80 6.00 16.0 10.00 14.00 21.00 M5 250 17.0 0.06
CDP M10 SRK 4X40 4.00 M10 40.00 315 2840 7.00 19.0 10.00 14.00 18.00 M4 2.00 15.0 0.05
CDP M12 SRK 4X45 4.00 M12 45,00 36.5 28.80 6.00 18.0 10.00 1400 21.00 M5 250 17.0 0.06
CDP M10 SRK 5X40 5.00 M10 40.00 315 2840 10.00 25.0 10.00 14.00 18.00 M4 2.00 15.0 0.05
CDP M12 SRK 5X45 5.00 M12 45,00 36.5 28.80 10.00 25.0 10.00 1400 21.00 M5 250 170 0.06
CDP M10 SRK 6X40 6.00 M10 40.00 3illb 2840 10.00 280 11.00 15.00 18.00 M4 200 15.0 0.05
CDP M12 SRK 6X45 6.00 M12 45,00 36.5 2840 10.00 280 11.00 16.00 21.00 M5 250 17.0 0.06
CDP M12 SRK 8X45 8.00 M12 45,00 36.5 28.80 10.00 35.0 14.00 18.00 21.00 M5 250 17.0 0.08
CDP M12 SRK 10X45 10.00 M12 45,00 - 35.60 10.00 400 16.00 21.00 21.00 M5 250 17.0 0.09
CDP M12 SRK 12X45 12.00 M12 45.00 - 36.00 10.00 420 20.00 25.00 21.00 M5 250 18.0 0.1

* ToNbKO N8 TBEPAOCTNABHbIX NHCTPYMEHTOB.
(1) Pagmep kntoYa 415 perynvpoBOYHOro BUHTa
(2 Pagmep ktova

M

4k

957,986, 987, 1076-1077 1070-1072
1001, 1030,
1045-1046,
1048

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]




ol FLEXriT G0
— LSCMS OHN —
LL CDP ER-M ] 7@
\/ LlaHrosble natpoHbl ER v
O DIN 6499 ¢ pe3bboBbIiM DCONNWS{ )
el COcvHeHveM FLEXFIT DCONXWS 1
— !
@)
[ )
|: (%] THSZMS  DCONNWS™ DCONXWS®@ OHN® LSCMS BD DRvVS® &
L CDPER11 M10 M ER11 M10 05 7.0 27.0 20.00 16.00 15.0 0.03
>< CDP ER11 M12 M ER11 M12 05 70 270 22.00 16.00 17.0 0.04
LL] CDP ER16 M10 M ER16 M10 05 10.0 38.1 20.00 22.00 17.0 0.05
_l CDP ER16 M12 M ER16 M12 05 10.0 37.1 22.00 22.00 17.0 0.06
LL CDP ER16 M16 ER16 M16 05 10.0 36.6 25,00 28.00 25.0 0.10
CDP ER20 M16 ER20 M16 1.0 13.0 455 25,00 34.00 25.0 0.19
CDP ER25 M16 ER25 M16 1.0 16.0 445 25,00 42.00 280 0.15
* VIHopmauma no coefHeHWsIM cM. cTp. 1044
) MuHuMansHbI gnaMeTp coerHeHns
(2) MakcuManbHbIii qyameTp coequHeHns
@) MyHUManbHbIA BbineT
(@) Pagmep kioda
XBOCTOBMK SM...CF4 CDP...
ER Collet FLEXFiT - . e —
ER-ODP — & 4@,0 w ‘|
XBOCTOBUKM C pe3b6OBbIM Oy
coegunHeHnem FLEXFIT | BD
0715 3aKpenneHns \[ — —1
B L@HroBom naTtpoHe ER SZWS
OxnaxpgeHue JET2 BD_2
0O603Ha4yeHue THSZWS SS BD BD_2 LBX LB )
ER32 ODP M 6X25 MO06 ER32 9.80 14.00 25.00 22.00 0.15
ER32 ODP M 6X50 MO06 ER32 9.80 20.00 50.00 48.00 0.19
ER32 ODP M 6X75 MOo6 ER32 9.80 23.00 75.00 74.00 024
ER32 ODP M 8X25 M08 ER32 13.10 16.00 25.00 22.00 0.15
ER32 ODP M 8X50 M08 ER32 13.10 23.00 50.00 49.00 0.21
ER32 ODP M 8X75 M08 ER32 13.10 23.00 75.00 74.00 0.26
ER25 ODP M10X25 M10 ER25 18.00 17.60 25.00 23.00 0.11
ER32 ODP M10X25 M10 ER32 18.00 20.00 25.00 23.00 017
ER32 ODP M10X50 M10 ER32 18.00 24.00 50.00 49,00 024
ER32 ODP M12X25 M12 ER32 21.00 24.00 25.00 24.00 0.18
ER32 ODP M12X50 M12 ER32 21.00 24.00 50.00 49,00 0.26

ISCAR




PEIYJINPYEMBIE NMATPOHDI

PEIYTIMIPYEMBbBIE MNMATPOHbI

Y[l 1049
| 4 | []



N
I
O
e
<
—
L
N
=
LL]
>
(ol
AN
N
L
LLI
(AN

HOLDING LINE FIT
ADJ HYDRO

anpasnmquKme NaTPOHb

dnaHueBoro TMNa ¢ paguansHomn

1 YINIOBOW PEryNnNpOBKOM

DCONWS _DCONMS
ADJ HYDRO 20 D70 2000 3500

+ ECn MCnonbayloTes NepexofHble LaHri, yeunme 3axmma cHXaeTcs Ha 25%. * VIMetoTcs NepexoiHble LaHr ¢ BHyTPEHHM AnameTpoM 3-16 MM (3aKasbiBaloTcs OTAENbHO).

3anacHble yacTtun

LSCWS = 8-60 HR
t Al
I' 'DCO‘NWS BTED BD DF
=
~ PR~
BTED BD DF LPR LB LSCWS  LSCMS DBC Da THID
38.00 42.00 70.00 50.00 36.0 52.0 10.00 53.00 11.00 M6

0603HayeHme
ADJ ST25 D70
ADJ ST32 D70

ADJ HSK A 63 D70
ADJ HSK A 100 D70

ADJ DING9871 40 D70
ADJ DING9871 50 D70
ADJ BT40 D70
ADJ BT50 D70

CtpaHuua 1051

CrtpaHuua 1052

CtpaHuua 1052

&

1085

0O603Ha4YeHne

a

ADJ HYDRO WRENCH HYDRO HEX 4*

HYDRO CLAMP SCREW M8X14

* [lononHWTeNbHas ONUWS, 3aKadblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




ADJ §T32 D70

ADJ HSK A 63 D70
ADJ HSK A 100 D70

FINEFi7 oo — N 9) DCONNWS T f E
B DCONXWS §
ADJ ER NOSE / /@éfi‘%\ T * ;_r_l i T l T
LlaHrosbln naTpoH hnaHLeBoro ' gl{((?@\\\g DBG DCONMS El—L. BD DF ]
; I - O
TVnNa ¢ pagunanbHom %Qtztg) l ' | J l
V1 YTTIOBOW PErYINPOBKON {\ oy =k (ol
LscMs | | kgﬁ =
e | PR — (MPerynnpoBoyHbIf BUHT @3aTaxHON BUHT E
DCONNWS®"  DCONXWS® _ LPR LB LSCMS __ BD DF DBC  DCONMS D4 THID
ADJ ER32 NOSE 2.0 20.0 75.00 53.0 10.00 50.00 70.00 53.00 35.00 6.60 M8x1 LL]
() MUuHVManbHbI AvameTp coeaurHeHns A
) N
(2) MakcuManbHbIii anameTp coeauHeHns E
LL]
3anacHble yacTun 0603HayeHne >
1 - PerynvpoBoYHbI BUHT ADJ ST25 D70 s
2 - 3aXVNMHOW BUHT Crpanuua 1051 <
—
LLI
al

CtpaHuua 1052

ADJ DIN69871 40 D70
ADJ DIN69871 50 D70
ADJ BT40 D70
ADJ BT50 D70

CtpaHuua 1052

L

1065-1069 932, 1063-1065

3anacHble yactTm

® & s

ADJ ER NOSE NUT ER32 TOP ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR M8X1X16 DIN916
Straight Shank s oo -
ADJ ST | S /r

FINEFIT - Uunungpuyeckne [
XBOCTOBWIKM C LIEHTPOBKOW

11 OCHOBaHMeEM [/151 NaTPOHOB
cneumanbHoOro pasmepa

ows & 5w owows ¢ SO
ADJ ST25 D70 25.00 20.00 80.00 70.00 36.00 SRMBX1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 OR 21X4N
AD) ST32 D70 32.00 20.00 80.00 70.00 35.00 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 OR 21X4N

+ (1) PerynupoBka BUHTa BbINOMHAETCS C MOMOLLbIO LUECTUIPAHHOTO K/to4a 4 MM.

I~ DCONWS BD

Member IMC Grou

Tl 1051



HSK FINEF:iT a—

ADJ HSK A

FINEFIT - XBocToBMK

C LIEHTPOBKOW 1 OCHOBAHWNEM
¢ xBocToBukamu HSK
DIN69893 anst naTpoHoB
crneumanbHOro pasmepa

DCONMS DCONWS BD

(e] S
DCONMS LPR  LBX LB DCONWS BD Bp2 A & Vs Q

ADJ HSK A6 0 63.00 60.00 340 18.00 36.00 70.00 46.00 124 SRM8X1X16 DIN916 SRM6X30DIN912  OR21X4N
ADJ HSK A100 D70 100.00 55.00 26.0 = 35.00 70.00 ° 263  SRMB8X1X16DIN916 SR MBX30DIN912  OR21X4N

* (1) PerynupoBka BrHTa BLIMOJHAETCS C MOMOLLIO LUECTUIPAHHOTO KiloYa 4 MM. « TpyGKa oxnaxaeHust oMXHa NCMob30BaTbCs Co BceMu WwnuHaensmn HSK ¢ nopaveit
COX (3akasbiBaoTCs OTAEMBHO).

DIN69871

ADJ DIN69871

FINEFIT - XBocToBMK

C LIEHTPOBKOW 1 OCHOBAHWNEM
¢ xBocToBMKkamu DIN 69871 FDCONWS BD 0.05 1°
dopma AD gns naTpoHOB

crnewmanbHOro pasmepa BD_2

N
I
O
e
<
—
L
N
=
LL]
>
(ol
AN
N
L
LLI
(AN

A

O
sS DCONWS LPR LBX LB BD BD_2 CRKS ko

AD) DIN69871 40 D70 40 35.00 50.00 30.9 16.00 70.00 46.00 M16 1.28
AD) DIN69871 50 D70 50 35.00 50.00 30.9 = 70.00 > M24 332

* (1) PerynupoBka BUHTa BbIMOHAETCSA C MOMOLLbIO LLIECTUIPAHHOIO Ktoya 4 MM.

3anacHble yacTu

O603HayeHme @ f @

ADJ DIN69871 SR MBX1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 OR 21X4N

BT MAS ~ LPR - e |
ﬁ | s
ADJ BT T =9 4@5

FINEFIT - XBocTOBMKM

C LIEHTPOBKOW 1 OCHOBAHWEM
¢ xBocToBukamu BT MAS- 403
ADB onst naTpoHoOB

r DCONWS BD_2 BD

S

crewumasnbHOro pasmepa

0603HaueHne SS LPR LBX LB BD BD_2 DCONWS CRKS %

ADJ BT40 D70 40 55,00 280 18.00 70.00 62.50 36.00 M16 1.66
ADJ BT50 D70 50 70.00 320 = 70.00 o 36.00 M24 4.34

+ (1) PerynnpoBka BUHTa BbIMONHAETCSA C MOMOLLbIO LLIECTUIPAHHOTO Ktoya 4 Mm. « Ecnn TpebyeTca BapuaHT ¢ nogadein COX, nobasutb B 0603HaveHne nHaeke “B”.

3anacHble YyacTu

0O603Ha4eHne @ f @
ADJ BT SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 OR 21X4N




Straight Shank =
FINE=;T b AT ; ﬂﬁ—i

- | N (I

ADJ ST-ER ) csl T DCONNWS

LlaHrosble natporsl ER DIN 6499 DCONMS —— - — = - BD DF DCONXWS )

C LEHTPOBKOV U LWNHAPUYECKAMU | ; l P
LB

2 imp
N

10

xBocToBvkaMu FINEFIT ¢ paguansHoi
1 YrOBOW PErynnmpoBKon
O

DCONMS  CSl DCONNWS®" DCONXWS®  LPR LS BD DF ko]
ADJ ST25 D70 ER32 25.00 ER32 20 20.0 94.50 525 80.00 50.00 70.00 1.74
ADJ ST32 D70 ER32 32.00 ER32 20 20.0 94.50 52,5 80.00 50.00 70.00 1.91

+ PagnansHas perynuposka 0.2 MM. YrnoBas perynuposka 1°

() MUHUManbHbI AvameTp coearHeHns
(2) MakcumanbHbIii gnameTp coeinHeHns

N

m
TS

»,

N
I
O
X
<
—
L
N
=
LLI
>
(ol
~
S
—
LLI
al

PagnanbHas
perynvuposka
Yrnosas
perynupoBska
1065-1069 1102 933, 1063-1065

3anacHble yacTu

® & # /7 @

ADJ ST-ER NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ERJET 22X1.5 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE
* [lononHuTeNbHas ONLUUSs, 3aKa3blBaeTCs OTAENbHO

Accessories

3 typ.x2M

OKCLLEHTPNKOBbIE BTYNKIN
Brynku ons yBennyeHus

NV YMEHBLLUEHUNST HOMYHAbHOrO
onametpa ceepna DR nyTém
CMeLLeHNSs LieHTPa CBEPIEHNSA

DCONWS DCONMS DF OAL
ECCENTER SLEEVE 20X25 2000 2500 4000 4400
ECCENTER SLEEVE 25X32 2500 3200 5000 4600
ECCENTER SLEEVE 32X40 32.00 40.00 65.00 55.00
ECCENTER SLEEVE 40X50 4000 50.00 75.00 7700

+ (1) OTBEpPCTMA ANs BCTABKM WTUGhTA, MCMONb3yemMoro Ans obnerdyeHns paguansHol perynmpoBku BTYNKY (LUTUAT B KOMMNEKT NOCTaBKN HE BXOAMT)

NHCTpYKumMA ans 3KCLEeHTPUKOBOIA BTYIKM
Agaxn-rep %

2N

ToKapHbIA CTAaHOK

Ocb ceepna

N

A

Ocb cTaHka
DCHom+0.2

Ocwu cBepna 1 peBobBEPHOI
ronoBkwu cosnagatoT

Ha TokapHbIx CTaHKax MOXHO CMECTUTb OCb CBEPSIa OTHOCUTENBHO
OCU LUNMHAENS NPY MOMOLL SKCLLEHTPUKOBOW BTYNKA.

BTynka nossonsieT cMecTuTb 0Cb B AnanasoHe 0.2 MM

(NOBEPHYTH BTYNIKY NPOTVB HacOBOW CTPENKM).

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]




Ha dbpesepHOM cTaHke HOMUHaNbHBbI
[VaMeTp NHCTPYMEHTa MOXET ObITb
N3MEHEH MyTEM CMELLIEHS OCK
WNHCTPYMEHTa OTHOCUTENBHO LLMUHAENS

LTt pagmnansHon
perynmpoBKu
(He BxoguT
B KOMMNEKT
noCTaBKM)

ApanTtep

N
I
O
e
<C
—
L
N
=
LL]
>
(ol
AN
N
L
LLI
(AN

[na yBenudeHns aamerpa noBepHUTE BTYNKY
M0 YaCOBOW CTPesIKe. DC+0.4

cnonb3oBaHue Ha
e3epHOM CTaHke

ﬂmameTp oTBepcTna ﬂ,I/IaMeTp oTBEPCTUA ,D,I/IaMeTp oTBEPCTUA
29.8 MM 30 MM 30.4 MM

AN AN AN

[unametp csepna = 30 MM [Onametp ceepna = 30 Mm LOunameTp ceepna = 30 MM

PeKomer,yemaﬂ nopgaya npm ncnoib3oBaHN

QKCLIEHTPUKOBbIX BTYJIOK
PekomMeHayemas PerynnpoBoYHbIE METKW OOMKHbI

nopaua pacnonaraTbCs NepneHanKynsapHo
nnockocTy No nepumetpy dnaHua DR

100% — Y1066 0ONErYNTL BPaLLEHME BTYNKM, MOXHO
90% —] BCTaBUTb B OTBEPCTME (PNaHLa 9KCLIEHTPUKOBOM
BTY/IKW METaNNYECKNI CTEPXEHb U OTBEPTKY.

80% Mepen perynnupoBKo BTYSIKK HYy>XHO
70% — pa3bnokMpoBaTh nepexogHon 6onT.
60% —]
50% —
40% —]
l l l l CgOTH JIVIHbI
2xD 3xD 4xD b5xD A
K OnameTpy

ISCAR




NOLdIFEV 1 dONMRIIN BUT 1I9HOdLVL

Member IMC Group.

M
®
N
~
J
N
T
= 0
Gn”_m_'l
—
QP)
= 7
N O
L <
®
an
_|
=
[




Straight Shank GTI o —
§ -
GTI ER-ST (HapesaHune GFFLE;T | e ‘@Iﬂ

Ls
|
pe3b6bi) 5 v ! - r
Perynmpyembiii LLIaHroBbINA MaTpoH DCONMS 2= eSS =N BD Flb 4= b Ff B
ER DIN 6499 onst KoMneHcaumm v m l L 4 T
BD_2

HecoBMageHnst Ocy LWNVHOeNs 1
0bpabaTbiBaEMOro 0TBEPCTUSA Flb Fif

MwuH. Makc. &
0603Ha4YeHne DCONMS  CSI  pesbba  pessba DCONNWS® DCONXWS® BD BD_2 LB OHN@ LS FIf Flb

GTI ER11 ST16X150 M (1) 16.00 ER11 M2 M7 05 70 16.00 - 19.0 - 15000 60 30 0.00
GTI ER16 ST20X80 20.00 ER16 M3 M10 05 100 2800 2950 246 4160 8000 80 30 000
GTI ER20 ST20X80 20.00 ER20 M4 M14 1.0 130 3400 3350 280 4900 8000 80 30 035
GTI ER25 ST25X80 25.00 ER25 M5 M16 10 16.0 4200 4050 320 5300 8000 90 40 085
GTI ER32 ST25X80 25.00 ER32 M6 M20 1.0 16.0 5000 5650 320 7720 8000 90 40 116
GTI ER40 ST32X80 32.00 ER40 M6 M27 20 200 6300 5650 510 9520 8000 90 40 166

() Bes nbickn

@) MuyHuManbHbIi guameTp coeanHeHns
() MakcumanbHblii anameTp coenHeHns
4 MuH1ManbHbIA BbineT

&\ /

1066-1069 1102

3anacHble yacTu

7

GTI ER11 ST16X150 M NUT ER11 MINI

GTI ER16 ST20X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI ER20 ST20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
GTI ER25 ST25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
GTI ER32 ST25X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI ER40 ST32X80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*

* [lononHuTenbHas onuums, 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

A4
O
|_
(ol
L
[an)
2
[al
~
[an)
O
A4
~
J
|_
LLI
>
<
[y
|
5
I
O
X
<
—

Straight Shank GTI _SET

csl @
KIT GTI ER-ST ama &
B Habop BXoauT perynmpyembiii

LaHrosbIlt natpoH ER DIN DCOLM - R Qi E mp LB
| A 4 [

@

:
e
ou

(Z

G

6499 1 KOMNNEKT MPYXNHHbIX
LiaHr pa3Horo anameTpa

DCONMS csi [nanazond

KIT GTI ER11 ST16X150 4M 16 ER11 3456
KIT GTI ER16 ST20X80 4 20 ER16 456,7
KIT GTI ER20 ST20X80 4 20 ER20 56,89
KIT GTI ER25 ST25X80 5 25 ER25 6,7,9,11,12
KIT GTI ER32 ST25X80 6 32 ER32 67,911,116

- B Habop BxoauT natpoH GTI, uaHr 1 Koy,

| HaGop GTI ER11
y ANA MeT4YNKoB

VAR

1065-1069 1100-1101 1102 1069

ISCAR




Straight Shank GFI

~——LS—— LPR —» 58-60 HRcl
[‘7 csl §
GFI ST-ER e DCONNWS =0l O
1 DCONXWS Sarviex| | 1
lMnaBatoLLe LiaHroBble NaTpPOHbI ; T VR
DIN 6499 ¢ unnnnpgpuyeckmMm DCO‘NMS, S S | BD DF J[]Z.l

XBOCTOBUMKamMw gnsd paSBépTOK

Jl'#

DRVS

O
DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS® LS LPR LB BD DF RFI DRvs® I
GFI ST20 ER20 (1) 20.00 ER20 1.0 13.0 65.00 55.50 31.0 34.00 50.00 1.00 22.0 056
GFI ST25 ER32 (2 25.00 ER32 2.0 20.0 80.00 76.90 459 50.00 65.00 1.60 36.0 1.20

+ Makcumym 2000 06/mMuH!

() PagunansHoe cmelleHve 1 MM

@) PagnanbHoe cvelleHve 1.6 Mm

@) MUHVManbHbI AvameTp coeanHeHns

4 MakcumanbHbIit AMameTp coeanHeHns
(8) Pagmep knoya

GFI ER - NnaBaowmii LaHroBblli NAaTPOH ANl pa3sBepToK MpumeHeHnme:

[MnaBatoLLMiA NaTPOH - yCTpaHsAeT HeCOBMaAeHe Ocel pa3BepTKy Mnagatownii natpoH GFl - 970 yHUKansHoe npucnocobneHune ans Kpennexus
1 OTBEPCTUSA B 3aroTOBKE, 0becneynBast HeoOXoanMyo TOYHOCTb VHCTPYMEHTa, KOMMEHCUPYIOLLIEE PaAUaNbHOE CMELLEHUE NPY BbIMOMHEHUN
pa3BepTbiBaHMS. pa3BepTbIBaHUS Ha BEPTVKANbHbIX 1 FOPU3OHTANBHBIX CTaHKaX.

Otsepcte ana
noasosa COX

27 I )

PagvanbHbIi nnaBaloWwmin MexaHn3M KOMNeHcnpyeT
CMELLIEHVIE OCEWN Pa3BEPTKN 1 3aroToBKK, 0becnedrBas fonyck,

Ban npusosa

Ocob6eHHOCTMI:

A4
O
|_
(ol
LLI
[an)
2
[al
~
[an)
O
A4
~
J
|_
LLl
>
<
—
|
5
I
O
X
<
—

| SagHuh nopuwnuK npeaycMOTPEHHbI CamMOl pa3BepTKOW.
Ynnommrens ; Mpyxna noguinmya CreumanbHblii CaMOLIEHTPUPYIOLLNA MEXaHU3M YCTPaHsaeT
e KOHYCHOCTb 1 YBEeIM4YeHe pasamepa OTBEPCTUS.
YNNoTHUTENbHOE KONbLO -
s o e : Mpeumywecrea:
A e o ko YHUKaNbHbIA LWAPUKOBbIA MOALWWMHIIK U KOHCTPYKLMUS Basia No3BoNsioT

BEeCTV 06paboTKy B BEPTVIKaNbHOM V1 FOPV30HTaNIbHOM HarnpaBneHnn.
BblicokoTouHOE 1 adhdekTBHOE 3akpenneHe LuaHramm ER nam
ER COOLIT.

1065-1069

3anacHble YactTu

Q

Q s
GFI ST20 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
GFI ST25 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*

* [lononHuTenbHas onuus, 3akasblBaeTCs OTAENbHO

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]




ER Collet GFI

%_80
Bar Max

GFIS ER-ER

DCONNWS

MnasaloLLe LaHroBbIe
DCONXWS

naTpoHbl ER ¢ xBocTOBUKAMU
ER ons pa3BépToK C BbICOKOW
CKOPOCTbIO pe3aHus

CSI  DCONNWS® DCONXWS  OAL LPR LB BD BD_2 ss RFI %5

GFIS ER32X70-ER32 32 12.00 20.00 133.00 87.00 29.50 50.00 68.00 ER32 0.22 1.69

« I Makcrmym 5000 06./MuH. « Yrnosoe cmelleHmne 1.0° « nanasoH AnaMeTpoB XBOCTOBMKOB TOMbKO A/S Pa3BEPThIBaHMSA 12-20 MM
() MuHUManbHBIN AMaMeTp COeanHEHNs
(@ PaanansHoe cmelleHne

p® |/

1065-1069 1100-1101 1102

3anacHble yacTtu

& y

IS NUTERS2TOP  PRESETERJET 12X1.75  SRM4X4 DIN913

A4
O
|_
(ol
LLI
[an)
2
[al
~
[an)
O
A4
~
J
|_
LLI
>
<
[y
|
5
I
O
X
<
—

ISCAR




GTI / GTIN - OcHacTka gn MeT4YMKOB

BBEOEHWE

GTIN ER32 - Pe3b60Hape3Hble NaTPOHbI

KomnakTHble LiaHroBble NaTpOHbl C OCEBOM
KOMMeHcaLumen 1 nnaeatoLLmnmMm MexaHu3mMom
019 LuaHrosbix natpoHos ER32

PeabboHapesHble NaTpoHbI 4719 CTaH4apTHOro

N XECTKOro Hape3aHus pe3bbbl METYNKOM.

MatpoH GTIN ER32 nenaet cHATME 1 3aMeHy
MeT4YMKa ObICTPbIM 1 HAOEXHbBIM. ST NaTPOHbI
NOAXOANAT A1st onepaLni ¢ BpalleHneM NHCTPYMeHTa
1 C HENOABMXHBIM UHCTPYMEHTOM.

GTIN ER32 5KOHOMWUYHbI 1 BbITOAHbI B MPUMEHEHNY,
bnarofaps BO3MOXHOCTU UCMONb30BaHUS

C CYLLECTBYIOLLIMMUN CTaHAAPTHLIMMW LAHTOBbIMY
natpoHamu ER32 pasnuyHoro tmna.

MpumeHeHne

MaTpoHbl GTIN ER32 paspaboTaHbl cneLumansHo
Ons bpesepHbix/ TokapHbIX 0bpabaTbiBatoLLX
ueHTpos ¢ YlY.

Mpenmywectea

BbicTpasa 3ameHa meTynka 6narogaps

(POHTaNbHOM 3aXNMHOW raike

KomnakTHas KOHCTPpYKLMS 419 CTaHKOB C MUHUMaSbHbIM
pPacCcToOAHUEM MeXAY LWNHAENEM 1 NaTPOHOM
MopoxoaunT onst NtobbIX TUMOB LAHroBbIX NaTpoHoB ER32
Mepenaya KpyTALLErO MOMEHTa

4yepes BHYTPEHHW KBagpaT

KomneHcaumsa oTkoHeHWs nofayn cTaHka

1 Wwara pe3bObl cCNOCOOCTBYET NOBbILLEHNIO

TOYHOCTU U Ka4yecTBa pe3bbbl

[TnaBatoWmnim MexaH3M KOMMAEHCUpyeT
HecoBMafdeHne 0cer MeTUmKa 1 3aroToBku

Bbicokast TouHOCTb Gnarofapsi MexaHuamy

0CEeBOV KOMMeEHcaUnmn

MooxoauT ons BCEX METYUKOB CO CTaHAAPTHbLIMY
xsocTtosukamu (DIN, ISO, ANSI, JIS)

[nana3oH pa3zmepoB ob6pabaTbiBaeMow

pe3b6bl M1-M16 (o1 #0 10 5/8")

CokpalleHne BpeMeHW Ha 3aMeHy MeTyuka.

HeT HeobxoaMMOCTV CHUMATb LiaHry

n natpoH GTIN co cTaHka

OnTrManbHoe peLleHne Ana CTaHKOB C OrpaHNYeHHbIM
pacCcTOAHUEM MEXAY LUNHAENEM 1 3aroTOBKOM

=
==

«

-

GTI DIN69871 BT MAS-403 MPAMOWI GTIN
CTp. 956 Ctp. 1029 XBOCTOBUWK  Ctp. 1060
Ctp. 1056

OnuncaHune
KopoTtkunin pesbboHapesHon natpoH ans uaHr ER.

MprnmeHeHune

Oce-KoMMNeHCaLUVOHHbIN TN Anst Ppe3epHbIX CTaHKOB

¢ UMY 1 TokapHbIX CTAHKOB C PEBEPCUBHBIM ABUraTENEM,
07159 XXECTKOro HapesaHuns pe3bbbl.

Ocob6eHHOCTU
+ KomneHcaLms oTkNoHeHa nogadu cTaHka 1 Lara pesbobl
- MnaBatoLLMii MeXaHU3M KOMMEHCUPYeT

HecoBMafeHVe 0cen MeTYnKa 1 3aroToBKU
+ HapesaHue npaBow 1 neBoi pe3bobl

Mpenmywectsa
* [TpakTnyHOe 1 sahdEeKTNBHOE 3aKpenneHne
METHMKOB B MPYXMHHbIX LiaHrax ER
6e3 NCnonb3oBaHUS 3aXUMHbIX YOOk
+ KomnakTHas KOHCTPYKLMS A/1S CTaHKOB C MUHUMAaSbHbIM
paccTosHMeM Mexay WNHAENEM U 3aroTOBKOW
+ O4eHb NpoYHas KOHCTPYKLMS Ana paboTsl
¢ 60MbWMM KPYTSALLM MOMEHTOM

Mopsapok paboTbl
HapesaHue pe3bbbl B CKBO3HOM U [TlyXOM OTBEPCTUN:

YcTaHoBUTE Nofayy B COOTBETCTBMM C LLIArOM
pe3bbbl (MK Ha 1-2 % Huxe). YCTaHoBUTE LUNNHAOENb
B HayasnbHOe MnosioxeHne ¢ 3a3opom 0.08 Mm.

9 3anycTnTe BpalleHme WNUHAENS MO YacOBOW CTPESKe,
1 onyckanTe fo TpebyemMoro HUXHEro NnoioXeHus.

9 OcTaHoBUTE nogavy v BpaileHne, M"sSMeHuTe
HarnpasneHne Ha oGpaTHoe, 1 BEPHUTE WINNHAOENb
B NCXOOHOE NOJIOXEHWME.

A4
O
|_
(ol
LLI
[an)
2
[al
~
[an)
O
A4
~
J
|_
LLl
>
<
—
|
5
I
O
X
<
—

Member IMC Group.




A4
O
|_
(ol
LLI
[an)
2
[al
~
[an)
O
A4
~
J
|_
LLI
>
<
[y
|
5
I
O
X
<
—

GTiiv

GTIN ER-ISO (Hape3aHue

pe3bbbl)

LlaHrosble naTpoHbl ER

ans MeT4nkoB Tvna ISO ¢ oceBoi

N pafgnanbHov KoMneHcaumei,

ons pesepHbix ctaHkos ¢ HIMTY

N PEBOMBBEPHBIX TOKAPHbIX CTAHKOB

O603HaYeHme

GTIN ER32 IS0 2.24X1.80
GTIN ER32 ISO 2.50X2.00
GTIN ER32 ISO 2.80X2.24
GTIN ER32 ISO 3.15X2.50
GTIN ER32 ISO 3.55X2.80
GTIN ER32 ISO 4.00X3.15
GTIN ER32 ISO 4.50X3.55
GTIN ER32 ISO 5.00X4.00
GTIN ER32 ISO 5.60X4.50
GTIN ER32 ISO 6.30X5.00
GTIN ER32 ISO 7.10X5.60
GTIN ER32 ISO 8.00X6.30
GTIN ER32 IS0 9.00X7.10
GTIN ER32 ISO 10.00X8.00
GTIN ER32 SO 11.20X9.00
GTIN ER32 ISO 12.50X10.00

_ 0.1 Mm
I [OXZVIVIRR : » 4 MM
[ | 0.1 Mm
40 ZO*F

Pe3bba Pe3bba %
SS DCONWS S MIN MAX DRVS(
ER32 2.24 1.80 M3 M3 20.0 022
ER32 2.50 2.00 M35 M3.5 20.0 0.26
ER32 2.80 224 M2.2 M2.5 20.0 022
ER32 3.15 2.50 M3 M4 20.0 023
ER32 3.65 2.80 M35 M4.5 200 022
ER32 4,00 3.15 M4 M5 20.0 022
ER32 450 356 Mé M6 20.0 022
ER32 5.00 4.00 M5 M5 20.0 022
ER32 5.60 450 UNC#12-24 UNC (ONLY) 20.0 023
ER32 6.30 5.00 Mé M8 20.0 022
ER32 710 5.60 UNC#3/8-16 UNC (ONLY) 20.0 0.20
ER32 8.00 6.30 M8 M10 20.0 0.21
ER32 9.00 7.10 M12 M12 20.0 021
ER32 10.00 8.00 M10 M10 20.0 020
ER32 11.20 9.00 M14 M14 20.0 0.21
ER32 12.50 10.00 M16 M16 20.0 0.20

+ 3anpelyeHo nogasatb COX yepes LaHry 415 METHMKOB, MOCKOJIbKY 9TO MOXET MPVBECTU K HENCTPABHOCTU MexaHu3ma. * KoMneHcrpyeT OTKIOHEeHUs NoAaYu CTaHka 1 wara
MeT4YMKa. * NnaBaloLwmin MexaH3m KOMMNEHCMPYeT HECOBMNALEHVE OCEN METHMKA N 3arOTOBKU. * XKECTKMIA NyCK AN XECTKOro HapesaHus pesbobl. « Mpur ycTaHoBke LaHrn ER
B naTpoH ER, dhakTnyeckas BbicTynatowas anmHa natpoHa CTaHoBUTCS Kopode Ha 2.0 MM ans uaHr ER20 n Ha 3.0 mm ans uadr ER25/ER32

(1) Pagmep knoya

GTiv

GTIN ER-DIN (Hape3aHue

pe3bbbl)

LlaHrosble natpoHbl ER

nns metymkoB Tuna DIN ¢ oceBoi

1 pagnanbHon KoMneHcaumei,

ons pesepHbix ctaHkos ¢ HIMTY

1 PEBO/IbBEPHBIX TOKAPHBIX CTAHKOB

o
b4
&
S
T
B
&

&

O603HaueHne

GTIN ER32 DIN 2.50X2.10
GTIN ER32 DIN 2.80X2.10
GTIN ER32 DIN 3.50X2.70
GTIN ER32 DIN 4.00X3.00
GTIN ER32 DIN 4.50X3.40
GTIN ER32 DIN 6.00X4.90
GTIN ER32 DIN 7.00X5.50
GTIN ER32 DIN 8.00X6.20
GTIN ER32 DIN 9.00X7.00
GTIN ER32 DIN 10.00X8.00
GTIN ER32 DIN 11.00X9.00
GTIN ER32 DIN 12.00X9.00

Pe3bba Pe3bba @
SS DCONWS S MIN MAX DRVS(™

ER32 250 2.10 M1 M1.8 20.0 0.20
ER32 2.80 2.10 M2 M4 20.0 0.22
ER32 350 2.70 M3 M5 20.0 0.22
ER32 4.00 3.00 M3.5 M3.5 20.0 0.21
ER32 450 340 M4 M6 20.0 0.20
ER32 6.00 4.90 M5 M8 200 0.20
ER32 7.00 550 M7 M10 20.0 0.20
ER32 8.00 6.20 M8 M8 20.0 0.20
ER32 9.00 7.00 M12 M12 20.0 022
ER32 10.00 8.00 M10 M10 20.0 0.22
ER32 11.00 9.00 M14 M14 20.0 0.21
ER32 12.00 9.00 M16 M16 20.0 0.20

+ 3anpelyeHo nogasatb COX yepes LaHry 415 METHMKOB, MOCKOJIbKY 9TO MOXET MPVBECTU K HEMCTPABHOCTU MexaHu3ma. * KoMneHcrpyeT OTKIOHEeHUs NoAaYm cTaHka 1 wara
MeTyuKa. « [naBatoLLnii MexaH3M KOMMEHCUPYET HECOBMAaAEHVE OCE MeTHIMKa 1 3aroToBKW. * XKECTKWNI Nyck Ans XECTKOro HapesaHus pesbbsl. « Mpu ycTaHoBke LaHr ER
B naTpoH ER, dhakTnyeckas BbiCTynatowas anmHa natpoHa CTaHoBUTCS Kopode Ha 2.0 MM ans uaHr ER20 n Ha 3.0 mm ans uadr ER25/ER32

() Pagmep ktova

ISCAR




IV
GT"' v 58-60 HR|

GTIN ER-JIS (Hape3aHmne

pe3bbbl) 0.1 MM
LlaHrosble naTpoHbl ER 08mm 4 f » 4
ans metyrkoB Tuna JIS ¢ oceson 0 1'MM -

V1 papmManbHoit KomneHcaLen, ‘I
ans pesepHbIx cTaHkos ¢ HIY 40 < 20>
1 PEBO/bBEPHbIX TOKAPHbIX CTAHKOB

Pe3sbba Pe3bba Q

ER32 3.00 250 M1 M2.6 200 021
GTIN ER32 JIS 4.00X3.20 ER32 400 320 M3 M35 200 021
GTIN ER32 JIS 5.00X4.00 ER32 5.00 400 M4 M4 200 0.21
GTIN ER32 JIS 5.50X4.50 ER32 550 450 M5 M5 200 022
GTIN ER32 JIS 6.00X4.50 ER32 6.00 450 M6 M6 200 022
GTIN ER32 JIS 6.20X5.00 ER32 6.20 5.00 M8 M8 200 022
GTIN ER32 JIS 7.00X5.50 ER32 7.00 5.50 M10 M10 200 021
GTIN ER32 JIS 8.50X6.50 ER32 850 6.50 M12 M12 200 020
GTIN ER32 JIS 10.50X8.00 ER32 1050 8.00 M14 M14 200 020
GTIN ER32 JIS 12.50X10.00 ER32 1250 10.00 M16 M16 200 0.20

+ BanpelleHo nofasate COX Yepes uaHry aaa MeT4mkoB, MOCKOSbKY 9TO MOXET NMPUBECTU K HEMCNPaBHOCTN MexaHu3Ma. * KoMneHcupyeT OTKNOHEHMs Nodayn cTaHka 1 Lwara

MeT4yuKa. * HﬂaBa}OLLMVI MeXaHN3M KOMMeHCUpPYeT HecoBnageHmne oCell MeTyuKa 1 3aroToBKu. * XXEcTKMM nyck ansa XECTKOro Hape3aHua peabﬁbl. . |_|pVI YCTaHOBKe LaHru ER

B naTpoH ER, dakTnyeckas BbicTynatowas anmHa natpoHa CTaHoBUTCSA Kopode Ha 2.0 MM ans uaHr ER20 n Ha 3.0 mm ans uaHr ER25/ER32
() Pagmep knoya

A4
O
|_
(ol
LLI
[an)
2
[al
~
[an)
O
A4
~
J
|_
LLl
>
<
—
|
5
I
O
X
<
—

S
>

=

= W
= 1
=
4

o

§ :

H

Member IMC Group.




=
O O
N =
r X
L 32X
Nales
L O
O =
an

a0
=L —
—

i ©
N N0
M T
29
<
1 =
<

NOWWXVYEOWIL O 1I9HOdLYL 1 3OS Y3 I9HOdLVL II99OIHVTT

1062



BeepeHune

ER Collet

XBOCTOBUMKM BapuaHTbl uaHr

HSK DIN 69893 dhopma A/E

ER-SPR

ER-SEAL

BT MAS-403

DIN 69871

ER-SRK

ISO A.N.S.I B5.18-DIN 2080

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
aX
<
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

GTIN ER32

MT - koHyc Mopae ER-ODP

Member IMC Group.

— | "l 1063



ER Collet
CraHpgapTHble L\:A} &
Lanrm ER Tvina DIN 6499 §j
[l o I s I ﬁ,
]
_—
‘ B L
basoBble pazmepbl [onycky KOHUEHTPUYHOCTM
Tun A B Lmm D mm CTaHgapTHas TO4HOCTb AA - NoBbILIEHHAS TOYHOCTb DIN 6499
ER-11 115 18 6 1.0-1.6 0.01 0.005
ER-16 17 27 10 1.6-30 0.01 0.005 0015
ER-20 21 31 16 3.0-6.0 0.01 0.005 0.015
ER-25 26 35 25 6.0-10.0 0.01 0.005 0.015
ER-32 33 40 40 10.0-180 0.01 0.005 0.020
ER-40 41 46 50 18.0-26.0 0.01 0.005 0.020
ER-60 52 60 60 26.0-34.0 0.025

ER - Coolit lepmeTnyHbIe LLaHTX
[OBa Tnna:

2%,
!

¥ lepmeTtnyHas uaHra Jet
[ns pexyLero NHCTpyMeHTa
C UMnmMHApPnN4eCKnm
XBOCTOBUKOM 1 OTBEPCTNEM
nna nogadyun COX.

lfepmeTnyHas yaHra Jet2
[1Ba HakNoOHHbIX conna.
Ctpya COX HanpanseTcs
Ha PEXYLLYIO KPOMKY.
icnoneayetcs

CO CTaHOapTHbLIM
PEXYLLINM NHCTPYMEHTOM
C UNNHOPUYECKM
XBOCTOBUKOM

(6e3 otBepcTuin ans COX).

CTaHAapTHbIﬁ XBOCTOBUK AO/17 NCNOJIb30BaHMA C repMeTUYHbIMW LaHramm

LnnuHgpuyecknia

XBOCTOBUK Weldon DIN 1835 ¢opma B Whistle Notch DIN 1835 dopma E

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
P
P
LLI
N
I
O
il
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

MprmeydaHue. B cnydae sakpenneHuns xsocTosrika ¢ neickamu (Weldon DIN 1835 cthopma B vunun hopma E),
HeobX0AMMO NONHOCTHIO MOMECTUTb €0 YHaCTOK C NbICKOV BHYTPb LaHM.

OK

ER32 SPR 15-16 ER32 SPR 16-17

e

ARSI\

ISCAR




PykoBopcTtBO

ER Collet no aKcnayataumm

ER-Top - 3axxumHasn ramka gnsa uaHr DIN 6499

OnucaHuve
larika ER ¢ noAwmnnHKOM CKObXEHUS — 9TO MocnepoeatenbHOCTb YCTaHOBKM
YHVIKanbHasa KOHCTPYKLUSI, COCTOSILLasa n3 2-x 1. BctaBuTh LaHry nog yrnowm, nonagas
YacTei, N03BONAIOLLAsA BbINONHATL paananbHoe ABYMsi BbICTYNAOLLNMU BERKUMHBIMU
11 YINIOBOE CaMOLEHTPUPYIOLLMECS OBMXEHUS. 3y6bsimu (A) B nas LaHru (B).
2. YCTaHOBUTE raliky C L|aHrom Ha Y1CTyio
OcobeHHOCTU rOPU30HTaSbHYIO MOBEPXHOCTb.
* VHUKaNbHbIA NOALWVMHNK CKOMTbXEHUA 13 2-X YacTel 3. HaxaTtb 60MbLIMM NasbLiem Ha 3ajHni
+ PapmanbHoe v yrnoBoe nepemelLeHiis TOpeL, LiaHr TakM 06pa3om, YTobbI
ONA YNyYLWEHNS KOHLEHTPUYHOCTN OHa 3aLLénkHynace Ha mecTte (C).

+ Yewnne 3axumma yBenndyeHo Ha 50-100%

Mo CpaBHEHWIO CO CTaHOapTHOW ramkon ER

6narogaps NOALMMHUKY CKOMBXEHUS

BanaHcupyeTcs Ans BbICOKMX CKOPOCTEN LUNUHAENS,
OGnaronaps yHUKanbHOWM KOHCTPYKLNY BbIXMHbIX 3yObeB
KomnakTHast KOHCTpYKLUust — obLme pa3mMepsl

1 OnanasoH Kak y CTaHOapTHOW ramku.

[na paboTbl ¢ repMeTnYHbIMY LiaHramm

MNepen yCcTaHOBKOWM Ha LIaHrOBbIM NaTPOH
06513aTeNbHO BCTaBNATL LiaHry B ramky.

B Maszuarrm

BbiXvmHbIE
3y6bs

BaxxHo: He BcTaBnsnTe uaHry napanienbHO CbEMHOMY 2. YCTaHOBUTb rariky C LIaHron N1LeBO MOBEPXHOCTLIO

Konblyy. MOXHO OTKONOTb UM COMaTb BbIXVMHbIE 3yObsi. BHW3 Ha YMCTYIO rOPU30HTasbHYIO MOBEPXHOCTb.
Mpwn pazxnmaHnn ramkin LaHra cama BblAOeT 3. BepTukanbHO BCTaBUTbL OTBEPTKY MEXY
113 naTpoHa bnarogapst BBKUMHbBIM 3y6ObsiM. nasoMm raviku 1 LlaHro ¢ obpaTHOM CTOPOHbI

OT rpaBKpoBaHHoro 3Hauka (D).
4. HaknoHWUTb OTBEPTKY HapyXXy 1 HagaBUTb Ha TopeL,

MocnepoBaTenbHOCTb CHATUA
LaHr B NPOTUBOMOOXHOM HanpasneHun 1 13 (F).

. COoBMECTUTb rpaBMpOBaHHbI 3Ha40K Ha cepebpucTom
konbue (D) ¢ ntobbim naszom (E) Ha ravike.

—_

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
aX
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

Tuin rainkun KF XM
ER-11 5
ER-11M 3
ER-16 7
ER-16M 4
ER-20 12
ER-20M 8
ER-25 20
ER-32 22
ER-40 25
ER-50 35

MpumeyaHwue:
[Ons nyduwien paboTbl 3aXMMHas MOBEPXHOCTb
raviku 1 KOHYC LIaHT W [OKHbI BbITb OYULLEHDI

OT rpsA3Kn N CMasaHbl Nepes NCroib30BaHVEM.
A PekomeHayeMbli MOMEHT 3aTsXKM
ona ctaHgapTHou raku ER n ER-Top

BaxxHo:

YKazaHHbI MOMEHT paccyunTbIBanCa Ha MakCcuMabHbI
nnameTp LaHrn. Ecnm ncnonbayetcs LiaHra MeHbLLero
nnameTpa, MOMEHT HY>XHO YMEHbLLIUTb. F

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]




=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
il
<
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

ER Collet

SS ISPZ
ER-SPR , PR /001§
MpyxuHHble LaHrm ER DIN 6499 /:§ ¥ =
¢ nokpbitmem HARD TOUCH [ p—— F DCONNWS
= DCONXWS
L T
ss DCONNWS® _ DCONXWS® ss DCONNWS® _ DCONXWS®
ER11 SPR 0.5- 1 ER11 050 1.00 ER32 SPR 7-8 ER32 7.00 8.00
ER11SPR 1-2 ER11 1.00 200 ER32 SPR 8-9 ER32 8.00 9.00
ER11SPR 2-3 ER11 200 3.00 ER32 SPR9-10 ER32 9.00 10.00
ER11 SPR 3-4 ER11 3.00 400 ER32 SPR 10-11 ER32 1000 11.00
ER11 SPR4-5 ER11 4.00 5.00 ER32 SPR 11-12 ER32 11.00 12,00
ER11 SPR5-6 ER11 5.00 6.00 ER32 SPR 12-13 ER32 12,00 13.00
ER11 SPR 6-7 ER11 6.00 7.00 ER32 SPR 13-14 ER32 13.00 14.00
ER16 SPR 0.5-1 ER16 0.50 1.00 ER32 SPR 14-15 ER32 14.00 15.00
ER16 SPR 1-2 ER16 1.00 200 ER32 SPR 15-16 ER32 16,00 16,00
ER16 SPR 2-3 ER16 200 3.00 ER32 SPR 16-17 ER32 16.00 17.00
ER16 SPR 3-4 (1) ER16 320 400 ER32SPR17-18 ER32 17.00 18.00
ER16 SPR4-5 ER16 400 5.00 ER32 SPR 18-19 ER32 1800 19.00
ER16 SPR5-6 ER16 5.00 6.00 ER32 SPR 19-20 ER32 19.00 2000
ER16 SPR 6-7 ER16 6.00 7.00 ER40 SPR 3-4 ER40 3.00 4.00
ER16 SPR7-8 ER16 7.00 800 ER40 SPR 4-5 ER40 400 5.00
ER16 SPR 8-9 ER16 800 9.00 ER40 SPR 5-6 ER40 5.00 6.00
ER16 SPR9-10 ER16 9.00 10,00 ER40 SPR 6-7 ER40 6.00 7.00
ER20 SPR 1-2 ER20 1.00 200 ER40 SPR 7-8 ER40 7.00 8.00
ER20 SPR 2-3 ER20 200 3.00 ER40 SPR 8-9 ER40 8.00 9.00
ER20 SPR 3-4 ER20 3.00 400 ER40 SPR 9-10 ER40 2,00 10,00
ER20 SPR 4-5 ER20 400 5.00 ER40 SPR 10-11 ER40 10,00 11.00
ER20 SPR 5-6 ER20 5.00 6.00 ER40 SPR 11-12 ER40 11.00 12,00
ER20 SPR 6-7 ER20 6.00 7.00 ER40 SPR 12-13 ER40 12.00 13.00
ER20 SPR 7-8 ER20 7.00 8.00 ER40 SPR 13-14 ER40 1300 14.00
ER20 SPR 8-9 ER20 800 9.00 ER40 SPR 14-15 ER40 14,00 16,00
ER20 SPR9-10 ER20 9.00 10,00 ER40 SPR 15-16 ER40 15,00 16.00
ER20 SPR 10-11 ER20 1000 11.00 ER40 SPR 16-17 ER40 16.00 17.00
ER20 SPR 11-12 ER20 11.00 12,00 ER40 SPR 17-18 ER40 17.00 18,00
ER20 SPR 12-13 ER20 12,00 13.00 ER40 SPR 18-19 ER40 1800 19.00
ER25 SPR 1-2 ER25 1.00 2,00 ER40 SPR 19-20 ER40 19.00 20.00
ER25 SPR 2-3 ER25 200 3.00 ER40 SPR 20-21 ER40 2000 2100
ER25 SPR 3-4 ER25 3.00 400 ER40 SPR 21-22 ER40 21.00 22.00
ER25 SPR 4-5 ER25 400 5.00 ER40 SPR 22-23 ER40 2200 2300
ER25 SPR 5-6 ER25 5.00 6.00 ER40 SPR 23-24 ER40 2300 24.00
ER25 SPR 6-7 ER25 6.00 7.00 ER40 SPR 24-25 ER40 2400 25,00
ER25 SPR 7-8 ER25 7.00 8.00 ER40 SPR 25-26 ER40 25,00 26.00
ER25 SPR 8-9 ER25 8.00 9.00 ER50 SPR 10-12 ER50 10,00 12,00
ER25 SPR9-10 ER25 9.00 10,00 ER50 SPR 12-14 ER50 12,00 14.00
ER25 SPR 10-11 ER25 1000 11.00 ER50 SPR 14-16 ER50 14,00 16,00
ER25 SPR 11-12 ER25 11.00 12.00 ER50 SPR 16-18 ER50 16.00 18.00
ER25 SPR 12-13 ER25 12,00 13.00 ER50 SPR 18-20 ER0 1800 2000
ER25 SPR 13-14 ER25 13.00 14.00 ER50 SPR 20-22 ER50 20,00 2200
ER25 SPR 14-15 ER25 14,00 16,00 ER50 SPR 22-24 ER50 2200 24.00
ER25 SPR 15-16 ER25 16,00 16.00 ER50 SPR 24-26 ER50 2400 26.00
ER32 SPR 2-3 ER32 200 3.00 ER50 SPR 26-28 ER50 26.00 2800
ER32 SPR 3-4 ER32 3.00 4.00 ER50 SPR 28-30 ER50 28.00 30.00
ER32 SPR 4-5 ER32 400 5.00 ER50 SPR 30-32 ER0 3000 3200
ER32 SPR5-6 ER32 5.00 6.00 ER50 SPR 32-34 ERB0 32.00 3400
ER32 SPR 6-7 ER32 6.00 7.00

() na npnametpa xsocTtosyika 3-3.1 ncnonb3osatsb LaHry ER16 SPR 2-3

@) MuH/ManbHbI arameTp coeanHeHns
() MakcumanbHblii auaMeTp coenHeHns

ISCAR




ER Collet i — S
‘ 0.005| (7
ER-SPR-AA 4 BRI / L O
MpyxuHHble uanrv ER DIN 6499 ‘AA /:§ i
MOBbILLIEHHON TOYHOCTW e S DCONNWS 2
¢ nokpbiTvem HARD TOUCH Eﬁ DCOTXWS <
1 %
sS DCONNWS™  DCONXWS® sS DCONNWS®™  DCONXWS® (fr‘:)
ER11 SPR 0.5- 1 AA ER11 050 100 ER25 SPR 15-16 AA ER25 1500 16.00 ®)
ER11 SPR 1-2 AA ER11 100 200 ER32 SPR 2-3 AA ER32 2,00 3.00
ER11 SPR 2-3 AA ER11 200 300 ER32 SPR 3-4 AA ER32 300 400 2
ER11 SPR 3-4 AA ER11 300 400 ER32 SPR 4-5 AA ER32 400 5.00 2y
ER11 SPR 4-5 AA ER11 400 500 ER32 SPR 5-6 AA ER32 500 6.00 Ll
ER11 SPR 5-6 AA ER11 500 6.00 ER32 SPR 6-7 AA ER32 6.00 7.00 —
ER11 SPR 6-7 AA ER11 6.00 7.00 ER32 SPR 7-8 AA ER32 7.00 8.00
ER16 SPR 0.5-1 AA ER16 050 100 ER32 SPR 8-9 AA ER32 8.00 9.00 @)
ER16 SPR 1-2 AA ER16 100 200 ER32 SPR 9-10 AA ER32 9.00 1000 —
ER16 SPR 2-3 AA ER16 200 300 ER32 SPR 10-11 AA ER32 10,00 1100 N
ER16 SPR 3-4 AA ER16 300 400 ER32 SPR 11-12 AA ER32 11.00 1200 T
ER16 SPR 4-5 AA ER16 400 500 ER32 SPR 12-13 AA ER32 12,00 1300
ER16 SPR 5-6 AA ER16 500 6.00 ER32 SPR 13-14 AA ER32 13.00 1400 O
ER16 SPR 6-7 AA ER16 600 700 ER32 SPR 14-15 AA ER32 1400 1500 (al
ER16 SPR 7-8 AA ER16 7.00 800 ER32 SPR 15-16 AA ER32 1500 16.00 —
ER16 SPR 8-9 AA ER16 800 9.00 ER32 SPR 16-17 AA ER32 16.00 1700 <C
ER16 SPR 9-10 AA ER16 9.00 10.00 ER32 SPR 17-18 AA ER32 17.00 18.00 |:
ER20 SPR 1-2 AA ER20 100 2,00 ER32 SPR 18-19 AA ER32 18.00 19.00
ER20 SPR 2-3 AA ER20 200 300 ER32 SPR 19-20 AA ER32 19.00 20,00 S
ER20 SPR 3-4 AA ER20 3.00 4.00 ER40 SPR 3-4 AA ER40 3.00 4.00
ER20 SPR 4-5 AA ER20 4.00 5.00 ER40 SPR 4-5 AA ER40 4.00 5.00 O
ER20 SPR 5-6 AA ER20 500 6.00 ER40 SPR 5-6 AA ER40 500 6.00 @p)]
ER20 SPR 6-7 AA ER20 6.00 7.00 ER40 SPR 6-7 AA ER40 6.00 7.00 -
ER20 SPR 7-8 AA ER20 7.00 800 ER40 SPR 7-8 AA ER40 7.00 8.00 oC
ER20 SPR 8-9 AA ER20 800 9.00 ER40 SPR 8-9 AA ER40 8.00 9.00 LL]
ER20 SPR9-10 AA ER20 9.00 10.00 ER40 SPR 9-10 AA ER40 9.00 10.00 —_—
ER20 SPR 10-11 AA ER20 1000 11.00 ER40 SPR 10-11 AA ER40 10,00 1100 N
ER20 SPR 11-12 AA ER20 1100 1200 ER40 SPR 11-12 AA ER40 11.00 1200 T
ER20 SPR 12-13 AA ER20 12.00 13.00 ER40 SPR 12-13 AA ER40 12.00 13.00 O
ER25 SPR 1-2 AA ER25 100 200 ER40 SPR 13-14 AA ER40 1300 1400
ER25 SPR 2-3 AA ER25 200 300 ER40 SPR 14-15 AA ER40 1400 1500 ol
ER25 SPR 3-4 AA ER25 300 400 ER40 SPR 15-16 AA ER40 1500 16.00 —=
ER25 SPR 4-5 AA ER25 400 500 ER40 SPR 16-17 AA ER40 16.00 1700 <
ER25 SPR 5-6 AA ER25 500 6,00 ER40 SPR 17-18 AA ER40 17.00 1800 —
ER25 SPR 6-7 AA ER25 6.00 7.00 ER40 SPR 18-19 AA ER40 1800 19.00 LL
ER25 SPR 7-8 AA ER25 7.00 800 ER40 SPR 19-20 AA ER40 19.00 20,00 o
ER25 SPR 8-9 AA ER25 800 9.00 ER40 SPR 20-21 AA ER40 20,00 21.00 N
ER25 SPR 9-10 AA ER25 9.00 10.00 ER40 SPR 21-22 AA ER40 21.00 2200 m
ER25 SPR 10-11 AA ER25 1000 11.00 ER40 SPR 22-23 AA ER40 22,00 23.00 O
ER25 SPR 11-12 AA ER25 1100 1200 ER40 SPR 23-24 AA ER40 23,00 24.00 N
ER25 SPR 12-13 AA ER25 1200 13.00 ER40 SPR 24-25 AA ER40 24.00 25,00 T
ER25 SPR 13-14 AA ER25 13.00 14.00 ER40 SPR 25-26 AA ER40 25.00 26.00
ER25 SPR 14-15 AA ER25 1400 1500 <C
) MuHUManbHbI guameTp coeauHeHus :I-

(2) MakcumanbHbIi anameTp coeuHeHNs

Member IMC Group.

(Y [ Tall 1067



ER Collet . =
ER-SEAL \ — N /| 0.01 ‘ 5
DIN 6499 ER COOLIT - — — ™ ¥

[epMeTUYHbIE NPYXUHHbBIE Li@aHT 1 =" || DCONNWS 4@30
¢ nokpbitmem HARD TOUCH, [ | DCONXWS Bar Max
ona nasnexHuns oo 100 6ap ——— :fj }

ss DCONNWS®™  DCONXWS®! ss DCONNWS®™  DCONXWS®!

ER16 SEAL 3-4 ER16 3.00 4.00 ER32 SEAL 9-10 ER32 9.00 10.00
ER16 SEAL4-5 ER16 4.00 5.00 ER32 SEAL 10-11 ER32 10.00 11.00
ER16 SEAL 5- 6 ER16 5.00 6.00 ER32 SEAL 11-12 ER32 11.00 12.00
ER16 SEAL 6- 7 ER16 6.00 7.00 ER32 SEAL 12-13 ER32 12.00 13.00
ER16 SEAL 7-8 ER16 7.00 8.00 ER32 SEAL 13-14 ER32 13.00 14.00
ER16 SEAL 8-9 ER16 8.00 9.00 ER32 SEAL 14-15 ER32 14,00 15.00
ER16 SEAL 9-10 ER16 9.00 10.00 ER32 SEAL 15-16 ER32 16.00 16.00
ER20 SEAL 3-4 ER20 3.00 4.00 ER32 SEAL 16-17 ER32 16.00 17.00
ER20 SEAL 4-5 ER20 4.00 5.00 ER32 SEAL 17-18 ER32 17.00 18.00
ER20 SEAL 5-6 ER20 5.00 6.00 ER32 SEAL 18-19 ER32 18.00 19.00
ER20 SEAL 6-7 ER20 6.00 7.00 ER32 SEAL 19-20 ER32 19.00 20.00
ER20 SEAL 7-8 ER20 7.00 8.00 ER40 SEAL 3-4 ER40 3.00 400
ER20 SEAL 8-9 ER20 8.00 9.00 ER40 SEAL 4-5 ER40 4.00 5.00
ER20 SEAL 9-10 ER20 9.00 10.00 ER40 SEAL 5- 6 ER40 5.00 6.00
ER20 SEAL 10-11 ER20 10.00 11.00 ER40 SEAL 6- 7 ER40 6.00 7.00
ER20 SEAL 11-12 ER20 11.00 12.00 ER40 SEAL 7- 8 ER40 7.00 8.00
ER20 SEAL 12-13 ER20 12,00 13.00 ER40 SEAL 8-9 ER40 8.00 9.00
ER25 SEAL 3-4 ER25 3.00 4.00 ER40 SEAL 9-10 ER40 9.00 10.00
ER25 SEAL 4-5 ER25 400 5.00 ER40 SEAL 10-11 ER40 10.00 11.00
ER25 SEAL 5-6 ER25 5.00 6.00 ER40 SEAL 11-12 ER40 11.00 12.00
ER25 SEAL 6-7 ER25 6.00 7.00 ER40 SEAL 12-13 ER40 12,00 13.00
ER25 SEAL 7-8 ER25 7.00 8.00 ER40 SEAL 13-14 ER40 13.00 14,00
ER25 SEAL 8-9 ER25 8.00 9.00 ER40 SEAL 14-15 ER40 14,00 15.00
ER25 SEAL 9-10 ER25 9.00 10.00 ER40 SEAL 15-16 ER40 16.00 16.00
ER25 SEAL 10-11 ER25 10.00 11.00 ER40 SEAL 16-17 ER40 16.00 17.00
ER25 SEAL 11-12 ER25 11.00 12.00 ER40 SEAL 17-18 ER40 17.00 18.00
ER25 SEAL 12-13 ER25 12,00 13.00 ER40 SEAL 18-19 ER40 18.00 19.00
ER25 SEAL 13-14 ER25 13.00 14,00 ER40 SEAL 19-20 ER40 19.00 20.00
ER25 SEAL 14-15 ER25 14.00 15.00 ER40 SEAL 20-21 ER40 2000 21.00
ER25 SEAL 15-16 ER25 15.00 16.00 ER40 SEAL 21-22 ER40 21.00 22.00
ER32 SEAL 3-4 ER32 3.00 4,00 ER40 SEAL 22-23 ER40 2200 23.00
ER32 SEAL 4-5 ER32 4.00 5.00 ER40 SEAL 23-24 ER40 23.00 24.00
ER32 SEAL 5- 6 ER32 5.00 6.00 ER40 SEAL 24-25 ER40 24.00 25.00
ER32 SEAL 6- 7 ER32 6.00 7.00 ER40 SEAL 25-26 ER40 25,00 26.00

ER32 SEAL 7- 8 ER32 7.00 8.00
ER32 SEAL 8-9 ER32 8.00 9.00
- MokpbiTrie HARD TOUCH noBbIlLaeT M3HOCOCTOMKOCTb Y KOPPO3NOHHYIO 3aLLUTY, 1 MO3BOMSET A0/bLUE COXPaHATL Ka4eCTBO MOBEPXHOCTM 1 TOYHOCTb 06PaboTKM.

() MUHUManbHbI ArameTp coeanHeHns
(2) MakcumanbHbIii anameTp coenHeHns

' TepmeTunyHble yaHrm JET

[ns nHCTpyMeEHTa C LMANHOPUYECKM
XBOCTOBWKOM 1 BHYTPEHHMU
kaHanamu nogsogda COX.

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
il
<
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

ISCAR




ER Collet =
== 0.01 | ¢

ER-SEAL-JET2 R = N /| o

DIN 6499 ER COOLIT - ————— D i

TepMETUYHbIE LaHmv —— 1 Dbpconws 4@)0

¢ connamu ans COX R OCONXWS ar v

1 nokpbiTem HARD TOUCH, — =L J

ona nasnexHuns oo 100 6ap ) v

ss DCONNWS" _ DCONXWS@ ss DCONNWS) __ DCONXWS®

ER16 SEAL 3- 4 JET2 ER16 3.00 4.00 ER32 SEAL 8- 9 JET2 ER32 8.00 9.00
ER16 SEAL 4- 5 JET2 ER16 4.00 5.00 ER32 SEAL 9-10 JET2 ER32 9.00 10.00
ER16 SEAL 5- 6 JET2 ER16 5.00 6.00 ER32 SEAL 10-11 JET2 ER32 10.00 11.00
ER16 SEAL 6- 7 JET2 ER16 6.00 7.00 ER32 SEAL 11-12 JET2 ER32 11.00 12.00
ER16 SEAL 7- 8 JET2 ER16 7.00 8.00 ER32 SEAL 12-13 JET2 ER32 12.00 13.00
ER16 SEAL 8- 9 JET2 ER16 8.00 9.00 ER32 SEAL 13-14 JET2 ER32 13.00 14,00
ER16 SEAL 9-10 JET2 ER16 9.00 10.00 ER32 SEAL 14-15 JET2 ER32 14,00 15.00
ER20 SEAL 3-4 JET2 ER20 3.00 4.00 ER32 SEAL 15-16 JET2 ER32 16.00 16.00
ER20 SEAL 4-5 JET2 ER20 4.00 5,00 ER32 SEAL 16-17 JET2 ER32 16.00 17.00
ER20 SEAL 5-6 JET2 ER20 5.00 6.00 ER32 SEAL 17-18 JET2 ER32 17.00 18.00
ER20 SEAL 6-7 JET2 ER20 6.00 7.00 ER32 SEAL 18-19 JET2 ER32 18.00 19.00
ER20 SEAL 7-8 JET2 ER20 7.00 8.00 ER32 SEAL 19-20 JET2 ER32 19.00 20.00
ER20 SEAL 8-9 JET2 ER20 8.00 9.00 ER40 SEAL 3- 4 JET2 ER40 300 400
ER20 SEAL 9-10 JET2 ER20 9.00 10.00 ER40 SEAL 4- 5 JET2 ER40 4.00 5.00
ER20 SEAL 10-11 JET2 ER20 10.00 11.00 ER40 SEAL 5- 6 JET2 ER40 5.00 6.00
ER20 SEAL 11-12 JET2 ER20 11.00 12.00 ER40 SEAL 6- 7 JET2 ER40 6.00 7.00
ER20 SEAL 12-13 JET2 ER20 12.00 13.00 ER40 SEAL 7- 8 JET2 ER40 7.00 8.00
ER25 SEAL 3-4 JET2 ER25 3.00 4,00 ER40 SEAL 8- 9 JET2 ER40 8.00 9.00
ER25 SEAL 4-5 JET2 ER25 400 5,00 ER40 SEAL 9-10 JET2 ER40 9.00 10.00
ER25 SEAL 5-6 JET2 ER25 5.00 6.00 ER40 SEAL 10-11 JET2 ER40 10.00 11.00
ER25 SEAL 6-7 JET2 ER25 6.00 7.00 ER40 SEAL 11-12 JET2 ER40 11.00 12,00
ER25 SEAL 7-8 JET2 ER25 7.00 8.00 ER40 SEAL 12-13 JET2 ER40 12.00 13.00
ER25 SEAL 8-9 JET2 ER25 8.00 9.00 ER40 SEAL 13-14 JET2 ER40 13.00 14.00
ER25 SEAL 9-10 JET2 ER25 9.00 10.00 ER40 SEAL 14-15 JET2 ER40 14.00 15.00
ER25 SEAL 10-11 JET2 ER25 10.00 11.00 ER40 SEAL 15-16 JET2 ER40 15.00 16.00
ER25 SEAL 11-12 JET2 ER25 11.00 12.00 ER40 SEAL 16-17 JET2 ER40 16.00 17.00
ER25 SEAL 12-13 JET2 ER25 12,00 13.00 ER40 SEAL 17-18 JET2 ER40 17.00 18.00
ER25 SEAL 13-14 JET2 ER25 13.00 14.00 ER40 SEAL 18-19 JET2 ER40 18.00 19.00
ER25 SEAL 14-15 JET2 ER25 14.00 15.00 ER40 SEAL 19-20 JET2 ER40 19.00 20.00
ER25 SEAL 15-16 JET2 ER25 16.00 16.00 ER40 SEAL 20-21 JET2 ER40 20.00 21.00
ER32 SEAL 3- 4 JET2 ER32 3.00 400 ER40 SEAL 21-22 JET2 ER40 21.00 22.00
ER32 SEAL 4- 5 JET2 ER32 4.00 5.00 ER40 SEAL 22-23 JET2 ER40 22.00 23.00
ER32 SEAL 5- 6 JET2 ER32 5.00 6.00 ER40 SEAL 23-24 JET2 ER40 23.00 24.00
ER32 SEAL 6- 7 JET2 ER32 6.00 7.00 ER40 SEAL 24-25 JET2 ER40 24.00 25.00
ER32 SEAL 7- 8 JET2 ER32 7.00 8.00 ER40 SEAL 25-26 JET2 ER40 25.00 26.00

+ MokpbiTie HARD TOUCH noBbilaeT M3HOCOCTOMKOCTb 1 KOPPO3NOHHYIO 3aLLUTY, U MO3BONSAET LOMbLUE COXPaHATb Ka4eCTBO MOBEPXHOCTM 1 TOYHOCTb 06pPaboTKu.

(1) MuHUManbHbIN anamMeTp coegnHeHuns

(2) MakcumanbHbIi gnameTp coefuHeHns

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
aX
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

Member IMC Group.

(Y | Tall 1069



=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
P
P
LLI
N
I
O
il
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

SHRINKiiv

PykoBopgcTtBO Nno

Kcnnyataymm

CucteMbl KpenieHns ¢ TEpMMNYECKUM 3aXXKNMOM
TepmonatpoHbl SHRINKIN - 570 ycoBepLieHcTBOBaHME
CYLLIECTBYIOLLIEW MOMYNSIPHOM CUCTEMbI LIaHMOBbIX
naTpoOHOB.

MatpoHbl SHRINKIN vicnonb3yoT NpuHLMN TEMI0BOIO
pacLUNPEHUs N CXaTUs N5 KECTKOro 3aKpenieHuns
VHCTPYMEHTa 13 cTanu, 6bICTpopexyLLer cTanm

11 MOHOSIUTHOIO TBEPAOCMNIABHOrO NHCTPYMEHTA.
TepmonatpoHbl SHRINKIN ob6ecneunBatoT

BbICOKWII MOMEHT, TO4HOCTb 1 MOBTOPSIEMOCTb.
Bnarogapst KOMNakTHOM KOHCTPYKLMW 1 Pa3NnNyHOMN
nnvHe Boineta, natpoHbl SHRINKIN o6ecneuynsatoT
06paboTky B rNyboKMX NOMNOCTAX U MO3BONAIOT
BbINOMHATL (hpe3epoBaHme Ha y3KMX yHacTKax.

ISCAR npegnaraet NOAHbIV aCCOPTUMEHT
natpoHoB SHRINKIN ¢ xsBoctoBnkom ER

Y APYrIMI TUNaMy KOHNYECKIX XBOCTOBMKOB.
CTtaHOapTHOE YyCTPOWCTBO TEPMO3axyMa
npeaHasHaYeHo TOMbKO A9 MOHOMUTHOIO
TBEPAOCMIAaBHOIO UHCTPYMEHTA, YCTaHOBIEHHOTO
B natpoHbl ER SRK.

YCTPONCTBO NHAYKUMOHHOIO TEpMO3axuma
NpUMeHSAeTCa AN UHCTPYMEHTOB U3 CTanu,
ObICTPOPEXYLLEN CTaNN N MOHOMUTHbIX
TBEPAOCMNABHbIX MHCTPYMEHTOB.

YCTPOMNCTBO MOXHO MCMNOMb30BaTh C MaTPOHaMM
SRK 1 SRKIN ¢ xsocTosukom ER v gpyrmn
TUMaMU KOHUYECKMX XBOCTOBMKOB.

TIR

LBX \

3XDCONMS

=
{DCONMS

OcobeHHOCTU
+ ManorabaputHasa KOHCTPYKLMSA C pa3nnyHbIMK BblNETaMM
* YH1BepCcanbHOCTb - MOAXOANT
[ONs CTaH4apTHbIX natpoHos ER
« [lepenaya BbICOKOro KpyTsLLEro MOMEHTa
+ XXécTkoe KpenneHvie TBEPAOCMIaBHOIO MHCTPYMEHTA
+ Bbicokast TOYHOCTb
+ CTabunbHOCTb MO3NLNOHMPOBAH WS
« [aweHne B1bpaumn
+ BHyTpeHHsa nogava COX
« [locTynHa mopens ¢ oxnaxaeHnem - JET2
+ CYMMeTpUYHas KOHCTPYKLNS
[N51 BBICKOPOCTHOM 06paboTku
+ beicTpas v nérkas 3ameHa NHCTPYMEHTa
* YHuKaneHble ycTponictea SHRINKIN
0718 TeNA0BOro U NHAYKLUWUOHHOIO Harpesa

LBX (mm) Makc. pagmanbHoe 6ueHne
35 7 MKM
60 9 MKM
85 10 MKM

ISCAR




SHRINKiiv

PykoBopgcTtBO Nno

Kcnnyataymm

1. He ncnone3osatb xBocToBUKM Weldon.

2. BcTaBnatb XBOCTOBUK B MATPOH
MUHUMYM Ha Lmin

3. [ns obecneveHust XECTKOCTM 3aXNMa,
LLIepOX0BaTOCTb MOBEPXHOCTWN XBOCTOBMKA
[O/XHa ObiTb He MeHee Nb5.

MakcumansHoe bueHmne
T.I.R. 0.003

KomnakTHas
KOHCTPyKUuA 4.5°

bonbwas cuna
3aKpenieHunn

banaHc
BUHT

NPOBOYHbIN

KecTkocTb

1 YCTONYMBOCTb
Yyepes KOHTaKT

MO KOHYCY 1 TopLy

XBocToBMK HSK

\ [11HHaA 30Ha
3aKpenneHns

Bunt
HacTPONKKM

banaHcnpoBouHble
BUHTDI

CvmmetpuuHas (]
KOHCTPYKLMA

V3rotoBneH
13 MPOYHON
ctanm H13

Member IMC Group.

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
aX
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I




PykoBopgcTtBO Nno

Kcnnyataymm

SHRINKiiv

Cucrtema TepmonatpoHoB ER... SRK

CraHgapTHbI natpoH ER
DIN 69871 30, 40, 50

[MaTpoH SHRINKIN ER SRK
CoBMECTUM CO CTaHOapTHbIMU
natpoHamu ER DIN 6499

35 MM

| 3-12 MM

$f DCONWS
BT 30, 40, 50 ; A

ER20
ER25 60 MM

ER32 |
3-12 Mm

|t =E
I ] DCONWS
A

\

CAMFIX C4-C8

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
P
P
LLI
N
I
O
il
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

85 MM
I
DIN 2080 30, 40, 50 1 a1z
- "DCONWS
A
SHORTIN
DIN69871 40, 50
BT 40, 50
HSK 63, 100 ‘ i
—
HSK E SRK
32-40-50-63
3-12 MM
BT40-SRK __Y
DIN69871-40 SRK | DOONWS

ISCAR




ER Collet SHRINKiir LSOWs T

ER-SRK X ,@,Mo =fi#| &

LlaHroBbln TepmonatpoH ER, _ — — =,

TOMBKO A/19 TBEPAOCMIaBHbIX 1 BTFD BD

VNHCTPYMEHTOB 4 AL

DCONWS
Q

SS DCONWS LBX LB ADJRGA  LSCWS BD BTED THID Kntou(" kal
ER20 SRK 3X35 ER20 3.00 35.0 2450 6.00 16.0 1360 10.00 M6 3.00 0.07
ER20 SRK 3X60 ER20 3.00 60.0 2450 6.00 16.0 1350 10.00 M6 3.00 0.09
ER20 SRK 4X35 ER20 4.00 35.0 2450 6.00 18.0 1350 10.00 M6 3.00 0.07
ER20 SRK 4X60 ER20 4.00 60.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 Mé 3.00 0.10
ER20 SRK 5X35 ER20 5.00 36.0 2450 6.00 21.0 1360 10.00 M6 3.00 0.07
ER20 SRK 5X60 ER20 5.00 60.0 2450 6.00 21.0 1350 10.00 M6 3.00 0.10
ER20 SRK 6X35 ER20 6.00 35.0 25,50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.07
ER20 SRK 6X60 ER20 6.00 60.0 29.50 6.00 240 1350 11.00 M8 4.00 0.09
ER25 SRK 3X35 ER25 3.00 35.0 2450 6.00 16.0 1360 10.00 M6 3.00 0.10
ER25 SRK 3X60 ER25 3.00 60.0 4450 6.00 16.0 16.30 10.00 Mé 3.00 0.13
ER25 SRK 4X35 ER25 4.00 36.0 2450 6.00 18.0 1360 10.00 M6 3.00 0.10
ER25 SRK 4X60 ER25 4.00 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.15
ER25 SRK 5X35 ER25 5.00 35.0 2450 6.00 21.0 13.50 10.00 Mé 3.00 0.10
ER25 SRK 5X60 ER25 5.00 60.0 4450 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.14
ER25 SRK 6X35 ER25 6.00 36.0 26.00 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.10
ER25 SRK 6X60 ER25 6.00 60.0 4450 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.14
ER25 SRK 8X35 ER25 8.00 35.0 26.50 5.00 30.0 17.80 14.00 M10 5.00 0.12
ER25 SRK 8X60 ER25 8.00 60.0 39.50 6.00 31.0 17.90 14.00 M10 5.00 0.15
ER32 SRK 3X35 ER32 3.00 35.0 22,50 6.00 16.0 13.50 10.00 Mé 3.00 0.16
ER32 SRK 3X60 ER32 3.00 60.0 4450 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.20
ER32 SRK 3X85 ER32 3.00 85.0 70.00 6.00 16.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25
ER32 SRK 4X35 ER32 4.00 35.0 2350 6.00 18.0 1350 10.00 Mé 3.00 017
ER32 SRK 4X60 ER32 4.00 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19
ER32 SRK 4X85 ER32 4.00 85.0 70.00 6.00 18.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.24
ER32 SRK 5X35 ER32 5.00 35.0 2450 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16
ER32 SRK 5X60 ER32 5.00 60.0 4450 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.20
ER32 SRK 5X85 ER32 5.00 85.0 70.00 6.00 21.0 19.80 10.00 M6 3.00 024
ER32 SRK 6X35 ER32 6.00 35.0 26,50 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.16
ER32 SRK 6X60 ER32 6.00 60.0 45.00 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.19
ER32 SRK 6X85 ER32 6.00 85.0 69.50 8.00 26.0 20.80 11.00 M8 4.00 0.26
ER32 SRK 8X35 ER32 8.00 35.0 33.00 6.00 31.0 18.95 14.00 M10 5.00 0.18
ER32 SRK 8X60 ER32 8.00 60.0 45.00 6.00 31.0 20.40 14.00 M10 5.00 0.21
ER32 SRK 8X85 ER32 8.00 85.0 65.00 6.00 31.0 2320 14.00 M10 5.00 0.28
ER32 SRK 10X35 ER32 10.00 35.0 34.00 5.00 35.0 20.80 16.00 M12 6.00 0.18
ER32 SRK 10X60 ER32 10.00 60.0 4450 6.00 36.0 2240 16.00 M12 6.00 0.24
ER32 SRK 10X85 ER32 10.00 85.0 49,50 6.00 36.0 23.00 16.00 M12 6.00 0.29
ER32 SRK 12X35 ER32 12.00 35.0 28.00 o 320 24.00 20.00 = = 0.21
ER32 SRK 12X60 ER32 12.00 60.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 027
ER32 SRK 12X85 ER32 12.00 85.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 033

+ TonbKO AN TBEPAOCMNaBHbLIX MHCTPYMEHTOB * [pun ycTaHoske LaHrn ER B natpoH ER, daktnyeckas BbicTynatoLias AnnHa naTpoHa CTaHOBUTCA KOpoye Ha 2.0 MM 415 LaHmm
ER20 1 Ha 3.0 mm ans uaHr ER25/ER32
(1) Pagmep knoya 419 3aHEro CTONOPHOro BUHTA

g

1076-1077 1070-1072

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
aX
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I




=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
il
<
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

ER-SRK

3anacHble yacTm

0603Ha4YeHne

ER20 SRK 3X35
ER20 SRK 3X60
ER20 SRK 4X35
ER20 SRK 4X60
ER20 SRK 5X35
ER20 SRK 5X60
ER20 SRK 6X35
ER20 SRK 6X60
ER25 SRK 3X35
ER25 SRK 3X60
ER25 SRK 4X35
ER25 SRK 4X60
ER25 SRK 5X35
ER25 SRK 5X60
ER25 SRK 6X35
ER25 SRK 6X60
ER25 SRK 8X35
ER25 SRK 8X60
ER32 SRK 3X35
ER32 SRK 3X60
ER32 SRK 3X85
ER32 SRK 4X35
ER32 SRK 4X60
ER32 SRK 4X85
ER32 SRK 5X35
ER32 SRK 5X60
ER32 SRK 5X85
ER32 SRK 6X35
ER32 SRK 6X60
ER32 SRK 6X85
ER32 SRK 8X35
ER32 SRK 8X60
ER32 SRK 8X85
ER32 SRK 10X35
ER32 SRK 10X60
ER32 SRK 10X85
ER32 SRK 12X60
ER32 SRK 12X85

ISCAR

&

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M14X12 DIN913
SR M14X12 DIN913




ER20 SRK 3X35 JET2
ER25 SRK 3X35 JET2
ER25 SRK 4X35 JET2
ER25 SRK 6X35 JET2
ER25 SRK 8X35 JET2
ER32 SRK 3X35 JET2
ER32 SRK 3X60 JET2
ER32 SRK 4X35 JET2
ER32 SRK 4X60 JET2
ER32 SRK 4X85 JET2
ER32 SRK 5X35 JET2
ER32 SRK 5X60 JET2
ER32 SRK 5X85 JET2
ER32 SRK 6X35 JET2
ER32 SRK 6X60 JET2
ER32 SRK 6X85 JET2
ER32 SRK 8X35 JET2
ER32 SRK 8X60 JET2
ER32 SRK 8X85 JET2
ER32 SRK 10X35 JET2
ER32 SRK 10X60 JET2
ER32 SRK 10X85 JET2
ER32 SRK 12X60 JET2
ER32 SRK 12X85 JET2

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M14X12 DIN913
SR M14X12 DIN913

g

1076-1077

1070-1072, 1078

ER Collet SHRINKiiN T S

ER-SRK-JET2 ss ApuRaA ] SSPNS ﬂ,g e[ § o

TepmonatpoHbl SHRINKIN 7 it

C AByMsi conamu Ans nogadu 1 BTED BD 2

OXNaxaatoLLEel KNOKOCTU i AZ <

Onsa uaHrosoro natpoHa ER. DCONWS

TonbKo Na TBEPAOCMNABHbIX %

NHCTPYMEHTOB <E
0603Ha4YeHmne SS DCONWS LBX LB ADJRGA  LSCWS BD BTED THID Kniou™ % m
ER20 SRK 3X35 JET2 ER20 3.00 35.0 2450 6.00 16.0 1360 10.00 M6 3.00 0.07 O
ER20 SRK 4X35 JET2 ER20 4.00 35.0 2450 6.00 18.0 1350 10.00 M6 3.00 0.07 2
ER20 SRK 5X35 JET2 ER20 5.00 35.0 2450 6.00 21.0 1350 10.00 M6 3.00 0.09 D_
ER20 SRK 6X35 JET2 ER20 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.07
ER20 SRK 6X60 JET2 ER20 6.00 60.0 29.50 6.00 24.0 1360 11.00 M8 4.00 0.09 Lu
ER25 SRK 3X35 JET2 ER25 3.00 35.0 2450 6.00 16.0 1350 10.00 M6 3.00 0.10 |_
ER25 SRK 3X60 JET2 ER25 300 60.0 4450 6.00 16.0 16.30 10.00 Mé 3.00 0.16 Q
ER25 SRK 4X35 JET2 ER25 4.00 350 2450 6.00 18.0 1350 10.00 M6 3.00 0.10 _
ER25 SRK 4X60 JET2 ER25 4.00 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.16 _D
ER25 SRK 5X35 JET2 ER25 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 Mé 3.00 0.10 I
ER25 SRK 5X60 JET2 ER25 5.00 60.0 4450 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.15
ER25 SRK 6X35 JET2 ER25 6.00 35.0 26.00 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.11 O
ER25 SRK 6X60 JET2 ER25 6.00 60.0 4450 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.16 D_
ER25 SRK 8X35 JET2 ER25 8.00 35.0 26.50 5.00 30.0 17.80 14.00 M10 5.00 0.12 |—
ER25 SRK 8X60 JET2 ER25 8.00 60.0 39.50 6.00 31.0 17.90 14.00 M10 5.00 0.15 <E
ER32 SRK 3X35 JET2 ER32 3.00 35.0 22.50 6.00 16.0 13.50 10.00 Mé 3.00 0.16 :
ER32 SRK 3X60 JET2 ER32 3.00 60.0 4450 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19
ER32 SRK 3X85 JET2 ER32 3.00 85.0 70.00 6.00 16.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25 S
ER32 SRK 4X35 JET2 ER32 4.00 35.0 2350 6.00 18.0 13.50 10.00 Mé 3.00 0.16
ER32 SRK 4X60 JET2 ER32 4.00 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19 O
ER32 SRK 4X85 JET2 ER32 4.00 85.0 70.00 6.00 18.0 19.80 10.00 M6 3.00 022 CD
ER32 SRK 5X35 JET2 ER32 5.00 35.0 2450 6.00 21.0 1350 10.00 Mé 3.00 0.16 -
ER32 SRK 5X60 JET2 ER32 5.00 60.0 4450 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19 m
ER32 SRK 5X85 JET2 ER32 5.00 85.0 70.00 6.00 21.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25 LIJ
ER32 SRK 6X35 JET2 ER32 6.00 360 25,50 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.15 —
ER32 SRK 6X60 JET2 ER32 6.00 60.0 45.00 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.19 _D
ER32 SRK 6X85 JET2 ER32 6.00 85.0 69.50 8.00 26.0 20.80 11.00 M8 4.00 023 I
ER32 SRK 8X35 JET2 ER32 8.00 35.0 33.00 6.00 31.0 18.80 14.00 M10 5.00 017 O
ER32 SRK 8X60 JET2 ER32 8.00 60.0 45.00 6.00 31.0 20.40 14.00 M10 5.00 022
ER32 SRK 8X85 JET2 ER32 8.00 85.0 65.00 6.00 31.0 23.20 14.00 M10 5.00 0.29 D—
ER32 SRK 10X35 JET2 ER32 10.00 35.0 34.00 5.00 35.0 20.80 16.00 M12 6.00 0.20 |_
ER32 SRK 10X60 JET2 ER32 10.00 60.0 4450 6.00 36.0 2240 16.00 M12 6.00 0.25 <E
ER32 SRK 10X85 JET2 ER32 10.00 85.0 49,50 6.00 36.0 23.00 16.00 M12 6.00 0.30 :
ER32 SRK 12X35 JET2 ER32 12.00 35.0 28.00 0.00 = 24.00 20.00 = = 0.21
ER32 SRK 12X60 JET2 ER32 12.00 60.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 029 E
ER32 SRK 12X85 JET2 ER32 12.00 85.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 0.32 _D

+ Tonbko AN18 TBEPAOCMNABHbLIX MHCTPYMEHTOB. * [pn ycTaHoBKe UaHry ER B natpoH ER, dakTnyeckas BbicTynatowiasa AnmHa naTpoHa CTaHOBUTCA KOpoye Ha 2.0 MM /15 LaHmm m

ER20 n Ha 3.0 mm ans uaHr ER25/ER32

(1) Pagmep knoya 419 3aHEro CTONOPHOro BUHTa 9

L
3anacHble yacTu
<

0603Ha4YeHne @ j

Member IMC Group.

(Y [l 1075



PykoBopgcTBO no

SHRINK v aKcnayataumm

YcTpoicTBO MHAYKLMOHHOIO Harpesa

SRK

ER... SRK

« [1pocToit 1 yaobHbI B NCNOMb30BaHUM
+ BbicTpasn 3ameHa MHCTpymeHToB (5 cek.)

+ KopoTkoe BpeMs oxnaxaeHus (30-90 cek.) §

: NS Z
+ TBepaocnnaBHbI UHCTPYMEHT 3-32 MM \\ ‘;:.. -~ ::;' :é
* VIHCTPYMEHT 113 BbICTpopexyLLei ctanu 6-32 Mv \% S —— é
\SEZ=Z2
NXS=E22
MpumeHeHne: \§§§§22

+ OcHacTka SRKIN s|S===

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
il
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

+ OcHacTka ans TsxenoHarpyXeHHom o6paboTku
+ [TepexogHuKn
* YHuKanbHble LaHrosble natpoHsl ER..SRK...

TexHnyeckume cneumdukaymm

[uameTp MHCTpyMeHTa 3-32 Mm TBepROCNNaBHbIN XBOCTOBUK
[uameTp MHCTpyMeHTa 6-32 MM XBOCTOBVIK 113 CTanu 11 GbICTPOPEXYLLEit cTanm
McTouHmk nutaHmna 3 x 380-5008 50/60T

HomuHanbHas MoLHoCTb 13 kBT

HomMuHanbHbIl TOK 16 A

MnTaHme ycTpolicTBa OXNaXAEHNA 220B 504

HommnHanbHaa MoLyHOCTb 0.5 kKBt

MakcumanbHas AnnHa MHCTPyMeHTa 440 MM (0T MEpHO A1HIK)

MakcmmanbHbliA AnameTp naTpoHa 52 MM

A hekTMBHAA ANAVHA NONA MHAYKLMNA 45 Mm

Bpems pacwmpenns Mpn6n. 5-12 cekyHn

Bpems oxnaxgeHuns Mpu611. 30-90 cexyHa

Bec 150 k&

[abapuTHble pa3mepbl 170X 73 x 60 cMm

A Moxer ncnonbzosatses L1151 UHCTPYMEHTOB 13 TBEPLOrO
cnnaBa 1 BbICTpOpeXxyLLeit cTanu.

ISCAR




PykoBopgcTBO no

SHRINK i aKcnayataumm

YcTpoimcTBO MHAYKLMOHHOIO Harpesa VIHOYKUMNOHHOE YCTPOIACTBO

0O603HauyeHne = -

IND SHRINKIN UNIT EUR OcrosHo epexonruk (1)
pabounii noct nof KoHyc #40,

B komnnekT BxogaT:
* YCTPOWCTBO NMHAOYKLIMOHHOMO Harpesa

#50, HSK 100 HSK 63/C6

+ YCTPOWCTBO OXNaxaeHns Kopnyc

. Tene)KKa oxnaxpeHns

* 3 nepexoaHKa ans nHcTpymerTal’)

+ TepMO3allnTHbIE NepyaTku Totok gna
BTynku oxnaxgerus [pnmeHeHne VHCTDYMEHTS
IND COOLING COLLET 6-8
IND COOLING COLLET 10-12
IND COOLING COLLET 14-16 SRKIN
IND COOLING COLLET 18-20 \ Nawens
IND COOLING COLLET ER 35 YNpaBneHms
IND COOLING COLLET ER 6
IND COOLING COLLET ER 8 SRK Ak ana
IND COOLING COLLET ER 10 » NPVIHaANEXHOCTEN
IND COOLING COLLET ER 12

IND S DISC 3-5 13kW

IND S DISC 6-12 13kW

IND S DISC 14-16 13kW SRKIN
IND S DISC 18-20 13kKW

IND S DISC 25-32 13kW

[lononHMTENbHbIA NepexoaHNK
nHCcTpyMeHTa gns HSK

IND 32 TOOL ADAPTER
IND 40 TOOL ADAPTER
IND 50 TOOL ADAPTER()
IND 63 TOOL ADAPTER(™

IND 80 TOOL ADAPTER

() [Ina KoHyca #40
@) Nna koryca #30

Yerpoiacteo INDUCTION Starter

Yetpoiicteo INDUCTION Starter - 310 skoHOMUWYHasA

Bepcus ycTpoicTea nHaykumoHHoro Harpesa SHRINKIN.
YcTpolcTBO padpaboTaHo A TOro, YTObbl KOHEYHbIN
noTpebuTenb MOr BOCMNO/b30BaTbCH COBPEMEHHOW TEXHOMOTUEN
TepMo3axumMa npu HebobLUNX (PUHAHCOBbIX 3aTpaTax.
INDUCTION Starter dakTnyecky ABASeTCs yNpoLEHHOM

1 OrpaHVNYEHHOW BEPCUE MONHOLEHHOW NHAYKLOHHON
cuCTEMbI TEpMOHarpeBa, koTopyto ceroaHs npeanaraet ISCAR.

MpyHaoNeXHOCTA (BXOAAT B KOMMIEKT)

=
@)
=
~
>
<C
™M
O
=
al
LLI
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
=
@)
0P
P
LLI
N
I
O
aX
<
—
LLI
N
M
@)
L
T
<C
I

OcHoBHoOM
0O603HaueHue: nepekioYaTenb

4505585 IND SHRINK START UNIT EUR

Pazbeém
KaTyLLIKM

EMKOCTb 1151 OX/1. XMAKOCTY
(6.8 nuTpoB). 3anuBaTb

TONbKO XMOKOCTb maxol
C aHTUKOPPO3VOHHbBIMM
cBoMcTBaMM

BxonHow pa3bém
oxnaxaeHus

BbixogHown
pasbEeM OXNaxaeHus

BbikntovaTtens ~
A MoxeT ncnonb3oBaTbCs AONg NHCTPYMEHTOB S

.. . oxnaxpgeHns
113 TBEPLOrO CNnaBa 1 GbICTPOPEXYLLEN CTanu.

Member IMC Group.




PykoBopgcTBO no

CLICKi SHRINKir aKcnayaTaumm

BbicTpocmeHHasa cucrema

[l
MpuHUMN paboTbl CUCTEMbI - KOHTAKT MO KOHYCY G25
1 nepefHen NOBEPXHOCTU MHCTPYMEHTA, -
KOTOpbI 0b6ecnedynBaeT MakCUMasnbHyto XECTKOCTb. 20,000 06/MWH [ S

Cunctema MOXET NPUMEHATLCA 419 3aKpenneHns
natpoHa SHRINKIN ¢ ycTaHOBNEHHbIM B HEMO
VIHCTPYMEHTOM B KOHMYECKOM NaTpoHe 60/bLIero
pa3mepa, 415 YCTaHOBKW Ha CTaHOK.

MpenmyliecTBa KOHTaKTa
no nepepHer NOBEPXHOCTA
1. KoHTaKkT no KOHyCy 1 NepefHeEn MOBEPXHOCT
2. VpeanbHoe pelleHne
07191 BBICOKOCKOPOCTHOW 06paboTku
3. Bblcokas TOYHOCTb
4. Bbicokas XECTKOCTb
5. TlpocToe v bbICTpoe 3akpenseHne

XBocTtoBuk CLICKIN MatpoHbl ER SRF

HSK A63 cm. cTp. 984 Cwm. cTp. 1079
BT 40/50 cm. cTp. 1030

MpenmywiecTBa 6bICTPOCMEHHOIO COeAMHEHNS
1. BbICTpasi 3aMeHa PexyLLEero MHCTPYMeHTa.
KoHun4yeckuin XBOCTOBVIK 1 OrnpaBka
COeNHSIKOTCS NONOBUHOM 06opoTa
2. OTcyTCcTBME TEPMUYECKOTO yaapa No KOHYCY OnpaBKy
3. BapwatmBHOCTb MO AnameTpy 1 onHe
4. He TpebyeTcs NnpuMeHeHne
YANIMHUTENbHbIX NEePexoaHNKOB
5. He TpebytoTcs 3anacHble 4acTu
6. 3arotosku CLICKIN ons narotosneHus
COBCTBEHHbIX MHCTPYMEHTOB 1 MAaTPOHOB
7. TepMuyeckuin 3axum Ons MOHONUTHOMO
TBEPAOCMNNaBHOrO NHCTPYMEHTa

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
P
P
LLI
N
I
O
il
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

MomeHT 3aTskku: 235 H-m

ISCAR




CLICKiv SHRINKiir

= LSCWS (= L T0.0031 | 52-60 R
g DRvs ADMRGATD o
ER-SRF —\  THD | |BHTA 100/ =1
TepmonatpoHbl SHRINKIN H L) .
C 6bICTPOCMEHHbIM 41.0 1=+ S BTED EiD
nepexogHvkom CLICKIN ¢7 ‘ A vee
60 | L l«— LB~ ~| DCONWS
e IPR—!

ADJRGA  LSCWS BD BTED  THID  Kmou® BHTA  DRVS® %X

ER32 SRF 3X50 32 SRF 300 50.00 31.00 6.00 16.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 270 0.25
ER32 SRF 3X85 32 SRF 3.00 85.00 60.50 6.00 16.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 270 0.28
ER32 SRF 4X50 32 SRF 4.00 50.00 31.00 6.00 180 32,00 10.00 M6 3.00 4 270 022
ER32 SRF 4X85 32 SRF 4.00 86.00 60.50 6.00 18.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 270 0.28
ER32 SRF 5X50 32 SRF 5.00 50.00 31.00 6.00 21.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 270 0.22
ER32 SRF 5X85 32 SRF 5.00 86.00 60.50 6.00 21.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 270 0.28
ER32 SRF 6X50 32 SRF 6.00 50.00 31.00 6.00 240 32.00 11.00 M8 4.00 4 270 022
ER32 SRF 6X85 32 SRF 6.00 85.00 60.50 6.00 240 32.00 11.00 M8 4.00 4 270 0.28
ER32 SRF 8X50 32 SRF 8.00 50.00 33.00 6.00 31.0 32,00 14.00 M10 5.00 4 270 0.23
ER32 SRF 8X85 32 SRF 8.00 85.00 60.50 6.00 31.0 32.00 14.00 M10 5.00 4 270 0.31
ER32 SRF 10X50 32 SRF 10.00 50.00 35,00 5.00 360 32.00 16.00 M12 6.00 4 270 0.23
ER32 SRF 10X85 32 SRF 10.00 86.00 60.50 6.00 36.0 32.00 16.00 M12 6.00 4 270 0.33
ER32 SRF 12X50 32 SRF 12.00 50.00 35.00 5.00 370 32.00 20.00 M14 6.00 4 270 0.26
ER32 SRF 12X85 32 SRF 12.00 86.00 50.00 6.00 380 32.00 20.00 M14 6.00 4 270 0.38

+ MOMEHT 3aTsKKU: 24 Kr-M. * ToNbKO 18 TBEPA0CMNABHbIX UHCTPYMEHTOB.
() Pagmep Kk/itoda 4 perynvmpoBoYHOro BUHTa

(@) Pagmep knoya

3anacHble yacTm

0603HaYeHne

¢

1076-1077

&

/

ER32 SRF 3X50 SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 3X85 SRM6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 4X50 SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27¢
ER32 SRF 4X85 SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27¢
ER32 SRF 5X50 SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 5X85 SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 6X50 SR M8X12 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 6X85 SR M8X12 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 8X50 SR M10X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27¢
ER32 SRF 8X85 SR M10X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 10X50 SR M12X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 10X85 SR M12X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 12X50 SR M14X12 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 12X85 SR M14X12 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*

1070-1072,1078

=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
aX
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

* [lononHuTenbHas onuuvs, 3akasbiBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]




S ER Collet - ss
SET ER-SPR > PR
O Ha6op npyxuHHbIx LaHr ER DIN 6499 /:§ i
Sl ¢ oxpsivem HARD TOUCH — =~ bconws
= DCONXWS
~ 1
X —
(<YE) ss Konnectso DCONNWS!) DCONXWS
e SET ER11 SPR 7 ER11 7 05 70
SET ER16 SPR 10 ER16 10 05 100
2 SET ER20 SPR 12 ER20 12 10 130
o SET ER25 SPR 15 ER25 15 1.0 16.0
I_lJ SET ER32 SPR 18 ER32 18 20 20.0
SET ER40 SPR 23 ER40 23 30 260
— SET ER50 SPR 12 ER50 12 100 340
O ) MuHuMansbHbI guameTp coeanHeHus
N
I
O ER Collet ss SETS)
Al SET ER-SPR-AA PRI /'0-005
ol HaGop Lanr ER ‘A’ DIN 6499 —— MRS
< MOBbILLEHHOW TOYHOCTU i F 3 DCONNMS §r
I C rokpoiTuem HARD TOUCH s DCO4NXWS 1
——
S §=é
O 55 Konmsectao DCONNWS? DOONXWS
P SET ER11SPR 7 ER11 7 05 70
m‘ SET ER16 SPR 10 ER16 10 0.5 10.0
SET ER20 SPR 12 ER20 12 10 13.0
LLI W SETER25SPR15 ER25 15 10 160
— SET ER32 SPR 18 ER32 18 20 200
_a SET ER40 SPR 23 ER40 2 30 260
I ) MuHuManbHbI quameTp coearHeHus
t
=@ ER collet EE—
C >
SET ER-SEAL = Y N
WEI Ha60p anr ER COOLIT DIN 6499 —
E ¢ nokpbiTem HARD TOUCH, e FC 4 DCONNMS
m repMETUYHbIX NP AaBAeHUN ;/ DCO4NXWS
———
O 100 6ap —_—
L
T SS Konuyectso DCONNWS! DCONXWS
< SET ER16 SEAL 7 ER16 7 30 100
= SET ER20 SEAL 10 ER20 10 30 130
SET ER25 SEAL 13 ER25 13 30 160
SET ER32 SEAL 17 ER32 17 30 200
SET ER40 SEAL 23 ER40 23 30 26.0
) MuHUManbHbI anameTp coearHeHns
ER Collet - ss
SET ER-SEAL-JET2 TN
Habop uarr ER COOLIT DIN 6499 /:§ ¥
¢ nokpbiTem HARD TOUCH, = | H DCONNMS
repMeTUYHbIX Npn AaBneHnmn ;/ DCO‘NXWS
——
100 6ap —
ss Konnuecteo DCONNWS! DCONXWS
SETER16SEAL 7 JET2 ER16 7 30 100
SET ER20 SEAL10 JET2 ER20 10 30 130
SET ER25 SEAL 13  JET2 ER25 13 30 16.0
SETER32SEAL17 JET2 ER32 17 30 200
SET ER40 SEAL 23 JET2 ER40 23 30 26.0

() MUHUManbHbI ArameTp coeanHeHns

ISCAR




+ B Habop BXo4AT LaHr 41 NonynspHbIX pa3amMepoB KoHLeBbIX hpea. « MokpbiTrie HARD TOUCH noBbilaeT M3HOCOCTOMKOCTb 1 KOPPO3NOHHYHO 3aLLUTY, 1 MO3BONSET AO/bLUE
COXPaHATb Ka4eCTBO NMOBEPXHOCTU 1 TOYHOCTL 06PaBOoTKM.

ER Coliet ss /SETS
@

SET ER-SEAL-EM JET2 PRI %

Ha6op uarr ER COOLIT ———

JET2 ¢ nokpbitnem HARD e EF-=—--  d avanason

TOUCH, repMeTunyHbIx ;/

npw gaenexHunn 100 6ap %:/

SS Konunyectso [Owanasoxd

SET ER25 SEAL 6 EM JET2 ER25 6 468,10,12,16
SET ER32 SEAL 6 EM JET2 ER32 6 6,8,10,12,16,20
SET ER40 SEAL 7 EM JET2 ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

+ B Habop BXoOAT LaHr Ans NonynsipHbIX pa3amMepoB KoHUEBbIX hpes. « MokpbiTie HARD TOUCH noBbilaeT M3HOCOCTONKOCTb 1 KOPPO3UOHHYIO 3aLLUTY, 1 NO3BONAET AONbLUE
COXPaHATb Ka4eCTBO NOBEPXHOCTMN U TOYHOCTb 06paboTKM.

ER collet 3S p ETS| 45-4s§wl 2
SET ER-SPR-EM RIS | |
HaGop npyxuHHbix uaHr ER DIN 6499 — ¥ O
¢ nokpbItem HARD TOUCH e — -3 d pvanason 2
— } ~
—
——1 %
SS Konuyectso [unanasoH d (<YE)
SET ER16 SPR 8 EM ER16 8 3456738910
SET ER20 SPR 5 EM ER20 5 4,6810,12 O
SET ER25 SPR 6 EM ER25 6 468101216 2
SET ER32 SPR 6 EM ER32 6 6,8,10,12,20 0
SET ER40 SPR 7 EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25 L]
+ B Habop BXo4AT LaHr A NonynsipHeIX pa3mMepoB KOHLEBbIX hpes. |_
ER Collet s P n
SET ER-SEAL-EM RS ; 4@’3 T
Ha6op uanr ER COOLIT E— i O
JET DIN 6499 c nokpbITem e — - ——--  davanason al
HARD TOUCH, repMeTuyHbIX ;/ ; |_
—
npw gasnennn 100 6ap §=/ <
—
SS Konuyectso [unana3zoH d
SET ER16 SEAL 5 EM ER16 5 45,68,10 S
SET ER20 SEAL 5 EM ER20 5 4,6810,12 O
SET ER25 SEAL 6 EM ER25 6 46810,12,16
SET ER32 SEAL 6 EM ER32 6 6,8,10,12,16,20 o8]
SET ER40 SEAL 7 EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25 D:"
LL]
N
I
ot
—
LL
N
an]
L
x

Member IMC Group.

(Y [Tl 1081



=
@)
=
~
>
<
™M
O
=
(AN
LL]
|_
@)
N
I
@)
i
<C
—
~
@)
@p)
P
LLI
N
I
O
il
<C
—
LLJ
N
M
@)
L
I
<C
I

MAXIN Power Chuck
SC-SPR

LnnuHopwyeckune yaHrn SC

ADJRGA

T R

|
t4
&
S
-
B
5

onsi cunosbix natpoHos MAXIN DCONMS 14p —L
DCONWS
DCONMS DCONWS OAL LSCWS ADJRGA( THID
SC20SPR 6 20,00 6.00 60.00 360 7.00 M16
SC20SPR8 20.00 8.00 60.00 35.0 7.00 M16
SC 20 SPR 10 20.00 10.00 60.00 480 13.00 M16
SC20SPR 12 20.00 12.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SPR 14 20.00 14.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SPR 15 20.00 15.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SPR 16 20.00 16.00 60.00 480 9.00 M16
SC32SPR 6 32.00 6.00 72.00 450 17.00 M24X1.5
SC32SPR8 32.00 8.00 72.00 450 17.00 M24X1.5
SC32SPR 10 32.00 10.00 72,00 480 13.00 M24X1.5
SC32SPR 12 32.00 12.00 72.00 450 5.00 M24X1.5
SC32SPR 14 32.00 14.00 72,00 450 5.00 M24X1.5
SC 32 SPR 15 32.00 16.00 72.00 59.5 19.50 M24X1.5
SC32SPR 16 32.00 16.00 72,00 615 1750 M24X1.5
SC32SPR 18 32.00 18.00 72.00 61.5 1750 M24X1.5
SC32SPR 19 32.00 19.00 72.00 61.5 17.50 M24X1.5
SC 32 SPR 20 32.00 20.00 72.00 61.5 156.50 M24X1.5
SC32SPR24 32.00 24.00 72.00 55.5 1050 M24X15
SC 32 SPR 25 3200 25,00 72,00 615 10.50 M24X1.5
() lnanasoH 0ceBol HAaCTPOKI
MAXIN Power Chuck h LSCWS— = Eeaet
SC-SEAL — 4@’0
fepMeTUYHbIE LaHM T : % ——
ons cunosbix natpoHos MAXIN DCONMS THID I = 3 DCOANWS
‘ OAL
DCONMS DCONWS OAL LSCWS ADJRGA THID
SC 20 SEAL 6 20,00 6.00 60.00 350 7.00 M16
SC 20 SEAL 8 20.00 8.00 60.00 360 7.00 M16
SC 20 SEAL 10 20.00 10.00 60.00 480 13.00 M16
SC 20 SEAL 12 20.00 12.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SEAL 14 20.00 14.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SEAL 15 20.00 15.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SEAL 16 20.00 16.00 60.00 480 9.00 M16
SC 32 SEAL 6 32.00 6.00 72,00 450 17.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 8 32.00 8.00 72.00 450 17.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 10 32.00 10.00 72.00 480 13.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 12 3200 12.00 72.00 450 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 14 32.00 14.00 72.00 450 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 15 32.00 15.00 72.00 450 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 16 32.00 16.00 72,00 615 1750 M24X1.5
SC 32 SEAL 18 32.00 18.00 72.00 61.5 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 19 32.00 19.00 72.00 61.5 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 20 3200 20.00 7200 615 1550 M24X1.5
SC 32 SEAL 24 32.00 24.00 72.00 61.5 15.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 25 32.00 25.00 72.00 61.5 10.50 M24X1.5
MAXIN Power Chuck SETS poezeas)
)7 IS
SET SC-SEAL o Z A@o g
Habop unnuHgpuyeckux uaHr SC . 5 8 T If\ %
C OTBEPCTVISIMU /151 Nofadu 38 & ss = L —
oXnaxaaloLLen XuakocTu, i lI
onsa cunosoro natpoHa MAXIN
SS Konnyectso [wnanazon D
SC20 6 6:810,12,14,16
SET SC32 SEAL9 SC32 9 6,8,10,12,16,20,25

ISCAR




FNTNOIAIAIULINON W LIHOYAAH I9HOd LY L INNOIRNLEVT A

Member IMC Group.

LLl
n >~
T =
O O
al
— >
<<
Y
L =
A
nva
11 O
5 X
~
= =
A_l_l
n O
_HmDDn
= >
1




LI
N
=
Q
~
|_
%
Ll
=
—
=
<
=
=
LL
@)
a
O
>_
T
N
T
O
a
<C
—
LI
N
V%
@)
Ll
53
N
=
o8
3
=)
<
L

DIN69871 HYDROFI

KIT DIN69871-HYDRO

B Habop BXOQWT ruapaBnnyeckimia
naTpoH ¢ xeoctoBukom DIN 69781
1 Habop LiaHr pasHoro anameTpa

SS

R

o7 SETS 'ATS Taper
=E

NG

1 a’-’é m DCONWS ﬂmanasm{f,i,i}
v\
1] ”
e

58-60 HRc
S
i

&

0603HaYeHne

KIT DIN69871 40HYDRO20X65
KIT DIN6987140HYDRO32X117

SS DCONWS [nanazox d Konuyectso
40 2000 6:8,10,12,16 5
40 32.00 6,8,10,12,16,20,25 7

« B kaxgpln Habop BxoamT oguH natpoH HYDROFIT, Habop repmeTunyHbix nepexofnHmkos SC...HYDRO n kntou.

BT MAS HYDROFIT

KIT BT-HYDRO

Habopbl rgpaBnnyeckmnx
NaTPOHOB C XBOCTOBMKAMM
BT-MAS ¢opma A/B

S SETS
)
[uanasoHdf—-—-— <
o ;

DCONWS

‘Al7[0.003]2 | 58-60 HRcf|
i N
&

G25
BT 40= 16,000RPM @
BT 50= 10,000RPM

U<1.0 gmm

0603Ha4YeHne

KIT BT 40 HYDRO 20X 73
KIT BT 40 HYDRO 32X110

SS DCONWS [mnana3zoH d Konuyectso
40 20.00 6,8,10,12,16 5
40 3200 6,8,10,12,16,20,25 7

« B kaxpgplt Habop BxoaunT oanH natpoH HYDROFIT, Habop repmeTunyHbix nepexoarnkos SC..HYDRO u kntoy.

HSK HYDROFIT

KIT HSK A-HYDRO

B Habop BXOAWT rnapaBnnyeckmnin
naTpoH ¢ XBocToBUKOM HSK

11 Habop LiaHr pa3Horo anameTpa

7 ETS| X SO
‘ == §
\\/ Il L .
G2.5
HS 24,000RPM
i [vanason d—-—-—4K- :wm,w,%m
DCONWS ) ;) et o

0603Ha4YeHme

KIT HSK A63 HYDRO20X100
KIT HSK A63 HYDRO32X125

DCONMS DCONWS [mnanasoH d Konuyectso
63 20.00 68,10,12,16 5
63 32,00 6,8,10,12,16,20,25 7

« B kaxgpln Habop BxoamnT oguH natpoH HYDROFIT, Habop repmeTunyHbix nepexogHmkos SC...HYDRO v kntou.
« Tpyb6Ka oxnaxpaeHunst 4onxHa Ncnonb3oBaTtbes co BceMu WnuHaensmm HSK ¢ nogayein COX (3akasbiBatoTcst OTAENBHO).

ISCAR




HOLDING LINE FIT LSCWS 4" m
Hydraulic Chuck T NI >
SC-HYDRO DCOlNMS DCONWS BlD H
[epMeTnYHbIE NEpeXOAHbIe LaHmM | %7 9
ONg rngpaBnmnyecknx natpoHoB
OAL- | >
|_
DCONMS DCONWS LSCWS OAL BD LH A4
SC 12 SHYDRO 3 12.00 3.00 19.0 46.50 16.00 20 |_|J
SC 12 SHYDRO 4 12.00 4.00 24.0 46.50 16.00 20 :
SC 12 SHYDRO 5 12.00 5.00 28.0 46.50 16.00 20 :
SC 12 SHYDRO 6 12.00 6.00 33.0 46.50 16.00 20
SC 12 SHYDRO 8 12.00 8.00 39.0 46.50 16.00 20 E
SC 20 SHYDRO 3 20.00 3.00 20.0 53.00 24.00 20 O
SC 20 S HYDRO 4 20.00 4.00 25.0 53.00 24.00 20 M
SC 20 S HYDRO 5 20.00 5.00 27.0 53.00 24.00 20
SC 20 S HYDRO 6 20.00 6.00 34.0 53.00 24.00 20 S
SC 20 S HYDRO 8 20.00 8.00 39.0 53.00 24.00 20
SC 20 S HYDRO 10 20.00 10.00 40.0 53.00 24.00 20 |_
SC 20 S HYDRO 12 20.00 12.00 41.0 53.00 24.00 20 E
SC 20 S HYDRO 14 20.00 14.00 440 53.00 24.00 20 O
SC 20 S HYDRO 16 20.00 16.00 440 53.00 24.00 20
SC 25 S HYDRO 6 25.00 6.00 37.0 60.00 30.00 40 m
SC 25 S HYDRO 8 25.00 8.00 37.0 60.00 30.00 4.0 D
SC 25 S HYDRO 10 25.00 10.00 40.0 60.00 30.00 4.0 >—
SC 25 S HYDRO 12 25.00 12.00 44.0 60.00 30.00 4.0 I
SC 25 S HYDRO 14 25.00 14.00 46.0 60.00 30.00 4.0
SC 25 S HYDRO 16 26.00 16.00 480 60.00 30.00 4.0 E
SC 25 S HYDRO 18 25.00 18.00 50.0 60.00 30.00 40
SC 25 S HYDRO 20 25.00 20.00 50.0 60.00 30.00 4.0 I
SC 32 SHYDRO 6 32.00 6.00 330 66.00 40.00 4.0 O
SC 32 SHYDRO 8 32.00 8.00 38.0 66.00 40.00 4.0 D_
SC 32 S HYDRO 10 32.00 10.00 39.0 66.00 40.00 4.0 I—
SC 32 S HYDRO 12 32.00 12.00 42.0 66.00 40.00 4.0 <E
SC 32 S HYDRO 14 32.00 14.00 440 66.00 40.00 40 I:
SC 32 S HYDRO 16 32.00 16.00 440 66.00 40.00 4.0
SC 32 S HYDRO 18 32.00 18.00 440 66.00 40.00 4.0 Lu
SC 32 S HYDRO 20 32.00 20.00 49.0 66.00 40.00 4.0 S
SC 32 S HYDRO 25 32.00 25.00 66.0 66.00 40.00 4.0 ¥
* Jl060M LNAMHOPUYECKNIA, HO B LLAHMOBbIX BTY/IKaX MOryT ObITb 3aXaTbl TOfIbko xBocToBMKIM Weldon 6-20 mm O
L]
J
~
—
<
=i
~
L

Member IMC Group.

(Y| Tl 1085



BbICOKOCKOPOCTHBIE WNMWRHLEI
SPINJET C [TPMBOLOM COX

BbICOKOCKOPOCTHbIE WWMHOENW SPINJET C NMPNBOLOM COX

1086



SPINJET

PykoBopgcTtBO

no

aKcnnyataunm

SPINJET - yHuKanbHble BbICOKOCKOPOCTHbIE
KOMMNaKTHbIE LUNWUHAENN, NPUBOAVMbIE B ABUXEHNE
OoXNaxaatoLLen XUAKOCTbIO NOf, BbICOKUM AaBNeHUEM,
IS MHCTPYMEHTOB Masioro AnamMeTpa.

WnuHaenn SPINJET npumeHsioTes
L1 BBICOKOCKOPOCTHOW 06paboTkit MHCTPYMEHTaMM

O6wwnin Bug

WnuHpgens
CTaHka

WnuHgens
SPINJET HSM

Fon :
[055%  roset 4
| )

=z | nucnnew ¢ YacToTown

BecnposoaHoii Pexywnin

VNHCTPYMEHT
BpaLLeHus

Motok COX

MpeumywecTsa
» CokpalleHve MalMHHOIO BPEMEHN -
BblCOKas CKOPOCTb BpaLleHust obecrnednBaeT
BO3MOXHOCTb BbICOKOW MoAaum 1 cokpaLleHus
BpEMEHU MeTannoobpaboTku
Bbicokast achhekTUBHOCTD - NMOBbILLEHNE
ahdekTBHOCTI A0 65% MO cpaBHeHMIO ¢ 06paboTKow
Npwi NOMOLLI OCHOBHOTO LUMNWHAENA CTaHKa
OKOHOMUMSA 3HepPruu — paboTaeT ToNbKO LWNVNHAEb
SPINJET, a wnuHaoens ctaHka HenoaBuxeH
Bbicokast TOYHOCTb - OT/IMYHOE Ka4yeCTBO NOBEPXHOCTH,
6narogapsi onTUMM3aLMK PEXMOB 06paboTku
TexHonorus «BktoYam n paboTam» — nérkas ycraHoBka
Ha CyLeCTBytoLLME CTaHKK 6e3 NpUMEHeH aanTepoB
MoBblWEeHHAaA CTOMKOCTb — Pe3y/bTaT onTUMmn3aL
pexrmoB 06paboTku, 1 MoLHon nogadmn COX

0

Ocob6eHHOCTN

BecnpoBogHon nepegatumk o6opotos SPINJET
OCHalLEH cucTemMoin 6ecnpoBOAHOrO KOHTPONS
060pPOTOB BpalleHVa Bana WNUHAENSA B peanbHOM
BPEMEHU B MpoLiecce MeTan1006paboTku.

[Nepenada paguocurHana Ha yactote 2.4 Ty
BecnpoBogHOM MOHUTOPUHI 060POTOB BpaLLEHUS
Bana WnuHaens B AnanasoHe go 10 metpos
[wucnnen ¢ BHEWHWUM NUTaHWEM NO3BONAAET
CYUTBIBaTb MOKa3aHWs BCEX CUCTEM

SPINJET, ncnonbayembix Ha CTaHKe

Masioro AMamMeTpa Ha CTaHKax C OrpaHnYeHHoM
CKOPOCTbIO WNVHAENS.

LLnnHoenn npegHasHaveHbl Ans noayyYncToBomn

1 4yncToBOM 06paboTku: hpesepoBaHue, CBEPEHME,
rpaBnpoBaHue, CHATE PacoK 1 3ayCeHLIEB,
4yncToBOE paamanbHoe WndosaHue.

BHYTpeHHASA KOHCTPYKLUSA

OxnaxpgeHue Yepes
wnuHaenb CTaHka

npeLUASIIIOHHbIe NOAWWNNHUKW

MexaHnam rkcaumm
Bana ANs 3aMeHbl
VIHCTPYMEHTa

—— BecnpoBoaHoOn
nepeaaTinK
4acToTbl
BpaLleHns

MatpoH ER11

“TypbuHa
Pexywmia
WNHCTPYMEHT

Motok COX

JSGUETER32
4N 73599061

in 20-Max.40 bar

BecnpoBogHow
nepenatynk 060poToB
BpalLeHns Bana WwnuHaens

0
BEnEs
aE@a
aEEs

CTLRICTT
‘mnm\n ]
W
L] n“
‘ﬂ i ]
oo
HEE

Member IMC Group.

X
O
O
=
O
=
@)
[an)
N
o
C
O
|_
LLI
<
[
%)
AN
—
LLI
=
T
N
C
=
LLI
N
T
|_
O
O
[
@)
v
O
<
O
O
N
[an)]




X
O
@)
=
O
=)
@)
m
N
o
—
@)
|_
L
=
o
%)
AN
=
L
=}
T
AN
—
=
LLI
n
T
|_
O
O
ad
O
%
O
<
O
O
0
m

SPINJET

HoBoe pelueHune pns HACTPOIMKW BbinieTa MHCTPYMEHTa

PykoBopgcTBO no

aKcnnyataunm

NUT ER11 GHS

'ﬁlgTTpEEH GHS g 16mm T~ ER11SRK..25
Marpon NUT ER11 GHS 1 TepmonaTpoH

DING9871 CAT40

HSK A 63

BT

ER11 SRK..10
TepmonaTpoH
LlaHroBbIn naTpoH
BetpoenHbin natpoH ER32 ER 32
Bbicokast TO4HOCTb 11 Manoe bueHue,
NOAXOAMWT ANs Pa3HbIX CTaHOAPTHbLIX MAaTPOHOB
¢ KoHycom ER32.
lalka ER 32

—

TJS ...K-ER32 R

SPINJET-HPC ER32 LINE - BapmaHTbl coegNHEHWIA

C#

:

4

=]
|

MM ER11 T04/T05 ER11 SRK

ER11 SPR

ISCAR




PykoBopgcTBO no

SPINJET aKcnnyaTaumm

MpumeHeHme
Twn KpenneHus: LaHroBbli natpoH ER11

O6wu e paHHble
TexHunyeckme gaHHble Mopens: Mopenb:

HPC SPINJET-GREEN LINE
[ranasoH gaBneHnsa oxnaxaatoLen XuoKkocTu 40-70 20 - 40
[6ap]
Pacxopn, oxnaxpaatoLen Xnakoct [1/MuH] 16-22 10-20
YacToTa BpalleHus wnuHaens [06./MuH.] 25,000-45,000 35000- 55000
OnTumManbHbI anameTp pexyLero CBepJ'IeHVIe: 0.5-3.0 CBepJ'IeHI/Ie: 05-4
VHCTPymeHTa [MM] ®pesepoBaHue: 1.0-4.0 | OpesepoBaHue: 1 -3.5
MakcuManbHbI AnamMeTp XBOCTOBUKa [MM] 7 7

Ta6nuua 1 - ObUIMe TEXHMYECKME NapaMeTPbl

OcHoBHble o6nacT npumeHeHuna wnuHgena SPINJET-HPC LINE

iy - R -Jrlu il 5
- .- [ A

Q.’L

CepneHue PesbbodpesepoBaHme ®pesepoBaHne

[paBmpoBaHme 1 cHATME hacok LnndosaHune

X
O
O
=
O
=
@)
[an)
N
o
C
O
|_
LLI
<
[
%)
AN
—
LLI
=
T
N
C
=
LLI
N
T
|_
O
O
[
@)
v
O
<
O
O
N
[an)]

Member IMC Group.




X
O
@)
=
O
=)
@)
m
N
o
—
@)
|_
L
=
o
%)
AN
=
L
=}
T
AN
—
=
LLI
n
T
|_
O
O
ad
O
%
O
<
O
O
0
m

SPINJET

PykoBopcTtBO No

Kcnnyataymm

LUnnHpens HSM Jet ¢ BapuaHTamu kpenneHus (Tonbko Aia UAnocTpaumm)

CopepXxumoe komnnekTa
wnuHpens

Copepxumoe KOMMNeKTa
omcnnes

Copepxumoe KOMMeKTa
wnuHaens

CopepXxumoe komnnekTa
auncnnes

1. Kntou cbmkcaumm Bana TIS HPC
2. Knioy ER11 SMS

3. batapes - nuTnesas,

He nepesapsxaemasi, Tun CR2

4. HW2.0: lwectnrpaHHbIn KoY

[nqa Esponbi:

1. TJS TSD display EUR -
6ecnpoBOAHONV NepepaTymK
060poTOB BpaLLeHus Bana
wnuHaens

2. TJS DISP. power supply EUR
- AC/DC 5V - 6510k nuTaHns
avcnnes

Ona CLUA/AnoHnn:

1. TJS TSD display - USA

2. TIJS DISP. power supply - USA
-AC/DC 5V

1. Kntoy comkcauymm Bana TIS GJET
2. Kntoy ER11 SMS

3. batapes - nuTveBas,

He nepeaapsixaemasi, Tun CR2
4. HW2.0: wecturpaHHbI KoY

[nsa EBponbl:

1. TJS TSD display EUR -
6ecnpoBoaHON NepegaTyink
060p0oTOB BpaLLeHus Bana
LwnuHaens

2. TJS DISP. power supply EUR
- AC/DC 5V - 610K nuTaHus
ancnnes

[na CLUA/AnoHum:

1. TJS TSD display - USA

2. TJS DISP. power supply - USA
-AC/DC 5V

Q . ol

Kniou dmkcauymm Bana v kntod ER11 SMS

Y

o

‘ WRENCH ER11 SMS

o\

Kntou dmkcaumm Bana n kntod ER11 SMS

ISCAR




SPINJET

ER32 [ ] ER11 T s
b DCONXWS
TIS-GJET-ER32 ij 5 [lélT I wonm @ %—i
BblCOKOCKOpOCTHble wnuHoenn Aja
MarnblX pa3mMepos, npusBoanMble 281 m@_ﬂ " l
1

B ABVXEHWE OaBIEHNEM

oxJlaxaatoLLer XNaKocTu, LEPR
¢ xBocToBUKkamum ER32 OAL

Onsa uanr ER-SPR ncnonbayinte Tonbko Tin “AA”

Q.

TJS GJET ER32 92.00 109.00 136.00 63.00 7.00 1.30

+ MuHumanbsHoe aaBneHmne oxnaxgatoLen xmakoctn 20 6ap 1 pacxof 12 n/MuH « LLUnnHaens o6ecnevnsaeT TONbKO HAPYXHOE OXNaxaeHWe BOKPYr MHCTPYMEHTa
+ PykoBoacTtBo no akcnnyatayum cMm. ctp. 1087-1090
() MakcuManbHblii qnameTp coequHeHns

3anacHble yacTu

® 7 / —

TJS-GJET-ER32 NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY*
* ,D,OI‘IO}'IHVITe}'IbHaﬂ onuns. 3akasbiBaeTcHa OTAENIbHO
SPINJET BT MAS -
TJS-GJET-BT . =y Deonws o | fﬂﬁ
BbICOKOCKOPOCTHbIE LWNNHAENN — H— BD =3
MarsblX pa3MepoB, NPUBOANMbIE l i
B 081 - ]
OBWXEHWE faBneHnem Y i i
oxnaxaatoLLen XunakocTu, Fi LF—
¢ XBOCTOBMKamu BT LPR , A A
OAL [Onsa uanr ER-SPR ncnonbayinte Tonbko Tmn “AA’

s . s ocowust w B
TJS GJET BT30 30 122.00 139.00 7.00 63.00 139.00 1.60
TJS GJET BT40 40 105.00 122.00 7.00 63.00 189.50 1.80

+ MyHUMansHoe faBneHmne oxnaxaatoLlen xmuakoctu 20 6ap n pacxoa 12 n/MuH « LUnuHaens o6ecnedmBaeT TONbKO HapYyKHOE OXNaXaeHve BOKPYT MHCTPYMEHTa

+ PykoBopacTtso no akcnnyatayum cMm. ctp. 1087-1090
() MakcuMarnbHbIii qyameTp coequHeHns

3anacHble yacTu

7 / —

X
O
O
=
O
=
@)
[an)
N
o
C
O
|_
LLI
<
[
%)
AN
—
LLI
=
T
N
C
=
LLI
N
T
|_
O
O
[
@)
v
O
<
O
O
N
[an)]

TJS-GJET-BT NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY*
* [lononHuTensHas onuyus, 3akasblBaeTcs OTAEbHO
SPINJET HSK
ER11 .
TJS-GJET-HSK A63 T 'W Uaogmm @ K
BbICOKOCKOPOCTHbIE LNUHAENN DCONMS — BD =3
ManbIX pa3mMeposB, npuBoanMble L l ¥
B ABVXEHWE OaBeHneM —" "
oxnaxgaloLLe XuaKocTu, WLULPR—”
¢ xBocToBVKamm HSK I OAL [nsa uaHr ER-SPR ncnoneayinte Tonbko Tmvn “AA”
O
0603Ha4YeHmne DCONMS LPR OAL BD DCONXWS(™ )

TJS GJET HSK A63 63.00 141.00 173.00 63.00 7.00 1.80

+ MuHumanbsHoe aaBneHmne oxnaxgatoLen xmakoctn 20 6ap 1 pacxof 12 n/MuH « LLUnnHaens o6ecnevnsaeT TONbKO HAPYXHOE OXNaxaeHue BOKpYr MHCTPYMEHTa
+ PykoBofcTBO no akcnnyataumm cm. cTp. 1087-1090
() MakcuManbHbIii qnameTp coequHeHns

3anacHble yacTu

0603Ha4YeHmne / /

TJS-GJET-HSK A63 NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY*

* [lononHnTeNbHasa onuus, 3aka3blBaeTCa OTAENbHO

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]




TIS-GJET-C# f 0] ﬁT poovws | e | 4&‘
0

BblCOKOCKOPOCTHbIE DCONMS - H BD 3
LINWNHOENN MaSblX pa3Mepos, o8 0 I i U
NPYBOLMMbIE B OBUXEHWE Y | i ]
[aBneHrem oxnaxmgatoLlen ‘ LEPR
KMOKOCTW, C XBOCTOBMKaMU QAL [ns uaHvr ER-SPR ucnonbayinte Tonbko Tvn “AA”
CAMFIX (ISO 26623-1)
O
0O603Ha4eHue DCONMS LF LPR DCONXWS™ OAL BD @

TJS GJET C5 50.00 112.00 129.00 7.00 129.00 63.00 1.50
TIS GJET C6 63.00 102.00 119.00 7.00 119.00 63.00 1.60

+ MyHUMansHoe faBneHne oxnaxaatoLein xmnakoctu 20 6ap n pacxop 12 n/MuH « LUnuHaens obecnednBaeT TONbKO HapYXHOE OXNaxXaeHVe BOKPYT UHCTPYMeHTa
+ PykoBoacTBO no akcnnyataumu cMm. cTp. 1087-1090
() MakcrManbHbI arameTp coegrHeHns

3anacHble yacTu

0O603Ha4eHune / /

TIS-GJET-C# TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0

* [lononHWTENbHAA ONuUWs, 3aKa3blBaeTCsA OTAENbHO

SPINJET B R
| ER11 T

TIS-GJET-ST P ST poonws | 4@'
BblcOKOCKOPOCTHbIE DCONMS he [ + H BD i
WNUHAENN ManblX pa3mMepos, I | 1 l
NPUBOAVIMbIE B ABVXEHME “i [ 1
naBneHnem oxnaxaatoLlemn 7"#
KWMAKOCTV, C LIMNVHAPWHECKMU OAL [Ona uaHr ER-SPR ncnonbayinte Tonbko tvn “AA”
XBOCTOBMKaMM

0603Ha4YeHne DCONMS LPR OAL LS DCONXWS®™ BD &

TJS GJET ST20 20.00 115.00 1568.00 430 7.00 63.00 1.20

+ MyHUMansHoe faBneHune oxnaxaatoLein xmakoctu 20 6ap n pacxof 12 n/MuH « LUnuHaens obecneymBaeT TONbKO HapyXHOEe OXNaXaeHve BOKPYT MHCTPYMEHTa
+ PykoBofcTBO Nno akcnayataumm cm. cTp. 1087-1090
() MakcuManbHbIii anameTp coeauHeHns

3anacHble yacTu

0603Ha4eHne / / E

TJS-GJET-ST NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY GJET TJS TSD DISPLAY*

* [lononHuTenbHas onuuvs, 3akasbiBaeTcs OTAENbHO

G2.5
=z 60,000 RPM @
Bar ,g U<1.0 gmm

LUnuHgens HSM, npusoaumbiii
B [ABVIXEHME OXnaxaeHnem
nof, BbICOKMM [iaBneHnem,

¢ xBocToBrkamm ER32

ONA MHCTPYMEHTOB OAL [Ona uarr ER-SPR ncnonbayinte Tonbko tun “AA”

X
O
O
=
O
-
@)
[an)
N
o
—
@)
|_
LLl
=
o
%
=
=
L
=
T
=
—
=
LUl
i
T
|_
O
O
ol
O
V7
O
Q
O
O
N
M

Masioro gnameTpa

Q
0603HaueHne SS DCONXWS LF LPR OAL BD kol

TJS HPC ER32 ER32 7.00 99.00 116.00 144.00 80.00 1.70

- [aBneHune oxnaxmpatollen xmnakoctn 40-70 6ap v pacxof 16-22 n/muH * YacToTa BpateHus 35,000-50,000 06./MUH.
+ WnuHpens obecneyrBaeT TONbKO HapYXHOE OXNaXAeHNe BOKPYT MHCTPYMEHTa
+ PykoBofcTBO no akcnayataumm cm. cTp. 1078-1090

3anacHble yactTm

= ® / 4

TISHPC ER TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY

* [lononHnTenbHasa onuus, 3akasbliBaeTcsa OTAENbHO

ISCAR




SPINJET BT MAS - —
TJS HPC BT s et | poowaws ,,F,‘o |
LLnuHpens HSM, 1 - BD =
NPVIBOAVIMbIV B ABUXEHMNE e l b
OXNaXAEHNEM MOJ, BbICOKMM |1 \

[aBneHneM, ¢ XBOCTOBMKAMM t: F—
BT ona HCTpymeHTOB OAL

[Onsa uanr ER-SPR ncnonbayinte Tonbko Tin “AA”

Masioro gnameTpa

0603Ha4YeHmne SS LF LPR DCONXWS OAL BD kal
TJS HPC BT40 BT40 100.00 117.00 7.00 183.00 80.00 1.90

- [aBneHune oxnaxgatoLei xmakoct 40-70 6ap n pacxog 16-22 n/mMuH « YacTtoTa BpatyeHns 35 000-50 000 06 / MyH
+ LUnvHaens o6ecneydnBaeT TONbKO HapyXHOE OXNaxaeHune BOKPYr MHCTpYMeEHTa » PyKOBOACTBO Mo 9KCMlyaTaumm cMm. cTp. 1087-1090

3anacHble yactTm

= ® / 4

TIS HPC BT TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW2.0 TJS SHAFT LOCK KEY
* [lonosHUTENbHAs OMNLUSA, 3aKa3blBaETCs OTAETbHO

SPINJET HSK :
TJS HPC HSK T P DCONXWS /ﬁo e &

WnuHgens HSM, DCONMS 1— @ | I B0 3
NPVBOAMMbIV B ABUXEHWE l )
081, L

oxnaxaeHnemM nof, BbICOKUM
[aBneHneM, C XBOCTOBUKaMU ‘ | IF
HSK gna nHcTpymeHTOB

Masioro AnameTpa

| OAL [ns uaHr ER-SPR ucnonbayinte Tonbko Trn “AA”

0603Ha4YeHme DCONMS DCONXWS LF LPR OAL BD kg
TJS HPC HSK A63 63.00 7.00 121.00 138.00 170.00 80.00 2.00
- [aBneHune oxnaxgatoLlen xmnakoctn 40-70 6ap v pacxof 16-22 n/muH « YacToTa BpateHus 35 000-560 000 06 / MyH
+ LWnuHpens obecneyrBaeT TONbKO HapyXHOe OXNaxaeHne BOKPYr MHCTPYMeHTa * PykoBOACTBO Mo akcnnyatauyum cm. cTp. 1087-1090

3anacHble yacTu

7 /

TJS HPC HSK T)S TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW2.0 TJS SHAFT LOCK KEY
* [lononHUTeNbHas ONUKA, 3aKa3blBAeTCs OTAENbHO

CAMFIX SPINJET

TIS HPC C# T L—:_' ER11 T DCONXWS r

LUnuHpens HSM, nprBognmeiii DCONMS — = —BEIT’ BD E

B [IBVIXEHUE OXNaXaeHVem o l
nof, BbICOKNM [JaBMNeHneM, v

¢ xBocToBukamu CAMFIX LF

OAL [Ona yaHr ER-SPR ncnonbayite Tonbko Tmn “AA”

Q
0O603Ha4YeHmne DCONMS LF LPR DCONXWS OAL BD kol
TJS HPC C6 63.00 107.00 124.00 7.00 162.00 80.00 2.00

- [aBneHune oxnaxgatoLein xuakoctn 40-70 6ap v pacxog 16-22 n/MuH « YactoTta BpalyeHuns 35 000-50 000 06 / muH « LUnuHaens o6ecneynBaeT TONbKO HapyxXHoe
oxnaxaeHune BOKpyr MHCTpyMeHTa * PykoBOoACTBO Mo akcnyaTtaumm cm. cTp. 1087-1090

3anacHble yacTu

Obcsuausnas ® / 4

X
O
O
=
O
=
@)
[an)
N
o
C
O
|_
LLI
<
[
%)
AN
—
LLI
=
T
N
C
=
LLI
N
T
|_
O
O
[
@)
v
O
<
O
O
N
[an)]

TISHPC C# NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS TJS TSD DISPLAY* HW 2.0
* ,D,OI'\O}'IHVITeﬂbHaﬂ onuns, 3aka3blBaeTcsa OTAe/IbHO
Straight Shank -
SPINJET e T poonus £
DCONMS E———f—————f—f - B0 =3
TIS HPC ST Vol oer !
LLnnHnens HSM, nprBoamMbIi B ABIKEHIE i 1 T
OXNaXMAIOLLEI XUAKOCTHIO MOJ BLICOKIM [— LEPR——I
f@BNEHNEM, C NDAMBIM XBOCTOBIKOM OAL [ns yanr ER-SPR vcnonbayiite Tonbko Tin “AA”

U9 PEXYLLIEr0 UHCTPYMEHTA Manoro Avametpa

Q.
0603Ha4YeHmne DCONMS LF LPR BD DCONXWS OAL kg
TJS HPC ST20 20.00 95.00 112.00 80.00 7.00 165.00 1.50

« [aBneHune oxnaxgatoLlei xmakoctn 40-70 6ap n pacxog 16-22 n/mMuH « YacTtoTa BpateHns 35 000-50 000 06 / MyH
+ LUnvHaens ob6ecneydnBaeT TONbKO HapyXHOE OXNaxaeHune BOKPYr MHCTpYMeHTa » PyKOBOACTBO Mo 9KCMlyaTaumm cM. cTp. 1087-1090

3anacHble yacTm

0603Ha4YeHme @ / E /

TJS HPC ST NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS TJS TSD DISPLAY* HW 20

* [lononHuTenbHasa onuus, 3akasbliBaeTcsa OTAENbHO




i)

BCTTOMOTATEJIbHbIE YCTPOWCTBA

BCMOMOTATEJ1bHbIE
YCTPOVICTBA

1094



Accessories

[«—BD—>{ » @
TOOL CLAMP | = )
[epxaTens naTpoHOB 1 i m @
nHctpymeHTa ISO, DIN 69871 LB ! i
n BT MAS-403
HenopswxHbIA

Bpawatowmiics

csl BD LB H LB_2 HBH B Ls PHD
TOOL CLAMP 30 ROTARY ROTARY 70.00 56.00 128.0 109.0 19.0 104.0 40.00 1250
TOOL CLAMP 40 ROTARY ROTARY 82.00 56.00 128.0 109.0 19.0 104.0 40.00 12.50
TOOL CLAMP 50 ROTARY ROTARY 103.00 71.00 170.0 151.0 19.0 1440 85.00 12.50
TOOL CLAMP 30 FIX FIX 82.00 58.00 - - - - - -
TOOL CLAMP 40 FIX FIX 82.00 58.00
TOOL CLAMP 50 FIX FIX 10300 7100

<
M
|_
@)
=
@)
ol
I_
@)
>
L
e
T
0
[
m
=
@)
=
@)
-
@)
m

Accessories
TBDﬂ DCONWS
T —

MULTI CLAMP HSK (A/C, E/F) T — T

Bpaluatowniics gepxatens LSCMS

xBoCTOBYMKOB HSK OAH ’W e H

Y I
e e
HBH 1L Lj

csl DCONWS BD LSCMS H OAH HBH B Ls PHD
MULTI CLAMP 50 A/C HSK A/C50 50.00 82.00 72.00 1420 1230 190 104.0 40,00 12550
MULTI CLAMP 63 A/C HSK A/C63 63.00 96.00 72.00 1420 1230 190 104.0 40.00 12550
MULTI CLAMP 100 A/C HSK A/C100 100.00 130,00 90.00 1780 159.0 190 1440 85.00 1250
MULTI CLAMP 32 E/F HSK E/F32 32.00 113.20 70.00 1330 1140 190 1440 40.00 12,50
MULTI CLAMP 40 E/F HSK E/F40 40,00 113.20 70.00 1330 1140 190 1440 40,00 12550
MULTI CLAMP 50 E/F HSK E/F50 50.00 113.20 70.00 1330 1140 190 1440 40,00 1250
MULTI CLAMP 63 E/F HSK E/F63 63.00 113.20 70.00 1330 1140 190 1440 40.00 12,50
MULTI CLAMP 80 E/F () HSK E/F80 80.10 130,00 72.00 1780 159.0 190 1440 85.00 1250

() [Ina xsocTosrkoB HSK 80 E/F 11 XBOCTOBVKOB C HaNpasAsioLLVIMI BbICTYNaMu Ha dhnaHue

Accessories

™-BD ™ bconws @
e I
MULTI CLAMP C# T g R s = @
7 LSCMS

Bpalatowmincs gepxartens oa o [D@ y

OMpaBOK XBOCTOBWKa l PHD

CAMFIX (ISO 26623-1) vy ——= l

-
menf CEEE
l—g—

Crargapthbiiipasvep  SS  DCONWS  BD LSCMS H OAH HBH B Ls PHD
MULTI CLAMP C3 c3 32 32.00 70.00 64.00 1280 109.0 190 104.0 40,00 1250
MULTI CLAMP C4 C4 40 40,00 78.00 67.00 137.0 1180 190 104.0 40,00 12550
MULTI CLAMP C5 C5 50 50.00 82.00 72.00 1420 1230 190 104.0 40.00 12550
MULTI CLAMP C6 Cé 63 63.00 96.00 72.00 1420 1230 190 104.0 40.00 12,50
MULTI CLAMP C8 C8 80 80.00 130.00 90.00 1780 159.0 190 104.0 86.00 1250

Member IMC Group.

(Y [Tl 1095



<
M
|_
@)
~
O
o
I_
@)
>
Ll
0
L
0
[y
m
=
O
=
O
.
O
m

EASYLOCR

PykoBopcTtBO No

aKcnayataunnm

AneKkTpmyeckoe YyCTPOIMCTBO AJIA 3aTAXXKM ralikim Ha naTtpoHe ¢ (puKCMpoBaHHbIM MOMEHTOM

+ ObecneyrBaeT KOHTPONMPYEMbIn (ONTUManbHbIN)
3aXUM PEXYLLINX NHCTPYMEHTOB
+ CoxpaHsieT TOYHOCTb LL@aHroBOro NaTpoHa
« JIErkni 3axmm 1 pasxaTtme pexyLLmnx MHCTPYMEHTOB
* YOO6HbI KOMMANEKT ANs pa3HbIX
pa3MepoB LiaHroBbIX MaTPOHOB
+ KoHyc ocHoBHOro wnuHaensa #50
+ [MogxoauT oNna cTaHAaPTHBIX XBOCTOBUKOB
#40, #50, HSK 63, HSK 100

HacTtonbHas mogenb

Cneundunkaymn

Ouratens Euro:
Macca: HacTonbHaa mogens - 85 Kr.

Tenexka (mon.onums) - 15 Kr.

Yetpoiicteo EASYLOCK

OpHodasHsbIn, 200/240B, 50/60 'y, 1 n.c.

lMpuHagnexHocTn

0O603Ha4YeHmne
CraHgapTHble

[ononHutenbHas onums

TP50 AD 40 EASY
WRENCH ER16 EASY LOCK
WRENCH ER20 EASY LOCK
WRENCH ER25 EASY LOCK
WRENCH ER32 EASY LOCK
WRENCH ER40 EASY LOCK

EASY LOCK T.C. EU

EASY LOCK TROLLEY
TP40 AD 30 EASY
TP50 AD HSK 63 EASY
TP50 AD HSK 100 EASY

WRENCH ER50 EASY LOCK
WRENCH TG100 OPEN EASY
WRENCH ROLLER 20/32

ISCAR




PykoBopgcTBO no

EASYLiGOR aKcnayataumm

AneKkTpmyeckoe YyCTPOIMCTBO AJIA 3aTAXXKM ralikim Ha naTtpoHe ¢ (puKCMpoBaHHbIM MOMEHTOM

YCTPOICTBO MEeXaHNYEeCKOro 3aXKnma ais LLaHroBbIX MaTPOHOB

Mepbl NpeaoCcTOPOXHOCTY: BO Bpems paboTbl
He KacaTbCs U He yaepXrBaTb PexyLLnii
WNHCTPYMEHT, MaTpoH WA LWNWHAENb CTaHKa.

BbibepuTe Koy
COOTBETCTBYIOLLEro
pa3mepa. YcTaHOBUTE ero
Ha AepxaTtenb 4nsa kova.

YcTaHoBUTE KoY
Ha raiky LlaHroBoro
naTpoHa.
YCTaHOBUTE LIAHrOBbIM
NaTPoOH Ha WNHAeNb

YCTPOICTBa.
YnocToBepbTECh,
4TO Kabenb NUTaHNs
NPUCOEONHEH 1 KHOMKa
OcHoBHoW nycka nepesefeHa
nepeknoyaTens B pexum “Bkn” (ON).
Saxum: Haxmure
N yoepxmnBamTe KHOMKy
“clamp” (3axaTb) [0 Tex
rop, noka He noracHeT
HWXKHWIA HOMKATOP.
[MepekntoyaTens WHankaTop Pa3xatme: Haxmure
MOMEHTa nuTaHmsa 1 yOepxmBamTe KHOMKy
HOBAS onuunsa “unclamp” (pasxaTb)
[0 NOHOTO pa3xaTus
Mpumeyanne: LIaHroBoro naTpoHa.

YcTaHoBUTE B L@Hry pexyLLnin MHCTPYMEHT.
Bpy4Hyto NOMECTUTE raiiky Ha LiaHroBbIi MaTPOH.

Tenexka (gon. onuusa)

340

500

—p

600

Member IMC Group.

<C
|_
@
~
O
(Al
I_
O
=
LLI
e
I
N
—
m
e
O
=
O
—
@)
[an)




AKceccyapbl
/I 3aMacHbIE YacTW

AKCECCYAPbI N SATNTACHbBIE HACTW

1098



Accessories ™ ©) O N

OAL > N
PS BT-JIS (wtpesenb) B2 & ‘1“
LLItpeBenb BT ¢ 3axBaTHOM (—LB—»]

ronoskon JIS 63398 = f X \
< el =i =te
Y ) I R Ui SR S 5 S s R S

A
BHTA‘\/ BD 2 [BD

Ss CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA Puc.

PS BT30 15 M12 JISB 30 Mi2 12.00 8.00 12,60 40 18.40 430 2340 75.0 1
PS BT40 15 M16 JIS 40B 40 M16 19.00 14.00 17.00 40 23.00 54.0 29.00 75.0 2
PS BT40 15 M16 JISB 40 M16 19.00 14.00 17.00 blb 23.00 540 29.00 750 1.
PS BT40 15 M16 JISBO 40 M16 19.00 14.00 17.00 55 23.00 54.0 29.00 75.0 3.
2
1
2

PS BT40 15 M16 JISOB 40 M16 19.00 14.00 17.00 55 23.00 54.0 29.00 75.0
PS BT50 15 M24 JIS B 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0
PS BT50 15 M24 JIS OB 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0 )
PS BT50 15 M24 JIS OBO 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0 3.
* Puc .1: Tonbko ¢ otBepcTuamu ans nogadu COX. « Puc. 2: ¢ otBepctusimu ans nogsona COX v BHELHNM YNAOTHUTENbHBIM KOMbLOM. * Py .3: ¢ oTBEpCTUAMM AN noAsoaa
COX, BHELUHWM 1 BHYTPEHHUM YNIOTHUTENbHLIMU KONbLaMU.

Accessories S| zacco ]
PS BT-MAZAK (wtpesenb) - Q %ﬂ

LWtpesens BT ¢
3axBaTHoW ronoskoli ANSI
nns ctaHkoB MAZAK

ss CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA Puc.
PS BT40 45 M16 MAZAKB 40 M16 18.80 12.40 17.00 70 14.03 441 19.10 45.0 1.
PS BT40 45 M16 MAZAKBO 40 M16 18.80 12.40 17.00 70 14.03 441 19.10 45.0 2.
PS BT50 45 M24 MAZAKB 50 M24 29.00 20.80 25.00 8.0 17.68 65.2 25.20 45.0 1.

+ Puc. 1: Tonbko c kaHanamu nogsoga COX. « Puce. 2: ¢ kaHanamu nogeoga COX v BHYTPEHHUM YNNOTHUTENbHBIM KOMbLIOM.

~
I_
@)
<
J
LLI
s
L
@)
<
C
<
™
~
s
<
N
@)
O
LL
@)
%
<

Accessories Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Ol
OAL / S
PS BT-MAS (wTpesenb) < 1B @ ‘iﬂ
LLitpesens BT ¢ 3axBaTHOM CND —LB
ronoskoit MAS I Y 1 (] E : Iy e ‘I”I‘
e’ PRl —=ilon FE=HIH=—1 EE=i
' S| RS LI C=—IIH
BHTAN o 5| BD

ss CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB 2 BHTA Puc,
PS BT30 45 M12 MAS1 30 M12 11.00 7.00 12.50 = 18.00 430 23.00 45
PS BT30 45 M12 MAS1B 30 M12 11.00 7.00 12.50 30 18.00 430 23.00 45
PS BT30 60 M12 MAS2 30 M12 11.00 7.00 12.50 = 18.00 430 23.00 60
PS BT40 45 M16 MAS1 40 M16 15.00 10.00 17.00 = 28.00 60.0 35.00 45
PS BT40 45 M16 MAS1B 40 M16 15.00 10.00 17.00 40 28.00 60.0 35.00 45
PS BT40 60 M16 MAS2 40 M16 156.00 10.00 17.00 = 28.00 60.0 35.00 60
PS BT40 60 M16 MAS2 B 40 M16 15.00 10.00 17.00 55 28.00 60.0 35.00 60
PS BT40 90 M16 MAS3 40 M16 15.00 10.00 17.00 = 28.00 60.0 35.00 90
PS BT40 90 M16 MAS3 B 40 M16 156.00 10.00 17.00 55 28.00 60.0 35.00 90
PS BT50 45 M24 MAS1 50 M24 23.00 17.00 25.00 = 35.00 86.0 45,00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 86.0 45,00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 45
PS BT50 45 M24 MAS1 OBO 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 86.0 45.00 45
PS BT50 60 M24 MAS2 50 M24 23.00 17.00 25.00 = 35.00 86.0 45,00 60
PS BT50 60 M24 MAS2 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 86.0 45.00 60
PS BT50 60 M24 MAS2B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 86.0 45,00 60
PS BT50 90 M24 MAS3 50 M24 23.00 17.00 25.00 = 35.00 86.0 45,00 90
PS BT50 90 M24 MAS3 B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 90
PS BT50 90 M24 MAS3 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 90

+ Puc. 1: c otsepctuem gns COX unum 6e3 Hero (otBepcTust ans COX Tonbko B UHCTpyMeHTax ¢ cyddurkcom “B”). « Puc. 2: ¢ otsepctuem ans COX v BHELHNM

YNAOTHUTENBHBIM KOMbLOM. ¢ Puc. 3: ¢ otBepctuamu Ans COX, BHEWHUM 1 BHYTPEHHUM YMNOTHUTENBHBIMY KOMbL@MU.

Member IMC Group.
=
[ 4 1 | ]




~
I_
@)
<
J
LLI
0
L
@)
<
C
<
™
~
s
<
N
O
O
LL
@)
V%
<

Accessories

PS SK-DIN (wTpeBenb)
LLITpeenb SK ¢ 3axBaTHOW
ronoskor DIN 69872

0603Ha4YeHme

PS SK30 15 M12 DIN
PS SK40 15 M16 DIN

PS SK40 15 M16 DIN O

PS SK40 15 M16 DIN OB
PS SK40 15 M16 DINB
PS SK50 15 M24 DIN

PS SK50 15 M24 DIN O
PS SK50 15 M24 DINB

NEPNO © K
¢LB_2+OAL § ‘éﬂ
(-8 -
BD{S cr%—— -—HHHIFE— - cRks EIE’G! E'EiEi
" e, BRI i.| =
BHTA BD_2 \@ '

SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB 2 BHTA Puc.
30 Mi2 13.00 9.00 13.00 - 19.00 44.0 24.00 76.0 1.
40 M16 19.00 14.00 17.00 20.00 54.0 26.00 75.0 1.
40 M16 19.00 14.00 17.00 o 20.00 540 26.00 75.0 2
40 M16 19.00 14.00 17.00 70 20.00 54.0 26.00 75.0 2,
40 M16 19.00 14.00 17.00 70 20.00 54.0 26.00 75.0 1.
50 M24 28.00 21.00 25.00 25.00 740 34.00 76.0 1.
50 M24 28.00 21.00 25,00 o 25.00 740 34.00 75.0 2
50 M24 28.00 21.00 25.00 1156 25.00 740 34.00 75.0 il

+ OtBepcTUs ans nogadm COX Tonbko B MHCTpPYMeHTax ¢ cyddukcom “B” « Puc. 1: ¢ otBepcTuamn ans nogaydn COX nnm 6e3 Hux « Pue. 2: ¢ otBepctuamm gns COX
1 BHELIHWUM YMNIOTHUTENbHBIM KONbLOM, U 6e3 HUX

Accessories

PS CAT-ISO (wTtpeBenb)
LLItpeBenb CAT ¢ 3axBaTHOW
ronoskon ISO

0603Ha4YeHue

PS CAT30 45 M12ISOB
PS CAT40 45 M161SOB

PS CAT50 45 M24I1SOB

Accessories

PS OTT-BT (wTpeBenb)
LLTpesenb BT/SK ¢ 3axBaTHOM
ronoskol cuctembl OTT

0603HaYeHne

PS OTT BT40 M16
PS OTT BT50 M24

Accessories

PS OTT-SK (wrtpeBenb)
LLItpeBenb SK ¢ 3axBaTHOM
ronoskow cuctembl OTT

0603HaYeHme

PS OTT SK40 M16

Accessories

NUT ER-TOP
3axumMHble raikun ER-TOP
0ns yaHrosbix natpoHos DIN 6499

0603Ha4YeHne

NUT ER16 TOP

NUT ER20 TOP

NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP

|~ C | © gﬂ
b g (.
BD_3 CND|: ——{ICRKS
# )
BHTAi; ED
BD_2
SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA
30 M12 1340 9.80 13.00 48 813 340 11.80 45
40 M16 18.00 12.95 17.00 74 11.15 445 16.40 45
50 M24 29.10 19.60 25.00 8.0 17.95 65.5 25.55 45
<
1 CRKS
SS CRKS THSZMS BD_3 BD_2 BD LB OAL LB_2 BHTA
40 M16 M16 25.00 21.10 17.00 16.60 56.0 28.00 75.0
50 M24 M24 39.30 32,00 25.00 13.35 65.0 25,00 75.0
O
<k
I
BD_3 THSZMS
SS CRKS THSZMS BD_3 BD_2 BD LB OAL LB 2 BHTA
40 M16 M16 25.00 21.10 17.00 13.00 53.0 25.00 75
ER 16, 20 TOP ER 25, 32, 40 TOP
DLN HLN THSZMS TQ
28.00 17.80 M22X1.5 68.7
34.00 19.00 M25X1.5 117.7
42.00 20.00 M32X1.5 196.2
50.00 22.50 M40X1.5 21568
63.00 25.00 M50X1.5 2453

ISCAR




Accessories S
NUT ER-MINI/UM F —
3aKUMHbIE Talikut @ @ THSAS DN @)
[ON51 L|@HTOBbIX MaTPOHOB <
ER DIN 64
9 ~IHNT= T
ER 11, 16, 20, 25 Mini UMER16,20 UM ER 25, 32, 40, 50 LL]
DLN HLN THSZMS Hu 0
NUT ER11 MINI 1600 1080 M13X0.75 294 I
NUT ER11 UM 19.00 1130 M14X0.75 49.1 O
NUT ER16 MINI 22.00 1800 M19X1.0 392 <
NUT ER16 UM 28.00 1700 M22X15 687 C
NUT ER20 MINI 28.00 19.00 M24X1.0 785
NUT ER20 UM 34.00 1950 M25X1.5 177 <
NUT ER25 MINI 35.00 20,00 M30X1.0 98.1 ™
NUT ER25 UM 4200 20.00 M32X1.5 1962 <
NUT ER32 UM 50.00 22.00 M40X15 2158
NUT ER40 UM 63.00 25.00 M50X1.5 2453 5
NUT ER50 UM 78,00 35.00 MB4X2.0 3434 ay
A ri :
ccessories < DRVS - H B @ (>j
NUT ER-SHORT ‘ — @
[alikn onst yKOPOYEHHbIX K\ T Q
LaHrosbix natpoHos ER SHORTIN B TS EJ)
DRVS! HLN THSZMS Hu
NUT ER20 SHORT 220 10.70 M25X15 177
NUT ER32 SHORT 360 1500 M40X1.5 2158
NUT ER40 SHORT 46.0 16.00 MB0X1.5 2453

() Pagmep knova

Accessories
PRESET ER-JET

PerynnpoBoyYHble BUHTbI
C OTBEPCTUSIMU 17151 Macna, @
019 repMeTuYHbIX LaHr ER
(onuwsa)

iy ®
) v

THOD LB LB 2 Puc.
PRESET ER-JET 8X1 Mex1 1500 :
PRESET ER-JET 8X1.25 M8X1.25 1500
PRESET ER-JET 10X1.5 MIOX1 5 1500
PRESET ER-JET 12X1 Mi2Xi 1500
PRESET ER-JET 12X1.75 M12X1.75 1500 :
PRESET ER-JET 12X1.75L M12X1.75 4000 160
PRESET ER-JET 14X1 Miaxi 1500 :
PRESET ER-JET 16X2 MiX2 1500 :
PRESET ER-JET 16X2L MiX2 4000 150
PRESET ER-JET 18X1 MiXT 1500
PRESET ER-JET 18X1.5 M18X15 1500 :
PRESET ER-JET 18X1.5L M18X15 4000 160
PRESET ER-JET 22X1.5 M22X15 1500 :
PRESET ER-JET 22X1.5L M22X1 5 4000 150
PRESET ER-JET 28X1.5 M28X1 5 1500 -

B B B B B

Member IMC Group.

(Y [Tl 1101



~
I_
@)
<C
J
LLI
0
L
@)
<
C
<
™
~
s
<
N
O
O
LL
@)
V%
<

Accessories
WRENCH ER

Kntoy gns 3aXxXuMHOM rankim
LaHrosblx natpoHos ER DIN 6499

— OAWi:Li OAL 4J

Kniou ER 11, 16, 20, 25 Mini

Y DRVS,
OAW
*4‘:‘ OAL——»

Kniou ER 25, 32, 40, 50 Kniou ER 11,16, 20, SHORT, CLICKIN

)

T
\®

@

OAW DRVS() OAL
WRENCH ER11 MINI 16.80 - 95.00
WRENCH ER11 32.00 17.0 95.00
WRENCH ER16 MINI 2250 - 117.00
WRENCH ER16 42.80 25.0 143.00
WRENCH ER20 MINI 28.00 - 128.00
WRENCH ER20 5350 300 172,00
WRENCH ER25 MINI 29.00 120.00
WRENCH ER25 70.00 207.00
WRENCH ER32 78.00 265.00
WRENCH ER40 95.00 285.00
WRENCH ER50 110.00 - 350.00
WRENCH ER32 SHORT 75.00 36.0 303.00
WRENCH ER40 SHORT 94.00 46.0 378.00
WRENCH ER32 CLICKIN 27 57.00 27.0 239.00
WRENCH ER32 CLICKIN 32 67.00 320 273.00

() Pagmep koya

Accessories

OAL
WRENCH MAXIN
Kntow gna natpoHos MAXIN
(¢

D OAL
WRENCH MAXIN 32 HOOK 68.00 240,00

MAXIN Power Chuck o

PRESET MAXIN OAL

PerynnpoBoYHbI BUHT

0na uaHrosblx natpoHos MAXIN cs

THTi C

THOD OAL CND Kniou
PRESET MAXIN 16X30 M16 30.00 80 8.00
PRESET MAXIN 16X44 M16 44,00 8.0 8.00
PRESET MAXIN 20X55 M20 55.00 120 12.00

T B
. Q

SEM Clamping Screws , j

3axumHoit BUHT DIN 6367 oD | 0

[0J151 ONPaBOK HacadHbIX P

tbpes COMBI {* |

LB

THOD B i E
M8 CLAMP SCREW SEM16 M8 2000 60 16,00
M10 CLAMP SCREW SEM22 M10 2800 70 1800
CLAMP SCREW 6368-27-M12 (1) M12 35.00 90 22.00
M12 CLAMP SCREW SEM27 M12 3500 80 2200
CLAMP SCREW 6368-32-M16 (1) M16 42,00 100 26.00
M16 CLAMP SCREW SEM32 M16 42,00 9.0 26.00
CLAMP SCREW 6368-40-M20 (1) M20 52.00 1.0 30.00
M20 CLAMP SCREW SEM40 M20 52.00 10.0 30.00
M24 CLAMP SCREW SEM50 M24 63.00 120 36.00

() Kpyrnas ronoeka

ISCAR




Accessories

] L1f‘ - ‘49 ?J S
Driving Ring-SEMC J( « —
MpusogHoe konbLo DIN 6366/1 o | 1 @)
K onpaskam COMBI BD b DCONMS <
018 HacaaHbIX ppes [ 4 T
~ 1B L
DCONMS BD LB b Li 0
16 D.RING SEMC 16.00 32.00 10.00 80 50 T
22 D.RING SEMC 22.00 4000 12.00 100 60 @)
27 D.RING SEMC 27.00 48,00 1200 120 63 <
32 D.RING SEMC 32,00 58.00 1400 140 70 C
40 D.RING SEMC 40,00 7000 14.00 160 80
50 D.RING SEMC 50.00 90.00 16.00 180 90 <
™
Accessories S ~
WRENCH SEMC @ —
Kntoy DIN 6368 ans onpaBok L‘H N
TOpLUEBbLIX N HAacaaHbIX [ v Y D_
hpe3 COMBI oAL §
@)
DRVS! FTDZ OAL LH O
WRENCH M8 SEMC16 160 M8 18000 200 L
WRENCH M10 SEMC 22 220 M10 20000 250 @)
WRENCH M12 SEMC 27 270 M12 22500 320 N
WRENCH M16 SEMC 32 320 M16 250,00 360 <]:
WRENCH M20 SEMC 40 400 M20 280.00 400
WRENCH M24 SEMC 50 50.0 M24 315.00 500

() Pagmep koya

Member IMC Group.




~
I_
@)
<C
J
LLI
0
L
@)
<
C
<
™
~
s
<
N
O
O
LL
@)
V%
<

Accessories
COOLANT SET

3axnMHOM BUHT
C perynmpyemMbiM COMom
0Nna HacagHbix hpes

E Knioy 1 Kniow DRVS
/] — ¢

L e, Lg LB_2 »|

BD THOD CXT LB LB_2 L min Lo Kniou)  Kmiou1®  DRVS®
COOLANT SET SR M10X1.5-22 2800 M10 M4 25.00 18,00 20 17.0 7.00 6.00 21.00
COOLANT SET SRM12X1.75-27 35.00 M12 M4 31.00 22.00 20 17.0 7.00 6.00 27.00
COOLANT SET SR M16X2-32 42.00 M16 M8 37.00 26.00 30 25.0 13.00 10.00 30.00
COOLANT SET SR M20X2.5-40 52.00 M20 M8 45.00 30.00 30 260 13.00 10,00 36.00

) Nna rankn

@ Nna conna

@) Onsa suHTa

3aXXMMHOWV BUHT € perynupyemMbimM coniomMm Ana HacagHbIX TOpLEeBbIX q)pes

BbICcTyn BMHTa C COMIOM MOXHO S1erko
OTperynmpoBaTh B 3aBUCKMOCTM OT MyOUHbI
06paboTkK, pasmepa NNacTuH 1 Apyrux

ycnosuia. MNonoxeHne conna obecne4vnsaetca

dukeupytoLLen rarkoit. VicnbitaHus
roKasbiBatkoT, YTO OXaxaatoLLas XuaKoCTb,
rofaBaemasi Hepes 0Cb VHCTPYMeHTa

1 HanpaeBieHHaa pagnanbHO K HVXHEN YacTu

dpesbl, 3HAYUTENBHO yeunmBaeT addekT
oXNaxaeHusa 1 ynydLliaeT oTBOf CTPYXKKM
113 30Hbl pe3aHusl.

C6opka ¢ huKcupyoLen ramkom

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

+ 7000783 Ring Wrench 10X13 mwm ana Habopa

+ 7000788 Ring Wrench 6X7 mm gns Habopa

BrHTbI NocTaBnstoTes B Buae Habopa,
cofepXalllero BUHT C COMIOM, 3aXKUMHOW
BUHT, (DUKCUPYIOLLIYHO raiiky 1 Lwanbebl.

lalika MOXeT ObITb 3aTsiHyTa CTaHAAPTHbLIM
POXKOBbBIM KJ/THOYOM, WK, MPeanoYTUTENbHO,
HaKngHbIM ragvHbiM kaodom (ISO 10104,
DIN 838 nnu DIN 897). ECTb BO3MOXHOCTb
3akasaTb HakuaHble knoyn B ISCAR:

SR M20X2.5-40 n SR M16X2-32

SRM12X1.756-27 n SR M10X1.5-22.

@ &

COOLANT SET SR M10X1.5-22 WA M4DIN433 NOZZLE M4
COOLANT SET SRM12X1.75-27 WA M4DIN433 NOZZLE M4
COOLANT SET SR M16X2-32 WA M8DIN433A2 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2
COOLANT SET SR M20X2.5-40 WA M8DIN433A2 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2
Accessories
COOLING TUBE HSK-A
OxnaxpgatoLme TpyoKm THOD == -
L1 XBOCTOBUKOB HSK-A L \-{T
| B>l
OAL
OAL LB THOD
COOLING TUBE HSK A40 29.50 75 M12X1
COOLING TUBE HSK A50 33.00 95 M16X1
COOLING TUBE HSK A63 36.50 15 M18X1
COOLING TUBE HSK A80 40.00 135 M20X1.5
COOLING TUBE HSK A100 44.00 155 M24X1.5
COOLING TUBE HSK A125 48.00 175 M30X1.5

ISCAR




Accessories

WRENCH HSK OAL—
Kntoy gna Tpyokum
oxnaxgeHns HSK-A v

OAL BD
WRENCH COOL TUBE HSK32 850 11500
WRENCH COOL TUBE HSK40 1050 115,00
WRENCH COOL TUBE HSK50 1450 11500
WRENCH COOL TUBE HSK63 1650 13600
WRENCH COOL TUBE HSK80 1850 13600
WRENCH COOL TUBE HSK100 2200 13600
WRENCH COOL TUBE HSK125 2450 17500

Accessories

EXTRACTOR SC COLLETS 25 25
Kptok ons cbéma uaHru SC [

@
AP

*J‘T-n

Accessories
SCREW EM

3axUMHOWM BUHT A/15 ONpaBok

il o
KOHLEBBIX (hpes ‘ J

\

T

~
I_
@)
<
J
LLI
s
L
@)
<
C
<
™
~
s
<
N
@)
O
LL
@)
%
<

T0Z OAL $8
SR M6X10 DIN1835B M6 1000 6
SR M8X10 DIN1835-B M8 1000 8
SR M10X12 DIN1835-B M10 1200 10
SR M12X16 DIN1835-B M12 1600 12,14
SR M14X16 DIN1835-B Mid 1600 16,18
SR M16X16 DIN1835-B M1 1600 20
SR M18X2X20 DIN1835-B MigXx2 2000 2
SR M20X2X20 DIN1835-B M20x2 20.00 32,40
SR M24X2X25 DIN1835-B M24x2 2500 50
SR M16X10.3 EM SHORT M1 1030 20
SR M18X2X10 EM SHORT Migx2 1000 25

Accessories &
\ >
SRKIN PRESET SCREW @

YCTaHOBOYHbIN

BVHT /19 L@HrOBbIX
TepmonatpoHoB SRKIN

C OTBEPCTUSIMU A1 NoABOAa
oxnaxaatoLLen XunaKocTu

TDZ OAL CND Kniou sS
PRESET M5X18B M5X0.8 18.00 210 250 EM E/SRKIN
PRESET M6X20B M6X1 20.00 250 3.00 EM E/SRKIN
PRESET M8X20B MB8X1.25 20.00 350 400 EM E/SRKIN
PRESET M10X18B M10X1.5 18.00 450 5.00 EM E/SRKIN
PRESET M12X18B M12X1.75 18.00 550 6.00 EM E/SRKIN
PRESET M16X20B M16X2 20.00 7.50 6.00 EM E/SRKIN
PRESET M16X25B M16X2 25.00 750 6.00 SRKIN
PRESET M20X20E M20X2.5 20.00 6.00 6.00 EME

Member IMC Group.

(Y [ Tll 1105



Accessories

COOLING TUBE C#
OxnaxpatoLume Tpyokm CRKS
nns xsoctoBkoB CAMFIX
(ISO 26623-1)

‘

LPR CRKS OAL

COOLING TUBE C3 10.00 M12x1.5 22.30
COOLING TUBE C4 12,00 M14x15 26.40
COOLING TUBE C5 14,00 M16x1.5 2850
COOLING TUBE Cé 15.00 M20x2 31.00
COOLING TUBE C8 15.00 M20x2 3150
COOLING TUBE C10 16.00 M24x2 34,00

+ O6paTtuTech K MHCTPYKLMI NO CTaHKy Nepef, yCTaHOBKOW oxnaxpaatoLen Tpybkm Camfix « YoeanTtech B HanMunm ynnoTHUTENbHOrO KonbLa * MpumMensiiTe Loctite 542
(M akBUBaNEHT) Ha pe3bby oxnaxaatoLen TPyOoKN Ana 3aKpenneHns/ynnoTHeHs pesbbbl « YeTaHasnmBanTe oxnaxaatoLyto Tpyoky (TOJTbKO) kntouom ans oxnaxaatoLen
Tpy6ky C# CO CTOPOHbI /1 YCTAHOBKM

~
I_
@)
<
J
LLI
0
L
@)
<
C
<
™
~
s
<
N
O
O
LL
@)
V%
<

Accessories 9
WRENCH COOL TUBE C# = ) §
[aeYHbI KoY A5 OXNaxaatoLmx BD - ﬁ?ﬂ}@ —gff
Tpy6oK CAMFIX (ISO 26623-1) | | = > ] e
L DRVSJ OAL

OAL BD DRVS()

WRENCH COOL TUBE C3 4000 14.80 120

WRENCH COOL TUBE C4 45,00 17.80 150

WRENCH COOL TUBE C5 50.00 20.80 16.9

WRENCH COOL TUBE C6 60.00 27.80 190

WRENCH COOL TUBE C8 60.00 31.80 220

WRENCH COOL TUBE C10 75.00 42.80 25.9

() Pazmep koda

ISCAR




	15_Tooling Systems_1_ru
	16_Tooling Systems_2_ru

